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Ordlista och teckenförklaring
Symbols and Signs

Glossar und Zeichenerklärung

 = brev cover, envelope Brief
∆ = brevklipp piece Briefstück
() =brevframsida cover front Briefvorderseite
(x) = ostpl utan mint without gum ungebraucht ohne
        gummering  Gum
x = ostämplat mint, hinged or ungebraucht
 trace
xx = postfriskt mint, never hinged postfrisch ohne 
  Falz
ass brev insured cover Wertbrief
automathäfte slot machine Automatheftchen
 booklet
baksidan reverse Hinterseite
bht = bruten bent corner Ecke mit Bruch 
         hörntand
blandad mixed gemischte
bläck ink Tinte
brev letter/cover Brief
brev med innehåll entire Brief mit Inhalt
bruksbrev commercial cover Gebrauchsbrief
bruksmärken definitives Dauerserie
bunt bundle Bündel
centr(erat) centered zentriert
dubbel double doppel
dubbeltryck re-entry Doppeldruck
dyr expensive teuer
F Facit Facit
fastsättare hinge Falz
fel error Fehler
feltryck error/printing error Fehldruck
fina marginaler full margins vollrandig
fl(äck) spot Fleck
framsida front Vorderseite
frimärke stamp Briefmarke
fyrbl(ock) block of four Viererblock
fåtal few einige
färg colour Farbe
förfalskning fake/forgery Fälschung
förfil(ateli) pre-philately Vorphilatelie
gummering gum Gummi
halverat bisected halbiert
halvering bisect Halbierung
helark sheet Bogen
helsak postal stationery Ganzsache
horisontal horizontal liegend
ht = hörntand corner perforation Eckzahn
häfte booklet Heftchen
hörn corner Ecke

inklippt cut into beschnitten
inl(ämnare) vendor Einlieferer
innehåll contents Inhalt
intyg certificate Attest
klipp on piece Briefstück
korsband wrapper Streifband
kort short kurz
kpl, komplett complete komplett
kritpapper chalky paper Kreidepapier
kt = kort tand short perforation kurzer Zahn
ktt = korta tänder short perforations kurze Zähne
lyx highest possible Luxusstück  
 luxury
l(ätt) light, slight leicht
lösen postage due Porto
marg(inal) margin Rand
med with mit
Mi Michel Michel
militärpost field post Feldpost
mycket gott very fine Sehr fein, feinst
mkt, mycket very sehr
märke item Marke/Los
N = efter/nytryck reprint Neudruck
nedanför below unten
nytryck reprint Neudruck
några few einige
nålstick pin hole Nadelstich
nära klippt touched/close cut berücht/eng
  geschnitten
obeg(agnad) mint, unused ungebraucht
ob(etydlig) insignificant belanglos
obj(ekt) item/lot Marke/Los
olika different verschiedene
omfattande comprehensive ausgedehnte
omv(änt) inverted kopfstehend
ot(andat) imperforated ungezähnt
ovanför above oben
ovanlig scarce ungewöhnlich
P = provtryck proof Probedruck
par pair Paar
parti accumulation/lot Posten/Los
plåtfel plate flow Plattenfehler
postfrisk never hinged Falzlos
prakt superb in every Kabinettstück
 respect
prakt superb Prachtstück
punkt spot Fleck
på on auf

påtryck surcharged überdruckt
ram frame Rahmen
rek-brev registered R-Brief
ren clean sauber
rep, reparerad repaired repariert
reparation repair Reparation
riss tear Riss
rost rust spots Rost
rostfläckar stain Rostfleck
rulle coil Automatmarke
räknat counted gezählt
S Scott Scott
samling collection Sammlung
sammantryck se-tenant Zusammendruck
serie set Satz
SG Stanley Gibbons Stanley Gibbons
sign expertised signiert/geprüft
storlek size grösse
stpl = stämpel cancellation Stempel
strip strip Streife
stämpel postmark/cachet/ Stempel/Sonder
 cancellation
svag weak schwach
sällsynt scarce/rare selten
t(andning) perforation Zahnung
tidig early früh
tjänste official Dienst
tunn thin dünn
tunn fläck = tfl thin spot ”Fenster”
ug = utan gum- without gum ohne Gummi
        mering
undantag exception Ausnahme
urval selection Auswahl
utan without ohne
utgåva issue Ausgabe
vacker beautiful schön
variant variety Variante
vattenmärke watermark Wasserzeichen
veck crease Bug
vertikal vertical senkrecht
vht = vikt hörn corner crease Ecke mit Bug
vikt with crease mit Bug
vikt weight Gewicht
vm = vattenmärke watermark Wasserzeichen
värde value Wert
Y Yvert Yvert
åtskilliga several mehrere
övertryck overprint Überdruck

Kataloger / Catalogues

F  = Facit (Norden/Nordic countries)
Mi = Michel (Utomnorden/Non-Scandinavian countries)
SG = Stanley Gibbons
Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken
Number within parenthesis at lots = approximate number of stamps

Svenska English Deutsch Svenska English Deutsch Svenska English Deutsch
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SVERIGE / SWEDEN
Förfilateli / Prephilately. Se även objekt 537-539.
1K Kronopost. Synnerligen vackert och sällsynt brevomslag  

daterat 9 april 1632. Mycket välskrivet och med vacker  
slinga. PRAKTKVALITET. (Foto) 1.700:-

2K Kronopost. Vackert brevomslag med slinga, daterat 13 July  
Anno 1635. (Foto) 1.500:-

3K Fribrev med fullständigt innehåll till Domkapitlet i  
Lund, dat. Åhraslöf den 10. october 1745. (Foto sid. 72) 300:-

4 Karterat brev från Upsala 30 april 1760. Ovanligt och  
vackert! (Foto sid. 72) 200:-

5K Fribrev till Sjö - Tull - Rätten i Ystad 1773 med fullt  
innehåll. (Foto sid. 72) 300:-

6K Kronopostbrev (nedklippt) från 1793. (Foto sid. 72) 200:-
7 CIMBRITSHAMN rakstämpel på brev 1800. 350:-
8K  Fribrev till Mariestad med rak stämpel STRÖMSHOLM,   

bra kvalitet, F 2000,- 300:-

9K Bågstämpel UDDEVALLA 5.8.1831 på rekommenderat   
brevomslag. Praktkvalitet. 200:-

10K  Tre brev sända från Stockholm till Åbo i mitten av  
1800-talet. En med blå stämpel. 200:-

11P  Stockholms Dagblad 11/8 1925 med  
tidningsbevillningsstämpel 1 Rst typ I både på sidan 1 och  
på sidan 3 210:-

FRIMÄRKEN / STAMPS (BREV SE FR.O.M. NR 537)
Skilling Banco
12 1a stpl, 3 skill bco ljust blåaktigt grön. Intyg HOW: Nötning  

av märkesbilden samt en tunn fläck. Inga reparationer, ett  
fint ex. Gummi på baksidan från gammal montering, 1,3,3.  
F 28000 (Foto) 2.500:-

13 1a stpl, 3 skill bco ljust blåaktigt grön på brevstycke. Nära  
sned centrering. Utlåtande av Erik Blomberg: Ett mycket  
vackert objekt, men genom reparation något förbättrat i  
nedre vänstra hörnet. F 27000 (Foto) 1.500:-

14 2 stpl, 4 skill bco blå i FYRBLOCK, ob tandningsfel. Intyg   
HOW 2(4x3)(4x1), “Ett vackert och intressant objekt.   
Endast 2 stämplade fyrblock finns i litteraturen”   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT AV HÖGSTA RANG! (Foto) 25.000:-

1

2
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15 2 stpl, 4 skill bco blå. 12 märken i olika nyanser inkl. a,  
be2, f, g och h2. Bra kvalitet. F 9900 1.000:-

16 2 stpl, 4 skill bco blå, LYX-stämplat SOLLEBRUNN 23.10.1856.  
F 1800++. F 1800 (Foto sid. 5) 700:-

17 2 stpl, 4 skill bco blå, stämplad STOCKHOLM 12.7.1855. F 700 200:-
18K 2e stpl, 4 skill blå, medeltjockt ppr. PRAKT-stpl  

STOCKHOLM 9.1.1857. Intyg P. Sjöman 4,3,4. MYCKET GOTT   
till PRAKTEX. (Foto sid. 5) 300:-

19K 2e stpl, 4 skill bco blå, medeltjockt ppr. Prakt - LYX-stämplat   
STOCKHOLM 16.12.1856. Intyg P. Sjöman. “Mycket vackert   
märke med en mycket vacker stämpel”.  F 700 (Foto sid. 5) 300:-

20 2i stpl, 4 skill bco gråultramarin, medeltjockt ppr. Stpl  
4-kant NYKÖPING 31.10.?? Sned centr. F 2700 (Foto sid. 5) 300:-

21 2j1 stpl, 4 skill bco skiffergrå. Stämplat TIERP 20.2.? Kort  
hörntand. F 4500 300:-

22 2j2 (x), 4 skill bco gråultramarin-ultramaringrå. medeltjockt  
ppr., skiffergruppen. Intyg HOW 3,3,1, “Mycket vackert,  
rent och fräscht”. MYCKET GOTT OBJEKT. Endast några   
få kända! UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 60.000   
(Foto på omslaget) 25.000:-

23 2j2 stpl, 4 skill bco gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt  
ppr. Nära prakt STOCKHOLM 27.10.57. Intyg Franz Obermüller  
F 2700 (Foto sid. 5) 300:-

24 2j3 stpl, 4 skill bco ultramarinaktigt grå, medeltjockt ppr.  
Stämplat STOCKHOLM 13.10.1857 (Foto) 3.500:-

25 2k3 stpl, 4 skill bco ljust gråblå, medeltjockt ppr.,  
turkosgruppen på brevklipp. LYX-fyrkantstämpel NYKÖPING  
12.11.1857. Intyg HOW 4,3,5, “Ett ovanligt vackert och  
fräscht objekt med en vacker färg i en sällsynt nyans.  
PRAKTOBJEKT F 6500 (Foto sid. 5) 3.000:-

26K 2m stpl, 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt ppr. på  
brevklipp, stämplat STOCKHOLM 11.6.1858. Intyg P. Sjöman  
MYCKET GOTT OBJEKT. F 750 (Foto sid. 5) 200:-

27K 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Praktstämplat GÖTHEBORG 15.6.1856.  
Intyg Franz Obermüller, 3-4,3-4,4. Mycket gott till  
PRAKTEX. F 9500 (Foto) 2.000:-

28 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Mycket fräscht och vackert ex utan  
skador. F 9500 (Foto) 1.500:-

29 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Medelgod centrering, stpl  
STOC(KHO)LM 19.12.56. Intyg FO och HOW: En kort tandsp.  
Ett vackert och fräscht ex 3,3,3. F 9500 (Foto) 1.200:-

30 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Kort tand i höger marginal, nära  
sned centrering Intyg Franz Obermüller: 2.2.1-2 Gott  
exemplar. F 9500 (Foto) 1.000:-

31 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Stpl STOCKHOLM 18.8.57. Intressant  
bristfälligt tryck, men repaprerat. Intyg Frans Obermüller.  
F 9500 (Foto) 750:-

32 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Medelgod centrering. Obetydligt  
riss (1/2 mm) i övre marginalen och en tunn punkt. Gott  
exemplar. Intyg FO: 2.3.1. F 9500 (Foto) 700:-

33 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Stor del av 4-kant ..RHAMN 4.12.55,  
litet tjock men rättvänd. Liten tunn fläck och kht, men  
vackert ex. Intyg Per Sjöman 1969. F 9500 (Foto) 700:-

34 3a1 stpl, 6 skill bco grå. Stpl GÖTHEBO.. God centrering.  
Reparerad genom förbättrade tandhål och baksida. Utlåtande  
av Strandell 1951. F 9500 (Foto) 500:-

35 3a1 stpl, 6 skill grå bco, stpl STOCKHOLM 17.6.1856, rep riss.  
Utlåtande Strandell. Fräscht märke. F 9500 (Foto) 500:-

36 3c stpl, 6 skill bco brunaktigt grå. Medelgod centrering, stpl  
hel men sidställt STOCKHOLM 31.1.57. Intyg FO och HOW:   
En lätt vikt hörntand, ett mycket vackert och fräscht ex.  
2,2,3. F 9500 (Foto) 1.300:-

37 3c stpl, 6 skill bco brunaktigt grå. Sned centrering och kt.  
Stpl STOCKHOLM 16-10-?? Några ngt avkortade tänder,   
men i övrigt hel. F 9500 (Foto) 725:-

38 3e stpl, 6 skill bco brunaktigt grå. Medelgod centrering, stpl  
STOCKHOLM 31.1.58. Intyg HOW: Mycket gott ex 3,3,3 utan  
reparationer eller defekter. F 9500 (Foto) 1.500:-

39 3e stpl, 6 skill bco brunaktigt grå, stämplat STOCKHOLM  
28.1.1858. Hörnveck och några avtrubbade tänder. F 9500  
(Foto) 1.500:-

40K 3E I (x), 6 skill bco, brunaktigt grå, första  
eftertrycket, pos 5. Ob märke efter ägarstämpel. Intyg P  
Sjöman, MYCKET GOTT EXEMPLAR. (Foto) 250:-

41 3EII stpl, 6 skill bco lilagrå, 1868 års andra eftertryck,  
def. Falskstämplat Stockholm 23.6.1856. Intyg F Obermüller,  
“Mycket vackert och såsom falskstämplat orginellt”. (Foto) 1.000:-

42 4a stpl, 8 skill bco rödaktigt orange stpl 1857. Utlåtande  
Strandell. Mycket fräscht felfritt ex. F 5500 (Foto) 700:-

43 4b stpl, 8 skill bco brunaktigt orange. Fyrkantstämplat KISA  
16.8.56. Ett utslätat veck, men vackert ex med intyg Sjöman  
1965. F 5500 (Foto) 700:-

44 4d stpl, 8 skill bco klargul. Nära sned centrering, ett par  
tänder i övre marginalen reparerade. Otydlig stämpel.  
F 8000 (Foto) 950:-

45 4f stpl, 8 skill bco matt gulorange, tätt bottentryck. Stpl  
STOCKHOLM 19.10.57. Intyg HOW: Mycket gott ex 3,5,3.   
F 4500 (Foto) 2.000:-

46 4f stpl, 8 skill bco matt gulorange, tätt bottentryck. Sned  
centrering. Stpl 4-kant NYL... Ett par ngt korta tänder.  
F 4500 (Foto) 650:-

47 4f stpl, 8 skill bco gul. stämplat GEFLE. Mycket fräscht ex  
utan skador. F 4500 (Foto) 500:-

48K 4f stpl, 8 skill bco matt gulorange, tätt bottentryck. 4  
tänder rep. Fyrkantstämplat NEDER-KALIX 2.8.185X. Intyg H  
Obermüller-Wilén. “Ett mycket vackert märke med tydlig,  
rättvänd stämpel. F 4500 (Foto) 300:-

49 4h stpl, 8 skill bco orangegul, klart tryck. Övre höger  
hörntand vikt, sned centrering - annars felfri. F 5000 (Foto) 750:-

50 4v2 stpl, 8 skill bco orange, “dubbel 8”. Stpl GÖTEBORG  
6.4.56. Sned centrering och riss. Intyg Franz Obermüller:  
Vackert, kval 0-1.1.2-3. F 6000 (Foto) 800:-

51 4v3 stpl, 8 skill bco orange, “FRI” skadat, stämplat   
STOCKHOLM 22.1.1857. F 6000 (Foto) 750:-

52K 5a stpl, 24 skill bco mattröd, tunt papper. Kt. Rättvänd stämpel   
GÖTHEBORG 6.3.1856. Intyg P Sjöman, ”Mycket vackert  
och färgfriskt. Typfel med tjockt T och vit fläck över J”.  
MYCKET GOTT EXEMPLAR. F 15.000 (Foto) 3.000:-

53 5b stpl, 24 skill bco orangeröd, tunt papper. Sned centrering  
och bruten hörntand. Stpl STOCKHOLM 10.8.?? samt en tysk  
stämpel CARLSBAD 16.8. Intyg HOW: Ett fint ex. Intressant  
och ovanligt med tysk stämpel. Godtagbart ex. 1.1.1.  
F 15000 (Foto) 1.200:-
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54 5b stpl, 24 skill bco orangeröd, tunt papper, tunn fl. bht.  
Stämplat GEFLE samt i bläck “29”. Utlåtande Strandell.  
Intressant vit fläck under vapenskjölden. F 15000 (Foto) 1.000:-

55K 5b stpl, 24 skill bco orangeröd, tunt papper. Rep. vackert  
stämplat GEFLE 6.X.1856. Intyg E Harbrecht. Vackert ex! (Foto) 800:-

56 5c stpl, 24 skill bco tegelröd, tätt bottentryck. Stpl hel men  
sidställd STOCKHOLM 2.11.57. En del tandspetsar en aning  
korta, signerat Sjöman på baksidan. Intyg Frans Obermüller:  
Mycket vackert, 2.2.3-4. F 15000 (Foto) 1.500:-

57 5c stpl, 24 skill bco tegelröd, tätt bottentryck, stämplat  
STOCKHOLM 6.4.1857. Utlåtande Strandell. Vackert felfritt  
ex. F 15000 (Foto) 1.500:-

58 5d stpl, 24 skill bco ljust orangeröd. Medelgod centrering,  
suddig oläsbar stämpel, men felfritt. F 15000 (Foto) 1.900:-

59 5e stpl, 24 skill bco brunaktigt röd, utflutet tryck. Medelgod  
centrering, stpl. STOCKHOLM 15.6.58. Trevligt ex utan fel  
med undantag av en lätt vikt hörntand. Intyg HOW: Ett  
mycket vackert och färgstarkt ex av en sällsynt nyans.  
Mycket gott ex 3,3,3. F 22000 (Foto) 5.000:-
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LOKALMÄRKESTYP / LOCAL STAMPS
60K 6a1 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill bco) svart-gråsvart,  

tunt papper. Prakt-LYX-stjärnstämpel. Intyg E Harbrecht,  
4,4,4-5, “Ett synnerligen vackert och sällsynt märke, som i  
denna kvalitet måste betraktas som en raritet”  
PRAKTEXEMPLAR! F 15000 (Foto) 3.000:-

61 6a1 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill bco) svart-gråsvart,  
tunt papper. F 7000 (Foto) 800:-

62 6a1 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill bco) svart-gråsvart,  
tunnt papper. Lätt vikt ht. Prakt-stjärnstämpel F 7500.  
(Foto) 600:-

63 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill bco) svart-gråsvart,  
medeltjockt papper. Mycket vackert ex med intyg HOW:  
Praktexemplar 4,3,5. F 3800 (Foto) 1.500:-

64 6a2 stpl, 1856 Svart Lokalmärke (1 skill bco) svart-gråsvart,  
medeltjockt papper. Mycket vackert ex. Intyg HOW:  
Praktexemplar 4,4,4. F 3800 (Foto) 1.500:-

65 6a3 stpl, 1858 Svart Lokalmärke (3 öre). Nära sned  
centrering. F 2500 400:-

VAPENTYP / COAT-OF-ARMS
66 7 stpl, 5 öre grön, Tysk stpl “K.B. aus Schweden”. (Foto) 300:-
67 7 stpl, 5 öre grön, Lyx stämplat HVETLANDA 24.9.1872. 300:-
68 7 stpl, 5 öre grön, Prakt stämplat LULEÅ 28.8.1871. 300:-
69 7 stpl, 5 öre grön, Prakt stämplat KALMAR 16.11.1869. 200:-
70 7 stpl, 5 öre grön, Prakt-stpl SKENINGE 11.10.1872. 200:-
71 7 stpl, 5 öre grön, Prakt-stpl HEMSE 14.5.1872. 200:-
72 7a1 stpl, 5 öre mörkgrön. Perfekt centrering, hel men litet  

kladdig stämpel. F 1200 (Foto) 250:-
73 7b1, 12 stpl, 5 ö grön med vacker stpl MARIEFRED 11/2  

1864, dessutom fin 50 ö. (Foto) 350:-
74 7f x, 5 öre ljust gulgrön, fräscht och vackert ex i  

medelgod centrering, liten “skada” vid hörntand beror på  
uppnålningen (pos. 60), attest Sjöman: mycket gott ex. F 1600 200:-

75 7v4 stpl, 5 öre grön, “FF.M” instället för “FEM”. Gulgrön  
nyans, men tyvärr en saknad tand. F 450 200:-

76 8 x, 9 öre violett, snedcentrerad, men vackert. F 3500 (Foto) 675:-
77 8 x, 9 öre violett. God centrering, fint ex. F 3500 (Foto) 600:-
78 8 stpl, 9 öre violett, vackert stämplat WESTERVIK  

28.1.1865. F 2200 300:-
79 8av2 stpl, 9 öre rödviolett med inhak före NIO. Nära sned  

centrering. F 3000 (Foto) 575:-
80 9c3 (x), 12 öre blå, medelgod centrering uppåt, fräscht  

och vackert. F 1800 200:-
81 9d3 stpl, 12 öre ljusblå. Lyxstämpel SALA 6.3.1871. Intyg  

HOW: 4,4,5. (Foto) 400:-
82 9vm stpl, 12 öre blå med marginalvattenmärke. Ett par  

korta tänder. (Foto) 200:-
83 10 stpl, 24 öre orange, LYX-stämplat FALKÖPING 18.2.1868. 300:-
84 10 stpl, 24 öre orange, PRAKT-stämplat STOCKHOLM  

26.9.1865. (Foto) 250:-
85 10a stpl, 24 öre mörkt orange. Prakt GEFLE 28.10.58. F 450 (Foto) 200:-
86 11 (x), 30 öre brun. Utan gummering, men god centrering.  

Vackert. F 3800 350:-
87 11 stpl, 30 öre brun, PRAKT-Lyx-stämplat EKSJÖ 30.3.1871.  

F 275 300:-
88 11 stpl, 30 öre brun Praktstpl FALKÖPING 10.1.1872. 200:-
89 11c stpl, 30 öre ljust rosaaktigt rödbrun. Nyanserad av  

HOW. Kt. F 700 200:-
90 12 stpl, 50 öre röd. 6 ex i nyanserna a, c2, d, g2 och h. 650:-
91 12 stpl, 50 öre röd, stämplad UDDEVALLA 10.12.186x, med  

öppen 0 i höger 50. F 850 200:-

92 12a (x), 50 öre violettaktigt mörk karmin. Medelgod  
centrering. Inga defekter, men utan gummi. F 6000 (Foto) 750:-

93K 12a stpl, 50 öre mörkt violettkarmin. PRAKT-stpl WESTERVIK  
x.9.1864. Intyg F Obermüller “Mycket vackert och färgstarkt  
med en praktstämpel” 4,4,4. PRAKTEX. F 1100 (Foto) 400:-

94 12g2 stpl, 50 öre violettaktigt rosa. Stpl nära lyx STABY  
16.5.71. F 800 (Foto) 250:-

LOKALMÄRKESTYP / LOCAL STAMPS
95 13 x, 1862 Lokalpost 3 öre brun. Hel, men med sned  

centrering. F 4500 (Foto) 400:-
96 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun, Intyg HOW, gott  

exemplar 2, 3, 2. F 3800 (Foto) 800:-
97 13a stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivbrun. Stpl STOCKHOLM 3.  

TUR och del av 2:a stämpel. Nära sned centr. F 3800 (Foto) 425:-
98 13b stpl, 1862 Lokalpost 3 öre olivaktigt gulbrun. Nedre  

höger hörntand lätt vikt, medelgod centrering. Intyg HOW:  
Ett mycket vackert och färgfräscht ex 3,3,3. F 4000 (Foto) 700:-

LIGGANDE LEJON / LYING LION
99 14A x, 3 öre brun, typ I. God centrering, rufftandad men  

gummit något utflutet p.g.a. fukt. F 7000 (Foto) 725:-
100 14A stpl, 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering och ngt  

kladdig stämpel. Dessutom ojämn tandning. F 5500 (Foto) 575:-
101 14Ab stpl, 3 öre gulaktigt brun, typ I. Sned centrering,  

kladdig stpl STOCKHOLM och del av 2:a stämpel. F 6000 (Foto) 850:-
102 14B stpl, 3 öre brun, typ II, PRAKT-stpl SALA 15.10.1869. (Foto) 200:-
103 14B, 16 x, 3 öre, typ II samt 1866 20 öre. Bägge märken  

utan gummi. 20 öre med obetydligt riss. F 3700 425:-
104 14B d stpl, 3 öre brun, typ II, snedcentrerat men i övrigt  

vackert fyrstrip på brevstycke, stpl GEFLE 29/8 1870. 350:-
105 15 stpl, 17 öre violett med PRAKT-centrering, stpl 1870. F 1300 400:-
106 15b1 xx, 17 öre rödakt-blåaktigt lila. Vackert ex,  

ovanlig som postfriskt. F 15.000 (Foto) 2.000:-
107 15c stpl, 17 öre grå, svagt veck, kt. stämplad WEXIÖ  

1.4.1870. Intyg H.O.W 2,3,3, “Mycket vackert exemplar”. (Foto) 1.000:-
108 15c stpl, 17 öre grå. God centrering. Igenlagt riss.  

Vackert stämplat Malmö 8.12.1870. (Foto) 500:-
109 16 stpl, 20 öre röd, LYX-stämplat WEXIÖ 9.9.1870. 300:-

RINGTYP TANDNING 14 / CIRCLE TYPE PERF. 14
110 17 stpl, 3 öre brun. Prakt/Lyxstpl EKSJÖ 18.12.1878. (Foto) 300:-
111 17 stpl, 3 öre brun, PRAKT-stämplat SKABERSJÖ 24.3.1877. 200:-
112 17, 19-22, 25-26 xx-x, 3, 5, 6, 12 x 2, 30, 50 öre tn 14  

samt 4 öre tn 13 (8). Blandad kvalitet: 6 öre med veck, en  
12 öre xx, 30 öre utan gummi. F 26500 (Foto) 2.000:-

113 17, 20-22, 24-27 stpl, 3, 6, 12, 20, 24, 30, 50 öre och 1  
kr (8). 6 öre defekt, 50 öre något ofräsch. F 2150 300:-

114 17,21 stpl, 3 och 12 öre på “WÄRDE”-klipp, PRAKT-stämplat  
FLODA 11.2.1873. Ex Sjöman. 200:-

115 17-22, 24-27 stpl, 3 - 20 ö samt 24 ö – 1 Kr, totalt 26  
märken, flera vackra stämplar, god kvalitet, med bl.a. 6 ö  
grå samt bra 4 ö. 750:-

116 17-27 stpl, SET utom 20 på 20 öre (10). Ngt blandad  
kvalitet. F 3750 500:-

117 18 x, 4 öre grå. Sned centrering. F 4000 (Foto) 675:-
118 18 stpl, 4 öre grå, praktstämplat PHILIPSTAD 13.3.1878. F 1300 250:-
119K 18 stpl, 4 öre grå, vackert stpl ENKÖPING 31.12. 1878. F 1300 210:-
120 18a stpl, 4 öre mörkgrå. PRAKT-stämplat HYCKLINGE  

5.1.1878. F 1300 (Foto) 1.000:-
121 18a stpl, 4 öre mörkgrå-grå. Stpl NORRKÖPING 11-4-87  

nästan hel, men upp och ner. F 1300 210:-
122 20b (x), 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper, u.g.  

obetydlig tunn fläck, kraftig färg. F 3000 250:-
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123 21 stpl, 12 öre blå, intressant “dragspel”. (Foto sid. 9) 200:-
124 21 stpl, 12 öre blå, LYX-stämplat KÖPING 26.2.1877. F 10 200:-
125 25 stpl, 30 öre brun, LYX-stämplat ÖREBRO 20.12.1876. 250:-
126 25 stpl, 30 öre brun, LYX-stämplat MALMÖ 7.9.1874. 200:-
127 25 stpl, 30 öre brun, Prakt-stämplat LINKÖPING 17.7.1874. 200:-
128 25c stpl, 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Nyanserad av  

HOW. (Foto) 350:-
129 26 stpl, 50 öre röd, LYX-stämplat DALSKOG 1.9.1877. 300:-
130 26 stpl, 50 öre röd. Nära lyx, stpl WESTERÅS 8.5.75. (Foto) 300:-
131 26 stpl, 50 öre röd. Prakt LINKÖPING 6/11-75. (Foto) 200:-
132 27 stpl, 1 Riksdaler, PRAKT-LYX, stämplad FALUN 11.8.1877.  

(Foto) 500:-
133 27 stpl, 1 Riksdaler (smärre def. kt). Prakt/Lyxstpl  

BERGVIK 27.10.1876. 200:-
134 27c stpl, 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Vackert  

ex med intyg HOW: Mycket gott ex 3,4-5,3. F 750 (Foto) 300:-

RINGTYP TANDNING 13 / CIRCLE TYPE PERF. 13
135 28 stpl, 3 öre brun, LYX-stämplat KLOTEN 2.11.1878. 250:-
136 28-33, 35 stpl, 3-20 öre samt fyra 30 öre i olika nyanser,  

mest vackra stämplar, delvis praktstämplar. 200:-
137 28-35 stpl, 18 märken 3 - 30 öre, alla med vackra stämplar. 350:-
138 28-36, 38 stpl, två beg. serier utan 1 Rd i god kvalitet,  

flera märken med vackra stämplar. F 1200 210:-
139 28-38 x, serie inkl 1 Riksdaler (11). Blandad kvalitet. I  

Rdr i godkänd kval med liten pappersrest och nära sned  
centrering. (Foto) 3.000:-

140 29 stpl, 4 öre grå, mycket snedcentrerat, del av tre  
märken synliga. 300:-

141 29 stpl, 4 öre grå, LYX-stämplat LUND 31.7.1886. 250:-
142 30 stpl, 5 öre grön, LYX-stämplat WAGNHÄRAD 5.7.1886. 200:-
143 32 stpl, 12 öre blå, roligt “dragspel”. 200:-
144 32 stpl, 12 öre blå, bläckmakulerat “39” 10.11.1884. 200:-
145 33 stpl, 20 öre röd, LYX-stämplat MYCKLEBY 14.1.1882.  

F 200 för stämpeln. (Foto) 200:-
146 33a stpl, 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Praktstämplat  

LENNARTSFORS 24.4.1879. 200:-
147 34 xx-x, 24 öre gul. Ett märke x, ett med små tunna fläckar. 400:-
148K 34k stpl, 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.  

lvht. Intyg E Harbrecht, 4,4,5 “Synnerligen vackert  
exemplar med en lyxstämpel”. PRAKTEXEMPLAR! (Foto) 300:-

149 35 stpl, 30 öre brun, två praktex i olika nyanser, stpl  
JÖNKÖPING 1881 resp. STRENGNÄS 1885. 200:-

150 36 stpl, 50 öre röd, block om 15 stpl STOCKHOLM PAKET 7.11.  
1882, ett märke skadat och delvis litet ofräscha stämplar.   
(Foto sid. 72) 600:-

151 36 x, 50 öre röd, vikt ht men i övrigt gott ex. F 2500 (Foto) 350:-
152 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, sidvänd nästan hel stpl  

STOCKHOLM PAKET 9.11.1877. God centrering. F 4000 (Foto) 1.200:-
153 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå, stämplad WEXIÖ 11.9.1879.  

Intyg F Obermüller 3-4,4,3-4. Mycket gott till  
praktexemplar. (Foto) 1.200:-

154 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. En lätt vikt hörntand, hel  
sidställd stpl KARLSHAMN 15.5.78 i medelgod centrering.  
Intyg HOW: Mycket gott ex. 3,3-4,3. F 4000 (Foto) 1.200:-

155 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. En kort tand, stpl KARLSTAD  
3.10.81 i medelgod centrering. Intyg HOW: Mycket gott ex.  
3,3,3. F 4000 (Foto) 1.200:-

156 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Kt. Prakt-LYX-centrerad och  
LYX-stämplad STOCKHOLM 17.1.1878. F 4000 (Foto) 800:-

157 37 stpl, 1 Riksdaler brun/blå. Fint ex. F 4000 (Foto) 800:-
158 Ca 33 st F38, 1 kr, olika nyanser. Mest bra kval. F 5.280 kr. 625:-
159 38 stpl, 1 Krona brun/blå, praktstpl MJÖLBY 28/11 1885. 250:-

160 38 stpl, 1 Krona brun/blå. PRAKT-stämplat HELSINGBORG  
12.10.1885 F 160 (Foto) 200:-

161 39c xx, 1885 Oscar II 10 öre blekt karmin, typ II. Prakt.  
F 5500 (Foto) 1.000:-

RINGTYP POSTHORN / CIRCLE TYPE (BLUE POSTHORN)
162 40-43, 46 x, 2 öre x 2, 3, 4 x 2, 5, 6 x 2 och 20 öre (9).  

20 öre med dåligt gummi. F 2480 300:-
163 41 stpl, 3 öre brun, praktex med stpl UMEÅ 25/7 1889. (Foto) 200:-
164 42 stpl, 4 öre grå, LYX-stämplat UPSALA 3.6.1887. 200:-
165 46 x, 20 öre röd. F 900 200:-
166 46 x, 20 öre röd, fint ex i medelgod centrering. F 900 200:-
167 46 x, 20 öre röd. God centrering. F 900 200:-
168 49 stpl, 1 Krona blå/brun, LYX-stämplat WESTERVIK  

19.10.1894. 250:-
169 49 stpl, 1 Krona blå/brun, LYX-stämplat ULRICEHAMN  

27.1.1894. 250:-
170 49 xx, 1 Krona blå/brun. Nära sned centrering. F 1800 250:-
171 49c xx, 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper,  

mycket vackert postfriskt ex, F för prakt 3000,-. (Foto) 800:-
172 51 xx, 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 24 öre  

gul, tre fyrblock i fin kvalitet. F 1560 300:-

OSCAR II - LILLA RIKSVAPNET /   
OSCAR II - SMALL COAT-OF-ARMS
173 52-60 x, 1893 Oscar II SET (9). Något blandad kvalitet. F 3000 350:-
174K 52-60v1 x, 1893 Oscar II komplett serie i OTANDADE par med  

MYCKET breda marginaler, dessutom 5, 10 och 50 öre i olika  
nyanser. Alla MYCKET FRÄSCHA! F 29000 (Foto) 4.500:-

175 52vm5 stpl, 1891 Oscar II 5 öre grön, utan vm. (Foto) 500:-
176 54 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd. Dekorativ engelsk stpl  

HULL (383) DE 30 94. (Foto) 300:-
177 54v1 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat par. På klipp  

stpl GÖTEBORG 15.7.10. Vackert. (Foto) 300:-
178 54vm3 stpl, 1891 Oscar II 10 öre röd, vm del av krona +  

KPV. F 1500 (Foto) 750:-
179 56v1 stpl, 1891 Oscar II 20 öre blå, OTANDAT på klipp,  

stämplat STOCKHOLM. F 900 300:-
180 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun. Sned centrering.  

Fyrblock med arkmarginal. F 5600 400:-
181 58 xx, 1891 Oscar II 30 öre brun, fräscht ex, nära sned  

centr. nedåt. F 1400 200:-
182 59c xx, 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Prakt. F 2200 (Foto) 600:-
183 59d xx, 1904 Oscar II 50 öre olivgrå, mycket vackert och  

fräscht ex. F 2200 (Foto) 600:-
184 60a xx, 1900 Oscar II 1 Kr karminrosa/grå, fint ex i nära  

sned centr., ytterst obetydligt litet bläckstreck men i  
övrigt fräscht och i god kvalitet. F 3800 (Foto) 500:-

185 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-centrering! (Foto) 2.500:-
186 65 xx, 1903 Posthuset 5 Kr. LYX-centrering! (Foto) 2.500:-
187K 65 stpl, 1903 Posthuset 5 Kr i mycket dekorativt  

tolvblock, stämplat GÖTEBORG 14.9.1908. Ovanligt. 500:-
188 65vm x, 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm, gott ex i  

medelgod centrering. F 3000 (Foto) 600:-
189 65vm stpl, 1903 Posthuset 5 Kr blå omvänt vm, stpl FALUN  

1917. F 1600 300:-
190 69v stpl, 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange med del av  

TVÅ vm kronor, lodrätt. (Foto sid. 12) 1.000:-
191 69vm stpl, 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange omvänt vm  

krona, Praktstpl GÖTEBORG 24.11.11. F 4000 (Foto sid. 12) 1.500:-
192 70P (x), PROVTRYCK. 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila på  

gulbrunt papper i 4-block. (Foto sid. 12) 1.000:-
193 70vm xx, 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm i  

4-block. F 1800 (Foto sid. 12) 500:-
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194 71 (x), 1912 Lilla Riksvapnet 1 öre svart, defekt, MYCKET  
STARKT FELPERFORERAT! (Foto) 300:-

195 72 stpl, 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm våglinjer,  
HALVERAD på brevklipp tillsammans med 4 öre, stämplad  
TOREKOV 3.11.18. (Foto) 1.000:-

196 73v xx, 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun vm våglinjer, i  
FELPERFORERAT 4-block. (Foto) 700:-

197 73v xx, 1919 Lilla Riksvapnet 3 öre brun vm våglinjer, i  
4-block. EXTRAPERFORERAT i nedre marginalen och på   
nedre paret. 500:-

GUSTAF V I MEDALJONG / GUSTAF V IN MEDALLION
198 75vm1 stpl, 5 öre omvänt vm krona, grön. F 3800 (Foto) 500:-
199 76 stpl, 10 öre röd vm krona, LYX-stämplad MALMÖ 12.5.11. 200:-
200 76vm3 stpl, 10 öre röd vm krona + KPV, stämplad Stockholm  

1911. ENDAST NÅGRA FÅ KÄNDA! (Foto) 2.000:-
201 77vm2 xx, 1 Krona svart, delar av 2 vm krona,  

lyxcentrering. F 1800 (Foto) 500:-

202K 79 xx, 5 öre, delvis vm KPV, 86 märken i block om 4 - 16  
st. F 3440 250:-

203K 92, 94 x, 55 och 80 öre, äkthetsstämplade HW samt intyg  
F Oberm. F 26.000 (Foto) 7.500:-

204 92, 94 x, 55 och 80 öre. Vackert par med små  
fastsättarmärken. Intyg Grönlund F 26.000 (Foto) 4.000:-

205 96 x, 1 Kr i fyrblock. F 3000 (Foto) 500:-
206P 99v1 xx, Påtryck 7 på 10 öre. Helark med förskjutet påtryck,   

extra kraftig förskjutning i nedre halvan. 2.100:-
207K 104v1 xx, Påtryck 27 på 80 öre förskjutet påtryck ca 2 mm.  

sexblock. (Foto sid. 72) 400:-

LANDSTORM - LUFTPOST 1920 / LANDSTORM - AIR MAIL
208 115-25 stpl, 1916 Landstorm II kpl stämplad serie med  

MYCKET FIN CENTRERING. F 7600 (Foto) 1.800:-
209 115-25 stpl, 1916 Landstorm II SET (11), normal centrering  

(medelgod - sned), i övrigt bra kvalitet. F 7600 (Foto) 1.400:-
210 124 stpl, 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1kr blå/brun. F 3500   

(Foto)  500:-
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211 136-38 xx, 1920 Luftpost SET (3) i 4-block vm cc. F 2320 350:-
212 136-38 xx, 1920 Luftpost SET (3) i 4-block. F 1350 250:-
213 138 stpl, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett LYX  

stämplat SKURUP 25.10.21. Lyx. 250:-
214 138vm stpl, 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. F 4200 (Foto) 1.300:-

STÅENDE LEJON / STANDING LION
215K 140-46 xx, åtta olika femstrip, mest med vattenmärken. F 4950 450:-
216 140Aa xx, 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning,  

Agry-ppr samt en med vm våglinjer. LYX. F 250 400:-
217 140Aa xx, 5 öre gulaktigt grön, typ I, 2-sid tandning,  

Agry-ppr. i 3-strip, par och som singel. LYX-centrering F 250 300:-
218 140Acx xx-x, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm  

linjer. Prakt-LYX-centrerat par med skarvlinje. (Foto) 400:-
219 140Acx stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm  

linjer. God centrering. Signerad KAN. 300:-
220 140Acxz stpl, 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm  

linjer + KPV. Vackert par i medelgod centrering. Signerad  
KAN. F 14.000 (Foto) 3.500:-

221 140Acxz xx-x, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm  
samt cx och cxz. Gummirepa. LYX-centrering! (Foto) 1.500:-

222 140C xx, 5 öre grön, typ I, 4-sid tandning, utan vm samt  
cx och cxz. 3 ex med mycket fin centrering. F 1210 400:-

223 141a xx, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. LYX. (Foto) 500:-
224 141a xx, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper samt en med vm  

våglinjer. LYX-centrering 400:-
225 141a stpl, 5 öre brunröd, typ I på Av-papper. Nära sned  

centrering. Signerad KAN. F 1100 (Foto) 300:-
226 141bz xx, 5 öre brunröd, typ I med vm KPV. PRAKT-EX! (Foto) 900:-
227 142A xx-x, 5 öre brunröd, typ II, 6 ex bl.a. cc. Mycket fina  

ex, olika nyanser. 250:-
228 142A stpl, 5 öre brunröd, typ II, 2 ex, med prakt- resp. lyx-stpl. 200:-
229 142Ab xx, 5 öre blekt mattröd, typ II, sliten plåt på Agry  

eller A1-ppr. Vackert ex. F 1400 (Foto) 400:-
230 142Abz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV i mycket vackert  

par. F 12000 (Foto) 2.500:-
231 142Abz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Mycket vackert  

ex! F 6000 (Foto) 1.500:-
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232 142Acc xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. i  
Prakttrestrip. F 1800 300:-

233 142Acz xx, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.  
Mycket vackert ex! F 4000 (Foto sid. 13) 750:-

234 142Acz stpl, 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer + KPV.  
Nära sned centr., kht. Signerad KAN. F 2500 (Foto sid. 13) 700:-

235 142E xx, 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm. Sex märken  
bl.a. cx, cxz och cc. Prakt - LYX-centrering. 250:-

236 142Ea x, 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Mycket vackert ex!  
F 3500 (Foto sid. 13) 1.000:-

237 142Ea x, 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, fräscht ex i  
medelgod centrering. F 3500 (Foto sid. 13) 500:-

238 143Acz stpl, 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +  
KPV. Nära sned centrering och en aningen kort tand.  
Signerad KAN. F 2300 (Foto sid. 13) 600:-

239 144A xx, 10 öre grön typ I, fyra ex med bl.a. vm cc och cx.  
Mycket fina ex! 250:-

240 144Abz x, 10 öre grön typ I med vm KPV. Knappt synligt  
fastsättarspår. 200:-

241 144Acxz xx, 10 öre grön typ I med vm linjer + KPV i  
LYX-trestrip! 250:-

242 144Acz xx, 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + KPV.  
Prakt. F 6000 (Foto sid. 13) 1.500:-

243 144C xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn. Sex ex med bl.a. vm  
cx. Mycket fin tandning och centrering. F 1200 250:-

244 144Cbz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm KPV. Kt. 300:-
245 144Ccxz xx, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +  

KPV. Postfriskt LYX-ex. (Foto) 500:-
246 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +  

KPV, sign KAN. (Foto) 500:-
247 144Ccxz stpl, 10 öre grön typ I, 4-sid tn med vm linjer +  

KPV, välcentrerat ex. F 2200 300:-

248 144cx,cxz xx, 10 öre grön typ I tn 13 med vm linjer. och  
vm våglinjer och KPV. LYX-centrerade och postfriska. 250:-

249 145A xx, 10 öre violett typ I. 8 ex med olika tandn  
nyanser, varav ett par. Alla prakt-LYX-centrerade. 250:-

250K 145A xx, 10 öre violett typ I. 4-strip med avtryck från  
tandningsverktyget i överkanten. 210:-

251 146A xx, 10 öre violett typ II. Sex ex bl.a. 146 Ac.  
Mycket fina ex. 250:-

252 146C xx, 10 öre violett typ II, 4-sid tn. 4 ex varav ett  
par. Prakt-LYX-centrerade! 250:-

253 148Acxz, C xx, 30 öre brun med vm linjer + KPV och 4-sid  
tandning. F 1050 250:-

254 148C xx-x, 30 öre brun 4-sidig tn. i 4-block, svagt veck  
över 2 märken, två märken postfriska. Intyg HOW  
4,4,(4,4,5,5), “Ett mycket vackert och fräscht block,  
ovanligt välcentrerat”. PRAKTOBJEKT! (Foto) 500:-

255 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn. F 2100 300:-
256 148C xx, 30 öre brun 4-sidig tn. 2 ex i något olika nyans. F 1400 250:-

EN FACE - GUSTAV VASA
257 149-51A, C x, 1920 En Face 10, 15 och 20 ö, två- och  

fyrsidig tandning, 20 ö fyrsid. med vm KPV. F 1250 200:-
258 151A, C xx-x, 1920 En face 20 ö, två postfriska av vardera  

2- och 4-sid tandning, dessutom 6 resp. 3 st x. F 5550 750:-
259 151Ae stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre  

ultramarinaktigt blå, rent otonat tryck 2-sid tn, Agry-ppr.  
Vackert ex. F 1800 (Foto) 400:-

260 151Af stpl, 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå-blekblå,  
defekt kornigt tryck 2-sid tn, Agrg-ppr. Ktt. F 2000 200:-

261 151Cb xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid  
tn, B-ppr i 6-block. Medelgod centrering. F 3000 500:-

262 151Cbz xx, 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid  
tn med vm KPV. Några ojämna tänder. F 1300 230:-
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263 152A, C xx-x, 1920 Gustav II Adolf, 29 tvåsidigt tandade  
varav 25 xx, samt fyrsid. i två fyrblock xx, varierande  
centrering, god kvalitet. F 2540 200:-

264 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn  
med vm linjer + KPV. God centrering. F 2500 (Foto) 600:-

265 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tandn  
med vm linjer + KPV. Vackert ex. F 2400 (Foto) 500:-

266 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn  
med vm linjer + KPV. F 2400 (Foto) 450:-

267 152Acxz stpl, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 2-sid tn  
med vm linjer + KPV, centr. ngt åt höger, gott ex. F 2400 300:-

268 152Cbz x, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, 4-sid tn,  
sexblock med vm KPV, på fyra märken, sned centrering. F 1640 210:-

269 153-55 xx-x, 1921 Gustaf Vasa SET (3). Även två extra 20 öre.   
De flesta xx. 300:-

270 153a,b,c stpl, 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. 11 ex i  
bra kvalitet. 300:-

271 153C xx, 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå 4-sid tn i  
4-block och Gustaf Vasa 20 öre ljust violett, B-ppr i  
3-strip. God centrering. 250:-

POSTEMBLEM / CROWN AND POSTHORN
272 159bz xx, 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm KPV.  

LYX. F 5500 (Foto) 1.300:-
273 160 x, 45 öre brun typ I, praktcentrerat trestrip från  

rullände. F 1650 200:-
274K 162-74 xx-x, 10 olika femstrip, bl.a. av F 162 cx x,  

varierande centrering. F 10665 800:-
275 162cx stpl, 60 öre rödlila typ I med vm linjer, trestrip  

centr. ngt uppåt, god kvalitet. F 3600 (Foto) 500:-
276 167a, b x, 90 öre blå i två nyanser, båda i god  

centrering. F 1950 300:-
277 168b xx, 1 Krona rödaktigt orange, A1-, A2-ppr, fyrstrip, lyx. 200:-
278 168d xx, 1 Krona vitt ppr. Vackert trestrip. F 1500 300:-
279 171 xx, 120 öre svart. Ngt kort tand. F 1700 200:-

PROFIL VÄNSTER / GUSTAV V LEFT PROFILE
280 175Acx stpl, 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. Kort  

tand, signerat KAN. F 8000 (Foto) 1.700:-
281 175Acxz stpl, 15 öre violett, tvåsid, med vm linjer + KPV.  

Ett obetydligt riss. Medelgod centrering. Intyg HOW: Gott  
ex 2,3,1. F 16000 (Foto) 4.000:-

282 176C xx, 15 öre röd, typ 1, 4-sid. Fyrblock i bra  
centrering. F 2200 250:-

283K 177-95 xx-x, sex olika femstrip. F 6080 400:-
284 179bzg stpl, 20 öre ultramarinaktigt violett med vm KPV  

mitt på märket, stpl MÅLILLA, mycket fin tandning. F 1400 (Foto) 250:-
285 180a xx, 20 öre mattröd. God centrering. F 1350 200:-
286 181a xx, 20 öre orange, A1-, A2-ppr. Vackert femstrip i  

god centrering. F 1875 300:-
287 183 xx, 25 öre blå. Normalcentrerat femstrip. F 1875 325:-
288 186a xx, 30 öre brun, femstrip i nära sned centrering. F 2375 350:-
289 186c x, 30 öre orangebrun, vitt papper. F 2500 (Foto) 575:-
290 187a xx, 35 öre karminviolett, A1,A2-ppr. F 950 200:-
291 192a xx, 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. 5-strip i  

medelgod centrering. F 5500 800:-
292 192b xx, 50 öre grå, A1, A2-ppr. Vackert 5-strip F 4500 (Foto) 600:-
293 192b xx, 50 öre grå, A1, A2-ppr. Vackert 3-strip. F 2700 400:-
294 192b xx, 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr och A2-ppr. 6 ex  

varav ett med riss. 300:-
295 193 xx, 85 öre blågrön. F 1200 200:-
296 194 xx, 115 öre brunröd. Vackert fyrstrip. F 1000 200:-

KONGRESS 1924 / WORLD POSTAL CONGRESS 1924
297 196-208 x, 5 öre till 1 kr i fin kvalitet. 400:-
298 196-210 stpl, SET (15). Fina ex på klipp stpl på  

kongressen. 1 Kr ktt. F 8600 (Foto sid. 72) 1.500:-
299K 196-210 xx-x, SET inkl 10 öre vm cx och cxz. Nästan alla  

postfriska bl.a. 1 och 5 kr. Ovanligt fin serie med mycket  
fin tandning och centrering. (Foto) 1.500:-

300K 196-210 stpl, komplett serie inkl vm och 30 öre grönaktigt  
blå (18). F 11850 (Foto) 1.500:-

301 196-210 x, SET (15). Några märken med nötta tänder, bl.a.  
5 Kr. F 6000 750:-

302 197cx xx, 10 öre grön med vm linjer. 10 ex i 2 block. F 3500 250:-
303 201b stpl, 30 öre grönblå. Hel men omvänd stpl HÄLSINGBORG  

8.12.24. F 1100 300:-
304 201b xx, 30 öre grönblå. F 1400 300:-
305 208 x, 1 Kr grön med matt fläck. Perfekt centrering. F 500 200:-
306 209 stpl, 2 Kr röd. LYX-stämplad NORRKÖPING 4.1.27. (Foto) 800:-
307 209 xx, 2 Kr röd. Mycket vackert postfriskt ex. F 2400 (Foto) 450:-
308 209 xx, 2 Kr röd. Obetydligt gummiveck. F 2400 350:-
309 210 xx, 5 Kr blå. Mycket vackert postfriskt ex. F 4500 (Foto) 900:-
310 210 stpl, 5 Kr blå, bra beg. ex stämplat 1924. F 4000 (Foto) 650:-

Frimärkskompaniet är numera en bifirma till AB Philea. Det innebär 
bl.a. att all fakturering och inlämningsredovisning efter auktionen 
hanteras av AB Philea. Betalning av fakturor mm sker till AB Phi-
leas konton.

Frimärkskompaniet is now a part of AB Philea. This means that all 
invoicing and settlement to consignors after the auction is carried 
out by AB Philea. All payments are to be made to AB Phileas bank 
and postal giro accounts.



16FRIMÄRKSKOMPANIET

311 210 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2700 (Foto) 500:-
312 210 x, 5 Kr blå. Något gummibortfall vid tillverkningen.  

F 2700 (Foto) 500:-

VÄRLDSPOSTFÖRENINGEN 1924 / U.P.U.
313 211-14, 216 xx, 5-20 ö och 30 ö samt 10 ö cx, god  

kvalitet. F 1265 200:-
314 211-22 stpl, serie upp till 80 öre (12). Fina ex på klipp  

stpl på kongressen. 475:-
315 211-25 x, SET (15). Fin serie. F 6500 (Foto) 1.100:-
316 211-25 stpl, fin serie. F 6000 (Foto) 1.000:-
317K 211-25 stpl, komplett serie inkl vm (10 öre x) och 30 öre  

grönaktigt blå (18). Fin serie. F 7850 (Foto) 1.000:-
318 222, 224 x, 80 öre blågrön och 2 Kr röd. Fina ex. F 1550 250:-
319 223 xx, 1-5 Kr. 5 Kr med mycket obetydligt gummiveck.  

F 9200 (Foto) 1.700:-
320 224 xx, 2 Kr röd. Några små gummirepor. F 2400 475:-
321 224-25 x, 1 och 2 Kr, goda ex, båda i medelgod centrering.  

F 1900 250:-
322 225 x, 5 Kr blå. God centrering. F 2500 425:-
323 225 x, 5 Kr blå. Några avtrubbade tänder, annars fint ex. F 2500 300:-

STOCKHOLMS SLOTT - POSTVERKET / 
THE ROYAL CASTLE - POST OFFICE
324 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.  

Medelgod centrering. F 2500 475:-
325K 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.  

Sign BG. F 2500 425:-
326 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.  

Medelgod centrering. F 2500 350:-
327K 233a xx, 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper.  

Mycket vackert. God centrering. F 2500 350:-
328 238 xx, 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I, två  

fina fyrblock, det ena med marginal nedtill. F 5600 650:-
329K 240-45 xx, 1935 Riksdagen 500 år SET (9). Fin kvalitet.  

F 1100 200:-
330 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 575:-
331 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). Fin serie. F 2800 500:-
332 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 475:-
333 251-57 xx, 1936 Postverket 300 år 30 öre - 1 Kr (7). F 2400 300:-
334K 246-57 xx, 1936 Postverket 300 år SET (15) i god kvalitet,  

utmärkt 60 ö. F 2800 250:-
335K 246-57 stpl, 1936 Postverket 300 år SET (15). 5 kompletta  

serier i mest bra kvalitet. En del vackra stämplar finns.  
F 1250 200:-

SWEDENBORG - BELLMAN
336P 259BC/CB xx, 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre, helark med   

20 st BC/CB-par. F 5260 600:-
337 260 xx, 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön. 20  

välcentrerade ex. F 1400 250:-
338 261-62BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4  

och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 250:-
339 261-62BC/CB stpl, 1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 3+4  

och 4+3 (4). 2 par på klipp. 250:-
340K 261-65 xx, 1938 Nya Sverige-minnet kpl serie inkl  

BC/CB-par och 3-sid märken. F 2300 300:-
341P 261BC/CB xx, 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre, helark med   

18 st BC/CB-par, delvis loss i perforering.  
F 11200 1.200:-

342 266, 318BC/CB stpl, 1938 Gustaf V 5 öre och Ling (4 par).  
Breda marginaler. F 1050 210:-

343P 267BC/CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 15 öre, halvark med 10 st   
BC/CB-par. F 7700 700:-

344 267CB xx, 1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 4+3, fin  
kvalitet. F 650 200:-

345 273BC/CB1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3  
och 3+4 med färgstreck. F 4400 (Foto) 700:-

346 273BC2 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett  
par 3+4 utan streck i rockkanten i LYX-stämplat 4-block,  
POSTANSTALTEN 1734 12.9.40. F 4400 (Foto) 1.300:-

347 273BC2 xx, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett par  
3+4 utan streck i rockkanten, fint par med god marginal.  
F 1800 (Foto) 450:-

348 273BC2 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett  
par 3+4 utan streck i rockkanten, en ngt kort tand men i  
övrigt fint par. F 2200 300:-

349 273CB1 stpl, 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett  
par 4+3 med streck i rockkanten, en ngt kort tandspets men   
i övrigt fint och välcentrerat. F 2200 400:-

350 320BC xx, 1939 Berzelius 10 öre violett fint par 3+4.  
F 1600 (Foto) 350:-

351 320BC stpl, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4,  
obetydl. påverkat vid avtvättning men i övrigt fint. F 1800 250:-

352 320CB xx, 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, fint men  
litet snedcentrerat. F 1600 300:-

353 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre, tio par BB i god kvalitet. F 3500 210:-
354 321BB stpl, 1940 Linné 15 öre par. 5 par, varav 4 med två  

stämplar, en med lätt veck. F 1750 200:-
355 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. F 1600 300:-
356 321BC xx, 1939 Linné 15 öre par 3+4. Bred marginal. F 1600 300:-
357 324BC/CB stpl, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre par 3+4 och  

4+3. Breda marginaler. F 1300 250:-
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358 324CB xx, 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 4+3,   
fin kvalitet. F 700 200:-

MODERNARE MÄRKEN / MODERN STAMPS
359K 332BC/CB xx, 1941 Stockholms slott 5 Kr, 3+4+4+4 och  

4+4+4+3 i 8-block. F 17000 (Foto sid. 72) 4.000:-
360K 1089v xx, 1979 Svenska nykterhetsrörelsen 100 år 1,30 kr  

kraftig förskjutning av den röda färgen. 5-strip. 675:-
361 1253 stpl, 1983 Rabattmärke 1.60 kr. Märke med kraftigt  

förskjutet tryck. Älgen har “dubbelrygg”. Ovanligt objekt. 200:-
362K 1474-77v xx, 1987 Julpost i felskuret fyrblock, otandat  

mellan märkena samt i omvänd ordning. (Foto) 850:-

TJÄNSTE / OFFICIALS
363 Tj1-3, 7-8 stpl, 1874 Stort format 3, 4, 5, 24, 30 öre  

tandn 14. 24 öre med mimimal tunn fläck. F 2020 200:-
364 Tj2b stpl, 1877 Stort format 4 öre ljusgrå tandn 14,  

medelgod centrering, vacker stpl SUNNE 29/7 1880. F 700 250:-
365 Tj6 stpl, 1874 Stort format 20 öre röd tandn 14,  

LYX-stämplad MALMÖ 14.5.1879. 400:-
366 Tj15c xx, 1883 Stort format 6 öre perf 13, rödlila,  

fräscht hörnfyrblock i medelgod till nära sned centrering.  
F c:a 3000,-. 450:-

367K Tj17 xx, 1881 Stort format 12 öre perf 13, blå. 10-block,  
bra - LYX- centrering. (Foto sid. 72) 1.500:-



18FRIMÄRKSKOMPANIET

368K Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd. sc  
åttablock. F 30400 2.000:-

369 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd, mycket  
vackert. F 3800 (Foto sid. 17) 600:-

370 Tj18 xx, 1881 Stort format 20 öre perf 13, röd, mycket  
vackert. F 3800 (Foto sid. 17) 600:-

371 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i prakthörnfyrblock.   
F 4800 (Foto sid. 72) 1.200:-

372K Tj20 xx-x, 1881 Stort format 24 öre perf 13, gul. Sexblock,  
bra - Prakt- centrering. F ca 8.500. Mycket fräscha! F 8500 1.000:-

373 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i Mycket  
vackert hörnfyrblock. F 4800 (Foto sid. 72) 900:-

374 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i vackert  
postfriskt hörnfyrblock. F 4800 500:-

375 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i postfriskt praktex. 250:-
376 Tj20 xx, 1881 Stort format 24 öre perf 13, i postfriskt praktex. 250:-
377 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. Fyrblock,  

bra centrerat. F 4800 (Foto sid. 17) 1.000:-
378 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. 3 ex i  

medelgod centrering. F 3600 300:-
379 Tj20d xx, 1884 Stort format 24 öre perf 13, gul. God  

centrering. F 1200 250:-
380 Tj22B stpl, 1881 Stort format 50 öre perf 13, röd typ 2.  

God centrering. F 1500 400:-
381 Tj46 stpl, 1918 Tjänstemärken litet format 8 öre violett  

vm våglinjer, fyrblock med oklar mittstämpel, medelgod  
centrering. F 1100 250:-

LÖSEN / POSTAGE DUE
382 L1-10 x, 1874 SET perf 14 (10), delvis genomlysande  

bläcknoteringar på baksidan. (Foto sid. 17) 500:-
383K L7c stpl, 1874 24 öre olivaktigt grå perf 14. Stämplat  

Emmaboda 8.12.1877 i vackert och mycket ovanligt 6-block.  
Intyg P Sjöman. Mycket gott objekt. (Foto sid. 17) 400:-

384K L8b stpl, 1874 30 öre grön-ljusgrön perf 14. Lvht. LYX-stämplat  
BRÖSARP 4.6.1879. Intyg HOW 4,5,5. (Foto sid. 17) 300:-

385 L10 stpl, 1874 1 Kr blå/brun perf 14, ngt kraftig stpl  
STOCKHOLM PAKET, i övrigt praktex. 300:-

STÄMPELMÄRKEN / REVENUES
386 Enkel beläggningsstämpel 35-54 xx, lot om totalt 12 märken  

varav tre par, totalt nio valörer, ovanliga i obeg. skick,  
på papper med eller utan vm. 200:-

387 Enkel beläggningsstämpel 36 xx, 15 öre i par (mycket  
ovanligt i obeg. skick), utan vm, ena märket med hörnskada,  
mindre gummiveck och obetydl. fläckar, R i Facit. 200:-

388 Enkel beläggningsstämpel 40 xx, 40 öre i par (mycket  
ovanligt i obeg. skick), utan vm, god kvalitet, R i Facit. (Foto) 300:-

389 Enkel beläggningsstämpel 50 (x), 2:50 Kr ljusblå, otandat  
och ogummerat provtryck, mycket ovanligt objekt. (Foto) 300:-

390 Enkel beläggningsstämpel 68-76 stpl, Typ 1895: 50 - 25000  
Kr, goda beg. ex, högsta valören R i Facit, övriga F 540,-. 400:-

391K Enkel beläggningsstämpel 72, 73 stpl, Parti om c:a 20 st  
500:- och c:a 50 st 1000:- Kr på klipp. F 4300 200:-

392 Enkel beläggningsstämpel 73-76 stpl, 1895 1000, 5000,  
10000 och 25000 Kr blå, ett par kortare tänder men i övrigt bra. 210:-

393 Enkel beläggningsstämpel 90, 103 stpl, Klipp med 30 Kr röd  
och 120 Kr blå, båda på glättat papper och med tandn. 12,5  
(tryckta i Holland), vackra beg. exemplar, 30:- i denna  
variant är sällsynt. 350:-

394 Enkel beläggningsstämpel 101 stpl, 110:- Kr grönblå,  
glättat ppr, tn 12,75, vackert beg. ex, tryckt i Holland,  
varianten ej upptagen i Facit. (Foto) 350:-

395 Enkel beläggningsstämpel 102, 115-16 stpl, Typ 1968: två  
115 Kr, två 500 Kr samt fyrstrip av 1000 Kr, någon kortare  
tand men i övrigt bra ex. F 500 200:-

396 Enkel beläggningsstämpel 102, 115-16 stpl, Typ 1895: 5000  
och 10000 Kr, dessutom dubbel beläggningsstämpel typ 1907,  
A-del av 10000 Kr, goda beg. ex. F 425 200:-

397 Enkel beläggningsstämpel 104 stpl, 130:- Kr blå, vackert  
beg. ex, undervärderat i Facit. 210:-

398 Dubbel beläggningsstämpel 28, 32-33 stpl, 1907  
Provisorier, A-delar av 5/50 ö, 2/8 Kr, 2/9 Kr samt 12  
Kr/75 öre, det senare ej noterat i Facit. (Foto) 350:-

399 Dubbel beläggningsstämpel 36-37, 41 stpl, Typ 1907,  
A-delar av 5 ö, 10 ö och 30 ö, de två senare DOK i Faclt. (Foto) 500:-

400P Dubbel beläggningsstämpel 37, 72 etc stpl, Omfattande  
bouppteckning (totalt 18 sidor), på första sidan sju av  
1907 års dubbla beläggningsstämplar bl.a. 10 ö grön och  
lodrätt par 5000 Kr violett (A-delarna). 200:-

401 Dubbel beläggningsstämpel 47, 50-53 stpl, Typ 1907, 1:-,  
2:- – 5:- Kr med omvänt vm linjer, mycket ovanligt. 200:-

402 Dubbel beläggningsstämpel 54, 56, 58, 66-67A stpl, Typ  
1907, 6:-, 8:-, 10:-, 50:- och 75:- Kr med omvänt vm  
linjer, mycket ovanligt. 200:-

403 Lyxstämpel 2 x, 10 Kr, R i Facit, som alla lyxstämplar  
ytterst ovanlig inte minst obeg. Veck. (Foto) 850:-

404K Inteckningskontrollstämpel 1 stpl, 25 ö blå på c:a 30  
klipp (ofta flera ex på klippet + enkla beläggningsstämplar),   
varierande nyanser, perforeringar och vattenmärken.   
Intressant för variantsamlare. 200:-

405K Radio- och TV-licensmärke 5 xx, Radiolicensmärke 20 Kr  
grågrön, helark om 20 märken med kontrollmärken. Fin  
kvalitet. 200:-

406 Radio- och TV-licensmärke 7 xx, TV-licensmärke 5:- Kr  
orange, obeg. ex i fyrblock med kontrollmärken, tresidigt  
tandat resp. vinkeltandat par, mycket sällsynt enhet. (Foto) 1.200:-

407 Radio- och TV-licensmärke 7 xx, TV-licensmärke 5 Kr  
orange, par + löst märke med vidhängande kontrollmärke,  
ovanligt. 300:-

STADSLÖSEN / TOWN RANSOM
408 Borås 7 stpl, Korta skänklar 1.50 grön, vackert ex, R i Facit. 200:-
409 Borås 14 stpl, 5.50 Kr röd, fint ex, R i Facit. (Foto) 250:-
410 Borås 19 x, Långa skänklar 50 ö svartblå, mycket ovanlig i  

obeg. skick. 210:-
411 Borås 25-26 stpl, 6 Kr brun, 6 Kr gul, fina ex, R resp. 50,- i Facit. 250:-
412 Borås 27 x, Långa skänklar 7:- Kr gul, mycket ovanlig i  

obeg. skick. 210:-
413 Borås 30 x, Långa skänklar 20:- Kr röd, mycket ovanlig i  

obeg. skick. (Foto) 300:-
414 Eskilstuna 2, 6-7 stpl, 2 Kr, 6 Kr (fintandad), 10 Kr, goda beg. ex. 200:-
415 Falkenberg 5 xx-x, 2 Kr blå, stor falk, vackert fyrblock  

med undre paret xx, obeg. större enheter är sällsynta. 275:-
416 Falun 2, 6-7 stpl, 1, 5 och 6 Kr i goda ex. F 260 200:-
417 Gävle 2, 6-8 stpl, 1, 5, 6 och 7 Kr i goda ex. F 335 250:-
418 Göteborg 3-4, 6, 8, 11, 13 stpl, 25, 50 och 75 ö gröna,  

1.50, 3.75 och 4.50 Kr rödorange, goda beg. ex. F 380 250:-
419 Halmstad 16 stpl, 5.75 Kr orange, R i Facit. (Foto) 250:-
420 Halmstad 22 stpl, 25 Kr violett, mycket ovanlig, R i Facit. (Foto) 250:-
421 Härnösand 2, 6 stpl, 1 och 6 Kr, goda ex. F 250 200:-
422 Karlskrona 2, 7, 11, 14 stpl, 1 och 6 Kr i båda formaten,  

goda ex. F 425 250:-
423 Karlstad 11-12 stpl, 3.75 och 4 Kr, goda ex. F 250 200:-
424 Katrineholm 1 xx-x, 1 Kr röd, vackert par, x resp. xx. F 500 250:-
425 Kristianstad 1, 7-8 stpl, 0.50, 6 och 7 Kr, goda ex. F 325 200:-
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426 Kristianstad 2 stpl, 1 Kr gul, två rejält olika nyanser:  
brunakt. gul resp. orange, den senare ej i Facit. 200:-

427 Kristinehamn 4, 10 stpl, 1 och 6 Kr, goda  
streckperforerade ex. F 185 200:-

428 Lidköping 3 stpl, 1 och 6 Kr blå, goda ex, 1 Kr DOK i  
Facit, 6 Kr F 125,-. (Foto) 350:-

429 Västervik 6 stpl, 4 Kr röd, fint ex, R i Facit. 200:-
430 Linköping 7-9, 11-12 stpl, 1, 2, 3, 6 och 7 Kr, goda ex. F 475 300:-
431 Luleå 1, 7-8 (x), 50 ö ljusgrå, fint ex, R i Facit. (Foto) 250:-
432 Lund 3 xx-x, Fyrblock 25 ö blå, marginal nedtill, 2 ex xx,  

mycket vackert. F 600 300:-
433 Lund 7 x, 5 Kr gulgrön, vackert obeg. par (ovanligt) i fin  

kvalitet. 275:-

434 Norrköping 1, 6 stpl, 1 KRONOR grön, 1 KRONA brunorange, 6  
Kr ljusbrun, den första okänd i F, övriga F 160,-. 300:-

435 Sundsvall 9 stpl, 6 Kr brun resp. rödlila, den senare  
okänd i F, en kt. 300:-

436 Södertälje 2-6 stpl, 1, 2, 3, 5 och 6 Kr, goda ex. F 675 400:-
437 Uddevalla 1, 9 stpl, 25 ö grön, 5.75 Kr gul, goda beg. ex. F 300 200:-
438 Varberg 3, 5, 9-10, 12 stpl, 1, 2, 5, 6 och 8 Kr, goda ex.  

F 500 (Foto) 300:-
439 Visby 1 stpl, 1 Kr orange, stjärnor i hörnen, R i Facit. (Foto) 250:-
440 Visby 2 stpl, 5 Kr rosa, stjärnor i hörnen, R i Facit. (Foto) 250:-
441 Visby 3 stpl, 6 Kr violett, siffror i hörnen, R i Facit. (Foto) 250:-
442 Värnamo stpl, Klipp med två 1 Kr grön, stpl  

Stadsingenjören i Värnamo 1956, DOK i Facit. 200:-
443 Värnamo 3 stpl, 10 Kr blå, vackert ex, F 200,-. 200:-
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444 Västerås stpl, Nytt stadsvapen 25 ö grön, vackert ex, ej noterat i Facit. 300:-
445 Västerås stpl, Nytt stadsvapen 2.50 Kr röd, vackert ex, ej noterat i Facit. 300:-
446 Västerås stpl, Nytt stadsvapen 4 Kr gul, vackert ex, ej noterat i Facit.  300:-
447 Västerås 12 stpl, Äldre stadsvapen 5.75 Kr röd, vackert ex, R i Facit. 250:-
448 Västerås 24 stpl, Nytt stadsvapen 3 Kr röd, vackert ex,  

med denna färg ej noterat i Facit. (Foto) 300:-
449 Västerås 26 stpl, Nytt stadsvapen 6 Kr gul (tandat), med  

denna färg ej noterat i Facit, vackert ex. (Foto) 300:-
450 Västerås 27 stpl, Nytt stadsvapen 6 Kr ljusbrun (streckperf.)   

samt 6 Kr mörkbrun (tandat), det senare ej noterat i Facit,  
vackra ex. (Foto) 350:-

451 Västerås 28 stpl, Nytt stadsvapen 7 Kr ljusbrun (tandat),  
med denna färg ej noterat i Facit, vackert ex. 300:-

452 Växjö 3 xx, 25 ö grön, vackert par, R i Facit. (Foto) 350:-
453 Örebro 6, 32 stpl, Stora siffror 50 öre, små siffror 6 Kt,  

50 ö har en kt, i övrigt bra. (Foto) 200:-
454 Östersund 3, 5, 7-8 stpl, 1, 2, 5 och 6 Kr i goda beg. ex. F 400 250:-

LOKALPOST / LOCAL POST
455 Göteborgs privata lokalpost 2 xx, 1888 Bältespännare 3  

öre, par + löst märke, båda med marginal, alla med  
intressanta dubbelperforeringar. 250:-

HÄFTEN / BOOKLETS
456K H3 xx, 1913 Oscar II 30 x 5 öre “Pris 1 krona 50 öre” på  

omslaget. Märkena snedcentrerade. F 4500 900:-
457 H8v1 R xx, 1917 Gustaf V i Medaljong 20 x 10 öre karmin i  

två blad, med påklistrat blad “höjda postavgifter 1919”,  
fint häfte, välcentrerad inlaga. F 11000 (Foto sid. 72) 2.800:-

458 H12C O xx, Medaljong 20 ö, fint häfte med välcentrerad  
inlaga, omslagslängd 82 m. F 14000 (Foto sid. 72) 3.200:-

459 H13R xx, 1920 G II A, häfte delvis med KPV, spår av  
blyertsnoteringar på omslaget, i övrigt bra kvalitet. F 2000 450:-

460L H16C xx, Både med centralt och delat regm. F 2200 400:-
461 H19IIB R xx, Profil vänster 15 ö röd typ II, tjockt omslagspapper,  

fint häfte med välcentrerad inlaga. F 14000 (Foto sid. 72) 3.200:-
462K H23 xx, 1932 Lützen 20 x 10 öre violett. F 800 200:-
463 H23-24 xx, Lützen, fina häften 10 och 15 ö. F 2800 550:-
464K H30 xx, 1936 Postverket 300 år 18 x 10 öre violett 4-sid tn. F 800 200:-
465K H31 xx, 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd 4-sid tn. F 2000 400:-
466 H32B O xx, 1936 Profil vänster 15 ö brun, spår av  

blyertsanteckn. på omslaget, i övrigt fint. F 4000 900:-
467K H33CB xx, 1938 E Swedenborg 20 x 10 öre violett4+3-sid. F 1750 400:-
468 H33CC R xx, 1938 Swedenborg, fint häfte i fyrsid. tandning,   

mycket god kvalitet. F 550 200:-
469K H34BC xx, 1938 Nya Sverige 18 x 5 öre grön 3+4 sid tn. F 1800 400:-
470K H35CB xx, 1938 Nya Sverige 18 x 15 öre brun 4+3 sid tn. F 3600 800:-
471 H42yb O xx, 1939 Profil höger 10 ö typ II, fint häfte,  

spår av blyertsnot. på omslaget, i övrigt fin kvalitet. F 1000 250:-
472K H143 xx, 1961 Bildsten 20 x 10 Kr lilabrun. F 6000 1.500:-

473P H196B xx, 30 öre Skären blommar med ÄKTA delad   
streckad rektangel, ett häfte även med cyls 2. (Foto) 1.500:-

474K H301 xx, 1977 Vilda bär 10 x 75 öre Hela inlagan otryckt!  
Sällsynt objekt. 300:-

475K H311 xx, 1978 Gamla leksaker. 2 handgjorda häften i  
fotomontage med delvis avvikande motiv och valör samt  
häftesomslag i olika nyanser mm. Ovanligt objekt i tidigt  
utvecklingsstadium. 250:-

476K H311 xx, 1978 Gamla leksaker. 2 handgjorda häften i  
fotomontage med delvis avvikande motiv och valör samt  
häftesomslag i olika nyanser mm. 250:-

477K H414v xx, 1991 Europa CEPT 6 x 4 kr. Innehåll och omslag  
felskurna. 250:-

BÄTTRE STÄMPLAR / BETTER CANCELLATIONS
478 71 Rak-stämpel FRA YSTAD (Foto) 700:-
479 32 (P-län) LYX-stämplad BILLINGSFORS 25.7.1878 200:-
480 54 (P-län) SKOFTEBYN på 10 öre Oscar II i par. 300:-
481 Tj 4c (C-län) TRÖGDS WALLBY 25.1.78 prakt/lyx. Ovanlig  

nyans - vackert ex! (Foto) 500:-
482 84 (H-län) PKP 423 17. 2. 20 på Gustaf V medaljong 15 öre  

(litet klipp) 200:-
483 9b1 (T-län) ASKERSUND fyrkant typ II 31-7-5? Placerad  

mitt på, men ngt otydlig. (Foto) 200:-
484 9b3 (S-län) BJÖRNEBORG 28-6-71. Hel men sidställd. (Foto) 300:-
485K 61-62 (R-län) BJÖRNEGÅRDEN 11.7.09. Vykort med 2 st. 2 öre  

och ett 1 öre med varsin ngt tunn men utläsbar stämpel.   
(Foto sid. 72) 800:-

486 9c2 (I-län) BURGSVIK 7-12-66. Vacker stämpel, brevstycke.  
(Foto) 200:-

487 9d3 (C-län) EKOLSUND typ II 16-8-71. Prakt (Foto) 250:-
488 9e2 (X -län) HUDIKSVALL blå 21.7.62 prakt (Foto) 200:-
489 9c1 (F-län) HVETLANDA fyrkant typ II 16-11-58. (Foto) 200:-
490 9d3 (U-län) HÖGANÄS 2/10-68. Prakt/lyx, intyg HOW: 4,4,5.  

(Foto) 400:-
491 9m (U-län) K.U.J. 25/7-72 (Foto) 200:-
492 54 KARLSTENS FÄSTNING 23-7-94. Tillfällig stämpel.  

Stämplat par på brevstycke, höger märke med bruten  
hörntand+felande hörntand. 200:-

493 48 (T-län) Klacka-Lerberg 23.4.88 NÄRA LYX (Foto) 200:-
494 9c2 (I-län) KLINTEHAMN 8-9-66 typ I. Prakt (Foto) 200:-
495 9c3 (X -län) KUNGSGÅRD 20-7-70 (Foto) 200:-
496 52 (O-län) LANE 18.9.09. Prakt. 200:-
497K 9 (G-län) LENHOVDA 11-1-70 200:-
498 9c3 (G-län) LIATORP 11-5-70. Praktplacerad men ngt  

kladdig. (Foto) 200:-
499 9d3 (P-län) LJUNG 19-3-70. Praktplacerad stämpel, märket  

nära sned centrering på brevstycke. (Foto) 300:-
500 53 (Y-län) MOELFVEN 1.8.1905. Prakt. (Foto) 200:-
501 9d3 (AC-län) NORDMALING 21-3-72. Hel men sidställd. (Foto) 200:-
502 9c3 (D-län) NORET 28-2-72. Nära prakt, på brevstycke. (Foto) 200:-
503 9c3 (W-län) NÅS 24-2-71. Prakt. (Foto) 200:-
504 9c3 (S-län) OTTEBOL 30-11-71. (Foto) 200:-
505 9m (I-län) RONEHAMN 11-?-70. (Foto) 300:-
506 11h (I-län) RONEHAMN 6.11.72. Prakt. (Foto) 300:-
507 9c3 (G-län) RÄPPE 7-6-72. (Foto) 300:-
508 9c3 (U-län) SALBO 1-12-71. På brevstycke. (Foto) 200:-
509 9b3 (F-län) SANDHEM 10-9-71. Prakt (Foto) 250:-
510 Tj 11 (E-län) SJÖGESTAD 31.12.91. LYX - om det inte vore  

för en mycket liten del av andra stämpel. (Foto sid. 22) 200:-
511 9c3 (E-län) SKENNINGE typ iII 1-4-70. Lyx, på klipp. (Foto s. 22) 200:-
512 9c3 (D-län) SPARREHOLM typ I 29-11-68. Prakt (Foto sid. 22) 200:-
513 9c3 (P-län) STENEBY 26-1-70. Nära prakt. (Foto sid. 22) 300:-
514 10D2 (X -län) STRÅTJÄRA 27.10.71 nära prakt. kt. (Foto sid. 22) 400:-
515 9c3 (T-län) SVARTÅ 28-2-72. Praktplacerad men sidställd.  

(Foto sid. 22) 300:-
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516 9c3 (W-län) SVÄRDSJÖ 7-2-72. På brevstycke. 250:-
517 9e2 (X -län) THORSÅKER fyrkant ?-4-63. På brevstycke. (Foto) 200:-
518 21 (L-län) TORUP ?/8-74. Nära prakt - ovanlig stämpel!  

(Postal VII 8000:-) (Foto) 2.000:-
519 9m (X -län) UGGELBO 10-8-72. Hel men sidställd. (Foto) 200:-
520 9m (U-län) UTTERSBERG på par fasthållet med en fastsättare. 200:-
521 Tj 5 (U-län) WESTERVÅLA 9/11 1874, mycket vacker stpl på  

Tjänste 12 ö tn 14 300:-
522 21 (E-län) WESTRA RYD 15.4.1875. (min kt) Prakt/Lyxstpl.  

(Foto) 200:-
523 149A ÅBP 26 typ X 4/8 1921 på En Face 10 ö, ovanlig stpl,  

ångf. “Tjust” mellan Stockholm och Västervik (Foto) 1.000:-
524 32 ÅBXP 1 25/7 1882 på Ringtyp 12 ö, hel omv. stpl från  

ångf. “Pehr Löfvenius” mellan Stockholm och Norrköping (Foto) 300:-
525 39 (E-län) ÅBXP 128 14/7 1885 (enda året) på Oscar 10 ö  

utan ph, ovanlig stpl, ångf. “Gustaf af Ugglas” mellan  
Linköping och Horn (Foto) 1.800:-

526 45 ÅBXP 140 10/7 1888, enda året, ångf. “Nya Östergötland”  
mellan Stockholm och Östergötland, praktstpl., F 2000,- (Foto) 1.800:-

527 45 (BD-län) ÅBXP 164 3/ 1917 på Medaljong 10 ö, sidvänd,  
ångf. “Strömkarlen”, Nederkalix-Nyborg, mycket sällsynt,  
F 2500,- (Foto) 1.300:-

528 32 ÅBXP 91 7/11 1881 (första året) på Ringtyp 12 ö tn 14,  
ångf. “Louis af Palander” Kalmar-Öland-Karlskrona.  
Praktstämpel men en kht och en kt. Sällsynt stpl, F 2000,-  
(Foto) 1.500:-

529 9d1 (T-län) ÖREBRO fyrkant typ V i blå färg 20-2-6? Något  
otydlig. 200:-

530 40 (T-län) ÖSKEVIKSBY 23/7 1892 på trestrip Ringtyp 2 ö,  
två stämplar men bara den ena med datum, F för stämpeln 600,- 300:-

DIVERSE (ÖVRIGA SVENSKA SINGELOBJEKT) /  
MISCELLANEOUS (OTHER SWEDISH SINGLE LOTS)
531P Lokaltrafiken 100 år, olika fotoförslag i olika storlekar,  

dessutom annat material bl.a. häftesomslag. Mycket  
intressant material. 500:-

532 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,  
med inlaga 10 par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd  
infästning. 250:-

533 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,  
med inlaga 10 par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd  
infästning. 250:-

534 Provhäfte xx, häfte med grönt omslag typ I i valör 10 ö,  
med inlaga 10 par Ewerts provmärke i rödbrun färg, omvänd  
infästning. 250:-

535K Fem olika fotoförslag till OA-märken 1977 i frimärksstorlek, samt   
fotoförslag på häftets framsida med brun bakgrund. 250:-

536 Flyg HF1 xx, Barnens Dag-flyg 1912, fint marginalex. F 700 200:-

FÖRSÄNDELSER / COVERS
537K Kronopost. Mycket vackert och välbevarat brev med sigill  

och fullständigt innehåll till Nyköping, daterat  
“Stockholms Slått 20 Aprilis 626” (1626). Undertecknat av  
JOHAN SKYTTE (1577 - 1645), riksråd, Gustav II Adolfs  
lärare. Prakt och utställningsobjekt. (Foto sid. 73) 800:-

538K Vackert fjäderbrevomslag med gul fjäder och kronoslingor.   
(Foto sid. 73) 500:-

539K Två brevinnehåll, sönderfallna i vikningarna, samt hel  
brevframsida (adresserad till Carl Ulrich), från försändelser   
till S:T BARTHELEMY 1842-43 från Sverige. (Foto sid. 73) 800:-
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540 Omslag till lokalbrev frank med svarta lokalmärket (F 6a3)  
= korrekt porto. Kuvertet skadat i ena kanten och märket  
har en kort tand. Intyg HOW: Ett vackert och fräscht  
lokalbrev (3). Kval 3,3,3,3. (Foto sid. 73) 2.000:-

541 Brev frankerat med 4 sk högblå (F 2c - En hörntand saknas  
på märket) sänt till Alingsås. Stpl 2 ggr. Fyrkant CARLSBORG   
6.12.56. Kuvertet något skadat på baksidan. Intyg HOW 1,1,3.   
(Foto sid. 73) 400:-

542 F 2 f, 4 sk B:co på båtbrev 1857 från Södertälje till Stockholm,   
med Stockholms fyrkantiga ankomststämpel, märket  
kraftigt snedcentrerat och med intressant rufftandning.  
Brevet med bevarat privatinnehåll. (Foto sid. 73) 400:-

543K 10b. 24 öre brungul med 1855 års perf, på brev till NORGE  
med STOCKHOLM.s lilla stämpel 26.1.1860. Intyg P Sjöman  
“Märkets nyans är ovanlig och på brev sällsynt”. MYCKET  
GOTT OBJEKT! (Foto sid. 73) 300:-

544K Två ofrankerade brev från: Hannover till Helsingborg 1860  
med lösenant och uträkning, totalt 66 öre resp Köpenhamn  
1858 till Engelholm, lösenant 36. (Foto sid. 73) 200:-

545 11 b. 30 öre i par på brev till Finland, stämplat  
STOCKHOLM 28.8.1863, ANK 2.9. Intyg H.O.W. 4,(3,4),(3,3),4.  
PRAKTOBJEKT! (Foto sid. 73) 600:-

546K 7b1, 12e. 5 öre 2 ex samt 50 öre på brev till Finland,  
avsänt WESTERVIK 19.5.1864, transitostpl STOCKHOLM   
23 MAI 64. Intyg P Sjöman MYCKET GOTT till   
PRAKT-OBJEKT. F 14.000 (Foto sid. 73) 2.500:-

547 12 öre vapen på brev stämplat STORA RÖR 21.9.1864.   
MYCKET OVANLIG STÄMPEL. (Foto sid. 73) 400:-

548K 11e1, 14Bc1. 30+3+3 öre (defekter) på brev med 3:e  
viktklassen, stämplat GEFLE 25.2.1866. Intyg H.O.W.  
3,(2,3,5),(3-4),3, “Ett mycket intressant objekt. Med denna  
portokombinationen finns end 2 st noterade i Facit.” MYCKET  
GOTT OBJEKT. (Foto sid. 73) 1.000:-

549K 1868 Vackert korsbandsomslag med par 3 ö Lejon, stpl  
LINKÖPING 20/9 1868, till Kalmar (Foto sid. 73) 200:-

550K 7c2, 14Bh, 16f. 28 öres porto på brev till Finland,  
stämplad ESKILSTUNA 7.8.1872. Intyg P Sjöman, 5 öre med ett  
vertikalt veck övriga felfria. Utställningsmonterat. (Foto sid. 73) 500:-

551K Två försändelser till Norge. 12 öre vapen stpl Uddevalla  
20.3.1872 resp 12 öre ringtyp stämplad Orsa 31.7.1884 med  
ant “Frc”. (Foto sid. 73) 300:-

552K 17g, 19f, 21n, 25h. Rekommenderat brev till Italien med 50  
öres frankering, avsänt GÖTEBORG 17.12.1875 via Hamburg,  
ank stpl ROMA 22 DIC 75. Intyg P Sjöman. MYCKET GOTT  
OBJEKT! Okänd kombination! (Foto sid. 74) 5.000:-

553 19h, 20g, 25g. 5, 6 och 30 öre på ngt beskuret brevomslag  
till Ryssland via Nordtyskland, stämplat STOCKHOLM  
28.4.1875, ank stpl S:T PETERSBURG 22 APR 1875. Intyg  
H.O.W. 3-4,(3,4,4),(4,4,4),3, “Ett intressant objekt med  
ovanligt porto”. MYCKET GOTT - PRAKTOBJEKT.   
(Foto sid. 74) 2.000:-

554K 23a. 20/20 öre på brev till kaptenen på det svenska skeppet  
Malta i Bristol, ENGLAND, stämplat GÖTEBORG 5.7.1877.  
Utlåtande H.O.W. (Foto sid. 74) 3.000:-

555K 46. 20 öre i par på brev till RYSSLAND och svenska  
fartyget URD, stämplat Göteborg 6.11.1886, ank stpl 31 OKT  
1886. (Foto sid. 74) 900:-

556K 34d, 36d. 24 öre och 50 öre på ASS-brev, stämplat WÄDDÖ  
12.11.1888. Intyg F Obermüller 3,3,3-4.   
MYCKET GOTT OBJEKT! (Foto sid. 74) 600:-

557K 36. 50 öre på ASS-brev stämplat YTTER-MALUNG 14.5.1888.  
Mycket vackert objekt! (Foto sid. 74) 600:-

558 Brev til Finland frankerat med 20 öre Ringtyp med en  
vacker stpl EKSJÖ 16-4-89. Mottagningsstämpel på baksidan  
samt transfer PKXP. No 2 C.UTR (Foto sid. 74) 200:-

559K 28g, 42d. 3 öre ringtyp t 13 i par samt 4 öre ringtyp med  
ph på brev, stämplat FALKENBERG 13.9.1892. Intyg H.O.W  
3,(3,3,3)(3,3,3)3, “Ett vackert och genuint blandfrankerings-  
brev”. MYCKET GOTT OBJEKT! (Foto sid. 74) 600:-

560K 54. 10 öre i par på kuvert till “POLEN”, stämplat  
STOCKHOLM 3.12.1900. Ca 10 kända. (Foto sid. 74) 300:-

561K 54, Oskar II 10 öre på TELEGRAM - kuvert, Statens  
Järnvägar inom Östersund. Frim. stämplat ÖSTERSUND  
13.8.1904. Violett sidostpl “Statens Järnvägar, Telegraf-  
expeditionen Östersund”. Sällsynt objekt! (Foto sid. 74) 300:-

562P 70. 4 öre Lilla Riksvapnet med vm krona på MYCKET  
dekorativt TIDNINGSKORSBAND med innehåll stämplat   
Göteborg 10.9.10 (Foto sid. 74) 300:-

563 2 öre Lilla Riksvapnet med omvänt vm krona, def hörn på  
brev. Få kända. (Foto sid. 74) 500:-

564K 20 och 25 öre O II utan vm, samt 4 öre Lilla Riksvapnet på  
ass till Frankrike, stpl ÖREBRO 2.10.1911 (Foto sid. 74) 300:-

565 20 öres porto på brev till Persien, stämplat Lidingö Villastad   
21.2.14, ank stpl Teheran 2.III.14. Vackert objekt! (Foto sid. 74) 250:-

566K 1 öre Lilla Riksvapnet i 4-strip samt 8 öre Gustaf V i  
medaljong i par på brev till PARAGUAY. Avsänt PKXP No 23 C  
31.10.1915, Censurerat och ank stpl Clasificacion. 2-3 brev  
kända till PARAGUAY. (Foto sid. 74) 500:-

567P 2,12 kr (4 öre lilla Riksvapnet samt par av 1 kr G V i medaljong,   
ett ex med veck) på adresskort till Ryssland, stämplat   
STOCKHOLM 12.7.1916. OVANLIGT OBJEKT! (Foto sid. 75) 400:-

568P 22 öre på TIDNINGSKORSBAND med postförskott, stämplat  
Stockholm 1917. 300:-

569P 74, 79, 84. 4 öre Lilla Riksvapnet i par, samt 5 och 15  
öre G V i medaljong på “Prof utan värde”, sänt som express,  
stämplat Klagstorp 8.2.1916. (Foto sid. 75) 300:-

570K 105-14. Landstorm I kpl på litet rek-brev stämplat GÄFLE  
24.1.1917. (Foto sid. 75) 600:-

571P 1 öre Lilla Riksvapnet i par och 3-strip på  
tidningskorsband till Portugal stämplat Göteborg 26.9.17.  
Censurstämpel. Ovanligt objekt. (Foto sid. 75) 400:-

572P 1 öre Lilla Riksvapnet i par på tidningskorsband till  
Finland, stämplat Göteborg 27.8.17. Treradig censurstämpel. 300:-

573K 35 öres rek till Italien, avsänt Linköping 15.1.1917,  
censurerat och återförslutet med lacksigill och snöre.  
MYCKET DEKORATIVT. (Foto sid. 75) 300:-

574K 71, 83. 1 öre lilla Riksvapnet samt en HALVERAD 12 öre G V  i 
medaljong på brev stämplad STOCKHOLM 9.3.19 med ant “I  
brist på 7 öres märke”. OVANLIGT OBJEKT! (Foto sid. 75) 1.000:-

575K 117, 120, 123. 3 Landstormsmärken på rekbrev, stämplat  
GÖTEBORG 7.12.19 (Foto sid. 75) 800:-

576K 139, 218. 3 öre i par samt 40 öre UPU på rekbrev till USA  
med KUNGSHOLM:s första tur, stpl 24 nov 1928.  
Mycket dekorativ! (Foto sid. 75) 500:-

577K 183 b, Gustav V profil vänster 25 öre på VIDIMERING, stpl  
STOCKHOLM 19.6.34. 200:-

578P 3 öre Lilla Riksvapnet singel på kuvert med ant  
“BLINDSKRIFT”, stämplat STOCKHOLM 4.10.55,   
innehållet medföljer. (Foto sid. 75) 2.000:-

579K 469v2, 483BB. 10 öre OTANDAT höger sida på brev  
tillsammans med 10 öre Sv järnvägar i par, stämplat LUND  
18.3.59, både handstämpel och maskinstämpel.   
FÅ KÄNDA! (Foto sid. 75) 6.000:-

580K L 8, 10. 30 öre och 1 kr på lösenbelagt adresskort från  
Tyskland, stämplat LUND 1.5.1877. (Foto sid. 75) 500:-
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581K 1882 Brevbaksida från Danmark med Lösen tn 13 3 ö (2) och  
6 ö (2), totalt 18 ö lösenbelopp, stpl STOCKHOLM STADS AN:  
AF:, märkena har större eller mindre fel. (Foto sid. 75) 200:-

582K L 16 20 öre i par stpl STOCKHOLM 16.6.1890 4. TUR. på brev  
från England 1890. Dekorativt. (Foto sid. 75) 300:-

583P 1902 Paketkort med Lösen 20 ö tn 13, tre ex på paketkort  
sänt från Arvika till Karlanda 1902, blyertsmakulering. På  
paketkort användes lösenmärken fram till 1905. (Foto) 500:-

584 Brefkort 10 öre till Frankrike, stpl STOCKHOLM 15.5.11.  
Vid framkomsten har det försetts med franskt lösenmärke 10  
C. (Foto sid. 75) 200:-

585K Tj 1a. 3 öre orangebrun, 4 ex på brev med  
PRAKT-LYX-stämplar SÖDERHAMN 10.11.1876. Intyg H.O.W  
4,(3,3,4,4),(4,5,5,5),4, “Ett mycket intressant brev (4).  
Ovanlig portokombination.” PRAKTOBJEKT! (Foto sid. 76) 1.000:-

586K Tj 5c. 12 öre i vertikalt 3-strip, 2 kt, på beskuret brev  
stämplat SÅMB 29.12.1876. Intyg H.O.W 3,4,3,3, “En mycket  
intressant försändelse (3). Ovanligt med så hög portosats.  
MYCKET GOTT OBJEKT (Foto sid. 76) 1.000:-

587K Tj 4, 6 öre på trycksak SFS 1876 Nr 18, stpl HERRLJUNGA  
7.6.1876. Innehåller bl.a. fridlysningar av tillämnade  
järnvägar. Fräscht och vackert objekt. (Foto sid. 76) 400:-

588K Tj 4. 6 öre violett, 2 ex på tredjeståndsvikt brev med  
PRAKT-LYX-stämplar WESTERÅS 4.3.1880. (Foto sid. 76) 500:-

CRASHPOST / CRASH MAIL
589 1916. Postkort från England till Sverige, (lätt brandskadat som   

sig bör), med violett stpl “Skadad vid eldsvåda ombord å ångaren  
“Newton” i Sunderland den 14 februari 1916.” (Foto s. 76) 250:-

FDC
590K 238-39, 1933 Postsparbanken 50 år. Tandn 10 och 13 samt  

typ II i PAR på rek. FDC stpl PFFS 6.12.33. Sällsynt!   
(Foto sid. 76) 400:-

591K 287-88. 65 och 70 öre på FDC stpl HJO 11.11.49. (Foto sid. 76) 400:-

HELSAKER / POSTAL STATIONERY
592 5 öres helsak, stämplad Bensbyn 15.5.1905. (Foto sid. 76) 200:-
593P Fk 11 B 2 öre Lilla Riksvapnet med partiellt  SPEGELTRYCK. 500:-
594K Fk 18 II. 3:2 öre med DUBBELT påtryck. (Foto sid. 76) 500:-
595K Fk 18. 3:2 öre där påtrycket avger kraftigt relieftryck  

igenom tre lager papper. 300:-

LUFTPOST / AIR MAIL
596K 232, 1930 Nattpostflyg 50 öre. 4 censurerade  

luftpostförsändelser till Finland 1942 med vardera 1 frimärke. 300:-

POSTALA BLANKETTER / POSTAL DOCUMENTS
597K L 1a, 19a, 20a. 1 kr 9 ex samt 1 (T14)och 50 öre på  

paketavi från Tyskland, lösenbelagd med 9 kr och 51 öre i  
Helsingborg 11.11.1879. Intyg P Sjöman “Vackert och mycket  
intressant. På kortet finns ett 6-block och ett 3-strip av 1 kr,   
bägge mycket ovanliga i stämplat skick. Kortet är som helhet   
ett sällsynt objekt”. MYCKET GOTT OBJEKT. (Foto sid. 76) 1.000:-

598K 3 adresskort : 1kr +20 öre O II, stämplat Kristineham E  
19.9.1910, 85 resp 115 öre Postemblem, båda sända till  
Långudden 1932. Fräscha. 300:-

599K 30 öre O II på adresskort stämplat OTTENBYGÅRD 1912.  
Otydlig stämpel. Svår ort. 250:-

600K Inrikes postanvisning frankerat med Stående Lejon 10 öre   
i trestrip (F 144 v2) varav 1 tête-bêche-par, vilket är korrekt   
porto. Sned centrering, stämplat ÄLMHULT 6.9.21 och 

 2.TUR. STOCKHOLM 10.9.21. Intyg HOW: En vacker och 
 sällsynt försändelse (3). Mycket gott objekt 3(3x1) (4,4)3 
 (Foto sid. 76) 15.000:-

601K Inrikes adresskort till inrikes paket frankerat med VASA  
110 öre x 2. Vackert stämplat SMEDJEBACKEN 26-10-21, på  
baksidan SÖDERHAMN 27.10.21. Mycket ovanlig frankering,   
men med två arkivhål. Vackert utställningsobjekt. (Foto s. 76) 2.500:-

602K 144Av2 m fl, 10 öre grön typ I, TÊTE-BÊCHE med huvudena  
mot varandra, (angränsande märke berör marginalen på ett av  
märkena), på paketadresskort stpl VÄSTERÅS 17.9.21.  
Samtliga märken firmaperforerade ASEA. Högst intressant  
studie- och utställningsobjekt. (Foto sid. 76) 1.800:-

603K Assurerat adresskort till inrikes paket frankerat med Kon-  
gressen 5 Kr i par samt Postemblem 80 ö, 1 Kr och 110 ö.  
Stpl UPPSALA 1 PAK. 1 11.11.24 och LÖFSTA BRUK   
12.11.24, Attest HOW: En mycket intressant försändelse   
(4). Mycket ovanlig frankering. Kvalitet enl SFF: Mycket   
gott –Praktobjekt 3-4(3, 4x4) (5x3)4. (Foto på omslaget) 45.000:-

604K 332 BC m fl, 1941 Stockholms slott II 3 + 4 - sid PAR på  
lösenavi stpl STOCKHOLM 14.4.49. (Foto sid. 76) 700:-

PT-KORT / PT-CARDS
605K D 50 (Christina Schollin). Mycket ovanligt, R-märkt i  

Västeråsgruppens raritetslista. (Foto sid. 77) 250:-

VYKORT / PICTURE POST CARDS
606 52, Oscar II 5 öre på vykort från Norge till Sverige.  

Frim. stpl MERAKER JERNB. ST 12. VIII. 02. (Foto sid. 77) 200:-
607K Vykort frankerat med 5 öre GV i Medaljong vm krona  

stämplat 31.5.11. dvs dagen innan 5 öre vm linjer kom ut.  
Motiv Stockholm Birkastaden. (Foto sid. 77) 200:-

608P 1 öre samt 2 öre i par på vykort till Madagaskar, stpl  
Stockholm 10.10.12. 300:-

CRASHPOST / CRASH MAIL
609K Kraschpostbrev, brandskadat vid flyplansolycka 29 augusti  

1944. (Foto sid. 77) 250:-

I HUVUDSAK OSTÄMPLADE FRIMÄRKSSAMLINGAR SVERIGE / 
MAINLY UNUSED STAMP COLLECTIONS SWEDEN

610A xx samling i tre Leuchtturm-album med fickor 1936-99. Helt  
komplett F 258-2168. med alla BC-CB-par. F 50700. Blad  
1855-1936 ingår. Välvårdad och fin samling att bygga vidare  
på! Mycket bra kval. (Foto) 10.000:-

611A Imponerande parti i tjock gammal lagerbok, mest  
1930-50-tal med bl.a. flera strips, t.ex. bra Riksdagen och  
Postverket, 37st F268, 34st F322, ngt BC/CB, även en del x.  
MYCKET HÖGT KATALOGVÄRDE. 8.500:-
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612A Mycket fin ostpl samling Ringtyp-1944 i SAFE-dual album  
inkl F34xx, 45+125x, bra bandmärken inkl F157-58+160+163b  
xx, 167c x, flera Kongress, UPU 5ö-1kr x/xx, 234-45,  
261-62BC/CB, Ling BC/CB, 324BC, 337C xx, bättre  
Tjänste/Lösen etc. Överlag bra kvalitet. 7.500:-

613A xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1862-1969.  
Trevlig samling med bl.a. mycket bandmärken, bättre  
Tjänste/Lösen. Kongress komplett, Jubileum bl.a. 1 och 2  
kr. 18BC/CB, bl.a. Slottet BC, mm. Ngt blandad kval. (1.000) 4.300:-

614P xx/x samling på blad 1914-42. Trevlig samling med Kongress  
till 2 kronor, Jubileum till 1 kr, 12 BC/CB mm. Mest bra  
kval. (170) 2.700:-

615L Mest xx samling i kartong 1935-91. Mycket fin, välfylld  
samling i fyra Estett-album. Med bättre som Riksdagen,  
några BC/CB mm. Även många häftesblock. 9,5 kilo.   
Mest bra kval. 2.300:-

616L xx samling/parti i kartong. Nominalvara. Häften - rullar -  
block, mest 1980 - tal. N ca 4.800. 2.200:-

617L xx parti i kartong. Nominalvara. Häften, strip m m, mest  
1980 - tal men även senare årssatser. N ca 5.000. 2.200:-

618P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Trevlig  
bandmärkessamling med bl.a. en del bättre vm. Några  
dubbletter ingår. Mest bra kval. (120) 1.900:-

619P Ostpl parti på blad Tvåfärgad siffertyp-Luftpost 1920.  
Bl.a. många 4 öre tvåfärgad siffertyp, bra Medaljong inkl  
flera 5 öre vm krona, 3st 1kr vm krona, 2st 50ö Medaljong,   
bra landstormsavsnitt etc. Mest bra kval. (400-500) 1.800:-

620A xx/x samling i album 1900-49. Mest xx samling med bl.a.  
Kongress och Jubileum till 80 öre, Postverket 1936  
komplett, ett tiotal BC/CB mm. Mest bra kval. (300) 1.800:-

621K xx samling 1938-1955. Häften: 21 st olika. Swedenborg, Nya  
Sverigeminnet (15ö), Bellman mm bättre. Bra kval. 1.500:-

622A xx/x samling i album 1880-tal-1980. Användbar samling med  
en del äldre, Kongress till 1 kr plus 2 och 5 kr i sämre  
kvalitet. Även många moderna häften. Mest bra kval. (800) 1.500:-

623A Sju olika svartavdrag i kasett F nr: 910, 969, 973, 974,  
988, 1047, 1145. 1.500:-

624P Ostpl parti Cancer-Postverket. Bl.a. flera kpl serier  
Lützen och Riksdagen och flera bra postverksvalörer. Mest  
bra kval. (200) 1.400:-

625P Ostpl lot 1924-års. Ca 50 bättre valörer, (mest x), så  
högt katalogvärde! Ngt blandad kval. (60-70) 1.400:-

626A xx/x samling/parti i två insticksböcker 1880-1950-tal.  
Trevligt dubblettparti i bra variation med bl.a. Oscar II,  
Lösen, bandmärken mm. Bra kval. (1.000) 1.400:-

627A x samling i album 1891-1962. Restsamling med en bl.a.  
Oscar II, Medaljong, bandmärken. Även trevligt avsnitt  
Tjänste/Lösen och 10 BC/CB. Mest bra kval. (500) 1.400:-

628P x/xx Samling 1892-1939 på visirblad, Gustaf V i medaljong  
komplett förutom 55 och 80 öre, stort bandmärkesavsnitt,  
Slottet 5 kr på tonat papper, BC/CB-par. Högt katalogvärde. 1.300:-

629A xx samling/parti i album 1960-90-tal. Huvudsakligen  
nominalvara, mycket strip. Nominal cirka 2.500:-. Bra kval. 1.200:-

630P xx/x samling på blad 1924-36. Trevlig liten samling med  
bra märken. Mycket bra kval. (ca 200) 1.100:-

631P xx/x samling/parti på Visirblad 1874-1918. Parti Tjänste i  
bra variation. Bl.a. 5 ö t 14 x. Mest bra kval. (200) 1.100:-

632 xx lot 1921-36. Gustaf V profil vänster, alla olika bl.a.  
F 175-76A+C, 180a+b, 181a, 183a+b, 184, 186a+b, 187a+c.   
Bra kval. F 7.440 kr (18) 1.000:-

633A xx/x samling/parti i insticksbok 1910-88. Mest xx samling  
med en del dubbletter. En del bättre äldre, några BC/CB och  
en del användbar nominal. Mest bra kval. (1.200) 1.000:-

634A xx samling/parti i tre insticksböcker 1960-80-tal. Parti i  
bra variation. Nominal cirka 2.000:-. Bra kval. 1.000:-

635A xx samling/parti i två Visiralbum 1960-80-tal.  
Dubblettparti bra variation. Nominal cirka 2.000:-.   
Mest bra kval. 1.000:-

636L xx parti. Gustaf V 90 år: 10+10 öre tjugo 100-rullar, 200  
häften samt 20+10 öre hundra häften i Postens  
originalförpackningar med sigill. 1.000:-

637 Liten vacker lot x klassiska märken. F 6a3 (kt), 7c2, 12,  
och 14B. Lågt utrop! (Foto sid. 22) 1.000:-

638K Lot mest x Ringtyp - bandmärken i ngt blandad kvalitet,  
men flera bättre och högt katalogvärde (ca 45). 1.000:-

639A Samling nästan bara xx i två insticksböcker F 69-601  
värderad till nästan 13 000:- (lista finns). 1.000:-

640 Vapentyp. 1885 års nytryck. 5 öre, 9 öre (x), 12 öre, 24  
öre par, 30 öre och 50 öre. 1.000:-

641P xx Tj 19. 20 öre stora tjänste blå i 10-block samt Lösen t  
13: 6 öre i 20-block (17 postfriska), 12 öre 10-block, 20  
öre 7 + 12-block (12 postfriska), 24 öre lila 20-block  
varav 19 postfriska och 50 öre i postfriskt 20-block.  
F ca13.500 1.000:-

642P xx/x samling på blad 1920-30-tal. Bandmärkessamling.   
Mest x. Mest bra kval. (100) 950:-

643A xx/x samling i KABE-album med fickor 1880-tal-1969.  
Trevlig restsamling med en del bättre Kongress, bandmärken  
mm. I fint album med fickor. Mest bra kval. (500) 950:-

644L Ostpl parti märken u.g., sorterade efter valör (1 Kr till  
2.10 men mest 1.65), totalt nominalvärde 3265,-. 900:-

645L xx parti 1939-78. Endast rullar, 169 st mest olika.   
Nominalvärde 5.560 kr. 900:-

646 Lot mest x (ngt xx) bättre, äldre märken varav nio 1924  
års upp till 1 Kr. Högt värde (19). 900:-

647A xx/x samling/parti i Visiralbum 1892-1940-tal. Lagerbok  
med mycket xx 30-tal, även högvalörer mm. Mest bra kval. (500) 850:-

648P xx samling/parti på Visirblad 1911-18. Parti 10 ö  
Medaljong, ark med påtryck mm. Katalogvärde enligt  
inlämnaren ca 12.000:-. Bra kval. 750:-

649P Mest xx parti Swedenborg-Bellman. Bl.a. ngt BC/CB, bättre  
lösa 3-sidiga, mycket Tre Kronor etc, högt katv. Bra kval. (350-400) 750:-

650P Ostpl parti på blad Cancer-1936. Bl.a. 5kr Slottet vitt  
papper xx med ktt, många lågvalörer Lützen, Riksdagen och  
Postverket med högt katv, även en del bättre valörer av  
dessa serier etc. Mest bra kval. (250-300) 750:-

651P xx/x samling på blad 1938-1960-tal. Grundsamling med en  
del bättre, 5-strip mm. Mest bra kval. (700) 725:-

652A xx/x samling/parti i insticksbok Äldre-modernt. Bra  
samling bandmärken och framåt med en del bättre. Även  
modern nominal och 30 häften. Huvudsakligen xx. Mest bra  
kval. (1.000) 700:-

653L xx samling i kartong 1979-88. Samling i tre bra album. Hög  
nominal. Bra kval. 700:-

654P xx/x samling på blad 1880-1940-tal. Samling Oscar II,  
Tjänste, Lösen, militärpost mm. Även bättre. Mest bra kval. (100) 675:-

655P Ostpl lot 1924-års. Med totalt 18 bättre valörer inkl 1kr  
kongress. Mest x. Mest bra kval. (60-70) 675:-

656A xx/x samling/parti i insticksbok 1900-1950-tal. Trevligt  
restparti i bra variation med bl.a. bandmärken,  
kongress/jubileum, häftesblock mm. Mest bra kval. (350) 675:-

657A xx samling i tre SAFE-album med fickor 1963-85. Verkat  
vara komplett samling i 3 fina album med blad från 1938.  
Bra kval. 600:-

658 Lot x/xx Postemblem i bra kvalitet. Flera bättre (36). 600:-
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659A Samling block ur häften 1954 - 1988. Nominal ca 1000 samt  
3 rabattmärkesblock (30 märken). 600:-

660 xx lot 1920-34. Stående lejon alla olika bl.a. F 140A+C,144A+  
C+Ccx, 146E, 147, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 4.235 kr (21) 575:-

661 xx lot 1920-33. Emblem alla olika bl.a. F 158, 162, 165cx,  
168c, 169cxz, 170a+b, 172a+b. Bra kval. F 4.230 kr (17) 575:-

662P x samling på blad 1928-61. Bl.a. Postverket komplett,  
bättre 40-tal. Mest bra kval. (350) 575:-

663A xx samling/parti i Visiralbum 1940-50-tal. Bra parti med  
flera bättre par, bl.a. 14 st 416 DD-par, 5 st 30+10, Tre  
Kronor mm. Bra kval. (300) 575:-

664 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12) 525:-
665 xx lot 1888-1920. Alla olika bl.a. F 41, 56, 105-14, 117,  

123, 126-38. Bra kval. F 3.880 (Ca 30) 500:-
666P xx/x samling på blad 1924-41. Restsamling med en del  

bättre. Mest bra kval. (100) 475:-
667P xx/x samling på blad 1939-41. Restsamling med bl.a. Tre  

Kronor, 2 BC/CB mm. Mest bra kval. (100) 475:-
668P xx parti. F 61, (1 ö) 420 st. Katalogvärde enligt  

inlämnaren 8.400. 475:-
669A xx/x samling i insticksbok Äldre-1950-tal. Restsamling med  

bl.a. några Ringtyp, Lösen, Landstorm mm. Ngt blandad kval.(300) 475:-
670A xx/x samling i album 1921-1980. Samling i Davo-album med  

fickor täckande 1921-82. En del lite bättre märken, men  
mest nominal. Mest bra kval. (300) 475:-

671 BC/CB-lot inkl Små siffror med kt. Något blandad kvalitet (8) 475:-
672 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14). 475:-
673 Bra xx lot 1936-43, bl.a. Svanar och Slottet fyrsid (14). 475:-
674P xx/x samling på blad 1917-38. Grundsamling med en del  

bättre bandmärken, 5 kr slottet vitt papper x mm. Mest bra  
kval. (120) 400:-

675A xx/x samling/parti i två album 1928-80-tal. Samling med  
dubbletter, mest xx modernare. Även användbar nominal. Mest  
bra kval. 400:-

676A xx samling i två album 1951-70. Trevlig samling med par.  
Även några häftesblock. Mest bra kval. (500) 400:-

677A xx samling/parti i album 1930-80-tal. Mycket Gustaf VI par  
och strip. Mest bra kval. (1.000) 400:-

678A xx samling/parti i insticksbok 1940-70-tal. Parti i mycket  
bra variation med bl.a. diverse Tre kronor, bättre par mm.  
Mest bra kval. (900) 400:-

679A xx samling/parti i två insticksböcker 1960-80-tal.  
Restsamling med diverse nominalvara. Bra kval. 400:-

680A xx/x samling i insticksbok 1900-1980. Trevlig, mest xx  
samling med en del bättre äldre. Mest bra kval. Nominal  
750:- (800) 400:-

681L 2 R 9 Lyxpärmar med blekta ryggar, gåvor från Postverket  
innehållande: postfriskt märke, häfte och FDC 1962-71 (ej  
kpl) resp postfriskt 1957-69 inkl block. 400:-

682K Lot bandmärken xx mest Lejontyp i bra kvalitet. F 5400:- 400:-
683 Lot xx BC/CB-par, bl.a. Linné. Högt värde. 400:-
684 Lot xx Gustaf V profil höger. Bl.a. 50 öre (F 92b) (12). 400:-
685P x samling på Visirblad 1920-30-tal. Samling bandmärken  

Profil Vänster med dubbletter. Bra kval. Katalogvärde  
enligt inlämnaren 4.545:- (31) 350:-

686A xx samling i album 1974-86. Restsamling med bl.a. en del  
användbar nominal. Bra kval. 300:-

687L xx samling/parti i kartong mest 1975-78. FDC, PFA :  
abonnemang, 2 insticksböcker xx/stpl m m. 300:-

688 Liten lot x/xx CB/BC. Bl.a. Gustaf V stora siffror BC och   
Ling CB (4). 300:-

689P xx/x Gammal samling stående lejon 5- 10 öre. 300:-

690L xx samling/parti i kartong 1960-90-tal. Litet  
nominalparti. Mest bra kval. 250:-

691 Lot x/xx Oscar II - Gustaf V i medaljong. Bl.a. Oscar II 1 kr x (24). 250:-
692 Lot xx/x tjänste bl.a. F 23 a, c och c (19) 250:-
693K xx/x lot 1910-30. Några olika bl.a. F 97-98 i 4-block,  

136-38, 226-30 i 4-block. Bra kval. F 1.260 kr (Ca 40) 200:-
694P xx/x samling på Visirblad 1920-40-tal. En del bandmärken  

mm. Mest xx. Mest bra kval. (80) 200:-
695P xx/x Tj 16 A, B. 10 öre stora tjänste: typ 1, 5 ex varav  

en postfrisk, typ 2, 20 ex i två 10-block i olika nyanser  
varav 18 postfriska. F ca 3.000. 200:-

I HUVUDSAK STÄMPLADE FRIMÄRKSSAMLINGAR SVERIGE / 
MAINLY USED STAMP COLLECTIONS SWEDEN

696L Stämplad samling 1855-1994 i tre Leuchtturmalbum med   
få luckor, bl.a. ingår en PRAKT-stämplad 9 öre Vapen,  
Landstorm I - III kpl, 1924 års serier nästan kpl,  
Stockholmia 55 i 9-blockssats, dessutom tjänste och   
lösen kpl. F ca 100.000. Vackra stämplar ingår. (Foto) 10.000:-

697A Stpl samling i album 1855-1959. Välvårdad med bl.a. 4 och  
8 skill bco, lokalmärken, vapentyp kpl, Liggande lejon 3  
öre typ I, 1 riksdaler tandn 13, Kongress och Förening,  
samtliga BC - CB - par m m. F ca 95000. Bra kval. 7.500:-

698A Stpl samling i album 1855-66. Skill b:co (alla valörer),  
liggande lejon i bl.a. nyanser, vackra stämplar mm. 

 Bra kval. 6.000:-
699A Trevlig stpl samling 1855 t.o.m. bandmärken, i nyanser,  

tandningar och vattenmärken. Flera bättre märken/serier  
ingår bl.a. Landstorm II kpl, stort bandmärkesavsnitt. Fin  
kvalitet. 5.000:-

700L 139-95. Stämplad dubblettsamling bandmärken med bl.a.  
nyanser, olika vattenmärken, papper mm. F över 30.000 för  
märken med ett katalogvärde över 100 kr. 4.000:-

701A Stpl samling i insticksbok med fickor 1858, Vapentyp 12  
öre. Ca 675 stämplade ex. Nyanser, bl.a. många ultramarina,  
stämplar m.m. Spännande parti! 2.500:-

702A Stpl samling 1855-1988. 4 st fina SAFE-Dualalbum. Bl.a.  
6-skilling (omtandad?), mycket BC/CB-par, men ibland  
klippta, flera bättre märken. Mest bra kval. (1000) 2.500:-
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703P Stpl samling på blad 1855-1933. Trevlig samling med bl.a.  
reparerad Svart lokal, Vapen kpl, 4 ö Ringtyp t.14 med  
felande tand, ngt Tjänste/Lösen, Landstorm I+III, en del  
bandmärken, 20-talet bättre Kongress/UPU inkl 1+2kr  
Kongress etc. Mest bra kval. (300) 2.400:-

704A Stpl samling i album 1858-1980-tal. Samling med en del  
bättre Vapen, Ringtyp mm. Mest bra kval. Katalogvärde  
enligt inlämnaren 24.000:- (1.000) 2.100:-

705A Stpl samling. Bandmärkessamling i mycket fin kvalitet med  
många svåra vattenmärken, papper och tandningar, dessutom  
många vackra stämplar. 2.000:-

706P Stpl samling/parti på Visirblad 1855-91. Trevlig samling  
med bl.a. 4 st 4 skill, vapentyp i nyanser, t 14 osv. Även  
en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (90) 1.800:-

707A Stpl samling i album 1924-70. Välvårdad samling med bl.a.  
diverse Kongress (inklusive 1 och 2kr) och Jubileum, 15  
BC/CB och flera häften/häftesblock. Mest bra kval. (700) 1.800:-

708A Stpl samling i album 1858-1955. Trevlig samling med bl.a.  
Ringtyp, Tjänste/Lösen, div Kongress/Jubileum, cirka 15  
BC/CB mm. Mest bra kval. (700) 1.700:-

709 Stpl parti. 4 skill bco, 10 ex i fin kvalitet med bl.a.  
ett klipp stpl 19.7.1858 resp avskilt övre vänster hörn. 1.500:-

710P Stpl samling på blad 1924. Kongress till 2 kr, förening  
komplett. Lågt utrop. Mest bra kval. 1.500:-

711A Stpl samling. Stämplad samling 1928-73 i 3 små album  
(Gripen 4 R), med många BC/CB-par VACKRA stämplar. 1.500:-

712A Stpl samling i album 1990-1999. Nästan alla märken med  
Lyxstämplar, många från Järfälla. Mycket bra kval. 1.500:-

713A Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1928-69. Nästan  
komplett samling med bl.a. 15 BC/CB och flera vackra  
stämplar. Mest bra kval. 1.500:-

714 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 197cx, 199-204, 206-08,  
214-224, 216b. Bra kval. F 9.100 kr (22) 1.400:-

715A Stpl samling i album 1858-1966 med en del bra material,  
bl.a. många bättre par och en del vackra stämplar. Bra  
kval. F 22800,- 1.400:-

716K Stpl lot 1938-40 bättre parkombinationer, delvis i  
dubbletter + några bättre tresidigt tandade. Mest bra kval.  
F 15900,- 1.300:-

717P Stpl samling/parti på Visirblad 1930-40-tal. Parti 28 st  
BC/CB Bellman, Linné mm. Mest bra kval. 1.300:-

718P Stpl samling på blad 1855-1930-tal. Trevlig samling med en  
del bättre och vackra stpl. En del äldre i blandad  
kvalitet. Mest bra kval. (300) 1.200:-

719A Stpl samling i Facit-album 1858-1983, med en del bra  
vattenmärken etc. I början blandad, sedan bra kval. F c:a 20000. 1.200:-

720 Parti Ringtyp tn 14 3-20 öre i olika nyanser inkl bättre  
bl.a. 4 öre (sned centr) och 21 st. 6 öre. Bra kvalitet,  
Facit över 15000. (38). 1.200:-

721P Stpl samling på blad 1858-1911. Bl.a. halvsunkiga 9ö+50ö  
Vapen, 2st 30ö Vapen, 17ö lila, bra Ringtyp inkl 1Rd t.13  
med felande hörn etc. Mest bra kval. (120) 1.100:-

722A Stpl samling i Verbis-album med fickor 1892-1963.  
Grundsamling med en del bättre, mycket bandmärken, diverse  
Kongress/Jubileum till 80 öre mm. Mest bra kval. (700) 1.100:-

723 Stpl lot 1924. Kongress Förening F 199-201, 203, 207-08,  
214- 22, 224, 216b. Bra kval. F 6.700 kr (17) 1.000:-

724 Stpl lot. Sex märken 1868-1891 med PRAKT-LYX-stämplar  
bl.a. 4 öre Ringtyp t.14, samt Norge 3 skill Oscar I. 1.000:-

725K Mest stpl parti med div. KURIOSA och AVARTER, drygt 100  
ex, bl.a. 2 TÅG på 12 öre vapen, F 76 Wienerprov, förskjutna  
påtryck m m. Inspektera! 1.000:-

726P Stpl samling på blad 1874-1920. Trevlig samlig lösen/tjänste   
med bl.a. en del vackra stpl. Mest bra kval. (700) 1.000:-

727A Stpl samling. Ringtyp t 14 - 13 ph i bl.a. nyanser, även  
vackra stämplar. 1.000:-

728A Stpl samling i 2 album 1960-1989. Många vackra stämplar,  
bl.a. Järfälla. Bra kval. 1.000:-

729A Stämplad samling Ringtyp - Luftpost 1920 samt stort  
avsnitt tjänste och lösen i bl.a. nyanser 1.000:-

730A Stpl samling i insticksbok 1858-1959. Trevlig restsamling  
med en del bättre Vapen, Kongress mm. Mest bra kval. (500) 950:-

731 Stpl lot 1924. Förening 212cx, 214-24, 216b. Bra kval.  
F 6.150 kr (13) 925:-

732P Stpl parti på Visirblad mest 1855-1936 med litet bättre  
material, bl.a. en del bra parkombinationer, värde enl.  
inlämnaren F 18.800,-. Mest bra kval. 900:-

733A Stpl samling i album 1855-1980. Trevlig samling med en del  
bättre Vapen-Ringtyp, diverse Kongress/Jubileum mm. Mest  
bra kval. (1.200) 900:-

734 Lot 1924 års märken upp till 2 Kr i mest bra kvalitet (1  
Kr med skada). Några praktstämplar (16). 900:-

735 LOt BC/CB-par i bra kvalitet, bl.a. Slottet CB (ngt  
smutsig i marginalen. 15 olika, högt värde. 900:-

736A Stpl specialsamling i 2 album Tvåfärgad siffertyp - Gustaf  
V i Medaljong i nyanser och vattenmärken. 850:-

737K Stpl samling i kuvert 1858-70. Samling mest vackra  
stämplar på vapen och lejon. Bra kval. (26) 800:-

738A Stpl samling. Gammal stämplad specialsamling Postemblem  
och G V profil vänster med bl.a. felskurna märken. 800:-

739 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz,  
144Ecx, 145-46E, 153-55bz, 159bz, 165bz+cz, 168bz. Bra  
kval. F 6.050 kr (33) 775:-

740 Stpl lot 1858-1891. Alla olika bl.a. F 7, 10-12, 20,  
23-24, 26-27, 34, 41, 44, 51. Bra kval. F 5.790 kr (18) 750:-

741 Stpl lot 1938-39. Alla olika bl.a. 259BC/CB, 261BC/CB,  
262BC, 266BC/CB, 267CB, 269B+B, 318BC/CB, 321BB.   
Bra kval. F 5.020 kr (Ca 20) 750:-

742A Stpl samling/parti i insticksbok 1858-1940-tal. Trevligt  
parti med bl.a. en del vackra stämplar, 6 BC/CB, 1 kr  
Kongress mm. Mest bra kval. (400) 750:-

743L Stpl parti om 14 buntar, varav 11 med Ringtyp 5 ö, i  
övrigt medaljongtid. 750:-

744 Stpl lot 1920-36. Bandmärken alla olika bl.a. F 142Abz,  
144Acc+Ecx, 145-46E, 152Acx, 153-55bz, 159bz, 165bz,   
168bz. Bra kval. F 5.585 kr (31) 725:-

745 Stpl lot 1920-34. Stående lejon alla olika bl.a.  
F 140C-Ccx, 141bz, 142Abz+Ecc, 144Ccx, 145-45E, 148Acxz.  
Bra kval. F 5.535 kr (22) 700:-

746 Stpl lot. Tjänste, Lösen, Militär alla olika bl.a. Tj4,  
15, 20, 22A, 25-26, L6-7, 10, M8. Bra kval. F 5.105 kr (26) 700:-

747 Litet parti 5, 24 och 30 öre Vapen i bra kvalitet och  
olika nyanser. Dessutom finns flera vackra stämplar. 700:-

748P Samling stämplad kurriosa mest äldre märken bl.a.  
utländska stämplar, felperf, spegeltryck, dragspel mm. 700:-

749A Stpl parti i insticksbok med bl.a. c:a 160 Ringtyp etc.,  
med en del vackra stämplar och stämpelkuriosa, även 12  
postanvisningar. Mest bra kval. (över 1000) 650:-

750 Stpl lot 1891-1918. Alla olika bl.a. F 54v6(ktt), 63vm1,  
65, 75, 105-23. Bra kval. F 4.730 kr (34) 600:-

751 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-8, Tj10. Bra  
kval. F 3.995 kr (9) 600:-

752K Stpl parti. Post Oscar II-ca 1940 på 9 visirkort med bl.a.  
10 BC/CB-par. 600:-
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753A Stpl samling/parti i insticksbok 1855-1960-tal.  
Dubblettparti med bl.a. tre 4-skill i blandad kval, diverse  
bättre senare, några BC/CB mm. Ngt blandad kval. (1.500) 600:-

754L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Vykort,  
frimärken, brev i 12 album. Cirka 19 kilo. Mest bra kval. 600:-

755L Stpl samling/parti i kartong 1880-1970-tal. Trevligt  
fyndparti i 3 album med bl.a. äldre brev, helsaker, en del  
vackra stämplar mm. Även 2 insticksböcker med stpl, ostpl  
utländskt. Cirka 5,5 kilo. Mest bra kval. 600:-

756P Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till  
moderna, god variation. Mest bra kval. (250) 500:-

757P Stpl samling bandmärken med en del nyanser och  
vattenmärken, totalt 240 st, dessutom 31 försändelser med  
en del bättre. Bra kval. 500:-

758P Stpl samling 1919. Kuriosapost på Lilla Riksvapnet,  
utställningsmonterat, mest ang stämplar bl.a. korkstämplar,  
utländska stämplar mm. 500:-

759A Stpl samling i insticksbok läsbara och ofta vackra  
stämplar på Ringtyp till moderna, mest äldre. Mest bra  
kval. (500) 500:-

760A Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp  
(minst 150) till moderna, god variation, även försändelser.  
Mest bra kval. (750) 500:-

761A Stpl parti i insticksbok läsbara stämplar på Ringtyp till  
moderna, god variation, även försändelser och en del  
kuriosa. Mest bra kval. (580) 500:-

762A Stpl parti i insticksbok mest läsbara stämplar, bl.a. c:a  
170 på Ringtyp. Mest bra kval. (c:a 900) 500:-

763A Stpl parti i insticksbok med bl.a. en hel del Ringtyp,  
även en del utländska. Mest bra kval. 500:-

764A Stpl samling. 1889 års påtryck - 12 öre Gustaf V i  
medaljong med bl.a. delade vattenmärken, vackra stämplar  
mm. 500:-

765A Stpl samling i album 1855-1970. Grundsamling med en del  
bättre äldre, några vackra stämplar. Även några dubbletter.  
Mest bra kval. (1.000) 500:-

766L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Dubblettparti i  
6 insticksböcker. En med en del vackra stämplar. Mest bra kval. 500:-

767L Stpl samling/parti i kartong 1880-1930-tal. Parti buntar i  
cigarrask, Ringtyp mm i kuvert. Mest bra kval. 500:-

768P Stämplad samling bandmärken. F ca 13.000. 500:-
769L Stämplat dubblettparti i sex trälådor, Ringtyp till  

modernt. Många par ingår. Mycket fin kvalitet. 500:-
770L Tvåfärgad siffertyp i 100-buntar: 2 öre 50 st, 3 öre 50 st  

och 4 öre 50 st. 500:-
771A Stpl samling i insticksbok mest läsbara stämplar på  

Ringtyp till moderna, även en del försändelser. Mest bra  
kval. (900) 450:-

772 Stpl samling/parti på blad 1855-72. 2 st 4 skill, 7 vapen  
mm. Mest vackra stpl. Bra kval. 400:-

773P Stpl samling/parti. Oscar II boktryck 1885, ca 150 st  
stämplar RR - 0 + 60 andra stämplar medaljong till 1980 -tal. 400:-

774P Stpl samling/parti på blad 1880-tal-modernt. Trevligt  
parti mest äldre. Utländska stpl, järnvägsstpl, varianter.  
Mest bra kval. (130) 400:-

775P Stpl parti på blad. Nästan bara Oscar med vackra läsbara  
stämplar. Mest bra kval. (400) 400:-

776A Stpl parti i insticksbok med bl.a. c:a 240 Ringtyp, även  
en del försändelser. Mest bra kval. 400:-

777A Stpl samling i album 1858-1967. Grundsamling med enstaka  
bättre. Mest bra kval. (700) 400:-

778A Stpl samling/parti i insticksbok 1920-30-tal.  
Dubblettparti bandmärken med bl.a. bättre vm och en del  
vackra stämplar. Mest bra kval. (1.000) 400:-

779L Stpl samling/parti i kartong 1858-modernt. Dubbletter i 8  
album. Mest bra kval. 400:-

780L Stpl samling/parti i kartong 1930-50-tal. 190 100-buntar i  
bra variation. Mest bra kval. 400:-

781L Stpl samling/parti i kartong 1890-1930-tal. Ett 50-tal  
buntar Oscar II (mest) och bandmärken. Även en del  
utländskt mm. Mest bra kval. 400:-

782L Stpl parti Lejon, 26 buntar, bl.a. 5 ö tn13, olika vattenmärken etc. 400:-
783L Stpl parti om 54 buntar, bl.a. en med 50 par F 273 (ett BC  

och ett CB). 400:-
784L Mest stpl parti i kartong. Blandat fyndparti Sverige och  

utlandet. Högt katalogvärde. Spännande innehåll! 400:-
785A 1 kr Gustaf V i Medaljong med vm krona, 45 st 100-buntar i  

bl.a. par och 3-strip. 400:-
786K 1 kr Gustaf V i Medaljong med vm krona, 50 st 100-buntar. 400:-
787L 100/200 buntar/kuvert med ca 13.000 st 5 öre stående lejon  

typ 2 tand 9 3/4, 2 och 4 sid tandn samt tand 13, dessutom  
ca 1.000 Lilla Riksvapnet 1920. 400:-

788K Liten lot lösen stpl i ngt blandad kvalitet, F 3-10. 2 ex  
av 12 och 20 öre, F 5030:- 400:-

789 Liten trevlig klassisk lot Skilling - Ringtyp, några med  
praktstämplar (10). 400:-

790 Lot BC/CB-par F 261-62 varav några på klipp (14) 400:-
791L Tvåfärgad siffertyp i 100-buntar: 1 öre 15 st, 3 öre 50 st  

och 4 öre 40 st. 400:-
792K Stpl lot varianter och kuriosa, 23 mest äldre beg. märken,  

bl.a. ventilstpl Örebro på F 33. Mest bra kval. 350:-
793P Stpl samling/parti på Visirblad 1900. 400 stämplar på  

Oscar II-klipp. Mest mindre orter. Bra kval. 350:-
794A Stpl samling i insticksbok 1858-1967 vattenmärkesvarianter  

på bandmärken, med en del bra. Mest bra kval. F 5600,-  
(540) 350:-

795A Stpl samling/parti i insticksbok 1939-70-tal.  
Dubblettparti cirka 300 par i bra variation. Även BC  
slottet i hygglig kvalitet. Mest bra kval. 350:-

796L Stpl samling/parti i kartong 1960-80-tal. Dubbletter i 3  
välfylla visiralbum, diverse vykort och brev. Cirka 16  
kilo. Mest bra kval. 350:-

797L Stpl samling/parti i kartong 1900-70-tal. 3 visiralbum med  
dubbletter och 2 tomma Sverige-album. Cirka 13 kilo. Mest  
bra kval. 350:-

798L Stpl parti om 56 buntar, 1900- till 1970-talet, bl.a. en  
med F 273 BB (50 par, ett CB-par överst). 350:-

799 Stpl parti 1858. Parti cirka hundra 12 ö vapen. En del  
vackra stämplar. 300:-

800K Stpl samling/parti i kuvert 1910-30-tal. Trevligt  
dubblettparti medaljong, bandmärken mm. Många vackra  
stämplar. Mest bra kval. (200) 300:-

801K Stpl lot. Ringtyp + några Tjänste, parti om totalt 80  
märken med läsbara och ofta vackra stämplar, många mindre  
orter. Mest bra kval. 300:-

802K Stpl lot, Ringtyp och Långa Tjänste, totalt 93 märken med  
läsbara och ofta vackra stämplar, många mindre orter. Mest  
bra kval. F Postal c:a 2000,- 300:-

803K Stpl samling/parti. Liten studiesamling med 54 st  
bandmärken, mest vänsterprofil. Noggrant angivna  
papperssorter, nyanser m m. 300:-

804P Stpl samling/parti på Visirblad 1870-1970-tal. Trevligt  
dubblettparti från ringtyp. Även ortstämplar. Mest äldre.  
Mest bra kval. (2.000) 300:-
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805A Stpl samling i två album 1977-95. Trevlig samling med  
många fina stämplar. Även stämplade häften. Bra kval. 300:-

806A Stpl samling/parti i insticksbok 1880-tal-1984.  
Dubblettparti i mycket bra variation. Även vackra stämplar.  
Mest bra kval. (2.000) 300:-

807L Stpl samling i album 1877-1941. Grundsamling med en del  
bättre. Mest bra kval. (200) 300:-

808L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restsamling  
och dubbletter i fyra album. Mest bra kval. 300:-

809L Stpl samling/parti i kartong 1880-tal-modernt. Fyndlåda  
med bl.a. många buntar, tjänste t 13, bandmärken, mm. Mest  
bra kval. 300:-

810L Stpl samling/parti i kartong 1940-60-tal. Diverse brev,  
kilovara. Cirka 8 kilo. Mest bra kval. 300:-

811L Stpl parti om 12 buntar, fyra med Ringtyp 5 ö, i övrigt  
mest högvalörer från 1950- och 1960-talet. 300:-

812L Stpl parti om c:a 65 buntar, mest oscars- och  
medaljongtid, okänt ursprung. Även några lösa märken. 300:-

813K 1 kr Gustaf V i Medaljong med vm krona, 50 st 100-buntar. 300:-
814K 10 öre Gustaf V i Medaljong med vm krona, 20 st 100-buntar. 300:-
815K 10 öre Gustaf V i Medaljong med vm krona, 19 st  

100-buntar, bl.a. i par och 3-strip. 300:-
816K 100-buntar: Lilla Riksvapnet 1 öre 5 st, Gustaf V i  

Medaljong med vm krona, 10 öre 10 st, 1 kr 23 st. Totalt 38  
100-buntar 300:-

817K 130 vackert stämplade Ringtyp, även Oscar II och Gustaf V  i 
medaljong. 300:-

818K Stpl samling/parti i kuvert Äldre-modernt. Litet fyndparti  
med bl.a. kuvert F 39, diverse försändelser. Mest bra kval. 250:-

819K Stpl lot 1896-1919 Tjänste, tre försändelser varav två med  
små Tjänste, dessutom 15 långa Tjänste med vackra stämplar,  
även småorter. Bra kval. 250:-

820K Stpl lot. Ringtyp (+ ett Tjänste 30 ö tn 13), parti om  
totalt 56 märken med läsbara och ofta vackra stämplar,  
många mindre orter. Mest bra kval. 250:-

821P Stpl parti bandmärken och andra frimärken,  
specialstämplar, blanketter etc. Bra kval. 250:-

822P Stpl parti. 55, 1896 Oscar II 15 öre. 220 utvalda ex från  
olika orter på 4 visirblad. 250:-

823P Stpl samling/parti på Visirblad 1858-1990. Mest bra kval. (150) 250:-
824P Stpl samling/parti på Visirblad 19-1972. Samling  

skyddsperforeringar i bra variation, inklusive en del  
dubbletter. Mest bra kval. (250) 250:-

825P Stpl lot 1869-80. Blanketter: Nr 134 Qvitto Ass Staby 31/8  
1873, Qvitto rekbrev Kråksmåla 28/6 1880, Sluten rek Staby  
23/5 1869. Bra kval. (3) 250:-

826A Stpl samling i insticksbok läsbara och ofta vackra  
stämplar på Ringtyp till moderna, mest äldre. Mest bra  
kval. (500) 250:-

827A Stpl samling i 2 album 1858-1940-tal. Restsamling i  
Estett-album + mindre album militärpost. Mest bra kval. (200) 250:-

828L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Brev, vykort,  
massvaror mm. Drygt 4 kilo. Mest bra kval. 250:-

829L Stpl samling/parti i kartong 1940-50-tal. Diverse  
massvara, mest på klipp. Även ngt utländskt. Mest bra kval. 250:-

830L Stpl parti om 15 buntar, mest högvalörer från 1950- och 1960-talet. 250:-
831L 20 öre röd Gustaf V profil höger, flera 10.000 märken. 250:-
832 Fyra vackra stämplar på Ringtyp. 250:-
833P Stpl lot om 28 olika ringtypsmärken. Mest bra kval. F 3400,- 210:-
834K Mest stpl parti i kuvert, ett par hundra märken, mest  

bandmärken, dessutom en del utländska. 200:-
835K Stpl parti om över 100 märken med vackra stämplar eller  

div. varianter. Mest bra kval. 200:-

836P Stpl samling högvalörer från 5 Kr och uppåt, med bl.a.  
Posthuset, Slottet grön samt Falken i fyrstrip. Bra kval. 200:-

837P Stpl samling 1862-1964. Blandad kval. 200:-
838P Stpl samling på blad 1858-1940-tal. Liten restsamling.  

Mest bra kval. (350) 200:-
839P Stpl samling/parti på blad Äldre-modernt. Restparti med  

bl.a. dubbletter påtryck på medaljong. Även diverse  
utländskt. Mest bra kval. (500) 200:-

840L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restparti med  
bl.a. en del Oscar II-stämplar. Mest bra kval. 200:-

841L Stpl samling/parti 2 små askar. Litet äldre  
brevklipp/frimärken ringtyp - Oscar II. 200:-

842L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restparti i 4  
insticksböcker mm. Något utländskt. Mest bra kval. 200:-

843L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Samling  
tändsticksetiketter, diverse frimärken brev mm. 200:-

844K 1 kr Oscar II i 18 st 100-buntar. 200:-
845K 1 öre Lilla Riksvapnet med vm krona i 200 stämplad 10-block. 200:-
846K 100-buntar Gustaf V i Medaljong utan vm krona: 90 öre 10  

st, 1 kr 30 st. Totalt 40 100-buntar 200:-
847L 100-buntar/kuvert, Gustaf V i Medaljong med påtryck: 7/10  

öre 26 st, 12/25 öre 15 st. Totalt 4100 märken. 200:-
848K 11 Vapen - Oscar med några nära praktstpl. 200:-
849L 30 öre Oscar II i 50 st 100-buntar. 200:-
850L 50 öre Oscar II i 70 st 100-buntar. 200:-
851L Stort dubblettparti Tre Kronor, få valörer. ca 15.000 märken. 200:-
852K Stämplad dubblettpost Oscar II - ca 1940. Insamlad i Italien. 200:-

FRIMÄRKSSAMLINGAR MED BLANDAT INNEHÅLL SVERIGE / 
MIXED STAMP COLLECTIONS SWEDEN
853L Omfattande samling 1855-2000 i tre Leuchtturmalbum med  

fickor, äldre delen stämplat med många vackra stämplar,  
alla skillingar (3 skill bco “Sparres första provtryck”),  
få luckor, Ringtyp komplett, Landstorm I-III komplett, 1924  
års serier komplett samt flertalet BC/CB par osv. 1986-1999  
ligger märkena i pergamynkuvert eller på blad från  
årssatser och ej inmonterade i albumen.   
Mycket tilltalande samling. 10.000:-

854A xx/x/o samling i album 1855-1969. Trevlig samling med en  
del äldre bättre, bl.a. vackra stpl, Kongress och UPU till  
en kr, ett 10-tal BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 4.300:-

855P xx/x/o parti på blad Bandmärken. Mycket bra parti Lejon,  
En face, Gustaf Vasa, Postemblem och Profil vänster, både x  
och xx, många bra märken, enormt katalogvärde, bra  
spridning. Mest bra kval. (500) 3.300:-

856A xx/x/o samling i album 1858-1971. Trevlig samling med  
bl.a. Kongress/Jubileum till 80 öre, 15 BC/CB, Ringtyp,  
Tjänste och Lösen mest stpl. Mycket xx 30-tal och framåt.  
Mest bra kval. (1.000) 3.300:-

857A xx/x/o samling i album 1855-1949. Trevlig samling som  
börjar med 4 st 4 skill, Vapen, Ringtyp med dubbletter.  
Även bättre Tjänste/Lösen, flera BC/CB mm. Ngt blandad  
kval. (900) 2.900:-

858P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1928-36. Dubblettparti  
mest ostämplat Cancer 1928-Postverket 1936. Flera kompletta  
serier. Högt katalogvärde. Mest bra kval. (400) 2.400:-

859A xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Trevlig samling med  
bl.a. en del äldre med hyggliga stämplar, bättre lösen, 16  
BC/CB mm. Mest bra kval. (1.000) 2.000:-

860A Samling 1855-1981 i album, blandat stämplat och ostämplat,  
med bl.a. 5 öre - 1 kr Kongress 1924. 2.000:-
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861A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1858-1930-tal. Trevligt  
dubblettalbum med bl.a. bättre stämplade valörer ur  
Kongress (upp till 2 kr) och Jubileum till 1 krona (bl.a. 7  
st 30 ö) mm. Mest bra kval. (800) 1.500:-

862A xx/x/o samling i Visiralbum 1900-1948. Stpl och ostpl  
samling med en del bättre bandmärken, 30-tal mm. Mest bra  
kval. (600) 1.400:-

863L xx/o samling/parti i kartong 1980-90-tal. Bra  
nominalparti, mest i femstrip. Nom cirka 3.000 kr. Även  
motsvarade stämplade dubbletter. Bra kval. 1.400:-

864A xx/x/o samling i album 1855-1963. Bra grundsamling med  
bl.a. Vapen, Tjänste, Lösen. Även en del modernare xx.   
Mest bra kval. (600) 1.300:-

865A xx/x/o samling i album 1855-1972. Trevlig samling med  
mycket xx från a940-tal. Även bättre äldre, flera BC/CB mm.  
Mest bra kval. (1.000) 1.200:-

866A xx/x/o samling i 2 album 1900-1985. Trevlig grundsamling i  
2 Leuchtturmalbum med fickor med en del bättre äldre. Från  
1970 komplett xx. Mest bra kval. (1.200) 1.200:-

867P x/o samling på blad 1880-1940-tal. Restsamling med en del  
bättre bandmärken, Lösen, militärpost mm. Mest bra kval. (300) 950:-

868A xx/x/o samling i album 1872-1949. Restsamling i  
Verbis-album med en del bättre Ringtyp, Kongress till 80  
öre x, några bättre par mm. Mest bra kval. (400) 950:-

869A xx/x/o samling i album 1858–1975, tyngdpunkt från c:a 1925  
men även modernt material till stor del med fastsättare (å  
andra sidan finns det en del tidiga postfriska), bättre  
material finns med. Mest bra kval. 900:-

870A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-1950-tal.  
Dubblettparti med en del bandmärken, äldre ostämplat, par  
mm. Mest bra kval. (2.000) 850:-

871A xx/x/o samling i album 1936-60-tal. Trevlig stämplad och  
ostämplad samling med en del bättre. Bl.a. postverket -36  
x/xx, flera HA-block mm. Mest bra kval. (800) 800:-

872P xx/x/o samling/parti på Visirblad 1870-80-tal. Trevligt  
parti i bra variation. Mest bra kval. (150) 750:-

873P x/o samling på blad 1924-65. Bl.a. 1 och 2 kr kongress x.  
Även defekt 5 kr mm. Mest bra kval. (400) 750:-

874A xx/o samling/parti i album 1880-1970-tal. Intressant parti  
med xx märken med fluor, postanvisningar med Ringtyp mm.  
Mest bra kval. 750:-

875A x/o samling i album 1880-1970-tal. Grundsamling med  
enstaka bättre äldre, från 1953 huvudsakligen x. Även  
nioblock 1955 xx. Mest bra kval. (1.000) 600:-

876P x/o samling/parti på Visirblad 1870-1940-tal. Parti Lösen,  
lokalpost mm. Ngt blandad kval. (120) 575:-

877K Dubblettpost 1800-talsmärken bl.a. en PRAKT-stämplad   
4 skill bco. 500:-

878P x/o samling på blad 1858-1951. Grundsamling med en del  
bättre. Blandad kval. (400) 475:-

879A xx/x/o samling i album 1880-1970-tal. Grundsamling med  
mest ostpl från 1944. Även några häften. Mest bra kval. (900) 475:-

880K xx/x/o lot med en del bättre märken, mest 1920- och  
1930-talet, även Island 1930 Falken xx och beg. Bra kval.  
F 5630,- 425:-

881L Kuvert med postfriska märken och stpl i kuvert. Mellan  
Facit 152-533. Lista med Facitpriser finns. 350:-

882A x/o samling i 3 album 1877-1974. 300:-
883L xx/x/o samling/parti i kartong 1960-tal-modernt. Fyndlåda  

med bl.a. några rullar frimärken, diverse försändelser mm.  
Drygt 4 kilo. Mest bra kval. 300:-

884P Liten lot Ringtyp x/o varav flera prakt - flera mindre  
orter. Ngt blandad kvalitet (30). 300:-

885P xx/o. Mapp med 8 öre lilla tjänste i stpl helark samt  
arkbitar av bl.a. olika valörer lilla tjänste. 250:-

886L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Restparti i  
urvalshäften, kuvert mm. Även något utländskt.   
Mest bra kval. 250:-

887L xx/x/o samling/parti i kartong Äldre-modernt. Mest moderna  
helsaker, men även en del äldre vykort. brev mm. Cirka 7  
kilo. Mest bra kval. 250:-

888L xx/x/o samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. Mest  
moderna försändelser, klipp mm. Cirka 9 kilo. Mest bra kval. 200:-

889L Låda med klipp, kuvert och ost, mest Sverige 200:-

STÄMPELMÄRKEN SAMLINGAR SVERIGE /   
REVENUES COLLECTIONS SWEDEN
890K Lot med 15 mest olika märken, mest dubbla  

beläggningsstämplar, alla med vackra stämplar från olika  
rättsmyndigheter. 250:-

891K Parti i kuvert, c:a 40 beg. märken på klipp, mest olika  
valörer av 1907 års typ, enbart nr 1. Bra kval. 200:-

LOKALPOSTSAMLINGAR SVERIGE /   
LOCAL POST COLLECTIONS SWEDEN
892K  Norrköpings lokalpost 4 och 8 öre FDC. 5 brev med olika  

kombinationer inkl par. 200:-

BREVMÄRKESSAMLINGAR /   
COLLECTIONS SEALS
893P Samling på blad 1970-80-tal. 30 ark helgmärken, inklusive  

några dubbletter. Även ark Palme från Sovjet. Bra kval. 200:-

HÄFTESSAMLINGAR /   
BOOKLET COLLECTIONS
894L Parti automathäften 1932 st ca 50 olika. Katologvärde  

F 75.500 exkl ej räknade ryggtryck och markeringar som  
finns. Lista finns. 4.000:-

895A H 180-293. Specialsamling häften med markeringar bl.a.  
rektangel, kryss, cyls och kn, även i kombinationer. Totalt  
35 häften. Utställningsmonterat (Foto sid. 77) 3.500:-

896L Samling/parti i kartong 1960-70-tal. Häftesparti i bra  
variation. Nominal cirka 5.000 kr. Mest bra kval. 2.200:-

897A Samling i 3 album 1918-1963. Många dyra häften men oftast  
ej kompletta. Ca 100 olika häften. Bra kval. F 9.650 kr 1.900:-

898A Samling i Visiralbum 1918-72. Samling cirka 165 häften  
huvudsakligen från 1949 + ett 40-tal HA. Bra kval. 1.200:-

899L Samling/parti i kartong 1977-82. Häftesparti i bra  
variation. Nominal cirka 2.500. Bra kval. 1.200:-

900 Lot om 16 rabatthäften. 1.000:-
901A Samling i Visiralbum 1918-70. Trevlig samling,  

huvudsakligen från 1947 och framåt. Mest bra kval. (150) 900:-
902L Samling i kartong 1940-70-tal. Bra samling cirka 300  

häften, inklusive en del dubbletter. Bra kval. 900:-
903L Samling/parti i kartong 1940´s-. Cirka 180 häften i bra  

variation. Högt kat.värde. Bra kval. 700:-
904L Post med moderna stämplade häften. Postpris över 3.000. 600:-
905A Samling i album 1950-70-tal. Samling cirka 130 olika,  

inklusive en del HA, även bättre. Bra kval. 575:-
906L Samling HA 1-HA 14 med varianter och dubbletter. Cirka 150 400:-
907L H 97. G VI A 70 år. 100 häften i originalförpackning. 200:-

ÅRSSATSER / YEAR SETS
908P Årssats 1967. 500:-
909K Årssatser 1969 och 1970, 1969 har varit öppnad men är  

orörd. F 1775,- 300:-
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910K Årssatser 1969 och 1970, 1969 har varit öppnad men är  
orörd. F 1775,- 300:-

911L Öppnade årssatser 1973-83. Mest bra kval. 300:-
912P Årssats 1968. 250:-
913P Årssats 1968. 200:-

STÄMPELSAMLINGAR / CANCELLATION COLLECTIONS
914 Lot Liggande Lejon och Ringtyp PRAKT/LYX i bra kvalitet. Flera  

lite bättre stämplar t.ex ELFSJÖHYTTAN. (18) (Foto sid. 22) 900:-
915K Parti mest läsbara stämplar på Ringtyp, 69 st olika från T  

län. Mest bra kval. 400:-
916K Lot B län, Ringtyp och Långa Tjänste, totalt 47 märken med  

läsbara och ofta vackra stämplar, många mindre orter, bl.a.  
BO och NYNÄS. Mest bra kval. 300:-

917K Parti 1935-72 om 59 Postombudsstämplar, många vackra. Mest  
bra kval. 300:-

918 Lot Bandmärken - 1936 med vackra stämplar mindre orter (8). 300:-
919K Lot C län, Ringtyp och Långa Tjänste, totalt 56 märken med  

läsbara och ofta vackra stämplar, många mindre orter. Mest  
bra kval. 250:-

920K Lot D län, Ringtyp och Långa Tjänste, totalt 45 märken med  
läsbara och ofta vackra stämplar, många mindre orter, bl.a.  
HÅLLSVIKEN och STORA SUNDBY. Mest bra kval. 250:-

921K Lot B län, 32 Ringtyp och 1 Tjänste tn13, alla läsbara och  
många vackra, bl.a. Nynäs och Kungsängen. Dessutom 16 goda  
Stockholmsstämplar på Ringtyp. Mest bra kval. (49) 250:-

922K Parti mest läsbara stämplar på Ringtyp, 48 st olika från E  
län. Mest bra kval. 250:-

923P Samling om 56 olika postombudsstämplar, på märken eller  
brevstycken, 1940- till 1960-tal. Bra kval. 250:-

924A Samling/parti i insticksbok med fickor 1960-tal. 20 st  
olika LBB-stämplar fyrkant med nummerstpl 59 som  
komplement. Vissa ej noterade i Postal. Högt värde! 250:-

925 Liten lot vackra stämplar mindre orter. F 179 4 ex, 65 5  
ex, 262 och 264. 250:-

926P Samling 1960-talet. Lantbrevbärarstämplar, 19 olika  
fyrkantiga på klipp, dessutom en E-journal. Bra kval. 210:-

927P Parti på Visirblad om c:a 200 läsbara ortsstämplar, på  
Ringtyp till 1980-talet, med några bättre. Mest bra kval. 210:-

928 Lot. 7 olika järnvägsstämplar, bl.a. PKP 221. De flesta på  
små klipp. 200:-

929K Parti om 35 ångbåtsstämplar på mest Ringtyp och Oscar.  
Mest bra kval. 200:-

930K Samling/parti. Lot med ångbåtsstämplar Ringtyp -  
Bandmärken. (11) 200:-

931P Lot vackra stämplar från blandade orter äldre -  
halvmodernt (80-90). 200:-

FDC-SAMLINGAR / FDC COLLECTIONS
932L Samling i bananlåda 1938-2000-tal. Bra FDC-samling i sex  

Postens FDC-album och tre andra album. Även maxikort.   
Cirka 16 kilo. Mest bra kval. 600:-

933A Samling i album 1941-69. Från 1958 alla FDC illustrerade.  
Mest bra kval. (95) 500:-

934L Samling i kartong 1942-90-tal. Trevlig samling i 5 album  
album. En del löst. Cirka 11 kilo. Mest bra kval. 500:-

935L Samling i kartong 1972-92. Bra samling i 5 album. Bra kval. 400:-
936L Samling/parti i kartong 1976-87. Dubblettparti med upp  

till fem av varje. Även en del Åland mm. Bra kval. (400) 400:-
937L Samling i kartong 1982-90. Komplett samling i 3 album.  

Även två album maxikort, helsaker. Bra kval. 400:-
938A Samling i 2 album 1972-85. Samling med några dubbletter.  

Även cirka 30 maxikort. Mest bra kval. (120) 300:-

939A Samling i 3 album 1970-81, sända av generaldirektör Hörjel  
och Rainer. (180) 200:-

940A Samling/parti i 2 album med fickor. Drygt 100 FDC från ca  
1987 - 94 + ca 50 maxikort. 200:-

941L Samling i kartong 1960-70-tal. Skokartong fylld med FDC,  
diverse klipp och brev. Drygt 2,5 kilo. Mest bra kval. 200:-

BREVSAMLINGAR / COVER COLLECTIONS
942A Samling MAXI-kort 1981-1999 i två visirpärmar, totalt 140  

olika kort. 200:-
943A Samling/parti i Visiralbum 1870-tal-1970. Mycket ovanlig  

samling PS-kort, kuvert mm. Även några rekvisitions- och  
andra blanketter. Cirka 60 st. Mest bra kval. 2.000:-

944P Samling på Visirblad 1870-1970-tal. Cirka 40 intressanta  
försändelser, frankerade postala dokument mm. Mest bra kval. 700:-

945K Lot om 12 försändelser med Ringtyp och/eller Oscar, bl.a.  
Oscar 50 ö och 1 Kr. Mest bra kval. 500:-

946P Samling på blad 1940-tal. Cirka 50 brev, vykort mm. Mest  
med militär anknytning. Även 26 militärmärken. Intressant  
parti. Mest bra kval. 500:-

947A Samling om c:a 60 mest äldre försändelser, med en del  
intressanta. Mest bra kval. 500:-

948A Samling i album 1873-1967 brev och kort, mycket FDC men  
även ringtypsbrev, äldre vykort, tre olika Nordiskt  
Resekort etc. Mest bra kval. 500:-

949A Samling 1910. 33 försändelser, utställningsmonterade, i  
pärm, Lilla Riksvapnet på brev till utlandet, rek,  
postförskott, ass mm. Mycket trevlig samling. 500:-

950K 28 försändelser ca 1900-60, många sända till Italien. 500:-
951K Drygt 50 adresskort 1908-19 i varierande kvalitet med  

bl.a. lösen. Spännande bunt! 500:-
952L Samling/parti i kartong ca 1905-1980, även vykort, FDC,  

handlingar med stämpelmärken, ransoneringskort, brevknivar,  
utvikningsbar julkrubba m m. 450:-

953K Samling/parti i kuvert 1920-tal. 21 brev från Argentina  
till Sverige, med angivande av fartygsnamnen. Mest bra kval. 400:-

954K Samling/parti. 22 brev med bandmärken ca 1927 till Argentina. 400:-
955K 21 brev, varav 5 st med verkligt vackra reklambilder. 3  

fältpostbrev från svenska frivilligkåren i Finland, 1 vykort   
frank. med medaljong 5 öre krona m m. Intressant post! 400:-

956P 21 lösenförsändelser, alla lösen-frankerade med Lilla Riksvapnet. 400:-
957K MU1 från Ålandsdetachementet 26.3.18. 400:-
958P Sex reklamationer 1919-33, bl.a. rek till USA 1932. 400:-
959K Parti om 16 försändelser med Oscar, bl.a. 50 ö och 1 Kr.  

Mest bra kval. 350:-
960L Samling i kartong 1942-modernt. FDC, specialstämplar i  

fyra brevalbum. Mest bra kval. 350:-
961K 1879-1919, 38 tjänsteförsändelser med stora och små  

tjänstefrimärken, bl.a. 1 militärbrev till  
Ålandsdetachementet 1919. Trevligt parti. 350:-

962K Samling i kuvert 1900-60-tal. Trevligt parti kort och  
brev. Drygt 20 st. Bl.a. medaljong till Transvaal (slarvigt  
öppnat). Även japanskt vykort mm. Ngt blandad kval. 300:-

963K Samling i kuvert 1940-80-tal. FN-försändelse Kongo,  
Libanon mm. Även lösen militärpaket mm. Mest bra kval. (8) 300:-

964K Samling i kuvert 1897-1942. Fälpostkontoret 5.9.97,  
SAAR-bataljonen 2 brev mm. Mest bra kval. (6) 300:-

965K Samling/parti i kuvert 1922-23. 27 brev från Sverige till  
Estland. Mest bra kval. 300:-

966K Samling/parti. 12 tjänsteförsändelser. Bl.a. militärt och rek. 300:-
967K  Lot 1859-83 om fem brev, tre med Vapen 12 ö i nyanser  

samt två med Ringtyp 6 ö t.14 resp. 12 ö t.13.  
Sexöresbrevet har trevligt innehåll betr. lantbruksmöte i  
Arboga 1874. 300:-
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968K Parti om 34 brev eller kort med stämplar B län, flera  
bättre. Mest bra kval. 300:-

969K Parti om 20 brev med stämplar X län, inkl. nio rek och ett  
paketkort. Bra kval. 300:-

970K Parti om 16 försändelser: rek, ass, adresskort etc, Oscar  
och medaljong. Bra kval. 300:-

971K Parti om 15 försändelser: rek, ass, adresskort etc,  
Ringtyp och Oscar. Bra kval. 300:-

972P Samling/parti på blad 1830-tal-1930. Bl.a. 5 olika Bk 33,  
postanv och några kungörelser. Mest bra kval. (30) 300:-

973A Samling i album 1843-1949. Cirka 80 brev, vykort, FDC,  
förfilateli. Trevlig samling. Mest bra kval. 300:-

974L Parti i kartong 1960-70-tal. Firmapost i flyttkartong.  
Även en del masslösen. Cirka 25 kg. Mest bra kval. 300:-

975L Parti i kartong 1960-70-tal. Firmapost i flyttkartong.  
Även en del masslösen. Cirka 18 kilo. Mest bra kval. 300:-

976L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Brevparti i bra  
variation, mest modernt. Cirka 10,5 kilo. Mest bra kval. (2.000) 300:-

977K Liten brevbunt med bl.a. 9 st 12 öre Vapen-brev, även  
ultramarin-nyans i bl.a. par. 300:-

978L  Skokartong full med moderna och även äldre vykort samt  
lite brev, utlandet ingår även. 300:-

979K Samling i kuvert 1800-tal. Trevligt parti  
förfilateli-ringtyp. Bra kval. (13) 250:-

980K Lot mest svenska, mest litet äldre, även en del vykort  
etc., bättre stämplar ingår liksom även en motbok. Bra kval. (45) 250:-

981K Tre brev från frivilliga i finska fortsättningskriget, 1 med SFK.   
Bra kval. 250:-

982K Samling i kuvert 1940-tal. Diverse censurbrev till eller  
från Sverige. Mest bra kval. (25) 250:-

983K Samling i kuvert 1918-47. 3 brev till Sverige, ett från  
svensk flygare i Etiopien, Returbrev “Utväxlingen inställd”  
och från krigsfänge i Holland. Mest bra kval. 250:-

984K Samling/parti i kuvert 1920-70-tal. 45 brev, flera till  
utlandet. Blandad kval. 250:-

985K Samling/parti i kuvert 1920-30-tal. 16 brev mest till  
utlandet bandmärken mm. Mest bra kval. 250:-

986K  Lot 1886-1934 om sex försändelser (fem vykort, ett  
helsaksbrevkort) med olika stämplar, alla båtbefordrade.  
Bra kval. 250:-

987K Lot 1931-51. FFC och andra flygbrev, alla till utlandet,  
bl.a. Stockholm – Berlin 4/4 1937 med Brommamärke. Mest bra  
kval. (9) 250:-

988K Lot 1921-61, 10 bättre försändelser med bra frankeringar  
etc. Mest bra kval. (10) 250:-

989K Parti om 40 försändelser, mycket Oscar och medaljong, även  
bättre stämplar etc. Mest bra kval. 250:-

990K Parti om 33 brev, oscars- och medaljongtid, med många  
bättre stämplar. Bra kval. 250:-

991A Samling/parti i album 1900-1980-tal. Cirka 100 brev, kort  
mm. Bl.a. telegram 1919 med 15 ö tjänste, amerikanskt  
rekbrev 1907 mm. Mest bra kval. 250:-

992L Parti om c:a 1500 brev, paketkort, helsaker etc., från  
1930-talet och framåt. Mest bra kval. 250:-

993L Samling/parti i kartong 1900-modernt. Parti i bra  
variation. Mycket bandmärken. Mest bra kval. (250) 250:-

994P Tio vykort sända som trycksaker till Frankrike (7),  
Portugal, Belgien och Algeriet ca 1920. Alla med  
frankeringar på bildsidan. 250:-

995K 15 kort och brev från M/S Gripsholm 1932-61 + 9 kort och  
brev från M/S Kungsholm 1928-66, bl.a. från första turen 24  
nov. 1928. 250:-

996K Brevbunt i kuvert, mest äldre (21). 250:-

997K Lot 1907-34 om tolv intressanta försändelser med reklam  
på olika sätt: reklamtryck, reklammaskinstämplar, frankotyp  
med reklam etc. Bra kval. 210:-

998L Parti svenska och utländska brev och vykort, alla med  
postala etiketter (mest flygpost). Bra kval. 210:-

999K Parti om 22 försändelser, Oscar till 40-talet, god  
variation. Mest bra kval. 200:-

1000K Parti om 18 brev, Oscar och medaljong, alla U län. Mest bra kval. 200:-
1001K Parti om 20 försändelser, medaljongtid, med bättre  

frankeringar på rek och adresskort etc. Mest bra kval. 200:-
1002K Parti 1936-63 om 21 postombudsstämplar på försändelser.  

Ngt blandad kval. 200:-
1003P Samling på blad 1940-tal. 14 försändelser, frimärken med  

postanstaltenstämplar. Mest bra kval. 200:-
1004P Samling på blad 1916-18. Sju försändelser från  

Folkhushållningskommissionen. Bra kval. 200:-
1005L Samling/parti i kartong Äldre-modernt. Brevparti i bra  

variation. Mest bra kval. (1.000) 200:-
1006L Samling/parti i kartong 1920-50-tal. Mest bandmärken. Mest  

bra kval. (250) 200:-
1007K Fyra ofrankerade försändelser 1863 sända till Frankrike.  

Lösenstämplar och ant. 200:-
1008K Mora. 19 försändelser 1939 - 1962, 17 stämplade med  

Vasaloppet och 2 med Europas Grand Prix för motorbåtar. 200:-

MILITÄRBREVSAMLINGAR SVERIGE /   
MILITARY MAIL COLLECTIONS SWEDEN
1009A  Samling i 2 insticksböcker 1916-45, omfattande material  

med bl.a. obeg. M1 i kuvertet, obeg. M8 samt mängder av  
försändelser. Bra kval. 850:-

1010K  Lot 1940-64 om fem fältpostförsändelser med olika  
stämplar etc. samt två brev med “På post för  
Sverige”-märken (stämpelbundna) 1940-41. Bra kval. 210:-

HELSAKSSAMLINGAR SVERIGE /   
POSTAL STATIONERY COLLECTIONS SWEDEN
1011L Samling/parti i kartong 1900-1910. Enligt uppgift flera  

dyra ortstämplar. Mest bra kval. (700) 500:-
1012P Liten samling Frankokuvert med Lilla Riksvapnet. 500:-
1013L Samling/parti i kartong 1900-modernt. Obeg och beg  

helsaker i bra variation. Cirka 5,5 kilo. Mest bra kval. (800) 300:-
1014L Samling/parti i kartong 1900-modernt. Obeg och beg  

helsaker i bra variation. Cirka 5,5 kilo. Mest bra kval. (800) 300:-
1015L Samling/parti i kartong 1920-tal-modernt. Obeg och beg  

helsaker i bra variation. Cirka 5,5 kilo. Mest bra kval. (800) 250:-
1016 Lot 1884-85. Två postala oblater (pappersigill)  

“Landskrona” på helsaker. 200:-

VYKORTSSAMLINGAR /   
PICTURE POST CARD COLLECTIONS
1017A Samling. Gammalt vykortsalbum med ca 140 vykort bl.a.  

Strömsund:s järnvägsstation, flera från Djurö, mest Sverige. 1.000:-
1018A Samling Stockholm, topografiska kort i moderna större  

formatet, 725 olika i två pärmar med plastfickor. Bra kval. (450) 625:-
1019A Samling i album Äldre. Cirka 200, blandade motiv. Mest bra kval. 600:-
1020L Samling Stockholm, Gustaf Adolfs Torg, c:a 100 kort från  

oscarstid och framåt, dessutom några andra (mest  
Stortorget) samt litet dokumentation. Mest bra kval. 600:-

1021A Samling i brefkortsalbum, c:a 200 kort, mest före 1920,  
delvis topografiska men mest familjebilder, festbilder,  
utflykter etc. Mest bra kval. 500:-

1022L Samling i kartong. Moderna svenska vykort i 12 album,  
många med humoristiska poänger. 20 kilo. Mest bra kval. 500:-
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1023L Samling/parti i kartong 1900-60-tal. Cirka 190 vykort,  
huvudsakligen före 1930. bl.a. zeppelinare över Malmö. Mest  
bra kval. 500:-

1024L Samling/parti i kartong Äldre-1940-tal. Mest äldre  
topografi. Mest bra kval. (150) 400:-

1025K Åtta kort med järnvägsstationer Oscar II - ca 1940, bl.a.  
Gråmanstorp, Gärds Köpinge, Tägefors och Västerlösa,  
flertalet oanvända. 400:-

1026A Samling i album Äldre. Cirka 100 mest Oscar II, blandade  
motiv. Mest bra kval. 350:-

1027A Samling 1912-78. Vykort med s.k. Turiststämplar, i album  
med plastfickor, 124 st, dessutom c:a 70 från mest 1970-  
och 1980-talet. Bra kval. (190) 350:-

1028L Parti om närmare 1000 jul-, påsk-, gratulationskort etc.,  
äldre eller nyare. 350:-

1029K Stockholm. 26 beg. vykort från förra sekelskiftet (+1 från  
Köpenhamn), bl.a. 2 med vaktparaden, spårvagnar m m.  
Trevlig lot i bra kvalitet. 350:-

1030K Samling mest Norrland, mest före 1920, med en del  
industrier etc. Bra kval. (31) 300:-

1031P Samling/parti. 56 mest äldre vykort, topografi, bl.a. 3  
järnvägsstationer (Gällö, Hjärpen (fläckigt) äldre,  
Linköping 30-tal). Flera från Jämtland. 300:-

1032A Samling äldre och nyare turistsidostämplar, drygt 250  
olika i kontorspärm med plastficksblad. Bra kval. 300:-

1033L Samling i kartong 1900-1950-tal. Cirka 100 vykort och  
några brev. Trevligt parti. Mest bra kval. 300:-

1034L Samling i kartong 1900-50-tal. Trevlig bunt mest äldre  
vykort. Mycket topografi. Ngt utländskt. Ngt blandad kval. (80) 300:-

1035L Samling/parti i kartong Modernt. 5 vykortsalbum, ett äldre  
fint tomt samt vykort i ask. Mest bra kval. 300:-

1036K Fjorton modernare svart/vita järnvägsstationskort  
1930-60-talen, flertalet oanvända. 300:-

1037A 68 vy- och gratulationskort från 1904-1940-talet, mest  
svenska och många från Malmö. 300:-

1038K Samling c:a 1907-54 båtar på Göta Kanal och Dalslands  
Kanal. Trevligt parti. Mest bra kval. (22) 250:-

1039K Lot mest äldre, med en del bättre ortsstämplar, jvg-post  
etc., delvis signerade helg- och gratulationskort. Bra kval. (53) 250:-

1040K Lot om sju bättre vykort, ett med samemotiv, tre militära  
samt tre lokomotiv (varav två utländska). Mest bra kval. 250:-

1041K Lot Oscar II koppartryck. 12 vykort och 5 brev med  
ovanliga och/eller vackra stämplar. 250:-

1042A Parti i album om 76 mest topografiska litet äldre kort.  
Mest bra kval. 250:-

1043A Parti i album om 80 mest topografiska litet äldre kort.  
Mest bra kval. 250:-

1044L Samling i kartong 1900-1950-tal. Bra variation. Mest bra kval. (75) 250:-
1045A 120 kort mest konstkort, från Estland och Ryssland  

1910-20-talen många skickade. 250:-
1046A 76 vy- och gratulationskort från Finland och Ryssland  

1910-20-talen 250:-
1047K REKLAM. 20 postgångna brevkort samt tilltalande 1930 -  

talskort med SJ - reklam. 250:-
1048K 80 oanvända kort Svenska nationalföreningen mot  

tuberkulos, välgörenhet 1982 (kpl sats om 25 kort) svår serie. 230:-
1049P Samling Erkers Marie Persson, 86 olika kort (inkl.  

tryckvarianter), i plastficksblad. Bra kval. 210:-
1050L Parti om närmare 1000 moderna reklamvykort i skokartong.  

Mycket bra kval. 210:-
1051K Lot om tre Oscarskort med stationer, bl.a. Engelsberg  

Station med blandat ångtåg. Dessutom reklamkort samt blad  
med järnvägsstatistik 1940. Mest bra kval. 200:-

1052K Lot om 4 souvenirkort c:a 1910, bl.a. panoramakort Uppsala  i 
sexdubbelt format. Bra kval. 200:-

1053A Parti i album om 76 mest topografiska litet äldre kort.  
Mest bra kval. 200:-

1054A Parti i album med bl.a. topografi, signerade etc., även  
några utländska, ca 100 st totalt, mest litet äldre.   
Ngt blandad kval. 200:-

1055A Parti i album mest litet äldre topografi. Ngt blandad kval. (80) 200:-
1056A Parti i album mest litet äldre topografi. Ngt blandad kval. (80) 200:-
1057A Samling i album Modernt. Gotland. Cirka 190 moderna  

vykort, mest olika kyrkor. Mest bra kval. 200:-
1058L Samling/parti i kartong Modernt. Cirka 500 mest obegagnade  

vykort. Mest bra kval. 200:-
1059L Samling/parti Äldre-modernt. Cirka 200 kort i bra variation. 200:-
1060L Parti om ett hundratal kort med bil- och flygmotiv, även  

utländska, vidare fotografier med bilar, bensinkvitton c:a  
1940, inköpskuponger för lättbentyl etc. samt flygbok  
“Första Divisionen” av Alvar Zacke 1942. 200:-

1061L Parti handräckningskort och andra bilder från 1800-talets  
slut och framåt, även en del utländska. 200:-

1062L Samling/parti i kartong Modernt. Cirka 300 kort i bra  
variation. Mest bra kval. 200:-

1063A 110 kort mest konstkort, från Estland och Ryssland  
1910-20-talen många skickade. 200:-

1064K Femton “Pin up”-kort från ca 1960. 200:-
1065K Sex kort med militär anknytning, bl.a. “Upsala,  

Midsommarfäst vid Artilleriet” 1904, Caramba : “Dagens  
rapport : Allt väl !” + 4 andra kort, ex. vis Nyårskort  
från Upsala med Landstormsman av G. Stoopendaal. 200:-

1066L Dubblettpost MAXI-kort 200:-
1067K Jenny Nyström : Nyår - samt påskkort, Max Hänel : Julkort,  

Curt Nyström : Påsk - (2) samt julkort. Totalt 6 kort. 200:-
1068L Samling MAXI-kort 200:-
1069L Samling MAXI-kort 200:-
1070L Skokartong med mest moderna vykort men även försändelser,  

ngt utländskt ingår, även gamla bokmärken. 200:-
1071L Skokartong med mest moderna vykort men även försändelser,  

ngt utländskt ingår. 200:-
1072K Svenska folkdräkter. 10 olika obeg. kolorerade kort.  

Mycket vackra! 200:-

PT-KORTSAMLINGAR / PT-CARD COLLECTIONS
1073L Mycket omfattande samling PT-kort i 32 pärmar med   

många av de svåra D-korten. Katalogvärde över 50.000. 3.000:-
1074A Samling om c:a 200 PT-kort “Postens öppettider”, unik och  

omfattande samling av PT-kort med lokala tilltryck, ofta i  
små upplagor, utsända till hushåll på 70- och 80-talen. I  
pärm med plastfickor. Bra kval. 425:-

1075L Omfattande parti med PT-kort, maximikort, fyrsidiga kort,  
postens vykortssats 1984 m.m. Bra kval. 250:-

1076K Nio PT-kort ur D-serien: 29, 30 a, 33 a (2), 39 b och 48 b. 230:-
1077K Sex PT-kort D 24, D 31, D 33 a, D 36 a, D 39 b, och D 43. 200:-
1078K Sju PT-kort ur D-serien: 31 a, 39 a (2), 39 b, 43, 47 a och 48 b. 200:-
1079L Skokartong med huvudsakligen PT-kort. 200:-

SPECIALSTÄMPELSAMLINGAR /   
SPECIAL CANCEL COLLECTIONS
1080L Specialstämplar samling/parti med div. motiv: cyklar,  

leksaker, fotografering, jul etc. (219) 300:-

KILOVARA / KILOWARE
1081L Kilovara 1960 350:-
1082L Kilovara 1961 350:-
1083L Kilovara 1962 350:-
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1084L Kilovara 1963 350:-
1085L Kilovara 1956. 300:-
1086L Kilovara 1958. 300:-
1087L Kilovara 1962. 300:-
1088L Kilovara 1966. 300:-
1089L Kilovara 1969. 300:-
1090L Kilovara 1969. 300:-
1091L Kilovara 1972. 300:-
1092L Kilovara 1978. 300:-
1093L Kilovara 1979. 300:-
1094L Kilovara 1979. 300:-
1095L Kilovara 1979. 300:-
1096L Kilovara 1979. 300:-
1097L Kilovara 1974. 300:-
1098L Kilovara 1978. 300:-
1099L Kilovara 1978. 300:-
1100L Cirka 7 kilo modernare klipp i bra variation. 300:-
1101L Kilovara 1977 250:-
1102L Kilovara 1979 200:-

SAMLINGAR ÖVRIGT / MISC. COLLECTIONS
1103P Reklammärken lot turistreklammärken från Göteborg c:a  

1905, fem helark om vardera 12 olika motiv i format 67 x 43 mm. 200:-
1104P Postala blanketter. Sju returnerade POSTFÖRSKOTTS- 
 TRYCKSAKER, stämplade LILJEHOLMEN 1915, alla  

samlade på ett “spett” och därefter ihopsydda och förslutet  
med WSB Liljeholmens sigill. Alla med 19 öres porton, 15 +  
4 öre. MYCKET DEKORATIVT! (Foto sid. 77) 1.000:-

1105P Postala blanketter. Fyra internationella postanvisningar  
med porto: 18 öre till Frankrike, 19, 28 och 54 öre till  
Tyskland. Mycket vackra och utställningsmonterade. 750:-

1106P Postala etiketter. Dubblettsamling moderna rek (ca 1000)  
och värde (ca 200)-etiketter 300:-

1107P Åtta reklamationer på blankett nr 329. 6 med 10 öre Gustaf V   
i medaljong och 2 st med 2 x 30 öre Lejon. 350:-

ÖVRIGA NORDISKA LÄNDER /   
OTHER NORDIC COUNTRIES
DANMARK, SINGLAR / DENMARK, SINGLE STAMPS
1108 Två klipp stämplade Österby Havn. Kat. enl inlämnaren  

1.000 DKK. 210:-
1109 1 stpl, 1851 2 Riksbankskilling blå Vackert ex. med  

ovanligt breda marginaler på 3 sidor. (Foto) 1.500:-
1110 1 stpl, 1851 2 Riksbankskilling blå Fräscht stpl ex., dock  

kraftigt veck. 300:-
1111 1 II stpl, 1851 2 Riksbankskilling blå, Thiele-upplagan.  

Nr stämpel “1”. Bredrandigt och VACKERT EX! (Foto) 2.000:-
1112 10 stpl, 1863 Linjetandade 16S lila, Vackert ex. F 4500. (Foto) 800:-
1113 27 stpl, 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun tn 12  

1/2. Stämplat med delar av två ringstämplar. F 2500 400:-

1114 36 stpl, 1875 Örevalörer 50 öre lilabrun/brun FEMSTRIP med  
nummerstpl “ 77”. Mycket dekorativt. 350:-

1115 45 xx, 1895 Örevalörer tn 12 3/4 100 öre gul/grå  
Postfriskt sexblock med bra centrering. 500:-

1116 68 xx, 1905 Christian IX 100 öre i postfriskt sexblock med  
arkmarginal. 200:-

1117 69-74 xx-x, Frederik VIII 5-50 öre i fyrblock. 5-20 öre  
xx (båda nyanserna), 25-50 öre, 2 av vardera xx. 500:-

1118 199-200 xx-x, 1921 Påtryck på Rödakors-frimärken. 5/10 öre  
och 10/20 öre i fyrblock, Det undre paret i varje block xx. 350:-

1119 213-17 stpl, Luftpost 1925-29. Mycket vacker serie med  
ovanligt fin tandning. F 5500 (Foto sid. 37) 1.200:-

1120 Tjänste Tj23 xx, 1919 Vapentyp 15 öre violett vm kors tn  
14 x 14 1/2 i sexblock, där tre märken har brett E. Mycket  
dekorativt. F 1650 300:-

1121 Lösen L5 xx, 1921 PORTO på Christian X 10 öre röd i  
hörnfyrblock. F 2000 400:-

1122 Lösen L7 xx, 1921 PORTO på Christian X 25 öre svart/brun i  
8-block. F 4800 800:-

1123 Lösen L7 xx, 1921 PORTO på Christian X 25 öre svart/brun i  
hörnsexblock. F 3600 600:-

1124K Stämpelmärke stpl, 8 sk brun på växel dragen i Riga 12/9  
1870 på bank i Hjörring, presenterad i Hamburg 14/9 och  
godkänd i Hjörring 17/9. Trevligt tidsdokument. 210:-

1125 Postfärja PF5 stpl, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 öre  
svart/vinröd Stämplat PAR. (Foto) 700:-

1126 Reklam RE47 xx, 1931 + Våglinjer med hjärtan 10 öre brun i  
vågrätt sexblock. F 900 200:-

1127 Häfte HRE5, (RE 14, 18-21, 23-27) 1929 General Motors III.  
Osedvanligt fräscht ex av denna häftesraritet. F 17000. (Foto) 6.000:-

1128 Häfte HRE7 xx, 1929 Berlingske Tidende. Fräscht häfte.  
F 2000. F 2000 500:-
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DANMARK, FÖRSÄNDELSER / DENMARK, COVERS
1129K Två st 12 öresbrev sända till Sverige 1879 resp 1880,  

bl.a. med violett fyrkantstämpel “Sverige.”, blandad  
kvalitet. 250:-

1130K Vykort i form av en postanvisning sänt till USA 1908. Faktiskt   
den vackraste postanvisningen vi sett på länge. (Foto sid. 77) 200:-

DANMARK, SAMLINGAR / DENMARK, COLLECTIONS
1131A Stämplad samling 1854-2001 i två fina Leuchtturmalbum med  

fickor med bl.a. Reklammärken, tjänste och lösen samt  
Danska Västindien. F ca 74.000 + för vackra stämplar. 9.000:-

1132A Stpl samling 1851-1996 inklusive tjänste och lösen mm,  
mycket fin kvalitet med få luckor, dessutom många vackra  
stämplar - LYX. (Foto) 6.000:-

1133A Trevlig välfylld samling äldre förtrycksalbum 1851 - 1969  
o/x/xx i mest bra kvalitet. Flera bättre t.ex 13 skillingar  
och båda Posthuset. Värderat av inlämnaren - lista finns -  
till ca 25 000:- 3.500:-

1134L xx. Dubblettpost 1875-1947, även bättre. Mycket fin  
kvalitet och nästan enbart postfriskt. 3.000:-

1135L xx. Dubblettpost Tjänstemärken, även bättre. Mycket fin  
kvalitet och nästan enbart postfriskt. 2.500:-

1136A Samling blandat stämplat och ostämplat i fint  
Leuchtturmalbum 1851- ca 1992. Högt katalogvärde. 2.000:-

1137A xx/x/o samling på blad 1851-1999, med en hel del material.  
Även Färöarna och Grönland. I början blandad, sedan bra kval. 1.800:-

1138K xx. Dubblettpost Lösenmärken, även bättre. Mycket fin  
kvalitet och nästan enbart postfriskt. 1.500:-

1139K xx. Dubblettpost Postfärjemärken, även bättre. Mycket fin  
kvalitet och nästan enbart postfriskt. 1.500:-

1140A xx/x samling i Visiralbum 1900-1970. Bra samling med flera  
bättre, flyg, 4-block mm. Mest bra kval. (500) 850:-

1141 Stpl lot 1854-1928. Alla olika bl.a. F 3, 5, 8, 11, 34,  
36, 47-48, 67-68. Bra kval. F 5.410 kr (18) 650:-

1142P x/o samling på blad 1920-50-tal. Restsamling, dubbletter i  
bra variation. Bl.a. Dybbøl-Mølle mm i stämplade fyrblock.  
Ngt blandad kval. (800) 600:-

1143A Stpl samling/parti i insticksbok 1851-89 med en del bättre  
bl.a. 10 skillingar. Bra kval. F 8000,- (570) 600:-

1144K xx/x/o parti 1880-1967 i byteshäfte, ej prissatt el.  
cirkulerat. Med en hel del bra material. Mest bra kval. 575:-

1145 Stpl lot 1895-1934. Alla olika bl.a. F 144, 162, 181-86,  
192, 199, 201-12, 248, 264-66. Bra kval. F 4.390kr (34) 525:-

1146 Stpl lot 1895-1930. Alla olika bl.a. F 44-45, 162, 185-87,  
201-12, 248, 266, L14-15, TI7, TI9-10. Bra kval. F 4.320 kr (38) 525:-

1147A xx/o samling i Visiralbum 1975-92. Stämplad och xx samling  
Grönland, Färöarna. Även en del häften och block. Bra kval. (500) 500:-

1148K xx. Dubblettpost Postfärjemärken, även bättre. Mycket fin  
kvalitet och nästan enbart postfriskt. 500:-

1149A xx samling i album 1963-90. Samling Grönland-Färöarna.  
Även en del postfärjemärken. Bra kval. (200) 475:-

1150P Stpl lot klassiskt material fram till c:a 1900. Blandad  
kval. F 16000,- (28) 400:-

1151A Stpl samling/parti i insticksbok Klassiskt-1960-tal.  
Dubblettparti i bra variation med en del bättre. Mest bra kval. (700) 400:-

1152L Stpl samling i kartong Klassiskt- modernt. Bra  
grundsamling, inklusive Färöarna, Grönland i 3 album. Mest  
bra kval. 400:-

1153 L 9. 1921 PORTO på Christian X 10 öre röd. 25 ex i bl.a.  
4-bl. F 5.000. 400:-

1154P Stpl parti på visirblad, med några skyddsperf., vackra  
stämplar etc. Mest bra kval. (550) 350:-

1155A Stpl samling/parti i 2 Visiralbum 1880-tal-1987.  
Dubblettparti i bra variation. Mest bra kval. (1.200) 350:-

1156K 28 (x). 3 öre tvåfärgad siffetyp 1875, 49 ex med omv vm  
krona, alla utan gummering. 300:-

1157K 77 xx. 2 öre i 34-block. 300:-
1158A Insticksbok med 64 nr-4-block AFA ca 2200 samt stpl 4-block. 275:-
1159 Stpl lot 1851. F 2, Fire RBS 9 st i olika nyanser. Bra  

kval. F 2.475 kr (25) 250:-
1160 xx parti 1962. 459 mfl. Lilla riksvapnet 1,10-1,50 i två  

4-bl samt 25 kr i 4-bl och 3-bl. på vanligt papper. F 2552.- 250:-
1161A Stpl samling/parti i 3 insticksböcker Äldre-modernt.  

Samlingar Danmark, Finland med dubbletter. Mest bra kval.  
(2.000) 250:-

1162L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubblettparti   
i mycket bra variation. Även Grönland. Mest bra kval. (4.000) 250:-

1163K 194-97 xx. Återföreningsminnet i 4-block. F 1640. 250:-
1164A Postfrisk lot i insticksbok med enkla märken med  

hörnmarginal med arknummer och 46 4-block med arknummer.  
Dessutom ett antal 4-block Fredrik IX i profil 1961-67. 250:-

1165A Stpl parti i insticksbok 1857-1990. Bra kval. (600) 200:-
1166K 172 xx/x. 8/7 öre öre 50 ex. 200:-
1167K xx. Post med Tête-bêche: 5 grön F nr 101 TB1 i 4-block och  

TB2 9 st 3-strip, 10 öre orange 110 TB2 3 st 3-strip 200:-
1168L  FDC samling i kartong 1975-91. Samling Grönland-Färöarna i  

5 fina album+1 album Danmark 1989-91. Bra kval. 900:-
1169A  FDC samling i album 1947-72. Cirka 155 FDC, en del ingår.  

Alla illustrerade. Även några andra försändelser. Mest bra kval. 300:-
1170K  Lot brev / kort / helsaker / FDC i kuvert. Flera äldre (49). 200:-
1171K  Vykort parti om 20 kort, med en del spårvagnar samt  

cyklar, båtar etc. Mest bra kval. 200:-

SLESVIG / SCHLESWIG
1172K  1-14 stpl, 1920 SET (14). stpl WITTDÜN 14.3.20 uppsatt på  

kuvert. 230:-

DANSKA VÄSTINDIEN / DANISH WEST INDIES
1173 1C stpl, 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin med brunt  

gummi. Praktstämplat ex med marginal runt märket. MYCKET  
VACKERT EX. F 5500 (Foto) 800:-

1174 9v2 (x), 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila. Tandn.  
14 x 13 1/2. Nära sned centrering. Ett par rostfläckar.  
F 5000 (Foto) 725:-

1175 12 stpl, 1873 Tvåfärgad siffertyp 14 cents djupgrön/lila  
tn 14x13 1/2. Nära sned centrering. Två dåligt reparerade  
hörntänder, bruten tand, m.m. F 10000 475:-
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1176 23 o/x, 1887 Påtryck “1 CENT” på 7 cents gul/lila. Något  
defekta. F 6700 475:-

1177 38-40 x, 1905 St. Thomas hamn, SET (3) med  
arkhörnmarginal. 250:-

1178K  4 cents diagonalt halverad på litet visitkortskuvert,  
stpl ST THOMAS 9.2.1903. (Foto sid. 77) 350:-

1179K  7, 4 cents diagonalt halverad på brev från St. Croix Faelles-  
Sukkerkogerier, stpl CHRISTIANSTED 12.2.1903. (Foto sid. 77) 300:-

1180  BK 6 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt.  
Några mindre åldersfläckar. Värde 4000:- (Foto sid. 77) 675:-

1181  BK 7 1 c/2 c blå stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt. Liten  
skada i ett hörn och med vikning. Värde 4000:- (Foto sid. 77) 675:-

1182  BK 8 1 c/3 c röd stpl ST.THOMAS 4-10-1902 sänt lokalt.  
Fint ex. Värde 3000:- (Foto sid. 77) 575:- 

1183P Stpl samling. Hapag (Hamburg - American Packet Company  
Ltd) 1875/79. 7 stycken. Bl.a. 4-strip av 1:a upplagen med  
stämpel “P” Venezuela hamnstämpel, en med varianten 

 “Glawon S” och 3-strip och 2-strip upplaga II. En med  
 stämpel La Guaira. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! (Foto) 22.000:-
1184P x/o samling på blad, med en del trevligt material. Ngt  

blandad kval. (48) 500:-
1185P Stpl/x samling 1874-1915. Trevlig samling i fin kvalitet. 500:-
1186P xx/x/o samling på blad 1874-1916. Grundsamling med en del  

bättre. Ngt blandad kval. (30) 475:-

FÄRÖARNA / THE FAROES
1187 4-8 x, 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5). 20/1  

öre med förskjutet påtryck v3. F 4500 (Foto sid. 34) 900:-
1188 7 xx, 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 på 5 öre  

Postfriskt FYRBLOCK av bästa valören. (Foto) 3.500:-
1189 7 xx, 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 på 5 öre.  

Postfriskt par (obet pappersböjning, ej veck). (Foto) 500:-
1190A  Mest xx samling i album 1975-1981. Samling med fyrblock,  

lösa inkl ngt stpl, samt FDC i visiralbum. Högt  
nominalvärde. 350:-

1191P Mest xx samling på Visirblad med påtryck 1940-41 20/5 och  
60/6 ö, båda x, i övrigt mest modernt postfriskt material.  
Bra kval. (40) 300:-

1192P xx/o parti på 2 Visirblad 1975-85. 250:-
1193A xx/o samling i album 1980-tal. Samling FDC, Stpl/xx  

fyrblock. Även något övrigt. Bra kval. 250:-
1194A xx samling 1975-81 samt lösa 4-block och 3 st FDC av varje. 250:-

GRÖNLAND / GREENLAND
1195 10-18 xx, 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400 (Foto) 575:-
1196 P15 xx, 70 öre Prakt. 200:-
1197P xx parti 1930-tal-ca 1980. Bl.a. 3 st isbjörnspåtryck,  

Frederik IX+fartyg, F8, F56 i fyrblock, modernare etc, högt  
katalogvärde. Något Island ingår. Bra kval. (300) 1.500:-

1198A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1938-71. Bra lagerbok  
med många serier stpl/ostpl 1938-60. Katalogvärde enligt  
inlämnaren F 16.000. Bra kval. (1.200) 1.300:-

1199P xx/x samling/parti på blad 1938-70. Trevligt dubblettparti  
med bättre 1938-60. Mest bra kval. (300) 850:-

1200A xx samling/parti i insticksbok 1950-80-tal. Dubblettparti  i 
bra variation, inklusive flera högvalörer. Bra kval. (600) 750:-

1201P xx/x/o parti. 400:-
1202L xx samling/parti i kartong 1950-tal-modernt. 13 årssatser  

och cirka 400 frimärken i kuvert, på inst.kort. Bra kval. 400:-
1203A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1970-90-tal. Lagerbok  

med många stämplade högvalörer 10-50 kr. Något ostämplat  
mm. Mest bra kval. (700) 350:-

1204P Mest xx samling/parti på blad med dels en del del 1938,  
dels efter 1950, nom. DKK 525,-. Bra kval. (150) 300:-

1205P xx/x/o parti på 5 Visirblad 1938-ca 1990. Flera bra märken  
och serier (även dubbletter), bl.a. Thule SET stpl. F ca 3300. 300:-

1206P Thule xx lot. 1935 - 1936, Thule - distriktets märken. 50  
SET i arkenheter. 2.000:-

1207P Thule xx lot. 1935 - 1936, Thule - distriktets märken. 25  
SET i arkenheter. 1.000:-

FINLAND FÖRFILATELI / FINLAND PREPHILATELY
1208K FJÄDERBREV med STOR FJÄDER till Stratomta. LYX-objekt! 1.200:-

FINLAND SINGLAR / FINLAND SINGLE STAMPS
1209 2 stpl, 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor. Tunn  

fläck. F 7000 250:-
1210 3-4 stpl, 1860 Vapentyp 5 och 10 kop, 5 kop. har en saknad  

hörntand, 10 kop felfritt och vackert. F 1100 (Foto) 400:-
1211 8 stpl, 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på blått  

papper, några avkortade tänder. Vackra ex. F 1500 200:-
1212 9 x, 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin. En något  

avkrtad tand. F 4300 (Foto) 500:-
1213 10 x, 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun. Flera  

avkortade tänder, sned centrrering. F 20000 (Foto) 1.800:-
1214 10C3a stpl, 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk gulbrun,  

genomstick III. Prakt (ditsatt ht). Praktstpl KUOPIO  
21.6.1869. En prydnad i samlingen! (Foto) 1.500:-

1215 13L x, 1890 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p orange tn  
12 1/2. Fräscht par med full originalgummering. 300:-

1216 13S stpl, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p orange  
tn 11. 2 dekorativa PAR i olika nyanser. 250:-

1217 13S x, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 5 p orange tn  
11 Fräscht ostpl ex. med originalgummering. 200:-

1218 14S x, 1875 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 8 p grön tn 11  
Bra ex. med fin originalgummering. Sällsynt i denna kvalitet. 350:-

1219 15S (x), 1881 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 10 p brun tn  
11 Ostämplat ex. med spår av originalgummering. Sällsynt  
märke ostämplat. F 5000 400:-

1220 19L stpl, 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 1 Mk lila tn  
12 1/2, Karta Sigillata-kontorets tryckeri, sju goda ex. F 2625 550:-

1221 33 stpl, 1890 Vapentyp m/89 5 Mk grön/röd. Vackert PAR  
stpl HELSINGFORS 10.IX.97. 300:-

1222 33-34 stpl, 1890 Tretaliga 5 Mk och två 10 Mk i olika  
nyanser, alla på brevstycken, god kvalitet. F 2200 550:-

1223 33-34 stpl, 1890 Vapentyp m/89 5 -10 Mk grön/röd. 400:-
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1224 116RW, 107 stpl, 1925 Bruksserie I utan vm 1Mk orange, tio  
goda beg. ex, d:o 25 Mk, två par i god kvalitet. F 2400 300:-

1225 173 xx, 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart Postfriskt  
tioblock. Ovanligt stor enhet. 450:-

1226 173 xx, 1931 Pro Philatelia 1+4 Mk svart, postfriskt fyrblock. 200:-

FINLAND, FÖRSÄNDELSER / FINLAND, COVERS
1227K 2 l. 4 skill bco på MYCKET vackert rent och fräscht brev  

från STOCKHOLM 21.5.1857 till NORA, bl.a. innehållande ett  
inlämningskvitto å 4 tunnor stenkolstjära för transport  
till Nora. Mycket trevligt objekt. Intyg H.O.W. 3.3.3.  
(Foto sid. 77) 600:-

1228K F 3 C1, 5 kop ljusblå på privatbrev med fullständigt svensk-  
språkigt innehåll från Fredrikshamn till Lovisa, märket med   
felfri tandning men dessvärre tudelat vid brevets öppnande.   
F för felfritt märke på brev 10000,- (Foto sid. 77) 400:-

1229K 1866 Vapentyp 20 p, genomstick II, vackert ex på brev  
(två korta tandspetsar), stpl TAMMERFORS 6/5 1866,  
innehållande räkning. (Foto sid. 77) 550:-

1230K Vackert brev med två Zeppelin 1930 sänt till Stockholm.  
Tilläggsfrankerat med Röda kors 1930 2 mk + 20 p. 2 olika  
zeppelinstämplar på framsidan, transit FRIEDRIKSHAUSSEN och  
ankomsstämpel på baksidan. F 4000:- Brevet är vikt på  
mitten, över ett av märkena, och har ytterligare ett  
horisontellt veck över märkena, men är i övrigt trevligt  
och fräscht. (Foto sid. 78) 700:-

1231K F 173 Pro Filatelia, brev med lodrätt par, stpl ESBO 27/10  
1932. God kvalitet, F 1200,- (Foto sid. 78) 300:-

1232K Militär F 8 på paketadresskort, kraftigt hörnveck,  
tilläggsfrankering 100 Mk m/56 (sekunda) + 0.75 m/63.  
Ovanlig försändelse. (Foto sid. 78) 400:-
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FINLAND, SAMLINGAR / FINLAND, COLLECTIONS

1233A x/o samling i 3 album 1860-1927. Omfattande specialsamling  
med bl.a. långtandade märken uppsatta efter tandningar,  
nyanser, papperstjocklekar: 5 kopek (8), 10 kopek (21), 5  
penni (5), 8 penni (13), 10 penni (7), 20 penni (20), 40  
penni (25), 1 mark (1), 1875 - 1884 Vapentyp i 1 album med  
nyanser, papperstjocklekar m m, senare utgåvor i nyanser, 

 plåtfel och andra avarter, 4 -block m m. Innehåller dessutom 
 sällsyntheter som F 65, 20 penni OTANDAD på anvisning 
 stpl KOTKA 28.XII.16., F 66 40 penni HALVERAD på 
 brev stpl RUHTINANSALMI 14.II.18, F 71 40 penni 
 Lejon HALVERAD på brev stpl RUHTINANSALMI 5.III.18., 
 2 fältpostbrev från K.G.L. PREUSS. JÄG. BAT. 1917. 
 Enastående tillfälle att förvärva en HÖGKLASSIG   

SAMLING! (Foto) 30.000:-
1234A Stpl samling i två fina Leuchtturmalbum med fickor  

1856-1995 med bl.a. många vackra stämplar. F ca 33.000. 4.000:-
1235A Trevlig välfylld samling i äldre förtrycksalbum 1860-1970  

o/x/xx i mest bra kvalitet. Bl.a. finns 7 stortandade i  
hygglig kvalitet, Ringar upp till 1 R, 10 M 1901 stpl, Vasa  
komplett x, Zeppelin 1930 xx. F enl inl 23 000:- 3.000:-

1236A  xx/x/o samling i album 1860-1967. 1865-83 i sämre  
kvalitet eller falskt. Senare bra samling med diverse brev  
stpl/ostpl. Från 1931 nästan komplett med mycket xx. Även  
en del FDC. Blandad kval. (900) 2.300:-

1237A xx samling i Visiralbum 1920-80-tal. Äldre bruksmärken med  
vm-varianter, Vasa-serien komplett, mycket nyare  
bruksmärken, RK mm. Mest bra kval. 1.900:-

1238P Stpl samling på blad 1860-ca 1915. Bl.a. F 60, 20-talet  
långtandade i blandad kval, fyrtaliga, 10st med ringar inkl  
1 R, etc. Även ostpl Eftertryck 1893 av ryska valörer, 1956  
års nytryck av F1+2, och 5+10mk tretaliga. Mest bra kval. (200) 1.700:-

1239A x samling i album 1856-1949 med en hel del litet bättre,  
bl.a. bra fyr- och tretaliga. Bra kval. (460) 1.600:-

1240A xx/x/o samling i album 1856-2000 med bl.a. bra fyrtaliga,  
Ringar upp till 1 R, bra postfriskt material från 30-talet  
och framåt, även Åland. I början blandad, sedan bra kval. 1.500:-

1241A Samling, huvudsakligen stämplat, 1866-1974, flera  
långtandade märken dock i blandad kvalitet. 1.500:-

1242A xx/x/o samling i 2 album 1920-tal-91. Trevlig stämplad och  
mest xx samling. Även några block, häften. Mest bra kval.(1.200) 1.200:-

1243A xx/x/o samling i album 1885-1961. Bra grundsamling med  
förmodligen bara xx efter 1931. Mest bra kval. (500) 1.100:-
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1244A  xx/x/o samling i album 1900-1979. Flera lite bättre  
märken. Mest xx. Även häften, FDC, helsaker. Bra kval. (800) 1.100:-

1245P Stpl samling på blad 1860-1986. Trevlig samling med en del  
bättre äldre, mycket välfylld från 1931 med RK mm. Mest bra  
kval. (800) 950:-

1246P xx lot. 192 - 194, 1935. Röda Korset. Vetenskapsmän. 100  
serier i arkenheter. 900:-

1247P xx/x samling på blad 1948-77. Nästan komplett samling.  
Från 1963 huvudsakligen xx. Bra kval. (400) 750:-

1248P Stpl samling på blad Militärmärken, med F 8 och F 9 beg.,  
F 9 dessutom på brev. Bra kval. 600:-

1249A xx/x/o samling i album Ca 1866-1975. Flera lite bättre  
märken. Mest bra kval. (600) 575:-

1250A Stpl samling i album 1885-1985. Grundsamling med bra  
modern del. Mest bra kval. (800) 500:-

1251A xx samling/parti i insticksbok 1900-modernt. Trevlig  
samling med en del dubbletter, mest xx. Även en del  
häften/block. Mest bra kval. (600) 500:-

1252A xx/x samling i insticksbok 1864-1972, fastsättarspår rätt  
långt fram men i övrigt bra innehåll. Bra kval.  
Katalogvärde enligt inlämnaren F c:a 9000,- 500:-

1253A Insticksbok med xx parti i bra kvalitet med betoning på  
modernt material. Värderat till ca 5200:- Lista finns. 500:-

1254K Stpl lot 1891 Ringar, fem 2 kop., fyra av vardera 3, 4 och  
14 kop. Bra kval. F 2540,- 450:-

1255P xx lot. 198-200, 1936 Röda Korset. Statsmän. 50 SET i  
arkenheter. 450:-

1256P xx lot. 290 - 294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 400:-
1257P Lot. 290 - 294, 1945 Sportfrimärken. 300 SET i arkenheter. 400:-
1258A Stpl samling i Facit-album utan fickor 1889-ca 1971. En  

del lite bättre märken. Albumet täcker fram t o m 1981.  
Kat.värde enl inlämnare ca F 5.600 kr. Mest bra kval. (500) 400:-

1259K xx lot. 171-72, 1931 Frimärksjubileet. 24 postfriska SET i  
blockenheter. 350:-

1260A x/o samling i album 1856-1951, restsamling men med en del  
hyggligt material kvar. Mest bra kval. 350:-

1261P Stpl lot ca 1885-1920. Stämpelsamling på 3 visirblad.  
Fartyg-, lantbrev - och posthaltpunktstämplar m m. Trevlig lot. 300:-

1262A x/o samling i album 1885-1970. Mest bra kval. (ca 500) 300:-
1263K Lot 1891 plåtvarianter på tre- och fyrtaliga, 21 st. Bra kval. 250:-
1264A xx/o samling/parti i album 1900-modernt. Intresant  

restsamling, inklusive en del brev mm. Mest bra kval. 250:-
1265A Stpl samling i album 1885-1993. Bra grundsamling med bl.a.  

en del moderna block. Mest bra kval. (800) 250:-
1266P Samling 1860-1957, med några bättre märken. 250:-
1267P xx/x lot. mest 30- till 50-tal med en del bättre serier  

etc. Bra kval. F 1632,- 210:-
1268A xx/o samling i album 1880-tal-modernt. Restsamling. Mest  

bra kval. (350) 210:-
1269P Mest x samling på Visirblad 1872-1986, med en del bättre.  

Bra kval. F 1600,- (150) 200:-
1270P xx lot 1956. F 461v3, Frimärksutställningen helark med  

10st par kronor vända mot varandra. Bra kval. 200:-
1271K 3 bruksmärken i 10-block. F 2600. 200:-
1272P Stämplar lot ca 1875-1917. Figurstämpelsamling (ca 140  

märken) på 3 visirblad, en del numrerade efter Hellman.  
Spännande och eftersökt område. 600:-

1273P Stämplar lot ca 1875-1917. Figurstämpelsamling (ca 125  
märken) på 2 visirblad, en del numrerade efter Hellman.  
Spännande och eftersökt område. 500:-

1274P Stämplar lot ca 1885-1920. Stämpelsamling på 3 visirblad.  
Fartyg-, lantbrev - och posthaltpunktstämplar m m. Trevlig lot. 300:-

1275P Stämplar lot ca 1885-1920. Stämpelsamling på 3 visirblad.  
Fartyg-, lantbrev - och posthaltpunktstämplar m m. Trevlig lot. 300:-

1276P Stämplar lot ca 1885-1920. Stämpelsamling på 3 visirblad.  
Lantbrev - och posthaltpunktstämplar m m. Trevlig lot. 250:-

FINLAND, BREVSAMLINGAR / FINLAND, COVER COLLECTIONS
1277K Brev samling i litet brevalbum, 40 försändelser i någon  

mening avvikande, trevligt objekt. Bra kval. 700:-
1278K Brev parti 1898-1944 om 33 försändelser från östra  

Finland, områden avträdda till Ryssland, olika stämplar och  
frankeringar. Bra kval. 500:-

1279K Brev lot 1920-26 om 50 försändelser frankerade med  
påtrycksmärken m/17, bl.a. fyra med smal tvåa i 1 1/2 Mk.  
Bra kval. 500:-

1280K Brev lot 1922-28 om 50 postförskottsadresskort, många  
olika trycktyper och med avsändarnamn ofta som tilltryck  
eller med firmastämpel, de flesta frank. med höga valörer  
(2 Mk eller högre). Bra kval. 400:-

1281K Brev lot om 8 brev eller kort till Sverige (därav en  
framsida), bl.a. Ringar 4 kop på vykort och 10 kop. på  
brev. Ngt blandad kval. 400:-

1282P Brev lot 1927-38 om tio försändelser till England (varav  
en framsida), alla med olika och delvis bättre frnkeringar.  
Bra kval. 400:-

1283K Brev lot 1896-1928 om 21 försändelser med intressanta  
reklamtryck (alla olika). Mest bra kval. 350:-

1284K Brev lot 1900-17 om 34 försändelser med Suomi-Finland  
eller Grand Duché de Finlande tryckt, i strid mot ryskt  
förbud. Bra kval. 350:-

1285K Brev lot 1899-1943 om 47 försändelser stämplade i Kymmene  
län (gamla länsindelningen), bl.a. fem rek samt Fältpost No  
39 (sällsynt). Bra kval. 350:-

1286K Brev lot 1892-1900 om två brevkort och två brevkuvert till  
Tyskland, två med eftersändning. Bra kval. 350:-

1287K Brev parti 1886-1931 om 22 försändelser från Wiborg, olika  
frankeringar, inkl. några helsaker. Bra kval. 300:-

1288K Brev lot 1921-30 om 41 försändelser med olika reklambilder  
etc. Bra kval. 300:-

1289K Brev parti 1899-1900, 1930-39 om 27 försändelser till  
Sverige, ett med tretalig frankering 25 p tn 12,5 men mest  
1930-talet. Bra kval. 300:-

1290K Brev lot 1886-1938 om tio försändelser till Österrike, fyra brevkort   
och i övrigt olika frankeringar, även bättre. Bra kval. 300:-

1291K Brev lot 1896-1944 om tjugo försändelser med stämplar från  
områden som senare avträtts till Ryssland. Bra kval. 300:-

1292K Brev lot 1894-1911 om 25 brev, patriotisk post med felplacerade   
märken etc., delvis stämplade på små orter. Bra kval. 250:-

1293K Brev lot 1917-29 om dels tre avier, dels ett brev och tre  
paketkort med stora frankeringar (5-10 märken, delvis i  
block). Bra kval. 250:-

1294K Brev lot 1924-26 om 6 postanvisningar/adresskort med stora  
frankeringar bl.a. sexstrip 2 Mk resp. sex par 1 Mk. Bra kval. 250:-

1295K Brev lot 1925-28 om 3 tjänstepostförskottsadresskort med  
nedsatt porto. Intressant och ovanligt. Bra kval. 250:-

1296K Brev lot 1895-1906 om 6 rekbrev från olika orter i Kymmene  
län, alla frankerade med tretaliga. Bra kval. 250:-

1297K Brev lot 1897-1935 om tio försändelser till Frankrike  
(varav tre stora klipp), olika frankeringar, bl.a. Kalevala  
2 1/2 Mk par resp. single i blandfrankeringar. Bra kval. 250:-

1298K Brev lot 1898-1939 om femton försändelser från Viborg  
eller dess närhet, område senare avträtt till Ryssland,  
alla med något som gör dem intressantare än  
genomsnittsbrev. Bra kval. 250:-
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1299K Brev lot 1930 om fjorton postanvisningar stämplade  
LAHDENPOHJA, delvis olika frankeringar (m/30) och alla till  
olika orter. Bra kval. 250:-

1300K Brev lot 1924-1988 om 14 försändelser med intressanta reklam-  
tryck för klockor, mest stämplade på mindre orter. Bra kval. 200:-

1301K Brev lot 1919 om tjugo brev frank. med 2 x 5 p (mest i par) m/17,   
alla med ryska ortsnamnet i den trespråkiga Helsingfors-  
stämpeln endast delvis avlägsnat, intressant parti. Bra kval. 200:-

1302K Brev lot 1914-28 om 58 försändelser med Kemi-stämplar.   
Bra kval. 200:-

1303K Brev 39 försändelser, flertalet från 1968 med bl.a.  
automathäftesmärken. 200:-

1304K Helsaker lot 1883-01 om 24 postkort (fyrtaliga, tretaliga,  
ryska typer), med en del olika stämplar etc. Bra kval. 300:-

1305K Helsaker lot 1888-1910 om åtta frankokuvert, Tretaliga 20  
p och Ringar 7 kop, med variationer i papper etc. Bra kval. 250:-

1306K Helsaker lot 1892-1903 om sex helsaker till Norge (4) och  
Danmark (2), bl.a. ett dubbelt brevkort. Bra kval. 200:-

1307K Helsaker lot 1893-1900 om fem helsaker till Frankrike (3)  
och Schweiz (2), bl.a. ett dubbelt brevkort (enbart  
frågedel). Bra kval. 200:-

1308K Vykort samling 1926-68 om 26 julkort med julmärken, till  
stor del stämpelbundna. Bra kval. 250:-

1309K Postala blanketter parti 1926 om femtio postanvisningar  
med många olika klockstämplar, många olika mottagarorter.  
Bra kval. 400:-

1310K Postala blanketter lot 1917 om 38 postförskottsanvisningar  
från tiden för frihetskriget nov. 1917. Bra kval. 250:-

ÅLAND / THE ÅLAND ISLANDS
1311L Åland xx. Årsböcker 1984-2000/2001. 700:-
1312P Åland xx/o parti på 4 Visirblad 1984-2001. Flera  

högvalörer, blocket Ålands självstyrelse 75 år, m m. 300:-
1313K Åland Kilovara samling/parti i kuvert Modernt. Cirka 500  

klipp. Bra variation. Bra kval. 250:-

ISLAND, SINGLAR / ICELAND, SINGLE STAMPS
1314 2v1v3 4 skilding, orderstpl, OMVÄNT vattenmärke. Attest   

Aage Möller: “Small thins”. Sällsynt! (Foto sid. 37) 300:-
1315 3 stpl, 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13 1/2.  

Runda hörn och korta tänder upptill. F 10.000 475:-
1316 5 (x), 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12 1/2. Utan  

gummi och aningen kort ht. 475:-
1317 6v1 stpl, 1873 Skilding-valörer 4 sk röd tn. 12 1/2. Obet.   

riss. Äkta och utan reparationer enligt intyg Lasse   
Nielsen. (Foto sid. 37) 2.000:-

1318 8 xx, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13 1/2  
med OMVÄNT vattenmärke. Helt POSTFRISKT. 350:-

1319 8 xx, 1882 Aur-valörer 3 aur orangebrun perf 14 x 13 1/2  
med OMVÄNT vattenmärke. Helt POSTFRISKT. 350:-

1320 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Gummit  
delvis upplöst, rufftandad. Gott ex. F 7000 (Foto sid. 37) 675:-

1321 9 stpl, 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13 1/2. Kht. F 7000 475:-
1322 11d xx-x, 1891 Aur-valörer 6 aur grå oren färg medeltjockt  

ppr tn 14 x 13 1/2 i fint 4-block, 3 märken postfriska. Intyg   
Lasse Nilsen. F ca 16500. MYCKET VACKERT! (Foto sid. 37) 4.000:-

1323 16 stpl, 1876 Aur-valörer 40 aur grön tn 14 x 13 1/2.  
Litet knappnålsstick. F 2000 200:-

1324K 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.  
Stpl. (HRAUN)GERDI. Intyg Nielsen: Utan reparationer,  
mycket gott ex. F 6500 (Foto sid. 37) 1.300:-

1325 23 stpl, 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.  
Både makulerat med penna och poststämpel. Med rostfläckar.  
F 6500 (Foto sid. 37) 675:-

1326 34 x, 1897 Påtryck “prir” 3 prir liten stil tn 12 3/4.  
F 4500 (Foto sid. 37) 900:-

1328 44 xx, 1902 Påtryck “Í GILDI” 100 aur lila/brun tn 14 x 13  
1/2, svart påtryck, fint ex med marginal nedtill (fasts. i  
marg.). Nära sned centrering. F 1100 250:-

1329 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Foto sid. 37) 950:-
1330 63-75 x, 1902 Christian IX SET (13). F 5500 475:-
1331 75 x, 1904 Christian IX 5 Kr grå/rödbrun. F 1300 250:-
1332 76-90 x, 1908 Två kungar SET vm krona (13). F 4500 (Foto s. 37) 950:-
1333 81 xx, 1907 Två kungar 10 aur röd vm krona, fräscht ex i  

medelgod centrering. F 3000 (Foto sid. 37) 425:-
1334 88-90 x, 1907 Två kungar 1 - 5 Kr vm krona. F 2200 475:-
1335 90 xx, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Lyx.   

(Foto sid. 37) 1.700:-
1336 90 stpl, 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona. Sned  

centrering. F 3000 (Foto sid. 37) 625:-
1337 Scott 142 eller Facit 103 x,  1929 Påtryck på Christian IX   

10 Kr / 2 Kr blå/olivbrun. 200:-
1338 108-13 xx, 1911 Jón Sigurdsson SET (6). F 1000 200:-
1339 108-19 stpl, 1911 Jón Sigurdsson SET (6), samt Frederik  

VIII 5 aur - 2 Kr. F 2500 210:-
1340 122 xx, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 6000   

(Foto sid. 37) 1.100:-
1341K 122 stpl, 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Vackert ex.  

F 3800 (Foto sid. 37) 500:-
1342 124-44 x, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen  

(21). F 7500 (Foto) 1.300:-
1343K 124-44 stpl, 1920 Christian X SET glesa linjer i  

medaljongen (21), 1, 10 och 30 ö litet blekta men i övrigt  
bra kvalitet. F 1600 350:-

1344P 124-44 stpl, 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen   
(21). F 1600 300:-

1345 139 xx-x, 1920 Christian X 40 aur lila glesa linjer i medaljongen.   
Postfriskt? 200:-

1346 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen.   
Nära sned centrering. F 2000 400:-

1347 154 x, 1932 Christian X 40 aur lila täta linjer i medaljongen,   
fräscht och vackert ex. F 2000 210:-

1348 161 xx, 1929 Påtryck Flygmaskin 50 aur lila/grå i  
hörnsexblock. F 7200 1.900:-

1349 162-64 x, “Zeppelin 1931”, SET (3). 200:-
1350 168-72 xx-x, 1925 Vyer och byggnader, obeg. serie, 10 och  

50 aur x, övriga xx, god kvalitet, F c:a 5500,-. (Foto) 675:-
1351 168-72 x, 1925 Vyer och byggnader, fin serie (5). F 1900 400:-
1352K 173-88 stpl, Alltinget 1930, kpl serie, Falskstämplat REYKJAVIK   

15.1.30 varav ca 10 märken Prakt-Lyx-stämplade. (Foto) 1.000:-
1353 173-88 x, 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Foto) 575:-
1354 178 xx, 1930 Alltinget 20 aur röd. F 700 200:-
1355 183 xx, 1930 Alltinget 50 aur rödbrun. F 1200 275:-
1356 184 xx, 1930 Alltinget 1 Kr grågrön. F 1200 275:-
1357 184-87 x, 1930 Alltinget 1 -10 Kr (4). 475:-
1358 185 xx, 1930 Alltinget 2 Kr blågrön. F 1400 325:-
1359 186 xx, 1930 Alltinget 5 Kr orange. F 900 230:-
1360 187 xx, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila. F 900 230:-
1361 187 xx, 1930 Alltinget 10 Kr rödlila, fint ex i medelgod  

centrering. F 900 200:-
1362 204-09 xx, 1934 Luftpost SET (6). F 950 250:-
1363 204-09 xx, 1934 Luftpost SET (6). F 950 250:-
1364K 268-73 xx, 1944 Jón Sigurdsson SET (6). F 800 200:-
1365 311 x, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. med fastsättarskugga. 300:-
1366 311 xx, 1952 Alltingshuset 25 Kr grå, fint ex i medelgod  

centrering. F 1600 210:-
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1367P 326v2 xx, 1954 Påtryck på Hekla 5/35 aur karmin, helark  
med variant: balkar saknas i påtrycket på ett märke. Fin  
kvalitet. F 800 250:-

1368 511v2 xx, 1973 Frimärksjubileet 15 Kr Varianten   
“HÄSTARNA SAKNAS”. Modern raritet. F 4000 (Foto) 1.500:-

1369 Tjänste Tj15 x, 1902 Påtryck I GILDI ´02-´03 3 aur  
gulorange tn 14 x 13 1/2. F 2700 (Foto sid. 43) 475:-

1370 Tjänste Tj59-74 x, 1930 Övertryck SET (16). F 6500   
(Foto sid. 43) 1.200:-

1371 Tjänste Tj74 xx, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå i  
4-strip. F 1600 400:-

1372 Tjänste Tj74 xx, 1930 Övertryck Luftpost 10 aur blå i par. F 800 200:-

1373 Häfte H7N xx, 1946 Med annonser 5x5 aur, 5x10 aur, 5x25  
aur omslag stålblått, ovanligt häfte i god kvalitet. Mindre  
blyersnotering på framsidan. F 5500 (Foto) 1.100:-

ISLAND, FÖRSÄNDELSER / ICELAND, COVERS
1374K Rekommenderat brev sänt till Sverige 1923 frankerat med  

F 137, 129, 126 och 127 (Christian X 4, 5, 6 och 25 aur).  
Tolv frimärken - varav två fyrblock - sammanlagt porto 80  
aur. Stpl REYKJAVIK 22.II.23 och mottagningsstämpel på  
baksidan. Sällsynt försändelse. (Foto sid. 78) 400:-

1375 Brev sänt till England 1936 frankerat med 20 aur Gullfors  
Stpl PAQUEBOT. Mottagningsstpl HULL 31 dec 1936 på  
framsidan. (Foto sid. 78) 200:-

1376K Brev (fönsterkuvert) till Danmark frankerat med F 213, 195  
och 210 stpl. FRA ISLAND och KÖBENHAVN 5-4-37. Vikt och  
slarvigt öppnat på baksidan. Ovanlig försändelse. (Foto sid. 78) 250:-

1377 1931 Zeppelin 1 Kr på brevdel, stpl Reykjavik, ankomststpl Fried-  
richshafen samt trekantig cachet “Islandfahrt 1931” (Foto sid. 78) 400:-

ISLAND, SAMLINGAR / ICELAND, COLLECTIONS
1378A xx Lagerbok i tjock insticksbok 1930-80-tal. F ca 84.000  

med bl.a. nio st 25 kr jaktfalk. 6.000:-
1379A xx/x/o samling/parti i insticksbok 1870-1950-tal. Lagerbok  

i bra variation. Mest stämplat och en del bättre. Mycket  
blandad kval. (1.000) 3.000:-

1380A Postfrisk komplett samling 1968-2002 (F 454-1054)  
inklusive häften i jättefin kvalitet i två insticksböcker.  
F ca 12 000:- 2.500:-

1381A x/o samling i album 1873-1956. Välfylld restsamling med en  
hel del bättre äldre, allting flyg, N.Y. med och utan  
påtryck komplett mm. Mest bra kval. (300) 2.200:-

1382K Liten trevlig samling 1873 - 1905 inkl tjänste med flera  
svåra märken. Totalt 79 märken. 2.100:-

1383A x/o samling i Estett-album 1890-1980-tal. Trevlig samling  
med en del bättre 20-40-tal mm. Mest bra kval. (500) 1.600:-

1384P xx/x/o samling på blad 1873-1984, med en hel del material.  
I början blandad, sedan bra kval. 1.500:-

1385A xx/x/o samling i album 1870-tal-1934. Bra grundsamling med  
en hel del bättre. Mycket ostpl. Mest bra kval. (170) 1.300:-

1386A  xx/x/o samling i album 1903-1998. Bra samling med en del  
bättre äldre. Även flera block och FDC. Mest bra kval. (650) 1.300:-

1387A  xx/x/o samling i album 1870-1970-tal. Restsamling med en  
del bättre och fyra helsaker. Mest bra kval. (400) 1.100:-

1388L Stämplat dubblettparti, huvudsakligen 1950-talet - 1998,  
bl.a. 25 kr Alltingshuset 1952 åtta ex varav ett mycket  
vackert 4-block 1.000:-

1389A Trevlig samling äldre förtrycksalbum 1875-1966 o/x/xx i  
mest bra kvalitet. Flera bättre noterade. Högt värde. 1.000:-

1390P x/o samling Ca 1907-39. Alla olika. flera bättre bl.a.  
101-02, 108-13, 183, 252-55, 311-14, block 1. Bra kval.  
F 7.110 kr (50) 900:-

1391A x samling i album 1880-tal-1960. Restsamling med en del  
bättre. Mest bra kval. (170) 850:-

1392A xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1915-modernt. Trevlig  
lagerbok i bra variation med en del bättre. Även några  
block, bl.a. sex st xx block 2 mm bättre. Mest bra kval. (500) 850:-

1393A xx/x/o samling i insticksbok 1900-modernt. Bra stämplad  
och ostämplad samling med flera bättre serier och märken.  
Mest bra kval. (800) 800:-

1394A xx/x/o samling i album utan fickor 1876-1981. I början  
stämplat, fr o m ca 1975 xx, även en del FDC, samt 2 ark  
olika julmärken 1982. Mycket nominal. Katalogvärde enligt  
inlämnaren F 11.000kr. Mest bra kval. (500) 800:-

1395P x/o samling 1876-1930. Endast tjänste, alla olika. flera  
bättre bl.a. 5-11, 59-68. Bra kval. F 5.770 kr (Ca 30) 750:-

1396 Stpl lot 1876-1965. Alla olika bl.a. F 11, 113-15, 114,  
230, 299, 318, Tj8-9. Bra kval. F 4.245 kr (23) 525:-

1397K x lot 1930-45. Alla olika bl.a. F 188-90, 227-28, 232-33,  
255, 244c1, 245c2, 248c1, Block 1. Bra kval. F 4.055 kr (21) 500:-
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1398P x/o samling på blad 1870-1930-tal. Restsamling med en del  
bättre. Mest bra kval. (70) 500:-

1399A xx/x/o samling i insticksbok 1880-1980-tal. Bra  
grundsamling med äldre stpl, modernt XX. Även några  
kronstämplar i början. Mest bra kval. (250) 500:-

1400A x/o samling i album 1876-1982. En del lite bättre märken.  
Mest bra kval. (500) 475:-

1401A x/o samling i album 1876-1976. En del lite bättre märken.  
Mest bra kval. (500) 475:-

1402A Stpl samling i album 1880-tal-modernt. Trevlig samling med  
bra modern del och en del bättre äldre. Mest bra kval. (500) 400:-

1403L Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Trevligt  
dubblettparti, mycket 40-50-tal. Mest bra kval. (2.000) 350:-

1404K Liten samling xx/x på visirkort. 250:-
1405P Liten stämplad samling på blad 1882-1915. Några lite  

bättre (30). 250:-
1406 xx lot med F 188, 262 (2 ex) samt 321-25. Mycket bra kval.  

F 1250,- (8) 200:-
1407P xx lot 1954. F 326, 5 aur påtryck på Hekla 35 aur, två st  

helark, varav ett märke v1=3 balkar i påtryck, samt  
v2=balkar saknas. Bra kval. (100) 200:-

NORGE, SINGLAR / NORWAY, SINGLE STAMPS
1408 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med breda  

marginaler och med en streckstämpel mitt på. (Foto) 300:-
1409 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå, ob riss, fina  

marginaler, nr-stpl 44. F 1000 300:-
1410 1 stpl, 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert ex med breda  

marginaler. F 1000 (Foto) 250:-
1411 3a stpl, 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå, vackert stämplat  

THRONDHJELM. 300:-
1412 3b stpl, 1857 Oscar I 3 skilling grå, vackert ex med nr-stpl 25. 200:-
1413 4 stpl, 1856 Oscar I 4 skilling blå. Lyxplacerad stpl  

LAURVIG 2.4.61. (Foto) 200:-
1414 6 stpl, 1863 Vapentyp 2 skilling gul, vacker stpl “364”. (Foto) 450:-
1415 6, 8 stpl, 1863 Vapentyp 2 sk gul, vackert utseende men  

utslätat vågrätt veck, samt 4 sk med vacker och ovanligt  
stpl VEFSEN 1867. F 1950 250:-

1416K 7 stpl, 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. vackert par stpl  
CHRISTIANSSAND 25.5.1867. Färgfriskt. F 15000 (Foto) 2.000:-

1417 8 stpl, 1863 Vapentyp 4 skilling blå, PRAKT stämplat KJEÖ  
24.7.1869. 200:-

1418 8-9 stpl, 1863 Vapentyp, lot om fem 4 sk och fyra 8 sk  
(varav ett par), en 4 sk har en kt, i övrigt god kvalitet. F 2550 300:-

1419 11 stpl, 1863 Vapentyp 2 skilling gul och 1867 Vapentyp 1  
skilling gråsvart. 2 skill fräscht stpl LAURVIG 7.3.67. 1  
skill med vacker, hel med ngt sned stpl DRAMMEN där datum  
dock är otydligt. (Foto) 400:-

1420 11-15 stpl, 1867 Vapentyp, lot om fyra 1 sk, fem 2 sk, en  
3 sk, tre 4 sk och fem 8 sk (varav ett par), 3 sk har en  
kt, i övrigt god kvalitet. F 7820 775:-

1421 13 stpl, 1868 Vapentyp 3 skilling gråviolett, medelgod  
centrering, mycket pregnant och nästan rättvänd stpl  
CHRISTIANIA. (Foto) 350:-

1422 15 stpl, 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa Praktstpl  
BERGEN 18.10.1872 + 18 stpl,1871 Skuggat posthorn 3  
skilling, vackert stpl 1877. 300:-

1423 15 stpl, 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa, hel och  
rättv. stpl BERGEN 1869. F 500 200:-

1424 24 Ia x, 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär  
siffra i ovalbandet, plåt I. Nära sned centrering. 200:-

1425 24 Ib x, 1877 Skuggat posthorn 5 öre blå, ordinär siffra i  
ovalbandet, plåt I. God centrering. (Foto) 500:-

1426 24 IIb x, 1878 Skuggat posthorn 5 öre mattblå, ordinär  
siffra i ovalbandet, plåt II. Medelgod centrering. (Foto) 400:-

1427 25 stpl, 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten  
siffra utan knopp, vackert och välcentrerat ex. F 800 230:-

1428 26 III x, 1878 Skuggat posthorn 10 öre karminrosa, etta  
med utåtriktad fana. Plåt III. Medelgod centrering. 200:-

1429 27 (x), 1882 Skuggat posthorn 10 öre nedåtriktad fana.  
Utan gummi. (Foto) 500:-

1430 27, 39A stpl, 1882 Posthorn 10 ö med nedåtriktad fana,  
vackert ex, resp. oskuggat ph med blåkritemakulering. 250:-

1431 28 x, 1877 Skuggat posthorn 12 öre gulgrön. Medelgod  
centrering. 250:-

1432 29 x, 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun. Ostämplat  
TRESTRIP i önskekvalitet. Mycket sällsynt. (Foto) 3.000:-

1433 29 x, 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun, vackert ex av  
svårt märke. F 2500 (Foto) 750:-

1434 30 stpl, 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett. Stpl  
MOSS 27 III 81.Del av 2:a stämpel. God centrering. F 1200 300:-

1435 32 X, 1877 Skuggat posthorn 50 öre karminbrun. Fräscht  
ostämplat par. 200:-

1436 34 xx, 1878 Oscar II 1 Kr grön. Postfriskt PAR med  
arkmarginal. 350:-

1437 34-36 xx, 1878 Oscar II SET (3). F 4900 (Foto) 1.000:-
1438 37 x, 1883 Oskuggat posthorn 3 öre orangegul. Medelgod  

centrering. F 1200 250:-
1439 37, 38a, b, 40a, b, 42a, c, 45a, b, 46 stpl, 1882-85  

Oskuggat posthorn, 10 olika märken i bra kvalitet. F 1750 400:-
1440 38c x, 1883 Oskuggat posthorn 5 öre grön, oklart tryck.  

God centrering. 200:-
1441 39B stpl, 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, färglinje i  

posthornet, uppgraverad vit linje t.v. om tratten. Prakt  
HØLEN 11-10-82. (Foto) 200:-

1442 40 xx, 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, färgfläck i  
posthornet. Medelgod centrering. F 5500 (Foto) 1.000:-

1443 40B x, 1884 Posthorn 10 ö karmin, vackert ex. F 1200 210:-
1444 41 stpl, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön.  

Medelgod centrering. Stpl Christiania 29-5-84 typ  
Schweizer. F 3000 (Foto) 750:-

1445 41 stpl, 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön. Lätt  
bruten ht. Oklart tryck - sliten plåt. Stpt STAVANGER.  
F 3000 (Foto) 500:-

1446 43 xx, 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, mycket fräscht  
och vackert ex. F 4500 (Foto) 1.300:-

1447 43vm1 xx, 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, liggande vm.  
En bruten/skadad tand. Medelgod centrering. F 8000 700:-

1448 43vm2 x, 1882 Oskuggat posthorn 20 öre brun, stående vm.  
God centrering. (Foto) 750:-

1449 44Aa, Ba, Bb stpl, 1883 Oskuggat posthorn 20 ö, tre olika  i 
god kvalitet. 200:-

1450 44Ab x, 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, med punkt  
efter POSTFRIM, vm 2. F 14000 (Foto) 1.500:-

1451 44Ab stpl, 1883 Oskuggat posthorn 20 öre mattblå, med  
punkt efter POSTFRIM, vm 2, fint ex med vacker stpl  
MAALSNÆS 1885. F 1800 (Foto) 600:-

1452 44Ba x, 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, ny plåt, med  
punkt efter POSTFRIM, vm 2. God centrering. (Foto) 500:-

1453 44Bbb (x), 1883 Oskuggat posthorn 20 öre grönblå, ny plåt,  
med punkt efter POSTFRIM, vm 2 liggande. Utan gummi.  
Medelgod centrering. (Foto) 500:-

1454 50a, b xx, 1890-91 2 ö nötbrun och orangebrun, goda ex.  
F 1575 (Foto) 450:-

1455 52 I x, 1886 Oskuggat posthorn 5 öre plåt I grågrön.  
Medelgod centrering. 200:-
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1456 52 IVa x, 1892 Oskuggat posthorn 5 öre plåt IV gulaktigt  
grön, vm 1. God centrering. 200:-

1457 56 xx, 1893 Posthorn 3 öre tn 14 1/2 x 12 1/2, orangegul.  
Obetydlig smutsfläck. God centrering. F 10000 (Foto) 1.000:-

1458 65-72 stpl, 1895-98 Posthorn (Knudsentryck), komplett  
serie (8) i god kvalitet. F 900 250:-

1459 72 (x), 1897 Posthorn 50 öre tn 13 1/2 x 12 1/2,  
karminbrun. Utan gummi. Medelgod centrering. 300:-

1460 90 - 92 x 1907 Haakon VII profil med små pärlor. SET (3) +  
83 x Knudsen 50 öre (vht). 400:-

1461 90-92 x, 1907 Haakon VII profil I SET (3). F 2300 450:-
1462 90-92 x, 1907 Haakon VII profil I SET (3). F 2300 450:-
1463 92 stpl, 1907 Haakon VII profil I 2 Kr rosa. Tryckt på  

flourescerande Satin-papper - provtryck! God centrering. (Foto) 200:-
1464 93-95 x, 1909 Haakon VII profil II SET (3). F 4500 (Foto) 800:-
1465 93-95 stpl, 1909 Haakon VII profil II SET (3). 1 Kr med  

ojämn tandning F 4775 (Foto) 750:-
1466 93-95 x, 1909 Haakon VII profil II SET (3). 1 och 2 Kr kt,  

1 1/2 Kr med mindre gummiskada. F 4500 (Foto) 500:-

1467 95 xx, 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa, mycket  
vackert hörnex. F 5000 (Foto) 1.500:-

1468 96-99 xx, 1910 Haakon VII profil III SET, alla med  
övertyck T i cirkel. Ett extra par 1 Kr medföljer med samma  
övertryck. 200:-

1469 97a xx, 1910 Haakon VII profil III 1.50 Kr ultramarin,  
rent tryck. Medelgod centrering. F 7500 (Foto sid. 44) 1.000:-

1470 103 xx, 1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön.  
Häftesblock ur H 9. Ett obetydligt vikt hörn. (Foto sid. 78) 800:-

1471 106 xx, 1909 Posthorn i antikvastil 10 öre karmin.  
Häftesblock ur H 10. (Foto sid. 78) 350:-

1472 109 xx, 1910 Posthorn i antikvastil 15 öre brun. 2 st.  
häftesblock ur H 10. 200:-

1473 111 xx, 1910 Posthorn i antikvastil 20 öre ultramarin.  
Häftesblock ur H 12. (Foto sid. 78) 2.000:-

1474 111BB xx, 1910 Posthorn i antikvastil 20 öre ultramarin,  
par. 2 st, men ett par skadat med ett märke skuret vänster  
oskadat. F 3200 (Foto sid. 44) 600:-
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1475 111D xx, 1910 Posthorn i antikvastil 20 öre ultramarin  
vinkelskuret nedtill och höger. Perfekt centrering. F 2000 (Foto) 500:-

1476 113 xx, 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt lila,  
praktex. F 2500 (Foto) 650:-

1477 120 xx, 1910 Posthorn i antikvastil 50 öre karminbrun. F 1100 250:-
1478 137 xx, 1926 Lejontyp II 20 öre rödviolett. Vackert ex med  

mörnmarginal. F 1000 200:-
1479 142 xx, 1927 Lejontyp II 35 öre olivbrun. F 3000 (Foto) 500:-
1480 151-57 xx, 1925 Isbjörn och flyg, SET (7) i postfriska  

fyrblock. F 5600. 1.200:-
1481 158 Ia xx, 1927 Flygpost 45 öre otydlig ramlinje. F 1200 250:-
1482 159, 160, 162 xx, 1928 Henrik Ibsen, 10, 15 och 30 öre i  

postfriska fyrblock med arkhörnmarginal. F 275 350:-
1483 167var x, 1929 Påtryck på lösen 20 öre lila med vit linje  

till vänster om posthornet. 200:-
1484 174v2 stpl, 1929 Niels Henrik Abel 20 öre röd, HENSIK  

istället för HENRIK. 200:-
1485 181-83 xx, 1930 Nordkap I SET (3). F 1800 (Foto) 300:-
1486 181-83 xx, 1930 Nordkap I SET (3). 20 öre med liten  

gummiskada. F 1800 300:-
1487 190-93 xx, 1932 Björnstjerne Björnson SET (4) i postfriska  

6 - block. 350:-
1488 240 stpl, 1937 Haakon VII 5 Kr. Fyrblock vackert stämplat  

OSLO LISENBERG 30.9.40 (sista dagen - eller samma dag som  
märkena beslagtogs av tyskarna). F 2000 (Foto sid. 78) 400:-

1489 264 xx, 1941 Norska legionen 20+80 öre röd Postfriskt  
fyrblock (obet. särat nedtill). 450:-

1490 265 xx, 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön  
Postfriskt fyrblock med övre arkmarginal. F 1800 350:-

1491 265 stpl, 1941 Norska legionen och Universitetet. F 1350 (Foto) 250:-
1492 265 xx, 1941 Norska legionen och Oslo universitet. F 1050 250:-

1493 277 stpl, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.  
F 4800 (Foto) 750:-

1494 277 xx, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn. Fint  
ex med hörnmarginal. F 3300 (Foto) 700:-

1495 277 x, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn. F 1600 (Foto) 300:-

1496 277 x, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn. F 1600 300:-
1497 277 x, 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn. F 1600 300:-
1498 317 xx, 1943 Edward Grieg brunröd - 2 otandade 4-block  

utan valör. 200:-
1499 355 xx, 1946 Haakon VII 5 Kr violett. Fyrblock. F 1200 300:-
1500 426-28 xx, 1955 OSLO-NORWEX SET (3). Fyrblock. F 1500 300:-
1501 Lösen L5Cb x, 1893 “at betale” 10 öre brunaktigt karminröd  

tn 14 1/2 x 13 1/2. F 900 200:-
1502 Lösen L8C x, 1890 “at betale” 20 öre ultramarin tn 14 1/2  

x 13 1/2. F 900 200:-
1503 Lösen L10c (x), 1889 “at betale” 50 öre karminbrun perf 14  

1/2 x 13 1/2. Vackert 8-block med flera varianter: Bruten  
ram under 50 (pos 75), streck i G i NORGE mm. Dessutom  
överstämplat “T”. (Foto sid. 78) 500:-

1504 Häfte H14 xx, 1937 Lejontyp III 2 x 6 10 öre grön, vm posthorn.   
Omslaget öppnat och med vikning i kanten. F 3500 (Foto sid. 78) 700:-

1505 Häfte H28, 31, 34 xx, 3 häften varav Nr 34 omvänt. 250:-

1506K Inland LM1 xx, 1964 Lykkebrevet, både xx och på  
oadresserat brev stpl 27-3-64. (Foto) 300:-
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NORGE, FÖRSÄNDELSER / NORWAY, COVERS

1507K Brev avsänt från Christiania 16/12 1835 till Bordeaux i  
Frankrike över Hamburg. Framme på julafton samma år.  
Transitstämplar STRÖMSTAD, K.S & N. P C. HAMBURG, 

 HAMBURG etc., påskrift Fco Hamburg. Intressant brev. (Foto) 250:-
1508 Lösenbrev från England 1938 12 x 4,5 cm med 12 öre  

Posthorn x 5 på baksidan försedda med stämpel T i cirkel.  
Tyvärr är 2 av dessa märken skadade. (Foto sid. 78) 200:-

1509K  12 öre på kort med stämpeln POLHAVET, även på märket  
Norge 1814 - 1914. (Foto sid. 78) 250:-

1510 Kort från Arendal 18. VII. 24 med foto av dubbeldäckat  
pontonflygplan i luften. Mycket ovanligt kort. (Foto sid. 78) 200:-

NORGE, SAMLINGAR / NORWAY, COLLECTIONS
1511P xx lot. 279-97, 1941 “V”-märken. HELARKUPPSÄTTNING   

(100 frimärken) 1 öre - 5 kr (ej 10 öre med vitt “V”) utan vm. 10.000:-
1512A Specialsamling Posthorn mest stämplat 1877-1929 upplagd  

efter Norgekatalogen med massor av olika nyanser. Dessutom  
ett antal varianter. De flesta i flera ex, även bättre, och  
dessutom finns ofta ostämplade dessutom. Många bra stämplar  
noterade. Detaljerad specifikation medföljer för de flesta  
sidor. Rekommenderas. 7.500:-

1513A Stämplad samling 1855- 2001 i 2 fina Leuchtturmalbum med  
fickor, posthornsmärkena med förtryckta nyanser. Få luckor.  
Många vackra stämplar. F drygt 50.000. 6.500:-

1514A Mest stpl samling i album 1855-1997 med 40 skillingar i  
varierande kvalitet, därefter bra posthorn och rikhaltigt  
nyare material. I början blandad, sedan bra kval. 3.000:-

1515A Specialsamling 1843-1970 x/o upplagd efter Norgekatalogen.  
Flera bättre märken och varianter inklusive många stämplat  
“T” av olika typer. Bl.a. bra Oscar II, Haakon VII och  
Nordkapp. Något blandad kvalitet, ej värderad, men lågt utrop. 3.000:-

1516P xx lot. 96 - 99, 1910 - 18. Haakon VII III. 100 SET i arkenheter. 2.500:-
1517P xx parti på blad 1950-tal-1976. Mycket bra parti med många  

kpl serier i bra variation, även mycket bruksmärken inkl 2  
st Olav V. Mycket bra kval. (1000) 2.300:-

1518A Huvudsakligen stämplad specialsamling Tjänste och  
portomärken i stort sett komplett och moderna bruksmärken  
upplagd efter Norgekatalogen. Många nyanser och en del  
varianter finns. Ofta flera av varje både x/xx och  
stämplat, mest bra kvalitet. 2.000:-

1519P xx lot. 260-63, 1941 Livräddningssällskapet 50 år. 100 SET  i 
arkdelar. 1.500:-

1520A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1943-1970 i stort  
sett komplett (utom de dyraste) upplagd efter  
Norgekatalogen inklusive ett antal varianter. Ofta flera av  
varje både x/xx och stämplat, mest bra kvalitet. 1.500:-

1521P xx lot. 186-87, Nordkap III. 100 SET i arkenheter. 1.000:-
1522A Huvudsakligen stämplad specialsamling 1971-1985 i stort  

sett komplett (utom de dyraste) upplagd efter  
Norgekatalogen. Ofta flera av varje både x/xx och stämplat,  
mest bra kvalitet. 1.000:-

1523A Stämplad samling 1856-ca 1975 med Oscar I kpl, stort  
avsnitt posthornsmärken, Nordkap kpl osv 1.000:-

1524P xx parti på blad 1940-tal-1970-tal. Variationsrik lot med  
flera bra/halvbra serier, vanligen flera av varje, bl.a. OS  
1952 och Antituberkulos. Högt värde. Bra kval. (600) 950:-

1525P Ostpl samling/parti på blad 1920-tal-1950. Trevligt parti  
med flera kompletta serier, bruksmärken mm. Bra variation.  
Bra kval. (400) 700:-

1526A Stpl samling i 2 album Klassiskt-1993. I början mest  
defekta skillingar, senare mest bra kvalitet. Från 1942  
välfylld i bra kvalitet. Även några moderna block. Blandad  
kval. (1.000) 700:-

1527A xx/x/o samling/parti i album 1860-1950-tal. Trevligt parti  
med bl.a. ett 10-tal skill, posthornstyper och modernare  
ostämplat. Mest bra kval. (600) 675:-

1528A xx/x/o samling i SAFE-album med fickor 1968-87. Välfylld  
samling med mycket xx 1970-80-tal i fint album. Bra kval. 675:-

1529P x/o samling på blad 1863-1955. Restsamling med en del  
äldre bättre och modernt x. Mest bra kval. (350) 575:-

1530P xx lot. 377-79, Världspostföreningen 75 år. 300 SET i  
arkenheter. 550:-

1531 Stpl lot 1856-1931. Alla olika bl.a. F 4-5, 12, 16, 18-19,  
36, 42, 46, 130-33. Bra kval. F 4.040 kr (23) 500:-

1532A xx/x samling i insticksbok Klassiskt-modernt. Bra  
grundsamling med en bättre äldre, bruksmärken mm. Mest bra  
kval. (450) 500:-

1533P xx lot. 247-50, 1939 Drottning Maud, 100 SET i arkenheter  
+ 316-19, 1943 Edvard Grieg, 100 SET i arkenheter (några  
märken med märken på baksidorna). 450:-

1534P xx lot. 237-39, 1937-38 Haakon VII en face 1.00, 1.50 och  
2.00 kr, 100 av vardera valören i arkenheter. 400:-

1535P xx lot. 181, 15 + 25 öre Nordkap I. 99 ex i arkenheter. 350:-
1536P xx lot. 377-79, Världspostföreningen 75 år. 200 SET i arkenheter. 350:-
1537P xx samling på blad 1940-tal. Trevlig samling med bl.a. bra  

bruksmärken mm. Högt kat. värde. Bra kval. (100) 350:-
1538A Stpl samling i insticksbok Klassiskt-1970. Grundsamling  

med bl.a. några skill. Mest bra kval. (350) 350:-
1539P Liten post på 3 visirblad, mest postfriskt. 300:-
1540A Mest xx samling i liten insticksbok med mest moderna  

häften, block och bättre märken etc. F c:a 2000,- 250:-
1541K Lot xx/o minnesblock och souvenirarket 1982. Bl.a.  

Norgekatalogen MB1 och 4. Innehåller de allra flesta  
utgivna och några dubbletter (22). 250:-

1542P 100 serier drottning Maud + en del tjänste. 210:-
1543 xx/x lot med Amundsenflyg x, Norwex-55 xx samt Posthorn 20  

ö, F 388 i 15-block xx. F 1575,- 200:-
1544P xx lot. 272, 1941. “V” - märken. 14 öre med vm i HELARK  

(100 frimärken). 200:-
1545P Stpl parti på visirblad, med vackra stämplar etc. Mest bra  

kval. (225) 200:-
1546K  Lot helsaker, ett vykort och brev med Posthorn. Flera  

intressanta stämplar och ovanliga adressländer (19). 500:-
1547K Lot brev 1941-45 med bl.a. tysk censur, intressanta  

stämplar, postoblater (19). 300:-
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1548K Lot brev och vykort från Nordkap och Polcirkeln (10). 300:-
1549K 5 “Arctic covers” med olika stämplar: LITLE MOLVIK, 
 HONNINGSVÅG, SENJA-TROMSØ, REPPARFJORD   

och TANARUTEN. 250:-
1550K Liten lot mest ostämplade helsaker. Bl.a. Eidsvollsminnet  

och Lejontyp (11) 250:-
1551K 5 vykort med norska motiv, bl.a. 1 till Italien 1909 med  

både norskt och svenskt 5 - öresmärke, ofrankerat kort till  
Sverige 1908 med “T” - stpl.  200:-

NORDENSAMLINGAR /   
COLLECTIONS NORDIC COUNTRIES
1552A Stpl samling i album Klassiskt-1960. Välfylld restsamling,  

utom Sverige, med en del bättre. Ngt blandad kval. (1.200) 1.600:-
1553A xx parti i insticksbok 1940-70-tal. Lagerbok Danmark och  

Finland (mest) i mycket bra variation med flera bättre  
serier. Bra kval. (700) 950:-

1554A x/o samling i album 1870-1940-tal. Grundsamling med en del  
bättre i gammalt Hawe-album. Mest bra kval. (900) 850:-

1555L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-80-tal. Sverigesamling  
med en del bättre 1924 mm, Åland xx gutter pairs och dito på  
FDC, ovikt fem kronorssedel 1948 mm. Mest bra kval. 850:-

1556A x/o samling i album 1880-1960-tal. Välfylld grundsamling  
med bl.a. en del bättre Sverige. Mest bra kval. (3.400) 800:-

1557L xx/x/o samling/parti i kartong äldre-modernt. Trevligt  
parti restsamlingar, Finland och Norge med mycket xx i 3  
album, Färöarna FDC i 2 album. Mest bra kval. 800:-

1558L xx parti i kartong. I huvudsak årssatser från Grönland och  
Färöarna men även Norge, Finland och litet England. 700:-

1559L xx/x/o samling/parti i kartong 1880-1950-tal. Trevligt  
gammalt parti FDC, xx/x, stämplade dubbletter mm. Även ej  
nordiskt. Mest bra kval. 700:-

1560P xx samling/parti på Visirblad modernt. Restsamling ca 150  
frimärken, 19 mest norska block mm. Mest bra kval. 575:-

1561L xx parti i kartong. Serier, miniark, häften m m från bl.a.  
Färöarna, Grönland, Norge. Även från Kanalöarna med bl.a.  
gutter pairs. 500:-

1562L xx/x/o samling/parti i kartong mest modernt. Intressant  
låda med mest nyheter, svenska FDC mm. Drygt 7 kilo. Bra kval. 500:-

1563L xx/x/o parti i kartong, bl.a. bra xx Norge och Island. 500:-
1564L Stämplat dubblettparti Norge, Finland och Danmark,  

sorterat i pergamynkuvert. Mycket fin kvalitet. 500:-
1565A x/o samling i 4 album 1860-tal-1950. Grundsamling med en  

del bättre. Även något bättre Tyskland. Mest bra kval. (700) 400:-
1566L xx/x/o parti i kartong. Häften, miniblock, stämplar m m.  

Inspektera! 400:-
1567L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-1950-tal. Bl.a. bättre  

xx, stpl DVI mm. Mest bra kval. (500) 400:-
1568L xx/x/o samling/parti i kartong 1900-1970-tal. Mycket  

Danmark. Även flera danska och norska häften. Mest bra  
kval. (250) 400:-

1569A x/o samling i album äldre-modernt. Grundsamling (ej  
Sverige) i användbart album. Mest bra kval. (800) 350:-

1570A xx/x/o samling i insticksbok Äldre-1980-tal. Trevlig  
samling med en del dubbletter mest Norge och Danmark. En  
del Island. Mest bra kval. 350:-

1571A xx/x/o samling i Schaubek-album med fickor 1964-80.  
Användbar grundsamling med en hel del ostämplat. Mest bra  
kval. (1.000) 300:-

1572A xx/x/o samling i insticksbok 1900-modernt. 200 mest xx  
Danmark, diverse stämplade dubbletter Sverige. Mest bra kval. 300:-

1573L Stpl parti. Utländska stämplar, mest engelska, på norska  
och isländska frimärken, många på klipp. Ovanligt utbud. 300:-

1574L xx/o samling/parti äldre-modernt. Mest diverse litteratur,  
tillbehör mm. Även något helsaker, frimärken. 300:-

1575A  Stpl samling i fyra album äldre-ca 1970. Sverige (mest)  
samt ngt Danmark och Norge, även lite FDC från Israel i ett  
femte album. 210:-

1576A Mest xx samling i två pärmar Halvmodernt-modent. Mest  
enklare material, även ngt utlandet. Bra kval. (300) 200:-

1577L Stpl samling/parti i kartong 1900-modernt. Skokartong med  
mest klipp, även en del försändelser mm. Mest bra kval. 200:-

1578K Liten post med 6 märken/serier. 200:-
1579L Årssatser, årsböcker etc samling i kartong 1970-tal. Bl.a.  

5 st Norge 1975, Grönland 1978-80. Totalt 20 st. Bra kval. 575:-
1580L FDC samling i kartong 1941-80-tal. Samling Sverige,  

Island. Även en del frimärken. Mest bra kval. 250:-
1581L Brev samling/parti i kartong 1920-50-tal. Mest Sverige,  

men även en del Norge med tysk censur mm. Ngt blandad kval.  
(200) 300:-

1582K Brev samling i kuvert 1930-50-tal. Specialstämplar på 27  
norska, 25 finska eller danska brev/kort. Mest bra kval. 250:-

1583P Brev samling/parti. Vykort Norge med järnvägsstämplar,  
norsk censur 1940 - tal, finsk censur 1917, USA censur. 250:-

1584L Brev samling/parti i kartong 1920-tal-modernt. Bl.a.  
isländska FDC, Sverige till utlandet mm. Mest bra kval. (70) 200:-

1585L Kilovara parti i kartong modernt. Cirka 5,5 kilo mest  
norskt och danskt. Mest bra kval. 250:-

EUROPASAMLINGAR / EUROPEAN COLLECTIONS
1586A x/used collection in Schaubek Album without pockets  

classics. Very nice collection Great Britain to Memel in old  
exclusive album. Including good G.B., Italy, Liechtenstein,  
others. Mostly fine quality. (1.500) 3.500:-

1587A x/used collection in Schaubek Album without pockets  
classics. Very nice collection Albania to Greece in old  
exclusive album. Including good German states, Belgium,  
France, others. Mostly fine quality. (1.500) 3.500:-

1588A xx/x/used collection in Visir Album classics-1960’s.  
Collection mostly better sets and stamps from Greece,  
Switzerland, Italy, others. Mostly fine quality. (260) 2.300:-

1589A  xx collection in SAFE album 1960’s-1980’s. Very good  
collection souvenir sheets and minisheets from Europe. Main  
value on better items from Eastern Europe but Western  
Europe is also represented. Also some FDCs/covers etc. Very  
high value. Fine quality. (150 sheets) 1.900:-

1590A xx collection in album 1960’s-1980’s. Comprehensive  
collection mostly CEPT co-runner material with e.g. good  
souvenir sheets, imperforated issues etc, very high  
catalogue value. Also the Dutch New Guinea UNTEA issue cpl.  
Excellent quality. (70-80 s/s and some sets) 1.900:-

1591A xx collection/accumulation in album 1970-90’s. Mostly  
Europa cept forerunners. Appr 200 souvenir/mini sheets and  
250 stamps. Also imperfs. Fine quality. 1.900:-

1592A xx/x/used collection in album including Yugoslavia (with  
reated areas), Latvia, Lithuania, Liechtenstein,  
Luxembourg, Monaco and Malta. With many better sets etc.  
Mostly fine quality. 1.500:-

1593A xx/x/used collection in album including Bosnia, Bulgaria  
(until 1950), Cyprus, modern Estonia, UNO (European  
offices) and Gibraltar, including good sets etc. Mostly  
fine quality. 1.000:-

1594A xx/used collection/accumulation in Visir Album 1982-96.  
Duplication lot Appr 130 souvenir sheets, Vatican, San  
Marino, Italy, including better. Mostly xx. Fine quality. 1.000:-

1595L xx/x/used accumulation in two boxes modern. Fine quality. 1.000:-
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1596A x/used collection in album Classic-1930, including some   
better Germany, Scandinavia. Mostly fine quality. (2.000) 900:-

1597A xx/x/used collection in album 1936-modern. Collection 110  
souvenir sheets, 12 booklets, including much Scandinavia,  
Germany. Also some United Nations. Mostly fine quality. 900:-

1598A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-60’s. Mostly  
complete sets Nederland, France, others. Mostly fine  
quality. (200) 675:-

1599L xx/x/used collection/accumulation in box 1880’s-1950’s.  
Very good variation, mostly Scandinavia. Including some  
better. Mostly fine quality. (800) 600:-

1600L xx/x/used collection/accumulation in box old-modern.  
Interesting box remainders. Including modern mini sheets  
Cept, xx/used Scandinavia, others. Appr 5,5 kilos. Mostly  
fine quality. 600:-

1601A x/used collection in stockbook classics-1920’s. German  
states, Great Britain, Scandinavia on stock cards.  
Including better. Somewhat mixed quality. (75) 575:-

1602A Used collection in album 1900’s-modern. Starter’s  
collection west and east Europe. Mostly fine quality. (5.000) 500:-

1603P xx/x/used collection/accumulation on leaves  
Classic-1940’s. Mostly xx Austria, also some other European  
countries. Mostly fine quality. (1.000) 475:-

1604P x/used collection on leaves classics-1920. East European   
states, Spain, Bosnia-Herzegovina, others. Mostly fine   
quality. (800) 400:-

1605P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1940’s-modern.  
Mostly stamp exhibitions. Also Azad Hind, others. Mostly  
fine quality. (300) 400:-

1606L xx accumulation in box Modern. Mostly Guernsey, Island.  
High face value. Also some Swedish booklets/stamps with  
variants. Fine quality. (400) 400:-

1607L Used collection/accumulation in box 1880’s-modern. Modern  
kiloware, old Reich, others in envelopes and cigar boxes.  
4,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1608A Used collection in album 1900-modern. Starter’s collection  
east and west Europe. Mostly fine quality. (2.500) 350:-

1609P xx/x/used collection on Visir leaves Classic-1970’s.  
Remainder collection France, Netherlands, others. Also 4  
souv.sheets. Mostly fine quality. (250) 300:-

1610A xx/x/used collection in stockbook 1918-1970’s. Interesting  
collection Fiume, Switzerland, others. Mostly fine quality. (300) 300:-

1611A xx/x/used collection in album; modern xx sets Luxembourg in  
large stockbook, also album with GFR/DDR and album with  
Swedish military covers and stamps. Mostly fine quality. 300:-

1612A xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks  
classics-1960’s. Serbia, Montenegro, Russia. Mostly old  
stamps. Mostly fine quality. (500) 300:-

1613A Used collection/accumulation in stockbook 1872-1970’s.  
Mostly older stamps, including some better Reich. Mostly  
fine quality. (800) 300:-

1614L Used collection in Schaubek Album without pockets  
1870’s-1940. Starter’s collection in good album. Also 2  
maps Soviet Union 1940’s-50’s. Mostly fine quality. (800) 300:-

1615P Used collection/accumulation on leaves 1900-modern. Mostly  
Denmark, also Luxembourg in good variation. Mostly fine  
quality. (800) 250:-

1616P x/used collection on leaves Classic-1920. Remainder  
collection Italy, Liechtenstein, others. Mostly fine  
quality. (250) 250:-

1617P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1920’s-1995.  
Mostly modern xx from BRD, Austria, others. Also some Zones  
and Reich. Fine quality. (700) 250:-

1618A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Starter’s  
collection Great Britain, xx France, others. Mostly fine  
quality. (700) 250:-

1619A Used collection/accumulation in album Classic-1930’s.  
France, Great Britain, Germany, others. Duplicates. Mostly  
fine quality. (2.000) 250:-

1620L Used collection/accumulation in box 1940’s-modern. Covers,  
kiloware, used stamps. Mostly fine quality. 250:-

1621L Used accumulation in box 1920’s-modern. Appr 300 bundles  
in good variation. Mostly fine quality. 250:-

1622P xx accumulation. Lot with Stamp Centenaries etc. 200:-
1623A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album  

Old-modern. Collection BRD, Switzerland, Austria with  
duplicates. Mostly fine quality. (900) 200:-

1624L xx/x/used collection/accumulation in box 1920’s-modern.  
Stamps, covers in good variation. Fine quality. 200:-

1625L Used collection/accumulation in box 1880’s-1960’s.  
Netherlands, Austria, Scandinavia, others in envelopes. Mostly  
fine quality. 200:-

1626A Used collection/accumulation in well-filled stockbook. 200:-
1627A  FDC collection in two albums 1950’s-80’s. Netherlands,  

Scandinavia, BRD, others. Mostly fine quality. (120) 500:-
1628L  Cover collection/accumulation in box 1900-1950’s. Appr  

500 covers. Much Sweden, but also Denmark, Germany,   
France. Mostly fine quality. 500:-

1629K  Cover collection in envelopes 1869-1930’s. Lot mostly  
Sweden, also Great Britain, air Switzerland. Mostly fine  
quality. (13) 250:-

1630A  Cover collection in album 1930’s-modern. Appr 55 covers,  
FDCs. Scandinavia, Germany, others. Mostly fine quality. 250:-

1631K  10 unstamped covers from the mid-1800’s. 250:-
1632A  Postcards collection in album. Old album with  

topographical cards, mostly Europe, for example France,  
Germany, Austria and Spain, but also Egypt, Canada and USA  
etc. (336) 750:-

1633L  Postcards collection in box 1900-1930’s. Interesting  
collection British, Belgian, other postcards. Mostly old.  
Mostly fine quality. (600) 500:-

1634L  Postcards collection/accumulation in box mostly older.  
Including Germany, France, others. Mostly fine quality. (200) 200:-

1635  Five cards, e.g. coloured card with Titanic(?), cancelled 1911  
(the stamp is removed). 200:-

1636A BALTIC STATES xx/used collection in album 1918-40.  
Collection Latvia, Lithuania, Memel. Also some modern. Fine  
quality. (450) 500:-

1637P EAST EUROPE x/used collection on leaves 1900-1930’s. Fair  
collection, including Poland, Bosnia, Hungary, others.  
Mostly fine quality. (1.200) 575:-

1638L EAST EUROPE Used collection/accumulation in box 1960-80’s.  
Duplication lot in very good variation in envelopes. Mostly  
fine quality. (8.000) 575:-

1639A EAST EUROPE Used collection/accumulation in two   
stockbooks 1950’s-60’s. Stockbook with complete sets, mostly   
Soviet. Also Albania, Bulgaria. Good variation. Mostly fine  
quality. (1.500) 350:-

1640A EAST EUROPE xx/x/used collection in stockbook  
classic-1980. Not Balticum and Bulgaria. Mostly fine  
quality. Mi 765.- € (approx. 500) 300:-

1641A EAST EUROPE Used collection in stockbook 1920-60’s.  
Starter’s collection, including some Baltic states. Mostly  
fine quality. (500) 200:-



48FRIMÄRKSKOMPANIET

HELA VÄRLDEN-SAMLINGAR /   
WORLDWIDE COLLECTIONS
1642P x/used collection on Visir leaves classic-1920’s.  

Remainder collection including better USA, Greece,  
colonies, others. Somewhat mixed quality. (100) 2.400:-

1643A x/used collection in album classic-1940’s. Interesting old  
collection Egypt, Iran, Turkey, others. Mostly fine  
quality. (800) 2.000:-

1644A x/used collection in album classic-1940’s. Interesting  
collection including much Scandinavia, British colonies,  
USA, others. But mixed quality. (1.500) 2.000:-

1645L xx/x/used collection/accumulation in box classic-modern.  
Old auction lots, including covers, stamps, others. Priced  
earlier to 4.000 SEK. Mostly fine quality. 1.600:-

1646L xx/x/used collection/accumulation in box old-modern.  
Interesting box with old auction lots, remainders. Low  
starting price. Appr 4 kilos. Mostly fine quality. 1.500:-

1647L xx/x/used collection/accumulation in box classic-modern.  
Previously priced to 3.500 SEK. Collections Netherlands,  
Brazil, others. Also old and new covers. Appr 6 kilos.  
Mostly fine quality. 1.400:-

1648A xx/used collection in Visir Album 1940’s-90’s. Collection  
appr 170 mostly xx souvenir sheets, including some better.  
Fine quality. 1.100:-

1649L xx accumulation. Modern topics. Excellent quality. Approx.  
7500 DM 1.000:-

1650A xx/x/used collection in album mostly East and South East  
Asia (not China or Japan) but also Kuwait and Lebanon, good  
genuine collection. Mostly fine quality. 900:-

1651L x/used collection/accumulation in box Old-modern.  
Interesting lot in appr. 95 approval books. Mostly well  
filled. Mostly fine quality. 900:-

1652L xx/x/used accumulation. Envelopes with duplicate in 2  
boxes. Mostly fine quality. Exciting material! 800:-

1653L Five visir albums with Luxembourg, Monaco, San Marino,  
Turkey, blocks, sport etc. Fine quality. 800:-

1654A xx collection in Visir Album souvenir sheets, many  
Chinese, some few used, including some duplicates.  
Excellent quality. (220) 700:-

1655A Mostly used collection in album including Canada (with  
early states), Chile, Colombia, Costa Rica, Dom. republic,  
Ecuador and French colonies. Genuine collection. Mostly  
fine quality. 700:-

1656A x/used collection in album 1870’s-1930’s. Interesting  
collection, including better Sweden, Norway. Mostly fine  
quality. (1.000) 700:-

1657L x/used collection/accumulation in box old-modern.  
Interesting lot in appr. 90 approval books, Mostly well  
filled. Mostly fine quality. 700:-

1658A xx/x/used collection in album. America: UN, Guatemala,  
Haiti, Honduras and Cuba. Genuine collection. Mostly fine  
quality. 600:-

1659L x/used accumulation in box 1900’s. Whole world in  
stockbooks. A lot of stamps, mostly modern but some  
classical. Somewhat mixed quality. 575:-

1660K Mostly used accumulation in small stockbook, with several  
better. Somewhat mixed quality. (approx. 400) 500:-

1661K Mostly used accumulation in small stockbook, with some  
better. Somewhat mixed quality. (approx. 400) 500:-

1662K Mostly used accumulation in small stockbook, with some  
better. Somewhat mixed quality. (approx. 400) 500:-

1663P x/used collection/accum. in album, older stamps. Some better  
stamps. Also on Visir-leaves. Somewhat mixed quality. (500) 500:-

1664A xx/x lot in Visir Album. e.g. USA, Israel, Britain and Italy. 500:-
1665A x/used collection in album 1920’s-modern. Starter’s  

collection, including China, British colonies, others.  
Mostly fine quality. (2.900) 500:-

1666A x/used collection in album 1870’s-modern. Starter’s  
collection, including China, Soviet Union, others. Mostly fine  
quality. (3.500) 500:-

1667L Used accumulation in box about 1880-modern. Seven  
remainder collections in older albums and stockbooks. Also  
collections on leaves. Mostly fine quality. (3000) 500:-

1668L xx collection/accumulation in box 1950’s-modern. Small box  
with UN, Finland, China. Some used Finland included. Mostly  
fine quality. 500:-

1669L Used collection/accumulation in box older-modern. Big box  
with stamps, covers in 9 albums, boxes, others. Appr 19  
kilos. Mostly fine quality. 500:-

1670L Used collection/accumulation in box older-modern. Swedish  
FDCs in 2 albums, Christmas seals, France, others. 5  
albums. Appr 8 kilos. Mostly fine quality. 500:-

1671L xx lot in box Mostly modern. Some better stamps. Much  
xx/sheets, mostly from Island. Also FDCs and older covers.  
Mostly fine quality. (1000) 500:-

1672L xx/x/used accumulation in box. Including Sweden unmounted  
mint stamps and sets, BRD. 500:-

1673L xx/x/used collection/accumulation in a big box. Old -  
modern in 29 stockbooks, few stamps to full stockbooks.  
Approx. 20 kg. 500:-

1674A Used collection in two albums Spain and Israel, incl. some  
better. Mostly fine quality. 450:-

1675K x collection/accumulation in envelopes 1900-1930’s. Mostly  
French colonies. Also Luxembourg, others. In two approval  
booklets. Mostly fine quality. (400) 400:-

1676P Used collection on leaves Classic-1940’s. Remainder  
collections Netherlands, Portugal, Iraq, others. Mostly  
fine quality. 400:-

1677A x/used collection/accumulation in two albums. 400:-
1678A Used collection/accumulation in album older-modern.  

Remainders in old album and stockbook. Also appr 50 old  
Swedish postcards. Mostly fine quality. 400:-

1679A x/used collection in old album 1900-1930’s. Mostly  
European countries. Somewhat mixed quality. (2.000) 400:-

1680L Used collection/accumulation in box older-modern. All world  
in envelopes in very good variation. Mostly Europe. Mostly  
fine quality. 400:-

1681L Used collection/accumulation in box older-modern. All world  
in evelopes in very good variation. Mostly Scandinavia.  
Also some covers. Appr 5,5 kilos. Mostly fine quality. 400:-

1682L xx/x/used Remainder accumulation (“Fyndlåda”) with stamps  
in envelopes. Mostly fine quality. 400:-

1683A x/used collection in album Classic-1960´s. Fair collection  
Egypt and Israel (including souvenir sheet 1 x). Mostly  
fine quality. (280) 350:-

1684A xx/x/used collection/accumulation in stockbook  
Classic-1950’s. Mostly Latin America, also some British  
colonies, Egypt. Mostly fine quality. (900) 350:-

1685A xx/x/used collection in Visir Album classic-modern.  
Including Portuguese and British colonies, Asia, others.  
Mostly fine quality. (900) 350:-

1686L xx/x/used collection/accumulation in box 1960’s-modern.  
Duplicates, thematics, others in 7 albums. Acceptable quality. 350:-

1687L Used collection/accumulation in box older-modern. Five  
remainder collections, some with few stamps. 7 kilos.  
Mostly fine quality. 350:-
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1688K Mostly used accumulation on stock cards, with some better.  
Somewhat mixed quality. (approx. 400) 300:-

1689P x/used collection on leaves 1870’s-1915. Remainder  
collection Asia, Cyprus, others. Mostly fine quality. (200) 300:-

1690A Used collection in album 1850-70’s. Old remainder  
collection, including some interestintg. Somewhat mixed  
quality. (400) 300:-

1691A xx/x/used collection in two albums with pockets  
“Presidents from the U.S.A.”. Nice collection. Fine quality. 300:-

1692A xx/x collection in stockbook 1960’s-modern. Some Swedish  
face value, thematics, Baltic states, others. Mostly fine  
quality. (500) 300:-

1693A xx/x/used accumulation in stockbook Old-modern. Great  
Britain and colonies, USA, South America. Fair collection,  
mostly used. Mostly fine quality. (1.000) 300:-

1694A x/used collection in album 1860’s-1920’s. Remainder  
collection. Mostly fine quality. (1.000) 300:-

1695L x/used collection in box Old-modern. Mostly Europe,  
including Scandinavia, South and North America. Appr 8  
kilos. Mostly fine quality. 300:-

1696L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.  
Remainders in 6 albums. Mostly fine quality. 300:-

1697L Mostly used collection/accumulation in box. Album, smaller  
boxes etc. 300:-

1698L Accumulation in box. Postal cards, covers etc. Weight  
approx. 2,7 kg. 300:-

1699L xx/x/used accumulation in box Mostly modern. Mostly Sweden  
and USA unsorted stamps. Many minisheets from all over the  
world. Mostly fine quality. (1000) 300:-

1700L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. Very  
good variation, including interesting Reich, some covers,  
others. Mostly fine quality. 300:-

1701A xx/x/used collection/accumulation in three albums  
Old-modern. Remainder collections Israel, Portuguese  
colonies, United Nations. Mostly fine quality. (1.500) 250:-

1702A Accumulation. Mostly eastern Europe xx and used in two  
stockbooks well filled. Many topics in complete sets. 250:-

1703A xx collection in Visir Album 1980’s. Mixed thematics, appr  
70 stamps and 35 souvenir sheets. Fine quality. 250:-

1704A Used collection in album 1960’s-modern. Mostly thematics.  
Also a few souvenir sheets/booklets. Mostly fine quality. (800) 250:-

1705L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern. x/xx  
Sweden in mixed quality, French colonies, others. Mixed  
quality. 250:-

1706L Used collection/accumulation in box Äldre-modernt. Box  
with misc. remainders, covers etc. Approx. 4,5 kg. Mostly  
fine quality. 250:-

1707L xx/x/used collection/accumulation in box Old-modern.  
Remainders in envelopes in kiloware box. Good variation.  
Mostly fine quality. 250:-

1708L xx/x/used collection/accumulation in box Classic-modern.  
Starter’s collection Seden, xx Israel, others. Mostly fine quality. 250:-

1709A Accumulation of duplicates in three stockbooks, older or  
newer stamps. Mostly fine quality. (1100) 210:-

1710A xx collection in two stockbooks 1950´s-modern. Collections  
Yugoslavia and United Nations, including some souvenir  
sheets. Mostly fine quality. (300) 210:-

1711L Accumulation of about 2000 different, partly topographic,  
colour cards in the modern larger size. Fine quality. 210:-

1712P 18 adress cards BRD 1961 and one from DDR sent to Belgium.  
Also a small stockbook with 6 print varieties. 210:-

1713K 6 stamps: Hannover Mi nr 10 (used), 242 x and Portugal  
Mi nr 11 (used) and Malaya Mi nr 84 - 86 used. 210:-

1714K Envelope with two small circulation booklets with older  
material. E.g. interesting Polish local overprints. 210:-

1715K xx/x lot. Reich Block 4 xx and 7 x, Indonesia Mi 94 - 99  
xx, China Revenues. 200:-

1716L Accumulation in carton with e.g. some China, used  
duplicates in glassine envelopes, also e.g. Denmark. 200:-

1717P Yearsets, year books etc collection. NORDPOSTA ’88 PRO  
PHILEXFRANCE ’89 + OUR WORLD: International Images of  
Nature 1989 + Postmuseum “200 år i luften”, five postally  
used BALLOON COVERS 1983 in album. 200:-

1718L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Covers  
in good variation, including Germany and some post cards.  
Mostly fine quality. (85) 250:-

1719L  Cover collection/accumulation in box older-modern.  
Box filled with covers e.g. from India to Sweden.  
1930’s, postcards, also older, etc. Approx. 5 kg. Mostly fine  
quality. 700:-

1720A  Cover collection in album 1860’s-modern. Mostly European  
covers, post cards. Acceptable quality. (70) 400:-

1721A  Cover collection in album 1870’s-modern. Mostly European  
covers, FDCs, post cards. Acceptable quality. (60) 300:-

1722A  Cover collection in album 1900-modern. Mostly European  
covers, post cards. Acceptable quality. (40) 300:-

1723A  Cover collection in album 1900-modern. Mostly European  
covers, post cards. Acceptable quality. (44) 300:-

1724A  Cover collection in album 1870’s-modern. Mostly European  
covers, post cards. Acceptable quality. (44) 300:-

1725L  Cover accumulation in well-filled shoe-box, old or new,  
including some FDCs. Fine quality. 300:-

1726A  Cover collection in album 1890-1950-tal. Mostly European  
covers. Acceptable quality. (36) 250:-

1727L  Cover collection/accumulation in box Modern. Appr 7 kilos  
covers to stamp dealer in Sweden. Very good variation.  
Mostly fine quality. 250:-

1728L  Cover collection/accumulation in box Modern. Appr 7 kilos  
covers to stamp dealer in Sweden. Very good variation.  
Mostly fine quality. 250:-

1729A  Cover collection in album 1870’s-modern. Mostly Swedish  
covers. Acceptable quality. (12) 200:-

1730L  Cover accumulation in large box. Swedish covers from  
about 1980, frankings in decent variation. Total weight  
approx. 25 kg. 200:-

1731L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early  
1980’s, frankings in decent variation. Total weight approx. 25 kg. 200:-

1732L  Cover accumulation in large box. Swedish covers, early  
1970’s, frankings in decent variation. Total weight approx. 20 kg. 200:-

1733L  Cover collection/accumulation in box Old-modern. Appr 200  
covers, FDCs, post cards. Mostly fine quality. 200:-

1734L  Postcards collection in box 1900-1910. Box with romantic  
cards in good variation. Mostly fine quality. (500) 400:-

1735K  Postcards collection in envelopes 1900-05. Interesting  
lot 35 post cards, including Odessa to Sweden, Norway to  
Baku, others. Mostly fine quality. 250:-

1736L  Postcards accumulation of about 700 topographic cards,  
mostly after 1960 but some older included. 250:-

1737L  Postcards collection/accumulation in box Mo0dern. Post  
cards from different countries sent to Sweden. Mostly fine  
quality. (700) 200:-

1738L  Postcards collection/accumulation in box Modern. Post  
cards in good variation. Mostly fine quality. (300) 200:-

1739A Other accumulation of Poster stamps, Charity seals,  
Revenues, Bogus stamps etc., interesting material. Mostly  
fine quality. 300:-
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VÄRLDSDELSSAMLINGAR / CONTINENT COLLECTIONS
1740A AFRICA xx/x/used collection in album S–Z; Spanish  

colonies, South African areas etc., genuine collection.  
Mostly fine quality. 1.000:-

1741A AFRICA Mostly used collection in album Belgian and British  
colonies. Good older and comprehensive modern material.  
Mostly fine quality. 900:-

1742A AFRICA collection in album; Italian, Portuguese, some  
British and French colonies etc. With good old stamps and  
many modern. Mostly fine quality. 800:-

1743A AFRICA xx/x/used collection in two albums Classic-modern.  
Nice collection Congo, Zaire, Katanga in very nice album  
and album pages in cassette, Also many souvenir sheets.  
Mostly fine quality. (500) 700:-

1744A AFRICA x/used collection in album British colonies in  
West-India, also British Guyana and Honduras, genuine  
collection including good older material. Mostly fine quality. 600:-

1745P AFRICA x/used collection on leaves Classic-1950. Remainder  
collection French, British colonies. Mostly fine quality. (250) 250:-

1746A ASIA collection in album; Malay states, Singapore, Brunei,  
Dubai, The Phillipines, French colonies in southeast Asia,  
United Arab Emirates, Hedjas and Iraq. With a lot of good  
material included. Genuine collection. Mostly fine quality. 1.800:-

1747A ASIA Mostly used collection in album Nepal to Yemen incl.  
Palestine, Portuguese colonies etc., good genuine  
collection. Mostly fine quality. 1.000:-

1748A LATIN AMERICA xx/x/used collection in album M - V (not  
USA), with some good older stamps, better sets etc. Mostly  
fine quality. 900:-

1749P LATIN AMERICA x/used collection on leaves Classic-1920.  
Including British colonies and some DWI. Mostly fine quality. (350) 350:-

1750A OCEANIA Mostly used collection in album; Australia, New  
Zealand, British and French colonies in the Pacific, good  
old and more modern material. Mostly fine quality. 1.100:-

1751A SOUTH AMERICA collection in album 1849-1985; Argentina.  
Bolivia and Brazil, good genuine collection. Mostly fine quality. 400:-

MOTIVSAMLINGAR / THEMATIC COLLECTIONS
1752K  Aeroplanes. Postal stationery lot 1979-92; Aviation  

history, 33 different Soviet mint postal stationery covers.  
Excellent quality. 230:-

1753A Air mail. Unused collection in two albums 1910-91. Very  
comprehensive collection with emphasis on BETTER material,  
e.g. Iceland F161 in xx pair, Yugoslavia Mi 27-29+64-65 x,  
s/s 6 xx, Italy Mi 291-407 cpl x, Hungary bl 13 xx, some  
France etc. Favourable reserve! Fine quality. (About 100  
sets, 10 s/s and some single stamps) 5.700:-

1754K  Animals. Soviet mint and used postal stationeries with  
different wildlife reserves topics like endangered animal  
species. Fine quality (32). 275:-

1755K  Antarctic. South Pole expeditions, scientists and more on  
22 mint or used special cancelled Soviet and Ukrainian  
postal stationeries. 250:-

1756K  Architecture. 49 mint or used special cancelled Soviet  
postal stationeries. 300:-

1757K  Art. Postal stationery lot 1978-88; Famous artists,  
painting galleries, fine arts schools etc, 30 mostly mint  
different Soviet mint PHQ (Postal stationery covers).  
Excellent quality. 210:-

1758K  Birds. Different birds on 32 mint or special cancelled  
Soviet postal stationeries. 250:-

1759K  Cars, motorcycles, tractors and more on 37 mint or  
used special cancelled Soviet postal stationeries. 250:-

1760K  Chess. Soviet postal stationery covers with famous chess  
players and chessmen. Two used and 14 mint, fine quality. 275:-

1761K  Cinematography. Famous movie producers, actors, studios  
and more. Over 30 used/mint Soviet covers, cancels and  
postal stationeries. 250:-

1762K Europa CEPT. x lot Liechtenstein 1960 and Luxembourg 1956,  
though hinged fine quality, Mi € 930,- if xx. 400:-

1763K Europa CEPT. xx accumulation on stock cards, including  
Turkey 1978, 1979 and 1981. Fine quality. (307) 400:-

1764K  Football (Soccer). Postcards collection 1912 of 22  
official picture post-cards from the World Championships  
1958, all with different cancellations or backside  
printings. Fine quality. 250:-

1765K  Geology. Soviet postal stationeries used and mint with  
different themes about mineral production and processing  
including natural resourses (32). 250:-

1766K  Heraldry. Coat of arms and more on 34 mint or used  
special cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 275:-

1767K  Horses. 35 mint or used special cancelled Soviet postal  
stationeries and postcards. Fine quality. 275:-

1768K  Medicine. Doctors, ancient healers, Red Cross and more on  
35 mint or special cancelled Soviet postal stationeries. 275:-

1769K  Mountains. 18 mint or used special cancelled Soviet  
postal stationeries. 200:-

1770K  Music. Composers, instruments and more on 36 mint or used  
special cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 250:-

1771K  Nobel. Postal stationery lot 1978-88 Literature and  
Poetry Prize winners, 34 different Soviet mint PHQ (Postal  
stationery covers). Excellent quality. 230:-

1772K  Olympics. collection of 9 items, covers or picture  
post-cards in connection with the 1924 Olympic games in  
France, including many special cancellations, also good  
frankings with stamps from the olympic stamp set. Fine  
quality. 500:-

1773K  Olympics. collection 1906 of picture post-cards etc.  
relating to the 1906 Olympic Games in Athens. Fine  
quality. (22) 500:-

1774L  Olympics. Lot of covers, cards, poster stamps etc.  
relating to the Olympic Games, also some souvenirs.,  
interesting. 400:-

1775K Olympics. Olympic Games in Rome 1960, Identity card for  
Bengt Bedrup, Telecronista, also 1964 Winter games in  
Innsbruck, identity card for H R H Crown Prince Constantine  
of Greece, Duke of Sparta (not signed by same). 300:-

1776A Olympics. xx collection in album 1984. Nice collection.  
Also 27 souvenir sheets. Fine quality. (90) 250:-

1777K  Olympics. Summer games in Moscow 1980 on 35 mint or  
special cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 250:-

1778K  Olympics. collection 1928 of 5 diff. official picture  
post-cards, unused. Fine quality. 200:-

1779K  Olympics. Cover lot 1984-96. Bobsleigh/toboggan: sign   
Angelika & Doris Neuner, Stefan Krausse/Jan Behrendt,   
Georg Hackl,Hans Stanggassinger/Franz Neubacher, and two   
covers with printed autographs. 250:-

1780K  Olympics. Postcards collection 1912 of 29 items, mostly  
different picture post-cards in connection with the 1936  
Olympic games in Germany, including many special  
cancellations, also two Zeppelin covers “Olympiafahrt” and  
two tickets. Fine quality. 1.500:-

1781K  Olympics. Postcards collection 1912 of 25 official  
picture post-cards from the Stockholm Olympic Games and one  
un-official card from from the same year depicting the  
Stadion. Fine quality. 750:-
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1782P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, complete  
set of 16, mint NH, fine quality. Fine quality. 1.500:-

1783A Olympics. Poster stamps collection 1912-68, many from 1912  
in about 8 diff. languages, also from more modern time.  
Fine quality. 1.500:-

1784P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, set of 15  
(only Hungary is missing), xx, fine quality. Fine  
quality. 1.300:-

1785P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, set of 15  
(only Hungary is missing), xx, fine quality. Fine  
quality. 1.300:-

1786P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 13, xx, fine quality. Fine quality. 900:-

1787P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 13, xx, fine quality. Fine quality. 900:-

1788P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 11, xx, fine quality. Fine quality. 650:-

1789P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 11, xx, fine quality. Fine quality. 650:-

1790P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 11, xx, fine quality. Fine quality. 650:-

1791P Olympics. Poster stamps collection 1912 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1912 in Stockholm, incomplete  
set of 11, xx, fine quality. Fine quality. 650:-

1792K Olympics. Poster stamps collection 1906 of the poster  
stamps for the Olympic Games 1906, 14 red stamps of the  
second edition and 2 blue and 2 green stamps of the first  
edition. All unused, DuBois USD $86. Fine quality. (22) 250:-

1793K  Polar. North pole stations, explorers, wildlife and more  
on 33 mint or special cancelled Soviet postal stationeries. 275:-

1794K  Postal service. Postmen, boxes and more on 35 mint or  
used special cancelled Soviet and Ukrainian postal  
stationeries. Fine quality. 250:-

1795K Rocket post. Italy, Trieste 1934. Cut with franking (stamp  
and two different rocket labels 5, 7 and 10 Lire). 210:-

1796K  Science. Scientists and more on 41 mint or used special  
cancelled Soviet postal stationeries. Fine quality. 230:-

1797K  Scouting. 28 mint or used special cancelled Soviet postal  
stationeries. 200:-

1798P  Ship mail. 20 covers/cards/postal stationery sent to  
Germany from various countries/cities 1972-87. 210:-

1799K  Ships. Postal stationery lot 1978-92 of 34 different  
Soviet mint or special cancelled postal stationery covers.  
Excellent quality. 230:-

1800K  Space. Cosmonaut’s mail envelope with two different board  
MIR cachets and MIR date cancel 12.04.94. Autographed by  
the cosmonauts Afanassief, Oussatchev (Sojus TM18), Manakov  
(Sojus TM16), Malentchenko (Sojus TM19) and Alexandrov  
(Sojus T9 and TM3). (Photo page 79) 850:-

1801K  Space. Sojus 26 space mail cover with Soviet board Salyut  
6 cachet. Autographed by the crew Romanenko and Grechko.  
Also by the Salyut 6 residents Makarov, Artjuchin and  
Gubarev. (Photo page 79) 850:-

1802K  Space. Sojus 37 space mail cover with Vietnamese board  
Salyut 6 cachet and Cosmodrome Bajkonur launch date cancel.  
Autographed by the crew Gorbatko and Pham Tuan. Unusual  
cover. 850:-

1803K  Space. Sojus 38 space mail cover with two different  
Soviet board Salyut 6 cachets, as well as a ditto Cuban.  
Autographed by the crew Romenenko and Mendez. Also by the  
cosmonaut Rjumin, resident on the space station. Franked  
with a Cuban stamp. (Photo page 79) 850:-

1804K  Space. Sojus 39 space mail cover with Soviet and  
Mongolian frankings and French board Salyut 6 cachet.  
Autographed by the crew Djanibekov and Gurragcha (now  
Mongolian Minister of defense). Only 75 covers are believed  
to exist from this flight. 775:-

1805P  Space. 7 covers and one postcard with 20 autographs by  
cosmonauts. A list over the 20 names is enclosed. 675:-

1806K  Space. Sojus T 6 space mail cover with Soviet and French  
frankings and French board Salyut 7 cachet. Autographed by  
Djanibekov and Chretien. 675:-

1807K  Space. Sojus TM 6 space mail stationery 5 kop with board  
MIR cachet from the third day of the flight. 650:-

1808K  Space. Sojus TM 7 space mail stationery 5 kop with board  
MIR cachet. Additionary franked by Mi 5888, cancelled FDC. 650:-

1809K  Space. MIR space station cover. USSR-Syria joint manned  
space flight cancel on a souvenir sheet and special cover. 550:-

1810K  Space. 3 rocket flown covers: Niagra Falls Canada-USA  
1936, Dutch flight 17th May 1946 and Valja rocket flight  
autographed by Zucker. Envelope autographed by Tereshkova. 500:-

1811K  Space. Baikonur Cosmodrome joint space USSR/Japan  
flights. Specially cancelled prepaired covers (28). 450:-

1812K  Space. Voskhod 2. Hungarian FDC Mi 2120-21 autographed by  
the crew: Beljajev and Leonov. Also a pair of Soviet Union  
Mi 4043 cancelled the day before the issuing date,  
autographed by Leonov. 350:-

1813K  Space. Soviet mint 4 k postal stationery autographed by  
the cosmonaut Dyomin Lev Stepanovich, with M.K. Yangel  
cachet. 300:-

1814K  Space. lot about 1971-89. 50 covers, mainly USA and  
Soviet. Also 4 cosmonaut autographs (two crews) on two  
covers. Excellent quality. 250:-

1815K  Space. 34 mint or used special cancelled Soviet postal  
stationeries. 250:-

1816P  Space. Apollo 15. Romanian souvenir sheet Mi 88-89 xx  
(Mi 260 €), colour publicity photo of the crew. Also  
Mi 1717-20, 4 different strips of three on 4 FDCs. 250:-

1817K  Space. Baikonur Cosmodrome. 9 registered specially  
cancelled and postally used postal stationeries with  
additional different stamps. Fine comdition. 250:-

1818K  Space. Russian cover cancelled on Cosmonaut´s day 1987  
autographed by the third and fourth cosmonauts Nicolaiev  
and Popovich. Also a Russian stamp (Mi 2636A) autographed  
by Popovich. 250:-

1819P Space. Soviet stamps and mini sheets and one from Romania  
with in total 7 autographs by cosmonauts. A list over the  
names is enclosed. 250:-

1820A Sport. xx/x collection in two albums 1930’s-60’s. Good  
collection including better 1930’s and imperfs. Also some  
souvenir sheets. Fine quality. (550) 2.300:-

1821P Sport. xx/x collection on Visir leaves 1940’s-60’s. Mostly  
complete sets, including better. Catalogue value acc. to  
vendor Mi 700 DM. Mostly fine quality. (220) 350:-
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1822A Stamps on Stamps. xx/x collection on Visir leaves  
1940’s-50’s. Nice, mostly xx collection including many  
complete sets and 50 souvenir sheets. Fine quality. (450) 1.500:-

1823A Stamps on Stamps. xx/x/used collection in two albums  
without pockets. Collection Stamps 100 years. Nearly complete.   
Fine quality. (400) 1.100:-

1824P Stamps on Stamps. x collection on Visir leaves  
1940’s-50’s. Also souvenir sheet Debria 1950. Fine quality. (50) 400:-

1825A U.P.U. 1974 xx collection in four beautiful albums. An   
enormous collection with many scarce items, e.g. many  
souvenir sheets including scarce and imperforated ones. E.g  
large sections Khmer Republic, Laos, Equatorial Guinea and  
South America, and the scarce Saudi Arabia set. This   
collection is more complete than most offered on the   
market and the catalogue value is very high indeed. A   
collection to be recommended. Excellent quality. 6.000:-

NON-SCANDINAVIA A-Z / UTOMNORDEN
ENGLISH ALPHABETICAL ORDER /   
ENGELSK BOKSTAVSORDNING

ALBANIA
1826 2A used, 1913 Office cancel 1 Gr blue, imperf. Square cut,  

but creased. EUR 800 (Photo) 500:-
1827 4 used, 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow. No  

guarantee. EUR 500 (Photo) 575:-
1828P Mostly used collection in album 1913-67 including many  

thematics etc, genuine collection. Mostly fine quality. 250:-

ANDORRA - AUSTRALIA
1829P Andorra (FR) x/used collection in album 1931-89 including  

some better, also Spanish Andorra. Mostly fine quality. 200:-
1830P Argentina Used collection on leaves without pockets  

1858-1935. Good classicals etc. Catalogue value acc. to  
vendor Mi € 900. Mostly fine quality. (250) 300:-

1831P Argentina Used collection on leaves without pockets  
1858-1935. Good classicals etc. Catalogue value acc. to  
vendor Mi € 725. Mostly fine quality. (250) 250:-

1832 Australia 110 x, 1935 Kageroo 1£ grey with SPECIMEN  
overprint (SG 137). One a bit short perf. (Photo) 300:-

1833 Australia 151 x, 1938 George VI 10 Sh violet with SPECIMEN  
overprint (SG 177). (Photo) 300:-

1834A Australia Used collection in Visir Album. Nice collection  
with many high values + Arctic Territory and States. Fine  
quality. 800:-

AUSTRIA
1835 40 II used, 1867 Franz Joseph 25 Kr violet perf 9 1/2. EUR 120 200:-
1836 Official 48D used, 1883 Double Eagle 20 Kr grey/black perf  

10 1/2. EUR 280 350:-

1837A Used collection in album Classic-1969. Fair collection,  
including most sets 1947-modern. Mostly fine quality. (1.000) 1.400:-

1838A xx/x/used collection in two Leuchtturm albums 1945-1988.  
Fair collection, including some better. From 1965 nearly  
complete xx. Fine quality. (1.000) 1.400:-

1839A xx/x/used collection in Visir Album 1930’s-1979. From 1950  
mostly xx collection. Earlier x/xx or used. Nice  
collection. Mostly fine quality. (800) 950:-

1840P xx/x/used collection/accumulation on Visir leaves  
1936-1955. Mostly x/xx collection, also some duplicates.  
Catalogue value acc. to vendor 2.500 DEM. Somewhat mixed  
quality. (200) 850:-

1841A x/used collection in album Classic-1918. Fair starter’s  
collection, including Bosnia, P.O. abroad, others. Somewhat  
mixed quality. (600) 800:-

1842P x/used collection on leaves Classic-1937. Remainder  
collection, including some better classic. Mostly fine  
quality. (500) 750:-

1843A Mostly used collection classic-1980´s in 2 visir albums. Fine quality. 600:-
1844P x/used collection on leaves 1854-1942. Also “areas”. Some  

a little bit better stamps. Mostly fine quality. (500) 475:-
1845P x/used collection on leaves without pockets Classics-1949.  

Nice starter’s collection with some better stamps and also  
Bosnia included. Mostly fine quality. (600) 475:-

1846K xx accumulation 1946-69 on stock cards, incl. some better.  
Fine quality. (173) 400:-

1847A Used collection in Schaubek Album without pockets  
1858-1982, very comprehensive with some better sets and  
singles. Fine quality. Mi DEM 1340,- (1992) 400:-

1848A x/used collection in album Classic-1920. Fair collection,  
including p.o. abroad, others. Mostly fine quality. (1.000) 375:-

1849K  Cover lot 1852-1918, including Lombardia and Venetia. (7) 300:-
1850K  Lombardia-Venetia Cover lot 1853-76, four covers, incl.  

Mi 5 and 13 as single frankings. Mostly fine quality. 350:-
1851 Bosnia-Herzegovina Official 18B x, 1900 Double Eagle 30 H  

light brown perf 10 1/2. EUR 200 250:-

BELGIUM
1852 34Aa+b (x), 1869 King Leopold II 5 Fr yellow-brown and  

red brown. Two spacefillers. EUR 5400 475:-
1853 34Ab used, 1869 King Leopold 5 Fr red-brown cancelled by  

roller cancel. EUR 530 (Photo) 950:-
1854A Used collection on leaves Classic-1959. Very well-filled  

collection, including many better stamps and sets. Also 23  
souvenir sheets, including better. Somewhat mixed quality. 7.500:-

1855A xx/x/used collection in album 1870’s-1970’s. Interesting  
back of the book, including xx Postage due, train parcel   
stamps, precancellations. Mostly fine quality. (600) 1.200:-

1856A x/used collection in Schaubek Album without pockets  
1849-1949. Several better stamps and sets. Mostly fine  
quality. (600) 1.100:-

1857A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960. Fair  
collection, including some better classic and modern xx.  
Mostly fine quality. (600) 800:-

1858A Mostly used collection in Visir Album 1849-1979. Better  
stamps and sets included. Fine quality. (1039) 600:-

1859A Mostly used collection classic-1980´s in 2 Visir albums. Fine quality. 500:-
1860A Used collection in four stockbooks Classic-1980´s. Fair  

collection, including some better. Mostly fine quality. (1.000) 450:-
1861A xx/x collection in Leuchtturm Album with pockets  

1941-1959. Fine quality. 400:-
1862A Used collection in two albums 1879-1961. Perforation- and  

paper types included. Mostly fine quality. (2900) 400:-
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1863A xx/x/used collection in album 1849-1976 including good  
older material, genuine collection. Mostly fine quality. 400:-

1864A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album.  
including trainpacket stamps. Fine quality. (600) 300:-

1865A Used collection in stockbook 1858-1980. Also including  
Austria. Some duplicates. Mostly fine quality. (About 1100  
stamps) 250:-

BERMUDA - BOSNIA HERZEGOVINA
1866 Bermuda 47 used, 1918 King George V 10 Sh red/green on  

green. Beautifully cancelled ??ETT & RICHARDSON,   
HAMILTON BERMUDA MAR 23 1925 PAID. DM 500 (Photo) 475:-

1867P Bosnia - Herzegovina x/used collection on leaves  
1879-1918. Mostly used collection, including some better.  
Mostly fine quality. (140) 600:-

BRAZIL
1868 13A used, 1850 Cat eyes 30 R black perf 13 1/4. DM 440 (Photo) 400:-
1869 21 used, 1861 Numerals 280 R orange-red. DM 280 250:-
1870 21-22 used, 1861 Numerals 280 R orange-red and 430 R  

orange. Fine copies. (Photo) 600:-
1871 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. DM 400 350:-
1872 22 used, 1861 Numerals 430 R yellow. DM 400 350:-
1873 46 x, 1878 Emperor Pedro II 700 R red-brown rouletted.  

Off-centered. DM 460 400:-
1874P Used collection on leaves without pockets 1843-1930. Many  

classics, bad bulls-eyes(not counted) etc. Catalogue  
value acc. to vendor Mi € 5.600. Mostly fine quality. (250) 1.700:-

1875P Used collection on leaves without pockets 1843-1923. Many  
classics etc. Catalogue value acc. to vendor Mi € 3.900.  
Mostly fine quality. (250) 1.200:-

1876P x/used collection on leaves 1844-modern. Three remainder  
collections. Many better stamps bud mixed quality. (500) 600:-

1877A Used collection in stockbook Classic-1990. Somewhat  
mixed quality. Mi 1700.- DM (approx. 300) 475:-

1878K  Three postal history sent to Germany and Polen 1896-1933. 200:-

BRITAIN
1879 1 used, 1840 Victoria 1 d black, fine copy with full  

margin, black Maltese cross cancellation. EUR 180 (Photo) 350:-
1880 1a used, 1840 Queen Victoria 1d intense black. On piece,  

with red Maltese cancel. Clear margins. EUR 180 (Photo) 300:-
1881 5b used, 1854 Queen Victoria, embossed issue 6d purple.  

Square cut. EUR 550 (Photo) 500:-
1882 7 used, 1847 Queen Victoria, embossed issue 1sh green.  

Square cut. EUR 500 (Photo) 500:-
1883 31 x, 1869 Queen Victoria wmk Spray of Rose 9d straw. Gum  

almost gone. EUR 800 (Photo page 55) 500:-
1884 39 x, Britain Mi 39 Mint Queen Victoria wmk Spray of Rose  

6d grey. EUR 160 200:-

1885 1960. Europe 1sh6d. Major downwards shift of brown colour.  
(Photo page 55) 300:-

1886  1840. Mulready cover (horiz. crease). Red Maltese-canc.,  
black canc. “Bromley Penny Post”. Nice item. (Photo page 79) 250:-

1887K  Air mail cover sent to Essex in England from British Zone  
in Germany 1948 franked with 50 pf green. Then sent further  
to Argentina and franked with British stamps. Arr cds on  
reverse. Small damages. (Photo page 79) 200:-

1888A Mostly used collection in album 1840-1997 with good  
Victorian material etc. In the beginning mixed quality, later fine. 3.500:-

1889P Almost complete collection used plate numbers of 1 and 2 p  
1858.Only missing No 77 of 1 p and No 8, 13 and 15 of 2 p.  
Mostly fine quality, but No 225 with short perf. 2.500:-

1890A Used collection/accumulation in stockbook 1880’s-1940’s.  
Collection 2.300 “perfins”. including duplicates. Mostly fine quality. 1.700:-

1891A xx/x/used collection in album 1840’s-1970’s. Fair  
starter’s collection including some better old and modern  
xx. Mostly fine quality. (500) 1.100:-

1892A Used collection in album Classic-1970. Fair starter’s  
collection. Catalogue value acc. to vendor 3.400 DM.  
Somewhat mixed quality. 750:-

1893A xx collection in KABE Album with pockets 1960-1985.  
Complete collection, including many phosphor stamps to  
1979. Also regionals 1958-85. Fine quality. 600:-

1894A Mostly used collection in thick Visir album 1840-approx.  
1985, many stamps in fine quality. 500:-

1895A xx/x/used collection in album 1970-94. Channel islands,  
including Staffa, Lundy, others. Mostly fine quality. (1.000) 450:-

1896P Used collection on leaves 1854-1864, with plate numbers on  
one penny redbrown + colour and plate number varieties on  
later issues. 300:-

1897L xx collection/accumulation in box 1970’s-80’s. Appr 300  
stamps, 50 booklets and some souvenir sheets. Very good  
variation. Fine quality. 300:-

1898K  15 covers franked with Mi 3 (1d Victoria brown imperf). 300:-
1899L  Interesting lot covers and postcards 1896-1930´s. Several  

covers with contents and some a bit better postcards (57). 300:-
1900A Thick Visir album with used specialized collection Queen  

Elizabeth II Machine type. Often many of each, and with  
different types. Also a postally used part 1982-94 almost  
complete in fine quality. Low reserve. 300:-

1901A xx collection in two albums. Presentation Packs, Jersey  
1982 - 1990 + Isle of Man 1990 - 1992. 250:-

1902A xx/x/used collection/accumulation in stockbook Old-modern.  
Starter’s collection, including some duplicates. Mostly  
fine quality. (800) 250:-

1903K  Lot classic covers. One sent to Argentina franked with 4d  
brown and one to France franked with 4d red-orange (9) 250:-

1904K  Lot mostly older covers and FDCs in envelope. (21) 250:-
1905L  FDC lot in box 1991-93. Including 10£. Excellent quality. (48) 350:-
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1906 P.O. in Turkey 45-54 x, 1921 Turkish currency Op on King  
George V SET (10). EUR 250 if xx. 250:-

1907A Collection x/xx in thick Visir album 1841-1987. Mixed   
quality in the beginning, then better and better and more   
and more xx. Almost complete from 1924 - only the most   
expensive stamps are missing. With e.g. Mi 76, 115,   
141 II, The Stalin propaganda stamp, 212-14, 251-54 xx   
and 281 II xx. (SG 191, 260, 405, 476-78, 509-512 xx  
and 539a xx). Some varieties are also included. 5.000:-

1908A Extensive used collection almost complete in mostly fine   
quality 1840 - 1982 including some back of the book material.   
E.g. Mi 1, 5, 7, 82-84, 99 (SG 2, 59, 54, 178, 180, 183, 212).   
Some varieties are included. Catalogue not counted, but it   
must be very high. Low reserve. 5.000:-

1909A Channel Islands Postally used collection in Visir album. Also   
some Cyprus, Malta and Gibraltar. Mostly good quality (500). 400:-

1910P Channel Islands xx collection on Visir leaves 1970’s-80’s.  
Fair collection, including some souv. sheets. Fine quality. (400) 250:-

1911A Channel Islands xx/x/used collection in album, also  
regional stamps. Mostly fine quality. 200:-

BRITISH COLONIES
1912A xx/x/used collection in stockbook 1900-1950’s. Interesting  

collection, including much high values 1948, completen  
sets, others. Mostly fine quality. (2.000) 1.500:-

1913A xx collection, Commonwealth incl. better sets and 78 souv.  
sheets. Fine quality. 1.200:-

1914A xx/x/used collection in Visir Album Old-modern. Mostly  
modern collection. Also some souvenir sheets. Mostly fine  
quality. (350) 475:-

1915P x collection on leaves 1937-50’s. Royal wedding 1937,  
nearly complete. Also some others in envelopes. Fine  
quality. (250) 250:-

1916A Used collection/accumulation in stockbook. (approx. 230) 250:-
1917 British Guyana 123-25 used, 48, 60 and 72 c. DM 600 475:-
1918P British Guyana x/used collection on leaves 1863-1966. Some  

better stamps. Mostly fine quality. (250) 475:-
1919P British Virgin Islands xx/x/used collection on leaves  

1866-1985. Many mini-sheets. Also better set. Fine quality. (300) 475:-

BULGARIA
1920 1-5 used, 1879 Heraldic Lion SET (5). EUR 500 (Photo) 600:-
1921 6-11 used, 1881 Heraldic Lion SET (6). EUR 200 300:-
1922 21-24 used, 1884 Overprint SET (4). 50/1 Fr on piece with  

blue cancel. EUR 750 (Photo) 1.000:-
1923P xx/x/used collection on leaves with Italian text with  

pockets 1879-1964. Comprehensive and appealing collection  
with many good stamps, in the beginning used, from around  
1920 more unused and with xx stamps in later parts. E.g.  
good classics incl first two sets, the “50” overprint 1884  
unused climate affected, the three other overprints in this  
set used, air mail, some back of the book etc. Some pockets  
are loose. Fine quality. (1200) 2.900:-

CANADA
1924 11 used, 1864 Queen Victoria 2 c red-rose. Short perf. EUR 220 250:-
1925 13c (x), 1859 10 c brown. Cut at one side. EUR 1000 200:-
1926 21 used, 1875 Queen Victoria 5 c bronze-green. EUR 130 250:-
1927 43 x, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 6 c brown. EUR 180 300:-
1928 46 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 15 c  

black-grey. EUR 160 350:-
1929 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c  

orange-red. EUR 160 350:-

1930 47 used, 1897 Queen Victoria coronation jubilee 20 c  
orange-red. EUR 160 350:-

1931 90 x, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 110 250:-
1932 90 used, 1908 Quebec 15 c brown-orange. EUR 100 230:-
1933 91 used, 1908 Quebec 20 c brown. EUR 100 230:-
1934 97 x, 1911 King George V 10 c brown-lilac. EUR 140 300:-
1935 Used lot 1851-1894. All different, e.g. Mi 2 (defective),  

10, 13-17, 19-20, 22-24, 31. Fine quality. Mi € 900 (17) 825:-
1936 Used lot 1859-1897. All different, e.g. Mi 10, 13-14, 16,  

20, 23-24, 31, 36-37, 42. Fine quality. Mi € 600 (16) 700:-
1937P xx/x/used collection on leaves without pockets 1880-1980.  

Some better stamps. From appr 1960 x/xx. Catalogue value  
acc. to vendor SG £ 1.800. Fine quality. (800) 675:-

1938A xx/x/used collection 1870’s-1980’s. Starter’s collection  
in two good albums, including some better. Mostly fine  
quality. (500) 650:-

1939P x/used collection/accumulation on leaves 1857-953. Three  
remainder-collections. Some better stamps. Mostly fine  
quality. (500) 600:-

1940P Used collection on leaves 1890’s-1970’s. Starter’s  
collection, including some better. Mostly fine quality. (300) 250:-

CAP VERDE - CYPRUS
1941P Cap Verde x/used collection on leaves 1877-1982. Fair  

collection, including better old. Mostly fine quality. (220) 575:-
1942P Chile x/used collection on leaves 1850’s-1990’s. Good  

collection, including some better classic and modern  
unused. Mostly fine quality. (600) 575:-

1943 China 27a used, 1950 Surcharged with new value $500  
orange/green perf 14 variety. Block of four. (Photo page 79) 475:-

1944P  China Reg inland cover franked with 4 x 2 c Junk in  
strip, with damage. Also a cover from British p.o. in China  
franked with 10 c sent to Stockholm via USA. 350:-

1945L China xx collection 1985-89. Ten unmounted mint sets and  
three blocks in nice Souvenir album, accompanied with  
description. Excellent quality. 250:-

1946P  China Six covers from 1920’s, three sent to Sweden and  
three local, one postage due. Interesting, low reserve. 850:-

1947A Colombia x/used collection/accumulation in album  
Classic-modern. Collection with duplicates, mostly in  
envelopes. Also approval book. Mostly fine quality. (2.000) 800:-

1948 Colombia Compania de Navegacion Aérea 10 (x), 1920 10 c  
green. One fine copy, one near cut and one a bit cresed. DM 420 250:-

1949K Croatia xx/x accumulation 1941-45 incl. 13 souv. sheets,  
also some duplicates. A specialized catalogue also  
included. Fine quality. (309) 400:-

1950P Cuba x/used collection/accumulation on leaves  
1850’s-1940’s. Much from Spanish time. Interesting lot.  
Mostly fine quality. (600) 700:-

1951L  Curaçao Cover lot in box 1895-1968+ Dutch Antilles, 157  
mostly covers. 300:-

1952A Cyprus xx accumulation in stockbook until 2001. Excellent  
quality. 800:-

CZECHOSLOVAKIA
1953A Unused collection in a beautiful Italian album “Album  

permanente d’europa” with pockets 1919-1964. Comprehensive  
and appealing collection with good stamps, in the beginning  
unused, from around 1950 xx. e.g. some good early ones and  
air mail. Some pockets are loose. Also a section Bohemia  
and Moravia. Fine quality. (1000) 1.800:-

1954A xx/x/used collection/accumulation 1918-1989. Good used and  
unused collection in two good albums. Including better and  
some souvenir sheets. Mostly fine quality. (1.200) 1.200:-
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1955A xx collection/accumulation in Visir Album 1960’s-70’s.  
Hundreds of complete sets, including nice thematics, in big  
stockbook. Fine quality. 1.100:-

1956A xx/used collection in album 1919-62. Fair starter’s  
collection, including complete sets, some souvenir sheets,  
others. Mostly fine quality. (1.400) 700:-

1957A xx/x/used collection in album 1918-97 incl. some Slovakia,  
good early material. Mostly fine quality. 600:-

1958A Used collection 1918-71. Fair starter’s collection in two  
good albums. Mostly fine quality. (800) 450:-

1959A xx/x/used collection in stockbook 1950’s-60’s. Fair  
starter’s collection. Mostly fine quality. (400) 300:-

1960L Used accumulation in box 1920’s-40’s. Thousands of stamps  
in bundles. 2,7 kilos. Mostly fine quality. 250:-

1961A xx/used collection in stockbook 1919-1990’s. Fair  
starter’s collection, including much xx and 9 souvenir  
sheets. Mostly fine quality. (500) 200:-

1962L Used collection/accumulation in box 1918-78. Duplication  
lot in envelopes. Mostly fine quality. (700) 200:-

1963A Stockbook duplicates, much older, many souv. sheets used/xx. 200:-
1964K  8 FDCs 1950´s sent to Sweden. All with the communist  

regime censor chops. 200:-

DAHOMEY - EGYPT
1965A Dahomey (FR) Mostly unused collection in two albums  

1960-74. Fine quality. 500:-
1966K  Dutch Indies Cover lot 1839-1946. 14 covers and 13 cards. (27) 350:-
1967 Egypt 1, 4, 7 (x), 1866, three essays without watermark: 5  

para, 1 and 10 P. 200:-

ESTONIA
1968 162 xx, 1940 Dove 15s brown-carmine. Imperforated block of  

four with gutter. (Photo page 79) 300:-
1969A Unused collection in beautiful special album 1918-1941.  

Comprehensive and clean collection with some better  
definitive issues, block 1 and 3 xx, 2 copies of each and  
according to the album pages in two different types (not  
checked by us), 3k “Eesti Post” overprint on Russian Stamp  
with owners mark etc. Fine quality. (300) 3.000:-

1970A xx/x collection/accumulation 1919-40. Stockbook in good  
variation, including better. Mostly xx. Fine quality. (500) 1.400:-

1971P xx lot. 155, 1940 Caritas. 50 + 50 S. 250 ex in units. EUR 5.000. 600:-
1972P xx/x/used collection 1918-41 with some better, also som  

Lithuania. Mostly fine quality. 500:-
1973A x/used collection/accumulation in stockbook 1919-40.  

Mostly used stamps. Good variation. Mostly fine  
quality. (400) 400:-

1974K xx lot. Mi 152-55, 1940 Caritas. 10 SETS. EUR 360. 325:-
1975A Used collection/accumulation in stockbook 1930’s.  

Cancellations on pieces. Mostly fine quality. (100) 300:-

1976P xx lot. Mi 152, 1940 Caritas. 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
1977P xx lot. Mi 152, 1940 Caritas. 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
1978P xx lot. Mi 152, 1940 Caritas. 10 + 10 S. 250 ex in units. EUR 1250. 200:-
1979K  Lot of 15 early postcards and one small cover, including  

one Ostland 1944. 300:-
1980A 96 gratulation cards from Estonia and Russia from the  

1910´s and 1920´s 250:-

FRANCE AND COLONIES
1981 8a used, 1852 Louis Napoleon 10 c yellow-brown. Minor thin  

spot, with numeral 2682 cancel. EUR 700 475:-
1983 32 used, 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac.  

Unusually fine copy with minor faults. With numeral 2387  
cancel. EUR 400 (Photo) 500:-

1984 34-35 x, 1870 Ceres Head 20 and 40 c (2). Good space  
fillers. EUR 1000 475:-

1985K 218-19 used, 1927 Stamp exhibition Souvenir sheet 2. Fine  
copy cancelled besides the stamps at the exhibition. EUR  
1100 (Photo page 79) 1.500:-

1986 242C x, 1929 20 Fr red-brown perf 13. EUR 500 if xx. 475:-
1987 321 used, 1936 Aeroplane 50 Fr blue/red. Fine copy. EUR 300  

(Photo) 500:-
1988 327 used, 1936 Ocean Flight 10 Fr blue-green. EUR 110 200:-

1989P 353-56 used, 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Fine  
copy cancelled at the exhibition 20-6-37. EUR 380 (Photo) 600:-



56FRIMÄRKSKOMPANIET

1990K 353-56 x, 1937 PEXIP Exhibition Souvenir sheet 3. Thin  
spots in two corners. 475:-

1991 1384 xx, Gallic cock 0.25 F, interesting perforation error. 200:-
1992 Postage due 6 x, 1871 40 c light blue. No gum, signed  

Richter. EUR 400 475:-
1993 Postage due 7 x, 1871 60 c yellow-brown. EUR 700 (Photo) 950:-
1994 Postage due 34 x, 1896 1 Fr lilac-carmine on yellowish.  

Small gum disturbance. EUR 700 (Photo) 675:-
1995 Telegraph 3 used, 1868 1 F orange imperf., fine copy. EUR 350 300:-
1996  16, 1853 Napoleon III 80 C on domestic cover, canc. LE  

HAVRE A PARIS 20 JUIN 60. (Photo page 79) 250:-
1997  15, 1853 Napoleon III 40 C in pair on cover to Spain, canc.  

BAYONNE 31 AOUT 60 + red “PD”. Nice cover. (Photo page 79) 200:-
1998  34, 1870 Ceres 20 C (def. corner) on small cover with full  

content “PAR BALLON MONTÉ”, canc. PARIS 22 OCT 70 + 1955  
stamp and card commemorating the same event. (Photo page 79) 300:-

1999A x/used collection in album 1849-1956. Good collection,  
including interesting classic, many complete sets. Also  
pre-cancellations. Mostly fine quality. (1.200) 4.300:-

2000A x/used collection in album 1849-1960. Fair mostly used  
collection, including interesting classic, better air,  
others. Mostly fine quality. (900) 2.500:-

2001P Accumulation classical stamps. Ceres and Napoleon heads.  
High catalogue value. Somewhat mixed quality. (180) 1.800:-

2002A xx/used collection in two albums 1853-2002. Cat value EUR  
approx. 1570, Mi 2002/03. Fine quality. 1.500:-

2003A xx/x/used collection in stockbook 1953-84. Very nice,  
mostly xx, collection, including many complete sets. Mostly  
fine quality. (1.200) 1.400:-

2004P Used collection on leaves 1849-1936. Good classicals and  
surcharges. Mixed quality. Cat value acc to vendor SG  
£ 3.485 (200) 900:-

2005P x/used collection on leaves classic-1917. Interesting old  
collection, including better and some colony stamps.  
Mostly fine quality. (180) 900:-

2006P Used collection on Visir leaves classics-1950’s. Small lot  
mostly better stamps. Catalogue value acc. to vendor 3.000  
DM. Mostly fine quality. (70) 750:-

2007A xx/x accumulation in Visir Album about 1940-80. Some  
better. Many modern. Also railway stamps etc. Fine  
quality. (400) 575:-

2008K xx accumulation 1920’s-1970’s. E.g. somewhat better older  
ones and many cpl sets, art stamps etc. Fine quality. (300) 500:-

2009A Mostly used collection classic-1990´s in 2 visiralbums.  
Fine quality. 500:-

2010K xx accumulation large-sized art stamps. High face value.  
Fine quality. (148) 400:-

2011K xx collection, modern material, face value over FRF 700,-.  
Fine quality. 400:-

2012 Used lot of 11 Ceres- and Napoleon heads, some with cut  
margins. Catalogue value acc. to vendor Mi DEM 1994,- Mixed  
quality. (11) 350:-

2013 xx/x lot. 8 imperforated stamps, etc. 300:-
2014L  Approx. 250 covers in a box mostly 1900-1950. 1.300:-
2015  P.O. in China P.O. in China. 5C on wrapper for printed  

circular to Switzerland, canc. SHANG - HAI 27 AOT 87.  
Scarce. (Photo page 79) 250:-

2016A P.O. in China Remainder collection mint/used in old album.  
Nothing expensive and mixed quality, but interesting area.  
Also many stamps from Indochina p.o. in China. 300:-

2017A French colonies xx/x/used collection in Visir Album. Fine  
quality. 400:-

2018  French Establishment in India 40 C on registered cover  
(backflip with small paper loss) to Paris, canc. INDE  
PONDICHERY 4 AOUT 1904. Scarce. (Photo page 79) 300:-

2019P  French Indochina Cover lot 1887-1939. 6 covers and 3  
postal cards. 300:-

GERMANY
OLD STATES
2020P Baden Used collection on Visir leaves Classic. Good  

variation, but mixed quality. Mixed quality. (55) 500:-
2021P Baden Mostly used lot. Mostly different ones incl several  

better, cat. value according to vendor about EUR 1150.  
Mixed quality. (22) 500:-

2022 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on  
white paper, wmk posthorn. Fine (Photo) 675:-

2023 Braunschweig 5 used, 1856 Coat-of-arms 1/3 Sgr black on  
white paper, wmk posthorn. fine. EUR 400 (Photo) 625:-

2024 Braunschweig 17-20 used, 1865 Standing Coat-of-arms SET  
(4). 1/3 and 2 Gr short perf. EUR 870 475:-

2025 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Small  
climate spots, signed Amend. (Photo) 725:-

2026 Hamburg 1 used, 1859 Coat-of-arms 1/2 Sch black. Narrow,  
but clear margins. Tied by blue bar cancel 475:-

2027 Hamburg 2, 6, 8, 11, 13, 19, 20, 22 used, 8 different  
stamps in mostly good quality. Mi 2 thin, Mi 6 signed. EUR 460 475:-

2028 Mecklenburg - Strelitz 3 x, 1864 Coat-of-Arms 1 Sh violet.  
Signed Amend. EUR 380 (Photo) 575:-

2029 Mecklenburg-Schwerin 3 used, 1856 Coat-of-Arms 5 Sh blue,  
sign G. Buhler, cancelled WISMAR 16/5. EUR 340 (Photo) 575:-

2030 Mecklenburg-Schwerin 8x used, 1864 Coat-of-Arms 5 Sch  
brown, ordinary paper. EUR 300 (Photo) 475:-

2031 Oldenburg 8 used, 1859 Coat-of-Arms 3 Gr black on yellow  
paper. Narrow margins. EUR 750 (Photo) 575:-

2032 Saxony Good lot including a few Mi 2 and 12 etc. Somewhat  
mixed quality and very high value. Some duplication (34). 800:-

2033 Schleswig-Holstein Small used lot incl a few duplicates in  
mixed quality. Mi approx. €1150. 675:-

2034 Thurn and Taxis 13, 15-18 used, 1861 Numeral type 2nd  
issue 1/4, 1, 2, 3 and 5 Gr. 5 Gr with crease. EUR 625 475:-

2035P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. Nearly  
complete collection, including a few x. Catalogue value  
acc. to vendor 4.000 €. Somewhat mixed quality. (60) 2.300:-

2036P Thurn and Taxis Mostly used lot. High catalogue value,  
good variation with some duplicates. Mixed quality. (120) 850:-

2037P Thurn and Taxis Used collection on leaves Classic. High  
cat. value. Somewhat mixed quality. (37) 850:-

2038K Württemberg 1-5 used, 1851 Numerals SET (5). 18 kr cut  
into the picture. Mi DM 2 000. 350:-

2039 Württemberg 15 used, 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue. Close  
but clear margins, some handwriting on back side. EUR 2200  
(Photo) 1.100:-

2040 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin  
paper perf 13 1/2. EUR 1600 (Photo) 1.900:-

2041 Württemberg 20y used, 1862 Coat-of-arms 18 Kr blue thin  
paper perf 13 1/2. A few slightly short perfs. EUR 1600 (Photo) 1.400:-

2042 Württemberg 29 used, 1864 Coat-of-arms 18 Kr orange. EUR  
500 (Photo) 750:-

2043P Württemberg x/used collection on Visir leaves  
Classic-1920. Fair starter’s collection. Somewhat mixed  
quality. (200) 500:-

2044P North German Confederation x/used collection on leaves  
Classic. Nice used remainder collection, including better.  
A few x. Somewhat mixed quality. (70) 950:-
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2045P North German Confederation x/used collection on Visir leaves  
Classic. Mostly used collection, incl. duplicates. Mixed quality.   
(100) 500:-

COLLECTIONS GERMAN STATES
2046P x/used collection on leaves Classic-1920. Mostly Bavaria,  

also Memel. others. Mostly fine quality. (350) 400:-

REICH
2047 16, 17-22 used, 1872 Large Coat-of-arms 8 stamps incl  

extra 1/3 gr (x) with pinhole. 2 1/2 Gr is the darker brown  
shade (Mi 21b). Mixed quality. 1/3 gr and 5 Gr with small  
perf faults. EUR 845 (Photo) 800:-

2048 24 used, 1872 Large Coat-of-arms 2 Kr orange. Beautiful  
copy on piece. EUR 3200 (Photo) 3.000:-

2049K 410-20, 422 xx, 1928 Presidents set, without 60 pf, fine  
quality. EUR 960 (Photo) 1.600:-

2050 496-98 used, 1933 Graf Zeppelin Chicagofahrt set (3),   
fine quality. EUR 1000 (Photo) 1.800:-

2051 556-63 xx, Charity 1934. EUR 300 400:-
2052K 556-64 xx, 1934 Charity SET (9), all with upper margin,  

(hinge traces in the margins, fine quality). EUR 550 950:-
2053K 576-79 used, 1935 OSTROPA souvenir sheet 3, exhibition  

cancellation, very fine quality. EUR 900 (Photo page 79) 1.800:-
2054K 576-79 used, 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Tear in  

“O”, tear in marin and tear under the 25p stamp. (Photo p. 79) 700:-
2055K 588-97 xx, 1935 Charity SET (10), fine quality. EUR 200 350:-
2056K 624-31 used, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet  

5-6 (2), fine quality, cancelled OLYMPIA-STADION 16/8 1936.  
EUR 280 (Photo page 80) 500:-

2057K 624-31 xx, 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet 5-6  
(2), fine quality. EUR 240 (Photo page 80) 400:-

2058K 646-48, 650 used, 1937, the four Hitler Souvenir sheets in  
fine quality, Mi € 193,-, also 7 propaganda postcards. 450:-

2059P 646-48, 650 used, 1937, the 4 Hitler Souv. sheets in fine quality. 350:-
2060P 646, 648 used, 1937, six different cancellations, three on  

souv. sheet 7 and three on souv. sheet 9. Fine quality. EUR 219 350:-
2061K 648 o/xx, 1937 Culture Souvenir sheet 9, mint n.h. and  

used with special cancellation. EUR 390 (Photo page 80) 700:-
2062K 649 xx, 1937 Op on “Das Braune Band Rennen” Souvenir sheet  

10, fine copy. EUR 190  300:-
2063K 649 used, 1937 Op on “Das Braune Band Rennen” Souvenir  

sheet 10, fine copy. EUR 130 250:-
2064 651-59 xx, 1937 Ships SET (9). EUR 110 250:-
2065 671X used, 1938 Brown Ribbon, vertical paper, fine copy.  

EUR 280 (Photo) 500:-
2066 671Y xx, 1938 “Das Braune Band” 42+108 Pfg dark brown  

horizontal paper, fine copy. EUR 150 250:-
2067 672Y used, 1938 Party Day (Hitler) 6+19 pf, fine copy. EUR 150 250:-
2068K 716-29 xx, 1939 Overprint SET (14), fine quality. EUR 220 350:-
2069  150, 152, 155, 161 on air mail cover to Peru, 8.2.1953.   

(Photo page 80) 200:-
2070  Air Mail cover “am Rhein u. am Main Darmstadt” 22.6.12.   

(Photo page 80) 200:-
2071A xx/x collection/accumulation in stockbook 1930’s-40’s.  

Dealers stock officials. E.g. many Mi Official 149, 150, 162,   
173, 177. Some with gum damages, but also many in good   
quality. Catalogue value acc. to vendor 9.500 €. Somewhat   
mixed quality. (1.000) 4.500:-
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2072A Extensive collection 1872-1945 in Schaubek-album, partly  
with pockets. Few stamps missing. Fine quality. Please inspect! 4.000:-

2073A xx/x/used collection in album 1872-1944. Interesting  
collection, including varietes. Mostly fine quality. (1.200) 2.400:-

2074P x/used collection on leaves 1871-1945. Nice collection,  
including better 1870’s, some Zeppelin, others. Mostly fine  
quality. (800) 2.000:-

2075P Mostly used collection/accumulation 1930’s-1940’s.  
Interesting lot with “Zusammendrücke”, pairs with different  
stamps, e.g. some commemorative stamps, Hindenburg, and  
Hitler, incl some better ones. Mostly fine quality. (200 units) 1.900:-

2076P xx/used collection on leaves 1920’s“Sprung in Rosette”  
Group C. Inflation overprints (partly high values).  
including several better. Mostly fine quality. (40) 1.800:-

2077A xx/x accumulation in stockbook 1943-45. Stockbook  
including much xx. Somewhat mixed quality. (1.500) 1.800:-

2078A xx/x collection/accumulation in stockbook 1920’s-40’s.  
Interesting collection, including booklet combinations,  
some better xx sets. Mostly fine quality. (700) 1.400:-

2079P xx/x/used accumulation in stock leaves and stock cards,  
interesting material with a lot of better items. 1.100:-

2080A x/used collection in album 1872-1932. DEM 7235 acc to  
vendor. Also Württemberg with a cat.value of DEM 595.  
Mostly fine quality. (400) 1.000:-

2081K 4 nice souvenir Sheets: Mi block 5 and 6 used, 7 and 11  
mint. Michel €300 500:-

2082P Mostly used collection 1936-44 “The Brown Ribbon”, with  
singles, blocks-of-four, souv. sheet and covers. Mi €  
207,-, also a “Gedenkblatt zum 20 April” 1929 with 8  
different stamps with diff. propaganda cancellations etc.  
Fine quality. 300:-

2083K Small lot mostly mint Reich and Cameroon up to 2 Mark (40) 275:-
2084A German Colonies x/used collection in album, also foreign  

Post Offices. Fine quality. (250) 1.100:-
2085K German Southwest Africa Used lot, also some Karolines.  

Fine quality. Mi € 170,- (15) 200:-
2086K Etappengebiet West Used lot, also occupation of Belgium.  

Fine quality. Mi € 122,- (20) 200:-
2087K  General Government 3 covers (one registered), documents  

and mint revenues (Prämienmarken) in envelope. 350:-

ASSOCIATED AREAS
2088  Ostland Mickey Mouse in boat, used picture postcard  

cancelled in Estonia 1942. (Photo page 80) 200:-
2089K Serbia xx collection/accumulation. Small stockbook with  

single sets and blocks of four. Please inspect! 400:-
2090K War Propaganda Forgeries 1, 2 used, 1/2 d Silverjubilee  

and 1 1/2 d Coronation on special sheet. Scarce. (Photo p. 80) 500:-
2091K Soviet Zone 162-65 xx, 1946 Leipzig Exhibition souvenir  

sheet 5X/Y wmk 1 rising, and falling. EUR 420 (Photo page 80) 600:-
2092P Soviet Zone x/used collection on leaves. E.g. Stadtpost  

Apolda. Fine quality. (100) 500:-
2093A Soviet Zone x/used collection in album. Fine quality. 300:-
2094P Western Saxony 126, 129-30, 132 xx, 1945 (Nov. 9th)  

Numeral type, full sheet with 3, 6, 8 and 12 pf, Mi GB5.  
EUR 220 475:-

GERMAN DEMOCRATIC REPUBLIC (DDR)
2095 286-88 xx, 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 50 Pf  

with minor gum damage and with small perforation variety.  
EUR 360 475:-

2096 327-41 used, 1952 Personalities SET wmk 2 (14). Mi 340  
(unimportant) missing. EUR 450 750:-

2097 339PF III (2), IV xx, 1952 Personalities 80 Pf, three  
blocks of four, each with a printing variety. EUR 282 200:-

2098 405-22 xx, 1953 Five Year Plan II SET (18), fine quality. EUR 280 450:-
2099 Official 29-33y x, 1956 Coat-of-arms SET book printing on  

paper with silk threads (5). EUR 2600 if xx. (Photo page 57) 1.700:-
2100A xx/x collection 1945-66. Nice collection, including Soviet  

zone and some souvenir sheets. In Leuchtturm album. Fine  
quality. (1.000) 2.800:-

2101L xx/x/used collection in box 1965-99. Well filled, partly  
used and unused (mostly xx) collection in 4 nice albums.  
Also many booklet combinations. Appr 9,5 kilos. Mostly fine  
quality. 1.800:-

2102A x collection in album 1949-57. Good collection, including  
better sets and some souvenir sheets. Mostly fine quality.  
(300) 1.400:-

2103L Used collection in box 1959-89. Collection mostly  
registered covers to Sweden. Catalogue value acc. to vendor  
3.100 €. Mostly fine quality. 1.400:-

2104L xx/x/used collection/accumulation in box 1940’s-88. Good  
collection with duplicates in 3 albums. Also many souvenir  
sheets and Soviet zone. Fine quality. (3.000) 1.300:-

2105A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1949-1957.  
Stockbook including much xx, complete sets. Mostly fine  
quality. (1.200) 1.100:-

2106A xx/x/used collection/accumulation in Visir Album  
1950’s-70. Interesting collection 170 stamps, mostly  
booklet combinations, and 80 souvenir sheets. Mostly fine  
quality. 700:-

2107A Dealers stock of definitives, better officials and ZKD  
issues. Also some used varieties and Year book 1984. A few  
BRD as well. High value, low reserve. 600:-

2108A Used accumulation in two stockbooks, no expensive stamps  
but a large number with many thematics. Mostly fine  
quality. 350:-

2109A xx collection in stockbook 1960-80’s. Fair collection,  
including 22 souvenir sheets. Fine quality. (250) 250:-

2110A xx/used collection in stockbook 1949-76 with some better  
sets etc. Fine quality. (700) 250:-

BERLIN
2111 33 used, 1949 Red Op. BERLIN 1 Mk light brown-olive. Sign.  

Schlegel EUR 650 (Photo page 57) 1.000:-
2112 34 used, 1949 Red Op. BERLIN 2 Mk dark violet-brown. sign  

Schlegel. EUR 300 (Photo page 57) 500:-
2113 61-63 used, 1949 Goethe SET (3). Luxury quality. EUR 260  

(Photo page 57) 700:-
2114 68-70 used, 1949 Currency SET (3), fine set. EUR 700   

(Photo page 61) 1.000:-
2115 72, 101-05 used, Philharmonie 10 pf and Liberty Bell III,  

fine quality. EUR 115 200:-
2116 72-73 used, 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2). EUR  

150 250:-
2117K 75-79 used, and 82-86, 101-105 used. 1951 Liberty Bell SET  

(15), fine set. EUR 380 500:-
2118K Lot 1951-53 of eight better singles/sets. Fine quality.  

Mi € 543,- (23) 700:-
2119A Mostly xx collection in stockbook 1951-90, mostly after  

1970. Fine quality. Mi DEM 1715,- (475) 600:-
2120A Used collection in Visir Album 1948-1989. Fine quality. 500:-
2121 Used lot 1949. Goethe 30 Pf. 5 copies on small pieces. EUR 325. 400:-
2122K x lot 1949-51 of five better singles/sets. Fine quality.  

Mi € 390,- (15) 400:-
2123P Collection x/xx 1953-85 on VISIR leaves. 400:-
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2138L xx/x collection/accumulation in two boxes 1960’s-80’s.  
Collection with duplicates in very good variation. Mostly  
fine quality. (1.500) 1.300:-

2139P Used collection on leaves 1949-60. Fair starter’s  
collection, including some better high values 1949-50.  
Mostly fine quality. (130) 850:-

2140A Three stockbooks xx 1953-84 e.g. with CEPT. Mi EUR 3000. 850:-
2141L Used accumulation in box 1960’s-80’s. Appr 800 bundles  

with 100 stamps in each. Mostly fine quality. 750:-
2142 Lot better used stamps 1949-52 incl. Mi 117-20, 142-46 and  

139-40 slightly discoloured. Mi approx. 900 €. 750:-
2143A xx/x/used collection/accumulation in stockbook  

1940’s-70’s. Stock book in very good variation. Including  
some better. Mostly used. Mostly fine quality. (1.200) 500:-

2144 Lot used better stamps with duplication in mostly good  
quality. High catalogue quality (33). 500:-

2145A xx/x/used collection in album 1949-65. Fair starter’s  
collection, including some better 1949-55.  
Mostly fine quality. (350) 475:-

2146L 423 bundles with 100 stamps in each. 400:-
2147 Used collection/accumulation 1949-50. 1949 Stamp Centenary  

90 PF on small piece, canc HAMBURG 15.2.50 + Berlin Goethe  
30 Pf, 3 copies on small pieces (mixed quality). 250:-

2148K Used collection/accumulation “Zusammendrucke” 1951-60. 250:-
2149A x/used accumulation in stockbook 1928-45 with some better.  

Mostly fine quality. Cat. value acc. to vendor SEK 6520,- 250:-
2150A Used collection in stockbook 1951-97. Fine quality. Mi €  

608,- (2002/03) (17) 210:-
2151 xx lot 1952-55, of 10 better values. Fine quality. Mi € 147,- (10) 200:-
2152A xx/x accumulation in stockbook with some better. Mostly  

fine quality. Cat. value acc. to vendor SEK 3360,- 200:-
2153L  FDC collection in box 1975-83. Probably complete  

collection Ersttagsblätter in 8 albums. Fine quality. 600:-
2154K  3 cards franked with Mi 122, 141-42 and 140 respectively  

tied by different special cancels. 330 € for stamps only. 400:-

GENERAL GERMAN COLLECTIONS
2155A xx/x/used collection in album 1850-1945, very  

comprehensive with good early material. Mostly fine quality. 3.400:-
2156A Collection in album 1877-1984, to Germany related areas,  

also Berlin with good early sets etc. Mostly fine quality. 3.000:-
2157L xx/x/used accumulation. Envelopes with duplicates in 3  

boxes. Mostly fine quality. Exciting material! 1.500:-
2158P x/used collection on leaves 1914-1943. Interesting  

collection with different areas, e.g. occupation areas,  
Danzig, Memel, Saar, General Government and  
Bohemia/Moravia. Several better stamps, favourable reserve.  
Mostly fine quality. (600) 1.400:-

2159P xx/x/used collection on leaves 1940’s. Associated areas,  
General Governement, Luxembourg, others under occupation.  
Mostly fine quality. (500) 1.200:-

2160A x/used collection in album 1949-1970’s. Fair collection  
including better GFR 1949-50’s and Berlin. Mostly fine  
quality. (700) 950:-

2161P xx/x/used collection/accumulation on leaves 1930-80’s.  
Interesting lot Reich with better souvenir sheets, covers,  
others. Mostly before 1960. Mostly fine quality. 800:-

2162A x/used collection in Visir Album about 1850-1945. Classics  
- occupated areas from first and second world war. Fine quality. 800:-

2163K xx/x/used accumulation in stock leaves, mostly after 1945,  
interesting material with a lot of better items. 700:-

2124A x collection in Schaubek Album without pockets 1949-84  
incl. some better early sets and stamps, all hinged but  
otherwise else fine quality. (650) 300:-

2125A Used accumulation in stockbook with some better. Mostly  
fine quality. Cat. value acc. to vendor SEK 4870,- 300:-

2126K Lot 8 used stamps, e.g. Mi 38, 40, 63, 88-90. Mi DM 770. 210:-
2127L American and British Zone lot of about 110 covers with  

some interesting frankings, all sent to Sweden. 700:-

GERMAN FEDERAL REPUBLIC (BRD)
2128 141-42 used, 1951 Philatelic Exhibition SET (2), fine  

quality. EUR 110 200:-
2129 150Z xx, 1952 Nikolaus Otto 30 Pfg with 4Z watermark,  

regummed. EUR 2000 if xx (Photo page 61) 950:-
2130K  1949. Helfer der Menschheit I 30 + 15 Pf on cover to  

Sweden, canc. HAMBURG 11.1.50. (Photo page 80) 300:-
2131K  1949. Helfer der Menschheit I 10 + 5 and 20 + 10 Pf on  

cover to Sweden 1949 + UPU 30 Pf on cover to Sweden 1949,  
both canc. HAMBURG - WILHELMSBURG. 200:-

2132  1952 Church of St Mary, both values on card, cancelled  
GARMISCH-PARTENKIRCHEN WINTER SPORTWOCHE. 

 (Photo page 80) 300:-
2133A Mostly used collection in album 1946-2003, also Allied  

Zones, 1948-55 very comprehensive with lots of good   
sets etc., high catalogue. Fine quality. 2.700:-

2134A Used collection in KABE Album 1951-73. Complete. Mostly  
fine quality. 2.000:-

2135P Used collection on leaves 1949-1958. Almost complete  
collection, e.g. Bach, NBA, Charity 1951-1953, Ifraba and  
many other good stamps. Fine quality. 1.800:-

2136A Mostly used collection in visir album, about 1949-1990,  
fine quality on the early BRD sets. (Photo) 1.800:-

2137P xx/x/used collection in album 1949-78. Fair collection,  
including better used sets 1949-55. Otherwise mostly xx  
collection. Mostly fine quality. (600) 1.400:-
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2164A x/used collection in album 1946-69. Good starter’s  
collection American zone, BRD, including som better early.  
Mostly fine quality. (700) 675:-

2165A xx/x/used collection 1940’s-modern. Mostly used remainder  
collection in 2 good albums, including some better BRD.  
Also DDR, others. Mostly fine quality. (1.200) 650:-

2166A Used collection in stockbook 1949-79. GFR, Berlin  
including better early. Also some GDR. Mostly fine quality. (500) 550:-

2167A Collection mostly used with Reich and BRD up to 1977 in album. 550:-
2168P Used collection on Visir leaves 1949-50’s. Early BRD, DDR  

including better values. Mostly fine quality. (100) 475:-
2169A xx/x/used collection in stockbook Reich, GFR/BRD, Berlin,  

GDR/DDR and some related areas. Somewhat mixed quality.  
Mi 1890.- DM (approx. 300) 425:-

2170L  x/used collection/accumulation in box Old-1970. Three  
remainder collections: two mixed Germany, one Europe. Also  
some FDCs BRD. Mostly fine quality. 425:-

2171K xx/x/used accumulation incl. GFR/BRD Mi 176 xx, Danzig  
Mi 231 used, Danzig good Air Mail etc. Fine quality. (96) 400:-

2172K xx/x/used accumulation on stock cards, mostly xx GFR/BRD  
and Berlin. Fine quality. (298) 400:-

2173A x/used collection in album 1872-1949. Fair starter’s  
collection, mostly Reich. Also some zones, others. Mostly  
fine quality. (600) 350:-

2174L Used collection/accumulation in box 1920’s-50’s.  
Interesting lot, mostly on pieces. Mostly fine quality. 300:-

2175A x/used collection/accumulation in stockbook 1920-70’s.  
Mostly BRD, also some Memel, French zone. Mostly fine  
quality. (500) 250:-

2176P  Used collection/accumulation on leaves 1951-94. Starter’s  
collection, including some duplicates, souvenir sheets, post  
cards. Fine quality. (1.300) 210:-

2177P Collection/lot in stockbook pages from different parts of  
the country classic (a few) to approx. 1960. Some a bit  
better noted, some duplication (600). 210:-

2178A Thick stockbook with mostly used modern stamps up to 1998.  
Also some Reich and Berlin. 210:-

2179 x/used lot of two stamps with displaced perforation:  
Mecklenburg-Vorpommern Mi 28 x and GFR/BRD Mi 1140 used. 200:-

2180K Used lot of a little better stamps. Mixed quality. (17) 200:-
2181L  FDC collection in box 1960’s-70’s. Good collection BRD,  

Berlin. Also a few FDC-pages. Mostly fine quality. (500) 600:-
2182L  FDC collection in box 1975-95. Complete collection  

FDC-pages BRD and Berlin. Fine quality. 500:-
2183K  Cover collection/accumulation in envelopes 1920’s-49. 25  

covers in good variation, including Berlin 61-63 on 2  
covers. Mostly fine quality. 400:-

2184K  Cover accumulation in small stockbook 1900-60, with some  
better frankings, fine cancellations etc. Somewhat mixed  
quality. (50) 200:-

2185L  Postcards accumulation picture postcards, covers etc.  
from Reich and GFR/BRD, several registered letters etc.  
Fine quality. 250:-

2186P Zones Mostly x collection on leaves 1945-1949. Good  
collection incl some overprints, locals, some better  
values/sets, e.g. Baden, etc. Fine quality. (400) 950:-

GREECE - HONG KONG
2187A Greece Mostly used collection in album 1860-1999 including  

related areas, genuine collection. Mostly fine quality. 600:-
2188K Greece xx/x/used accumulation on stock cards, also Cyprus,  

better sets and single stamps. Fine quality. (42) 400:-
2189K  Greece Cover lot 1862-1934. (8) 300:-

2190 Hong Kong 35 xx, 1885 2 C in Block of eight, unmounted  
mint + St. Helena 13, 14 xx Overprints Halfpenny and One  
Penny in Blocks of four. 300:-

2191 Hong Kong 125 used, 1926 King George V, Second Issue $3,00  
violet/green Wmk Multiple Crown Script CA. Fine copy EUR 75 200:-

2192K  Hong Kong Cover franked with $1 orange/green in pair sent  
to USA 1949. (Photo page 80) 200:-

2193K  Hong Kong Cover lot 1887-1968, 9 covers, for example to  
Denmark 1887 + China express cover from SINKAISZE 6.8.24.  
to Shanghai. Interesting lot, please inspect! 400:-

HUNGARY
2194 Bl 1 used. 20 f stamp exhibition. Mi 140 EUR. 200:-
2195 Bl 21, 22 used. 1 and 2 Ft 1951 stamp exhibition. 200:-
2196 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. EUR 170 (Photo) 300:-
2197 1a used, 1871 Franz Joseph 2 Kr orange. EUR 170 300:-
2198 4b used, 1871 Franz Joseph 10 Kr milk blue. Off-centered.  

EUR 400 (Photo) 600:-
2199 6 used, 25 K. King Franz Josef 1871. EUR 400 (Photo) 500:-
2200 13 used, 25 K. King Franz Josef 1871. EUR 110 200:-
2201 13a used, 1871 Franz Joseph 25 Kr blue-violet. EUR 110 200:-
2202 403-10 x, 1925 Sport SET (8). EUR 475 if xx. 350:-
2203 478-79 xx, 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 200 400:-
2204 478-79 used, 1931 Zeppelin Overprint SET (2). EUR 180 300:-
2205 484-87 used, 1932 Madonna SET (4). Very fine quality. 200:-
2206 487 (x), 1932 Madonna. 10 P in block of 3. 200:-
2207 510 used, 1933 Air Mail 5 P black-blue. Part of 2nd  

cancel. EUR 170 250:-
2208 1761A, B xx, 1961 Space Flights Minisheet, perf and  

imperf, small crease. EUR 152 200:-
2209A Mostly unused collection in beautiful Italian album with  

pockets 1871-1967. Comprehensive and to a large extent  
complete collection without souvenir sheets and  
imperforated issues, some used in the beginning, from  
around 1915 x and from around 1950 xx. Some pockets are  
loose or almost loose in the album. E.g. first two sets  
(with a few unused stamps), many cpl sets, Madonna 1939  
1-10p x, and many other medium priced-good stamps. Fine  
quality. (1200-1500) 4.500:-

2210A xx/x/used collection in album Classic-1961. Very nice  
collection, including good classic part, many complete sets  
and better 1940’s-50’s souvenir sheets. Mostly fine  
quality. (1.600) 4.200:-

2211K xx collection 1949-57. Imperforated stamps. EUR 2000 2.400:-
2212A xx/x/used collection in stockbook 1938-1990’s. Collection  

appr 250 souvenir sheets, including better early. Mostly  
fine quality. 1.800:-

2213 Lot Mi 8-13 (not 10) used, many of each in mostly good  
quality. Value approx. 4000 € 1.700:-

2214A xx/x/used collection in stockbook Classic-1960’s. Stock  
book in very good variation. Including better complete sets  
and some imperfs. Mostly fine quality. (1.200) 1.500:-

2215A xx/x/used collection on leaves 1944-63 (only xx/x counted,  
used as extra bonus). Fine quality. EUR approx. 1650 1.400:-

2216A xx/x/used collection in three album and on leaves  
1871-1990 Fine quality. EUR approx. 1400 1.000:-

2217A x/used collection in stockbook 1918-20’s. Occupied areas.  
Also Mi 186-87 imperf in pairs. Catalogue value acc. to  
vendor 2.100 DM 1989. Mostly fine quality. (350) 1.000:-

2218L xx/x/used collection in 5 Visir albums 1871-1985, many  
souvenir sheets. Excellent quality. 1.000:-

2219P Used collection on leaves classics-about 1920. E.g. some  
early and better ones. Mostly fine quality. EUR 1014 acc.  
to vendor (250) 750:-
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2220P Mostly used collection on leaves 1947-1997. Nice lot  
minisheets incl. some good xx ones. E.g. xx minisheets of  
Mi 999, 1034, 1035 and 2940A. Fine quality. (45-50) 750:-

2221A Mostly used collection in two albums 1871-1979 with some  
better sets etc. In the beginning mixed quality, later fine. 750:-

2222A x/used collection/accumulation in Lindner Album with  
pockets 1870’s-1920’s. Fair starter’s collection with some  
duplicates. Including Mi 502-10 used. Mostly fine quality. (80) 700:-

2223A xx/x/used collection/accumulation in stockbook  
1870’s-1910. Interesting lot stamps in blocks, nice  
cancellations. Mostly fine quality. (500) 700:-

2224A xx/x/used collection in album 1888-1925. Interesting used  
and unused collection, including varietes. Mostly fine  
quality. (600) 700:-

2225K xx accumulation of souv. sheets, incl. a few duplicates.   
Fine quality. (117) 400:-

2226A xx/x/used collection/accumulation in stockbook 1920’s.  
Mostly unused stamps, including air, french occupation.  
Mostly fine quality. (400) 400:-

2227A xx/used accumulation 1966-78 in two very large stock  
books, with lots of thematic sets etc. Fine quality. 300:-

2228A xx/x/used collection in stockbook 1880’s-1960’s. Fair  
starter’s collection, including some better. Mostly fine  
quality. (400) 300:-

2229L xx/used accumulation in cigar box, incl. better compl.  
thematic sets.sets. Fine quality. 250:-

2230K  Approx 50 postal stationeries and cards from the first  
world war with military cancels. 200:-

2231K  Approx 50 postal stationeries and covers from the first  
world war with military cancels. 200:-

INDIA - ISRAEL
2232A  India x/used collection in album 1900-1960’s. Fair  

starter’s collection, including 2 FDC cards with Gandhi 1948   
complete and one 10 rupee unused. Mostly fine quality. (600) 1.400:-

2233K  Iran Cover sent to Germany 1940 franked with  
block-of-four 1.50 R Shah Reza Pahlavi and 10 Ch air mail  
stamp. German censor. (Photo page 80) 200:-

2234P Ireland Mostly used collection on leaves 1922-1992  
including some better, genuine collection. Mostly fine quality. 200:-

2235A Israel 160 mini sheets 1973-90 in visir album (80 pages),  
e.g. Mi 897-916 (15), Bl 25 (11), Bl 27 (6) etc, also a few  
used, very good quality. 950:-

2236L Israel collection in box 1960-80-tal. Collection xx in  
stockbook and FDCs in album and loose. Mostly fine quality. 300:-

2237K Israel x collection 1948-1949. Souvenir album, including  
Block 1. 250:-

ITALY
2238K Neaples 5 (x), 1858 10 Gr, fine copy, opinion The  

Philatelic Foundation: Genuine, lightly soiled at top. EUR  
3500 (Photo) 2.100:-

2239K  Romagna Cover franked with 4 Baj cancelled with square  
cancels. (Photo page 80) 200:-

2240 Sardinia 1 used, 1851 KIng Victor Emanuel II 5 c black.  
Small margins, cut into the picture at one side. Opinion  
with picture 1998 by Holcombe: Genuine. EUR 2000 (Photo) 900:-

2241 Sardinia 3 used, 1851 KIng Victor Emanuel II 40 c rose. 3  
fine margins, but minor cut in the top. Opinion with  
picture 1998 by Holcombe: Genuine. EUR 4000 (Photo) 1.700:-

2242 Sardinia 15 used, 1861 KIng Victor Emanuel II 3 L bronze.  
Cancelled TORINO. Very small margins. Opinion with picture  
1998 by Holcombe: Genuine. EUR 3200 (Photo) 1.100:-

2243K Used lot. Small lot: Pontificial states Mi 1, 2, 4,  
7,8,16, Sardinia Mi 14b, Toscany Mi 5+19, EUR 654. Somewhat  
mixed quality. 350:-

2244 34 x, 1878 New value overprint 2 c / 2 L dark lilac-red.  
Minor short perf. EUR 550 (Photo) 475:-

2245 148 xx, 1922 Express SET 60/60 c brown-rose in pair with  
right margin. EUR 120 250:-

2246 352-57 xx, 1930 Vergil, 6 key values. EUR 475 (Photo) 600:-
2247 428-30 xx, 1932 Fascism 10 Years 2.55, 2.75 and 5+2.50 L  

key values. EUR 210 250:-
2248 547-54 xx, 1936 Horatio (without Air mail), set (8) in  

fine quality. EUR 225 210:-
2249 702 xx, 30 L Democracy. EUR 400 (Photo) 700:-
2250 837-38 xx, 1951 Monastery Monte Cassino SET (2). EUR 100 200:-
2251 2038 xx, 1988 Castles 750 L, imperforated margin copy. (Photo) 350:-
2252 2203 xx, 1992 Castles 850 L, vertical pair with horizontal  

perforation displaced about 11 mm upwards. (Photo page 63) 300:-
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2253 Postage Due 7-9 xx, 1, 8 and 15 L. EUR 153 200:-
2254P x/used collection on leaves Classic-1931. Fair starter’s  

collection, including states, Fiume, some San Marino,  
Luxembourg. Mostly fine quality. (400) 900:-

2255P x/used collection on leaves without pockets 1852-1932.  
Good classicals, sets and high values. Catalogue value acc.  
to vendor SG £ 1.700. Mostly fine quality. (400) 775:-

2256A xx/x/used collection in album 1851-1995 including some  
better, genuine collection. In the beginning mixed quality,  
later fine. 500:-

2257A Mostly used collection in visir album, 1863-about 1980,  
fine quality. 500:-

2258K xx/x/used collection, incl. occupation of Slovenia and  
Montenegro, with ERP 1949 x and other better sets. Fine quality. 400:-

2259K x/used collection in envelopes Classic. 12 different  
stamps, Italy and states. Mostly fine quality. 350:-

2260 Lot 1950 of sets and singles, Mi 789-90, 792-94, 796-806,  
fine quality. Mi € 247,- 325:-

2261 Used lot. 1948, Mi 740-62, 23 stamps in fine quality. Mi € 189,- 250:-
2262 Lot 1951 of sets and singles, Mi 826-33, 837-38, fine quality.   

Mi € 191,- 250:-
2263 Used lot 1949 of sets and singles, Mi 767-72, 774-88, fine quality. 230:-
2264 Lot 1951-52 of sets and singles, Mi 839-54, 856-69,  

877-78, fine quality. Mi € 185,- 230:-
2265L  Approx. 150 covers in a box mostly 1900-1950. 600:-
2266L  Postcards accumulation of about 650 topographic cards,  

older or modern. 250:-

JAPAN - LEBANON
2267A Japan xx/x/used collection in Visir Album 1876-1991. Cat  

value used approx. EUR 750, xx/x approx. EUR 522, Mi 2003.  
Fine quality. 1.300:-

2268P  Japan Cover collection/accumulation with pockets 1906-80,  
incl. several reg. covers, cards and first flights. (29) 300:-

2269P Korea Used collection on leaves 1884-1985. Both North and  
South. Several sets and better stamps. Fine quality. (800) 1.100:-

2270L Kyrgyzstan Lot xx modern issues in box 1992-2000. Many  
fine topics. 950:-

2271L Laos xx accumulation of thematic sets in glassine  
envelopes, a few hundreds modern sets. Excellent quality. 700:-

2272P Lebanon x/used collection on leaves 1924-84. Fine quality. (400) 575:-
2273L  Lebanon Cover lot 1925-1975+ postal cards. (90) 400:-

LIECHTENSTEIN
2274 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx.   

(Photo page 61) 625:-
2275 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. (Photo) 575:-
2276 53-60 x, 1921 Different designs SET (8). EUR 750 if xx. 575:-
2277 53-60, 64 xx-x, 1921 Different designs SET (8) and 1925 30  

Rp. Mi 61 xx, others x. 575:-
2278 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). EUR 425 (Photo) 750:-
2279 82-89 x, 1928 70th Anniv. of coronation SET (8). All with  

two hinge marks, a few values with paper remains. EUR 425 475:-
2280 94-107 x, 1930 Different designs SET cheapest perfs (14).  

EUR 1600 if xx. (Photo) 1.100:-
2281 108-13 used, 1930 Air Mail SET (6). EUR 260 475:-
2282 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Photo) 750:-
2283 119-21 x, 1933 Different designs SET (3). EUR 1000 if xx. (Photo) 750:-
2284P Used collection/accumulation on leaves, mostly different  

stamps. Fine quality. (240) 200:-

LUXEMBOURG - MOROCCO
2285 Luxembourg 8 used, 1859 Coat-of arms 25 c brown imperf.  

Near cut at one side. EUR 320 300:-

2286 Luxembourg 9 used, 1859 Coat-of arms 30 c violet imperf.  
Near cut. EUR 280 300:-

2287 Luxembourg 39B used, 1880 5 c yellow perf 12 1/2 x 12. EUR  
500 (Photo) 550:-

2288P Luxembourg x/used collection on leaves 1852-1931. Some  
better stamps. Also some duplicates. Mostly fine quality. (300) 400:-

2289P Macau x/used collection on leaves 1884-1981. Fine quality. (150) 750:-
2290K Malta xx collection on stock cards 1965-1989. Nice basic  

collection with many sets and also a few souvenir sheets.  
Fine quality. (350) 425:-

2291K Monaco 1911-15 xx Rainer III and 15 Fr in Die Proof sign  
Slania. Very Rare. (Photo page 80) 2.500:-

2292K Monaco Essayer 2127 xx, Prince Rainier 2.80 F, engraved  
blackprint signed by Slania. (Photo page 80) 1.000:-

2293K Monaco Essayer 2161 xx, 1994 Succulent 4 F, engraved  
blackprint signed by Slania. (Photo page 82) 1.000:-

2294K Montenegro 60III xx, 1906 Overprint on 25 H, block of 25  
with all known printing variations. 400:-

2295P Morocco xx/x collection/accumulation on leaves 1950s-60’s.  
Interesting collection including duplicates and 2 covers.  
Mostly fine quality. (450) 400:-

THE NETHERLANDS
2296 20D, 23G x, 11872 Willem III 7 1/2 and 15 C, the later  

with two short perfs, else fine. EUR 465 350:-
2297K 402-03 xx, 1942 Dutch Legion Souvenir sheet 1-2 (2), fine  

quality. EUR 250 400:-
2298K  Mi 570-74 Castles, compl. set on illustrated FDC 15/5  

1951 sent to Denmark, Mi € 250,- 325:-
2299K  1951 Summer stamps, set (5) on FDC, registered air mail  

card from Eindhoven to Sweden, special postcard for the  
occasion. Mi € 250,- 275:-

2300A xx collection in stockbook with pockets 1927-1977. A few  
early x, from 1944 xx. EUR 360. Fine quality. 750:-

2301A xx/x/used collection in album 1852-2002, with some better  
early material. Many better sets and singles. In the  
beginning mixed quality, later fine. 700:-

2302A Mostly used collection in thick visir album, 1852-1986  
many stamps in fine quality. 600:-

PALESTINA - PERU
2303L  Palestina Cover lot 1922-77 (24) + Jordan Cover lot  

1960-73 including a few postal cards. (29). 400:-
2304A Panama xx/x/used collection/accumulation in small  

stockbook with pockets 1951-1966, including some better  
high values u/m. 200:-

2305L  Panama Cover lot in box 1913-1972, including postal  
cards. (91) 300:-

2306P Paraguay xx/x/used collection/accumulation on leaves  
Classic-modern. Interesting collection, mostly xx and used  
in envelopes. Very good variation. Mostly fine quality. (2.000) 400:-

2307P Peru xx/x/used collection/accumulation on leaves  
1860’s-modern. Mostly used collection with duplicates in  
envelopes, on album pages. Mostly fine quality. (1.500) 800:-

2308L  Peru Cover lot in box 1897-1978, including several old  
postal cards. (111) 350:-

POLAND
2309 368-75, 376-79 xx, 1943 War designs SET (8+4). EUR 102 230:-
2310 380C-82 (x), Famous men, SET (3). Scarce. EUR 220 (Photo) 300:-
2311 409a x, 1945 Op on Eagle 1.50 Zl / 25 Gr carmine. EUR 800  

if xx. Sign. Riblewski. Scarce ! (Photo) 500:-
2312 515-17 Zf xx, 1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko, SET  

(3) with tabs. EUR 300 (Photo page 65) 300:-
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2313 849III Block A I xx, 5 Zl blue in block. Scarce. EUR 350   
(Photo page 82) 300:-

2314K  Two balloon covers 1934 and 1936 Gordon Bennett.   
(Photo page 82) 210:-

2315  380-82C, Famous men, SET (3) on registered card canc.  
LUBLIN 6.10.44. Scarce. (Photo page 82) 500:-

2316L xx/x collection in box 1944-1976. Extensive collection,  
including some varieties, imperf. and better blocks. High  
catalogue value. Please inspect! 3.000:-

2317L xx collection in three Lindner album 1980-1998. Very nice  
nearly complete collection, including many souvenir sheets,  
booklets. In exclusive albums. Fine quality. 1.800:-

2318P x/used collection on leaves 1918-38. Fair collection, incl. 3  
souv. sheets and some Gen. Go. Mostly fine quality. (600) 850:-

2319P x/used collection on leaves 1910’s-20’s. Interesting collection  
“back of the book”- material including an unsigned set Levant   
overprint and a comprehensive collection LOCALS, also some   
Port Gdansk. Favourable reserve. Mostly fine quality. (200) 850:-

2320P Groszy -overprint. Special collection with 37 covers,  
sorted in postal districts and types. 800:-

2321L Collection in box 1960’s-70’s. Nice xx and used collection  
in 5 stockbooks. Including many souvenir sheets, nice  
thematics. Also appr 200 FDCs. 7,5 kilos. Fine quality. 750:-

2322P x/used collection on leaves 1918. Mi 2-16 varieties, for  
example 2-5 inverted overprints x signed. Please inspect.  
Fine quality. 600:-

2323P x/used collection on leaves 1918-1919. Specialized small  
collection Mi 17-44, for example 17-19 x with inverted  
overprint (signed). Fine quality. 600:-

2324P xx/x/used collection on leaves with pockets 1915-1944.  
Occupation issues first and second world war + Allenstein,  
Marienwerder and Silesia. Fine quality. 500:-

2325L xx/used collection in box 1962-1995. Mostly used in 3 stockbooks.   
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (4.000) 500:-

2326A xx/x/used collection on leaves about 1919-modern. Also  
German areas as Danzig, Gen Gov etc. Mostly fine quality. (200) 300:-

2327A xx/x/used collection/accumulation. Two albums: a  
collection and a stockbook. 200:-

2328A x/used collection in album 1918-1978. Mostly used fair  
starter’s collection. Mostly fine quality. (900) 200:-

2329L  Approx. 80 FDCs 1947-58 + related Polish material. 300:-
2330 P.O. in Levant 1-12 xx-x, 1919 Overprint SET (12). Some of  

the lower values x, others xx. 300:-
2331P Local Post 1915-19 Mostly used collection on leaves with  

pockets. Przedborz incl. one interesting cover, Sosnowiec,  
Zawiercie and Zarki, sign. Fine quality. 400:-

2332 Warsaw III-VI xx, 1916 City post SET (4). EUR 120 if x. 210:-

PORTUGAL
2333 17-24 used, 1866 King Luis I SET (8). 10 R near cut at all  

sides. EUR 750 (Photo) 950:-
2334 96-108 used, 1894 Prince Henry the Navigator SET (13). 25  

R x, others used. EUR 400 (Photo page 65) 675:-
2335A Used collection/accumulation in stockbook Old-1947.  

Remainder collection on album pages, in stockbook,  
envelopes. Good variation. Somewhat mixed quality. (1.000) 850:-

2336A Used collection in thick visir album, 1855-ca 1980 many  
stamps in fine quality. 400:-

2337A Mostly used collection in album 1853-1990 with some good  
older stamps. Mostly fine quality. 200:-

ROMANIA
2338 1717-20 xx, 1958 Space Exhibition Op SET two strips in  

block of 6. EUR 275 400:-
2339 1717-20 xx, 1958 Space Exhibition Op SET two strips in  

block of 4. EUR 190 300:-
2340A xx/x/used collection in a beautiful Italian album “Album  

permanente d’europa” with pockets 1862-1964. Comprehensive  
and appealing collection with many good stamps, in the  
beginning used, from around 1920 more unused and with xx  
stamps in later parts. E.g. good classics and early 1900’s, air  
mail, the 1945 Aparera patriotica set cpl but in mixed types   
(12 stamps), 1956 Animal set cpl imperforated etc. High value.  
Some pockets are loose. Mostly fine quality. (2500) 3.000:-

2341A Mostly used collection in album. From classical period to  
modern. Mostly fine quality. 2.200:-

2342A Collection mostly xx souv. sheets 1932-86 in album,   
Mi DEM 5.000. 2.100:-
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2343P x/used collection on leaves Classics-about 1910. Interesting  
collection with many good stamps, e.g. four “cow stamps”, early   
imperf., good stamps from the early 1900’s etc. Mostly fine   
quality. (500-600) 1.100:-

2344P xx/used collection on Visir leaves 1937-76. Used and xx  
collection appr 80 souvenir sheets. Mostly fine quality. 900:-

2345K xx/used accumulation of souv. sheets, incl. some  
duplicates. Fine quality. (113) 400:-

2346P x/used collection/accumulation on Visir leaves  
1900-1920“Back of the book” in good variation, Including  
Kolomes, French occupation, others. Mostly fine quality. (300) 400:-

2347P Collection on leaves 1862-60 with some good older stamps.  
Mostly pre-1945 issues. Mostly fine quality. 250:-

RUSSIA (+ COLLECTIONS RUSSIA+SOVIET UNION)
2348K  Cover franked with 8 k (Mi 26y) sent to Italy 1878. Arr  

cds on back side. The cover slightly damaged by opening.  
(Photo page 82) 210:-

2349K  Insured stampless cover sent to Austria 1898 with several  
transit and arr cds on back side. Also 5 beautiful seals.   
(Photo page 82) 210:-

2350A xx/x/used collection in a beautiful Italian album ”Album  
permanente d’europa” with pockets 1858-1962. Compre-  
hensive and appealing collection with many good stamps.  
In the beginning used, from around 1920 more unused  
and with xx stamps in later parts. E.g. good classics and  
1920-1930’s, air mail, imperforated stamps etc. Some  
pockets are loose. A collection that can be recommended  
from an increasingly popular area! Fine quality. (2500) 6.000:-

2351L xx/x/used collection in 7 Visir albums 1864-1983,  
many souvenir sheets. Excellent quality. 1.500:-

2352P Mostly x collection on leaves 1914-1923. Interesting  
collection incl some better ones, overprints and also a few  
stamps in units. Fine quality. (300) 950:-

2353A xx/x collection in Visir Album until 1959 with many  
early Soviet stamps. Fine quality. (650) 800:-

2354P xx/x/used collection on leaves 1858-1941 with some  
good older stamps. Also related areas, foreign post offices  
etc. Mostly fine quality. 250:-

2355K  Seven cards and covers from Tiflis, Vilnius, Riazan and  
money orders from Zigarola and others. 210:-

2356K  Cover lot from pre-philately until 1930, interesting   
material. Somewhat mixed quality. (20) 250:-

2357A Used collection in album 1880’s-1980. Fair  
collection, mostly Soviet Union. Mostly fine quality. (2.000) 600:-

2358A xx/x collection in album 1900-1980. Fair collection,  
mostly xx Soviet Union. Mostly fine quality. (1.800) 600:-

2359A x/used collection in stockbook Classic-1969. Fair  
starter’s collection, mostly used. Mostly fine quality. (1.200) 500:-

2360P x/used collection on leaves 1875-1925. Fair  
starter’s collection. Fine quality. (150) 475:-

SOVIET UNION
2361K  Two RARE triangular covers from Russian troops in  

Manchuria 1947. Fieldpost cancels without star and CCCP.  
One on Chinese paper.  250:-

2362K Lot of two First printings (proofs) of Mi 2903 I (1964)  
and 5753 (1987). Very scarce. Excellent quality. 850:-

2363L xx accumulation in glassine envelopes 1960’s-1970’s. Many  
complete sets, very good variation with many different.  
Fine quality. (1000-1500) 850:-

2364A xx/x collection on leaves 1960-90. Fine quality. (960) 600:-
2365P xx/used collection/accumulation on leaves 1940’s-60’s.  

Appr 2.000 mostly xx stamps in sheets, parts of sheets.  
Mostly fine quality. 400:-

2366A xx accumulation souvenir sheets, incl. some duplicates.  
Fine quality. (280) 400:-

2367A xx collection 1980-91, comprehensive and possibly  
complete. Fine quality. 400:-

2368P Used full sheets of small size stamps. A list is enclosed.  
Mi over 4200 € (Reserve approx 1 % av catalogue value). 350:-

2369K Used collection/accumulation in three circulation  
booklets. (300) 200:-

2370A Used collection in stockbook classics-1960’s. (600-700) 200:-
2371K  Cover collection in envelopes 1944-45. 7 field post cards  

to crew on ships in Baltic sea. Somewhat mixed quality. 250:-

RYUKYUS - SURINAME
2372K  Ryukyus Cover lot in box 1951-66. 7 covers, for example  

FDC from 1953 + small collection, 3 yen 1952 canc. and air  
mail set 1957 u/m etc. 250:-

2373A San Marino xx/x/used collection in album 1877-1984, with  
some better early material. Many better sets and singles.  
Also some Serbia. Mostly fine quality. 300:-

2374P Serbia xx accumulation on leaves 1943. 11 mini sheets  
Mi 94-98. Catalogue value acc. to vendor 440 €. Mostly fine  
quality. 400:-

2375P South Africa x/used collection on leaves 1910-about 1963.  
Also in envelope. Mostly fine quality. (400) 475:-

2376 Spain 72a used, 1865 2 R violet. Nice copy cancelled 1865.  
EUR 200 300:-

2377P Spain xx/x/used collection/accumulation on leaves  
Old-modern. Interesting lot remainders, including colonies  
and 12 covers 1950’s. Mostly fine quality. (500) 700:-

2378A Spain Mostly used collection in 2 visir albums, about  
1850-about 1985 many stamps, fine quality. 600:-

2379A Spain Mostly used collection in album 1853-1995 including  
related areas, genuine collection. In the beginning mixed  
quality, later fine. 500:-

2380A Spain xx/used collection in stockbook with pockets  
1850-1990. Extensive, with perforation and paper varieties  
etc. e.g. motives. Fine quality. 400:-

2381A Spain xx/x/used collection/accumulation in two stockbooks  
with pockets 1856-1991. Good range with motifs etc. Fine  
quality. (3325) 350:-

2382A Spain xx/x/used accumulation in two stockbooks  
1900-1980’s. Used and xx starter’s collection. Mostly fine  
quality. (1.200) 300:-

2383A Spain xx collection in KABE Album with pockets 1961-1975.  
Fine quality. (876) 200:-

2384P St. Lucia xx/x/used collection on leaves 1864-1985. Also  
unsorted in envelope. Minisheet 1 etc. Fine quality. (400) 475:-

2385P Suriname xx/x/used collection on leaves 1870’s-modern.  
Fair starter’s collection, including some better. Mostly  
fine quality. (400) 450:-

2386L  Suriname Cover lot in box 1900-75. (94) 400:-

SWITZERLAND
2387 5 II used, 1850 ORTPOST 2 1/2 Rp without cross frame on  

piece. Unclear red cancel, but with all clear margins. EUR  
2400 (Photo page 63) 2.500:-

2388 11 used, 1852 RAYON III 15 c red. Clear margins, fine  
copy. EUR 950 (Photo) 1.100:-

2389 13-17 II used, 1854 Helvetia (Bern printing) 5 - 40 Rp,  
two of each, different shades and different colours of silk  
thread, mixed quality: some are narrowly cut or have thin  
areas etc. EUR 470 210:-

2390 19 used, 1862 Sitting Helvetia 2 Rp grey thick paper. EUR  
480 (Photo) 750:-
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2391 20, 22-26, 28 used, 1862 Helvetia 2 Rp – 1 Fr (not 3 C or  
60 C), mixed quality: some have thin areas or missing perf.  
etc. EUR 200 200:-

2392 29-35 used, 1867 Helvetia 2 – 50 Rp, mixed quality (some  
have thin areas) but 40 C is fine, two shades of 30 C (both  
ultramarine). EUR 248 210:-

2393 458 used, 1945 PAX 5 Fr. Good centering. EUR 360 (Photo) 600:-
2394 459 used, 1945 PAX 10 Fr. EUR 150 250:-
2395 Telegraph 7, 8, 10 x, 1877 5, 10 and 50 c (3). EUR 630 (Photo) 550:-
2396  7II. 5 Rp in pair, left stamp narrowly cut, canc  

Ballstall 20 Aout 54 to Arburg. Fine quality. (Photo page 82) 1.300:-
2397K  Registered air mail cover 1937 from Biel to Buenos Aires,  

with eight 1 Fr Mi 191 and two 10/15 c Mi 286. (Photo page 82) 350:-
2398  184. 50 C in pair on postcard, 9.V.40, red canc. Dum  

Naziunel e Crusch Cotschna. (Photo page 82) 400:-
2399K  387, 518. Registered air mail cover 1949 from La  

Chaux-de-Fonds to Alexandrie in Egypt. (Photo page 82) 300:-
2400P Used collection on leaves 1854-1984, very comprehensive  

with a lot of better sets and singles. Fine quality.  
Mi DEM 8100,- (1992) 3.000:-

2401A xx collection in Schaubek Album with pockets 1945-94 incl.  
better sets and souv. sheets. Fine quality. 1.500:-

2402A Used collection in thick visir album. Fine quality, many stamps. 1.500:-
2403A x/used collection in album 1850-1968. Good collection,  

including some better classic, good Pro juventute, air. Low  
starting price. Mostly fine quality. (600) 1.000:-

2404A Used accumulation in Schaubek Album without pockets  
1850-1980. Some better stamps. Many sets. Nearly complete  
from 1960. Fine quality. (600) 750:-

2405A Used collection/accumulation in two stockbooks  
1880’s-modern. Duplicates in 2 big stockbooks. Good  
variation. Mostly fine quality. (3.000) 575:-

2406L xx/used collection/accumulation in box 1920’s-80’s. Mostly  
used sets from philatelic office. Also some used older and  
some xx. Fine quality. 475:-

2407A xx/x/used collection in album 1860’s-1970’s. Fair  
starter’s collection in good album, including some xx from  
1968. Mostly fine quality. (500) 400:-

2408P Used collection/accumulation on Visir leaves, incl. some  
better. Mostly fine quality. (1100) 350:-

2409A Mostly used collection 1867-1973 with some better, also 37  
parcel slips with evangelist franking. 300:-

2410 Used lot of four better early Pro Juventute and duplicates  
of UN Service stamps. Mostly fine quality. 250:-

2411P x/used collection on leaves 1850-1922. Remainder  
collection, including some better classic. Mostly fine quality. (100) 250:-

2412A Used collection in stockbook 1880-1980’s. Fair starter’s  
collection, including some better. Mostly fine quality. (400) 250:-

2413A Used collection in stockbook 1870’s-1970’s. Fair starter’s  
collection. Mostly fine quality. (700) 210:-

2414A x/used collection in album 1860’s-1970’s. Remainder  
collection including some “back of the book”. Mostly fine  
quality. (300) 210:-

2415K  Genf 3. 5 C narrowly cut, on cover with superb rose -  
cancellation, localy sent in Genéve 30 DEC 45. Expertized  
Diena (Photo page 82) 3.000:-

2416K Society of Nations 9, 12, 15, 17 used, 1950 overprint 50,  
80 c, 1.20 Fr and 2 Fr. 10 of each. EUR 600  500:-

2417 Society of Nations 12 used, 1950 overprint 80 c black. 30  
fine copies. EUR 375 300:-

2418P Society of Nations xx/x/used collection on leaves  
1920’s-59. Starter’s collection including some better. Fine  
quality. (100) 575:-

SYRIA - UNITED NATIONS
2419L  Syria Cover lot 1922-1975+ a few postal cards. (100) 400:-
2420L Tadzjikistan Lot xx modern issues in box 1991-97. Many  

fine topics. 700:-
2421K  Tannu Tuwa Mi 59-65 on registered letter to France,  

cancelled TURAN. (Photo page 82) 400:-
2422L Tanzania xx collection/accumulation in box 1970’s. 34  

souvenir sheets. All with printing/perforation errors.  
Previous auction reserve 8.900 DEM. Fine quality. 2.000:-

2423 Thailand 258 var xx, 1973 Rebellion 2 S brown-orange  
printed on both front and back side variety. Rare. (Photo) 625:-
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2424K Thailand Small lot xx classics in blocks of 4 or 6. e.g.  
Mi 1-3, 21-23, 31 and 36. Also some Johore (18 blocks). 250:-

2425A The Philippines xx/x/used collection/accumulation in small  
stockbook with pockets 1890-1967, several hundred stamps. 300:-

2426L  The Philippines Cover accumulation with pockets  
1866-1975, including several old covers, postal cards and  
US. Interesting lot! (56) 400:-

2427K Trieste xx/x lot Zone A and B. Fine quality. (188) 400:-
2428 Tripoli (IT) 216-22 x, 1934. Air mail SET (7). (Photo page 65) 600:-
2429 Turkey 985-99 x, 1935 Women Congress SET (15).   

EUR 1300 if xx. (Photo page 65) 950:-
2430K  Turkey 1 Pia on a cover from Bagdad 7.9.13 to Sweden. Arr  

cds on reverse. (Photo page 82) 210:-
2431P Turkey x/used collection on leaves Classic-1950’s. Fair  

starter’s collection, including some better. Mostly fine  
quality. (800) 800:-

2432A Turkey Mostly used collection in album 1863-1998, good  
genuine collection. Mostly fine quality. 500:-

2433K Turkey xx accumulation incl. Turkish Cyprus. Fine quality. (380) 400:-
2434P Turkey xx/used collection on Visir leaves 1910-70.  

Remainder collection. Old used, modern xx. Mostly fine  
quality. (150) 250:-

2435P Turkey Mostly used collection mostly a little older  
stamps. Mostly fine quality. (115) 200:-

2436K Turkish Cyprus xx collection with pockets 1975-96 on 32  
stock cards, almost complete. Excellent quality. 700:-

2437P Turks and Caicos x/used collection on leaves 1880-1984.  
Also unsorted in envelope. Many mini-sheets. Fine quality. (400) 475:-

2438L United Nations Mixed xx/used collection/accumulation in  
box 1951-modern. Big collection including blocks of 4,  
souvenir sheets, some Switzerland in six stockbooks. 5.8  
kilos. Fine quality. 900:-

2439L  United Nations Mixed FDC collection/accumulation in box  
1950’s-70’s. Appr 2.000 FDCs. Mostly Geneva and N.Y. Also  
some postal st. 12 kilos. Mostly fine quality. 650:-

2440A  United Nations Mixed FDC collection in album 1976-79.  
Starter’s collection. Fine quality. (68) 200:-

USA
2441A Used collection in two albums 1851-1994. Excellent  

quality. DM 11.000 6.000:-
2442A xx collection in two albums. with e.g. souvenir/mini  

sheets. Excellent quality. Face value USD 600 1.000:-
2443A Collection in album 1851-1998, very comprehensive with  

good early material. Also some Hawaii and Puerto Rico.  
Mostly fine quality. 950:-

2444L xx accumulation in box. souvenir/mini sheets. Excellent  
quality. Face value USD 250 500:-

2445A Used collection in album 1870-1970’s. Fair starter’s collection,   
including some interesting older. Mostly fine quality. (600) 400:-

2446A Used collection in album 1870-modern. Fair collection.  
Also some souvenir sheets and appr 50 covers. Mostly fine  
quality. (1.000) 400:-

2447A Used accumulation in Visir Album. Fine quality. (1300) 300:-
2448A Used collection in Visir Album. Fine quality. 300:-
2449A Lot in Visir Album of souv. sheets, older or modern. Fine quality. (16) 200:-
2450A Used accumulation in 8 circulation booklets. 200:-

UKRAINE - VIETNAM
2451A Ukraine xx accumulation in sheet book 1992-99. Good  

dealer’s accumulation incl sets loose or in part of sheets,  
and souvenir sheets, many new issues. Good thematics. Large  
part souvenir sheets. Very high value. Excellent quality.  
(2500) 1.400:-

2452K Ukraine xx accumulation 1992. The 1992 local issue with  
overprints, somewhat heavily duplicated but interesting  
material. Fine quality. (350) 425:-

2453P Ukraine Revenues lot of three entire custom declarations  
with collection/tax stamps. Huge quantity of different face  
value stamps cancelled by customs inspector. Limit about  
30 % of face value. Fine quality. 375:-

2454 Vatican 16 xx, 25/30C in block of four with set-off. 300:-
2455A Vatican xx/x collection in 2 SAFE-album with pockets  

1929-80. Extensive collection, e.g. Juridical Congress,  
Catholic Press complete sets x, Archeological Congress set  
xx, Block 1 xx, 1949 UPU air mail set x, 1953 Air mail set  
xx. Please inspect! Fine quality. 1.800:-

2456A Vatican xx collection/accumulation in stockbook with  
pockets 1963-1972. Blocks of four with corner margins. 400:-

2457A Vatican xx/x/used collection in album 1929-84, with some  
better early material. Fine quality. 300:-

2458P Vatican xx accumulation 1965-76. Stockbook with  
sheets/part of sheets, blocks. 250:-

2459L  Vatican FDC collection/accumulation in album with pockets  
1961-82 (mostly three of each) + box with mainly mint  
stamps 1959-76 in sets and blocks. 300:-

2460P Venezuela x/used collection/accumulation on leaves  
Classic-modern. Collection with duplicates on album pages,  
in envelopes. Mostly fine quality. (2.000) 1.200:-

2461A Vietnam Used collection in album 1950’s-70. Good  
collection, including some imperfs. Mostly fine quality. (600) 900:-

YUGOSLAVIA
2462 64-65 x, 1916 Overprint 10 and 15 f (2). EUR 180 300:-
2463L xx/x/used collection in five Lindner albums with pockets  

1918-91. Very good collection, including better sets and  
souvenir sheets. Favourable reserve. Fine quality. 4.700:-

2464A x collection in album 1918-43. Fair collection, including  
better 1930’s sets. Fine quality. (400) 950:-

2465A x/used collection in album 1918-1980’s. Fair starter’s  
collection. Mostly fine quality. (1.200) 950:-

2466A Complete xx collection in two stockbooks 1970-86. Fine quality. 950:-
2467P x/used collection on leaves 1918-51. Some better stamps  

and variants. Fine quality. (600) 575:-
2468A x/used collection in album 1918-41. Well-filled. Some  

better stamps. Fine quality. (300) 500:-
2469A Mostly used collection in visir album, 1918-about 1980,  

many stamps, fine quality. 200:-

MYNT / COINS
2470 Sverige. Sigismund (1592 - 1599). 1 fyrk 1596. SM 27.  

(liten ärgfläck fråns.) 1 +. (Foto sid. 83) 300:-
2471 Sverige. Karl XI (1660 - 1697). 1/6 öre 1686. SM 372.  

Ovanligt bra ex. 01. 250:-
2472 Sverige. Karl XI (1660 - 1697). 2 mark 1673. SM 125. 1+.   

(Foto sid. 83) 400:-
2473 Fredrik I (1720-1751). 1 riksdaler 1744. SM 85.  

Broschmontage. 1/1+. (Foto sid. 83) 300:-
2474 Sverige. Adolf Fredrik (1751-71). 1 riksdaler 1770.  

SM 59. Kanthack. (1+). (Foto sid. 83) 1.200:-
2475 Sverige. Gustav IV Adolf (1792 - 1809). 1/6 riksdaler  

1801. (Svaga plantsrispor åtsidan). Ovanligt väl utpräglat  
Praktexemplar. 01. (Foto sid. 83) 500:-

2476 Sverige. Oskar I (1844 - 1859). 4 riksdaler riksmynt 1857.  
SM 57 a. Liten kantskada. (1 +). (Foto sid. 83) 500:-

2477K 5 öre 1858. SMF 136 b. 01. 210:-
2478 Sverige. Gustav V (1907 - 1950). 5 kronor 1920. SM 2. 01.  

(Foto sid. 83) 300:-
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2479A Samling/parti i album, Sverige, 81 olika 1874-1964, Mycket  
hög kvalitet. Besiktiga! 1.000:-

2480L Cirka 12 kilo mest svenska silver och kopparmynt från  
1760-1970-tal. Mycket 1, 2 och 5-kronor. 1.000:-

2481 Sverige. Oskar II (1872 - 1907). 20 kr 1899. 1+. 01/01. 900:-
2482P Sverige. 25 öre 1944-76 (96 st), 10 öre 1977 48 ex och 5  

öre 1972 i 48 ex. Samtliga i kvalitet 0. Lågt utrop. 850:-
2483L Lot Sverige. Div. silvermynt, bl.a. 5 kr 1935 - 55 (11), 2  

kr 40 % (44), 1 kr 40 % (ca 330). VK. 800:-
2484L Samling i kartong, bl.a. div. silvermynt. FDC  

Kungabröllopet 1976 med silvermedalj. Även sedlar, ex. vis  
100 kr 1950, 1957, 50 kr 1974-76 (5), 10 kr 1935 och senare. 700:-

2485P Samling/parti Sverige. Oscar II - Carl XVI Gustaf. 14  
albumblad med bl.a. 120 st 1 kr 80 %. Även mynt i andra  
metaller. VK. 600:-

2486 Sverige. Oskar II (1872 - 1907). 10 kr 1894. SM 31.  
1+-01. (Foto sid. 83) 500:-

2487A Samling/parti i 3 album. Sverige. O II - C XVI G. Många  
silvermynt, bl.a. 5 kr jub 1952, 2 kr alla olika jub,  
brons, järn och nickelmynt. VK. 400:-

2488A Samling/parti i 2 album. Sverige. Varierande innehåll,  
bl.a. äldre kopparmynt, silvermynt O II - G VI A + övriga  
metaller, ex. vis järnmynt från första världskriget. VK. 400:-

2489A Samling/parti i 2 album. Sverige. O II - G VI A. Silver,  
nickel, brons och järnmynt, bl.a. 5 öre 1918. VK. 400:-

2490L Lot. Sverige. 1 kr 1907, 1923 (3), 1924 (7), 1927, 1929  
(2) och 1933. En del oxiderade. 1 + - 01. 400:-

2491P Samling/parti Sverige. Oscar II - Gustaf VI Adolf. 2 kr  
jub 1897, 1921, 1932, 1938, 2kr 40 % (20), 5 öre järn 1917,  
1918, 2 öre järn 1917, 1918 och 1919 m m. VK. 350:-

2492A Samling/parti i två album. Sverige. Oscar II - Carl XVI  
Gustaf. Två album med bl.a. 58 st 1 kr 80 %, järnmynt från  
första världskriget. VK. 350:-

2493 Sverige. Gustav V (1907 - 1950). 5 kr 1920. SM 2. 01. 300:-
2494K Lot. Sverige. 9 silvermynt mellan 1670 - 1871, bl.a. G III  

1/6 rdr 1778, 1/12 rdr 1777, 1778 samt Norge 50 öre 1899. VK. 300:-
2495P Samling/parti. Sverige. O II - G VI A. Silver (mest),  

brons, järn och nickelmynt på 9 albumblad, bl.a. 5 kr jub  
1952, järnmynt från första världskriget. VK. 300:-

2496L Samling. Sverige. 20 årsset mellan 1968-1995, bl.a. 1986  
(2) och 1995 Inkl 5 kr FN (2). 300:-

2497L Samling/parti. Sverige. 2 kr, 47 ex mellan 1878-1971,  
varav 22 ex 80 %. Även 50 öre, 48 ex. VK. 300:-

2498L Lot. Sverige. 31 Koppar/bronsmynt G II A - O II + 1 pollett. VK. 300:-
2499 Lot. Sverige. 1 öre i silver K XI, K XII (2) och F I (2).  

Infattade runt randen. Använda som spelpenningar ? 200:-
2500 Tyskland. Bayern. Maximilian III Josef. Taler 1757. 1+.   

(Foto sid. 83) 200:-
2501P Lot. Sverige. 12 silvermynt mellan 1878 - 1966, bl.a. 5 kr  

1962, 2 kr 1921. VK. 200:-
2502P Lot. USA. 12 mynt, bl.a. 3 st silverdollar och 7 st half dollar. VK. 200:-
2503L Samling/parti, 4 Scandia - kassetter med Gustaf V - mynt,  

delvis fyllda med bl.a. 2 kr, 80 - och 40 % + 2 Lembitskåp  
(tomma) med plyschinredda lådor + litteratur, bl.a. Mynttidningen. 200:-

2504L Lot. Sverige. 6 st 2 kr mellan 1876 - 1904 (putsade), 6 st  
årsset 1971 - 1982, 3 kassetter med O II, G V, G VI A +  
Irland typset. VK. 200:-

2505L Lot i kartong. Sverige. Ca 3 kg silver, nickel och  
bronsmynt, ca 1950 och framåt + Medalj S:t Barthelemy av  
Leon Holmgren i silver. 200:-

2506L Lot. Sverige. 5, 2 och 1 öre G V och G VI A. Brons (mest)  
och järnmynt. Totalvikt ca 10 kg. 200:-

2507L Lot. Hela Världen. Liten ask med mynt från antiken och  
framåt. VK. 200:-

2508A Album med mest svenska mynt 10 öre (96), 5 öre (28), 2 öre  
(32) och 1 öre (57). Blandad ålder och kvalitet. 1,9 Kg. 200:-

2509 Finland. 1 markka 1866 (1), 1890 och 1892 båda 1+. 200:-
2510L Lot Sverige. Mest lägre valörer i silver, brons och  

nickel. Även litet utlandet. VK. 200:-
2511 Newfoundland 50 c 1907 (1), Kanada 50 c 1943 (01) och 10 c  

1904 (1). 200:-
2512 Sverige. Karl XIII (1809 - 1818). 1/24 riksdaler 1810. SM  

25. 1+ - 01. (Foto sid. 83) 200:-
2513 Norge. Oskar II. 5 specie 1874. NM 1. 01. (Foto sid. 83) 2.000:-
2514 Norge. Oskar II. 50 öre 1895. Praktexemplar med  

spegelglans. 0. (Foto sid. 83) 1.800:-
2515L Lot Danmark. C:a 0,8 kg Brons, silver, nickel och  

zinkmynt. Varierande ålder och kvalitet. Ser spännande ut! 300:-
2516 Finland. 5 p 1870. 1+. Dessutom en dito med små repor. 1. 200:-
2517L Litet parti mest svenska mynt, sedlar 1800-1900-tal. 200:-
2518 Finland. 5 p 1901. 01/1+-01 210:-
2519L Samling/parti i kartong. Norden (ej Sverige). Spännande  

fyndlåda med koppar, brons, järnmynt m m, vikt ca 2,2 kg,  
blandad ålder. Rätt mycket Norge, bl.a. från unionstiden.  
VK. 400:-

2520 Tyskland. Sachsen. Taler 1577. 1+. (Foto sid. 83) 1.000:-
2521 Tyskland. Sachsen. Christian, Johan och Georg. Taler  

1596. 1+. (Foto sid. 83) 800:-
2522K Samling/parti. Lot med bl.a. Sverige 1 kr 1875 i bättre  

kval än normalt, dock putsad + Norge 50 öre 1893 1 -1 ?,  
Maria Theresia daler m m. 200:-

2523 England. Victoria. Crown 1887. 1+. (Foto sid. 83) 230:-
2524 Italien. Napoleon I. 5 lire 1808 M. 1+. (Foto sid. 83) 300:-
2525A Sovjet/Ryssland. Album med 72 olika moderna mynt, brons  

och silver, bl.a. 1, 5 och 10 rubel. Proof etc. 625:-
2526 USA. Huguenot Half Dollar 1924. 1+. (Foto sid. 83) 250:-
2527L Lot Hela Världen. 15 silver, koppar och bronsmynt, bl.a.  

Ryssland 10 kopek 1833 + 7 sedlar och 1 check. VK. 250:-
2528L Samling/parti i kartong. Album och ask med 5, 2 och 1  

öringar. Brons och järn. VK. 200:-
2529L Lot. Sultans of Dehli, Punjab, Bactrien. 35 mynt, bl.a.  

klumpmynt. VK. 300:-
2530 Sverige. Gustav V (1907 - 1950). 25 öre 1910. SM 101.  

Praktex. Spegelglans. 01/0. 200:-
2531L Lot, div. bl.a. romersk denar, medeltida, 1 riksdaler 1781  

(putsad), Norge 24 Sk 1846, div. turistmynt. 500:-
2532L Samling/parti. Hela Världen. Ca 150 mynt från Aachen,  

Argentina, Angola, Egypten och Estland. Anteckningar om  
proveniens förekommer. VK. Inspektera! 400:-

2533K Lot Kina. 16 porslinsmynt + 10 metallmynt. Intressant och  
ovanlig post.  300:-

2534L Samling/parti i kartong, Hela Världen. 4 album med mest  
turistmynt. VK. 300:-

2535P Lot Sverige. 22 mynt mellan 1573 - 1907, mest koppar +  
några utländska och sedel 1 kr 1875. VK. 200:-

2536L Lot Hela Världen. Ca 1 kg mynt i olika valörer från  
antiken och framåt. VK. Spännande lot. 400:-

2537L Lot Sverige. 5 kr jub 1952 och 1966, 2 kr O II - G VI A  
(16), 1 kr O II - G V (4). VK. 200:-

2538A Utlandet, album med Island, Danmark och Finland,  
varierande kvalitet. 200:-

SEDLAR / BANKNOTES
2539 Lot Sverige. 5 kr 1931. SS 73. 16 ex i serieföljd mellan  

G. 160582 - 160597. Sällsynt objekt! 0. 1.000:-
2540 Lot Sverige. 5 kr 1922. SS 64. 3 ex med olika  

namnteckningar. 01 - 0. 400:-
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2541P Lot Hela Världen, bl.a. USA Confederate Richmond 5, 10  
(2) och 20 dollars, Sverige 1 riksdaler 1871, 1 krona 1875,  
Tyskland inflation. VK. 400:-

2542 Lot Sverige. 10 kr 1922. SS 158. 2 ex Qq 058608 och Qq  
058609. 01 - 0. 350:-

2543 Lot Sverige. 10 kr 1924. SS 160. 2 ex L.135182 och  
L.135183. 01 - 0. 350:-

2544 Lot Sverige. 10 kr 1924. SS 160. 2 ex med olika  
namnteckningar. 01 - 0. 350:-

2545 Lot Sverige. 5 kr 1923. SS 65. 3 ex med olika  
namnteckningar. 01 - 0. 300:-

2546 Lot Sverige. 5 kr 1925. SS 67. 2 ex med olika  
namnteckningar. 01 - 0. 300:-

2547 Lot Sverige. 5 kr 1929. SS 71. 3 ex med olika  
namnteckningar. 01 - 0. 300:-

2548K Lot Sverige. 32 skilling banco “Kanariefågel”, 1843 No  
8933 och 1849 No 64105. 1 ?  300:-

2549 Lot Sverige. 5 kr 1926. SS 68. 2 ex med olika  
namnteckningar. 01 - 0. 250:-

2550 Lot Sverige. 10 kr 1927, 1930 och 1931. SS 163, 166 och  
167. 3 ex. 01 - 0. 250:-

2551 Lot Sverige. 2 riksdaler banco 1855 No 98065. 1 ? 200:-
2552 Lot Sverige. 5 kr 1930. SS 72. 2 ex med olika  

namnteckningar. 01 - 0. 200:-
2553 Lot Sverige. 5 kr 1931. SS 73. 3 ex med olika  

namnteckningar. 01 - 0. 200:-
2554 Lot 1 kr “kotior”, 14 ex mellan 1914 - 1921. VK. 200:-
2555K Lot i kuvert. Drygt 50 sedlar, mest polska men även t ex 5  

danska “nödsedlar” från Gramby Kommune 1920 i valören 2  
mark. 200:-

2556P Sverige. 2 skilling banco 1848 och 12 skilling banco 1838.  
1 - 1+. 200:-

2557A Samling Hela Världen. Album med drygt 75 sedlar, bl.a.  
Tyskland nöd med intressanta motiv, Indokina. 200:-

ÖVRIGT (SVENSK TEXT) /   
OTHER MATERIAL (SWEDISH TEXT)
LITTERATUR / LITERATURE
2558A Tysk bok Fälttåget på Balkan med stämpel och tillskrift  

från tyska militärattachen i Stockholm. 625:-
2559L Handbok över Svenska Post och Makuleringsstämplar  

1685-1951 i vackert helfranskt band med helt guldsnitt.  
Bibliofilupplaga nr 57 av 60 ex. 500:-

2560L Svensk Filatelistisk Tidskrift 1913-64. Kompletta årgångar i   
kontorspärmar (vikt drygt 26 kg). En hel värld av vetande och   
dokumentation. 400:-

2561L Låda med dansk litteratur bl.a. Danske brev 1851-1979 band  
I - II, 2 Rigsbank.skilling 1851-52, Danske Poststempler,  
Fire Rigsbankskilling Pladning af Plade I och II m.fl. 400:-

2562L Tyskland c:a 1935-45, parti vykort med nazipropaganda,  
även några tidningar och skrifter. 400:-

2563A ILLUSTRERAD TIDNING, band 13. Januari - Juni 1861,  
Stockholm. Flera av tidningarna med röda tidningsstämplar. 300:-

2564L Fem mest äldre böcker med anknytning till Olympiader eller  
annan idrott. 300:-

2565L Låda med div litteratur bl.a. “ Die Überwachung des auslans-  
briefverkehrs während des II. Weltkriges durch Deutsche   
Dienststellen”, Svenska Aktiebrev före 1850 och flera   
stämpelkataloger. 300:-

2566L Låda med div litteratur bl.a. Svenska postverkets historia  
del I och II inkl. en serie Postverket 300 år,  
Oscarsperiodens frimärken, Tjänstefrimärken i stort format,  
Varianthandboken. Totalt 14 häften/böcker. 300:-

2567L Låda med utställningskataloger bl.a. Stockholmia 55  
magasin 1 - 3. Stockholmia 86 bulletin 1 - 5 samt  
minnesplakett i silver, dessutom ingår Svenska  
Frimärks-Fakta 2:1 om Vapenfrimärken. 300:-

2568A Atlas Handbok över häften och automathäften. 3 pärmar. 250:-
2569L Diverse litteratur av Strandell, Lüning, SSPD mm. 16  

olika. Cirka 8,5 kilo. 250:-
2570A Diverse stämpellitteratur. Bl.a. Handbok över svenska  

post- och makuleringsstämplar 1685-1951. 250:-
2571L Fem böcker: Oscarsperiodens Frimärken, Svenska  

Automathäften 1954-77, Nordens Aerogram, 50 års svensk  
postal dokumentation samt Katalog over Norges Helpost  
1872-1972, alla häftade och i gott skick. 250:-

2572L Olympiaden 1936, åtta nummer av Idrottsbladet, 3-9 samt 21  
augusti 1936. Gott skick. Intressant dokumentation 250:-

2573A Tyskt album “Geschichte Unserer Welt” c:a 1920, med  
inklistrade samlarbilder, c:a 200 st. 250:-

2574L Åtta skrifter om idrott, bl.a. Olympiaden 1956 och  
Olympiaden 1960 (båda av Glokar Well), tre med 3D-bilder  
(utan tillhörande glasögon). 250:-

2575L Filatelistisk litteratur, tjugo olika böcker, delvis tunna  
monografier, en del svåråtkomliga, gott skick. 210:-

2576L Handbok över Sveriges Frankotecken 1855 - 36, 1855 -1963  
samt Sv Postväsen på svenska resp franska 1924. Totalt 5  
volymer. 210:-

2577L Filatelistisk litteratur, fyra olika böcker varav tre av  
Sigurd Tullberg. 200:-

2578A Handbok över Isländska Nummerstämplar samt övriga  
stämpel-typer i 2 pärmar. 200:-

2579L Handbok över Sveriges Frankotecken 1855-1946 i vackert  
helfranskt band med helt guldsnitt. Bibliofilupplaga nr 5  
av 200 ex. 200:-

2580L Lokal posthistoria, sju olika böcker, mest av Erik  
Lindgren 200:-

2581A Nordisk Filatelis färglikare och samlaralbum. 200:-
2582P Rysk katalog i färg över helsaker 1923-91. 200:-
2583L Schiffspost im Nordsee- und Ostseeraum, av Richard Frick  

1983. 350 sidor + karta. 200:-
2584L Stor låda med diverse litteratur. 200:-
2585A Svenska avarter 1920-1936 i 2 pärmar. 200:-
2586A Sveriges Frankotecken 1963 med nytryck. 200:-
2587P Tre skrifter behandlande Finska kriget 1939-40, Svenska  

Frivilligkåren i Finland samt Gösta Ekmans (den äldre) liv.  
Alla illusterade och i stort format, utgivna 1938-40. 200:-

2588A Numismatiska Meddelanden VI & VII, VIII, IX och X.  
Innehåller bl.a. “Beskrifning öfver Friherre A. W.  
Stiernstedts Svenska Myntkabinett”. 200:-

2589L Samling i kartong, 86 olika mynttidningar 1976-1997 + div.  
auktionskataloger. 200:-

TILLBEHÖR / UTENSILS
2590L Sex tomma gamla brevkortsalbum i bra kvalitet. 200:-
2591L Låda med mest filatelitillbehör bl.a. förstoringslampor. 200:-
2592L Obegagnat exklusivt Safe myntalbum med 12 blad och många  

extratillbehör. 200:-
2593L “Numis Original”, myntskåp i trä (låsbart) med 12  

plyschinredda lådor. 200:-

AKTIEBREV / STOCK CERTIFICATES
2594P Ca 60 aktiebrev, från 1930-70-talen. 250:-
2595P Aktiebrev i Stockholm-Rimbo Jernvägs-Aktiebolag om 100  

kronor utfärdat 1905 (utan stämpelmärke). 200:-
2596P Aktiebrev i Stockholm-Rimbo Jernvägs-Aktiebolag om 100  

kronor utfärdat 1905 (utan stämpelmärke). 200:-
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2597P Aktiebrev i Stockholm-Rimbo Jernvägs-Aktiebolag om 100  
kronor utfärdat 1906 (utan stämpelmärke). 200:-

2598P Aktiebrev i Stockholm-Rimbo Jernvägs-Aktiebolag om 100  
kronor utfärdat 1908 (med stämpelmärke 1 Kr). 200:-

2599P Aktiebrev i Stockholm-Rimbo Jernvägs-Aktiebolag om 100  
kronor utfärdat 1908 (med stämpelmärke 1 Kr). 200:-

MEDALJER / MEDALS
2600P Lot. Sex utmärkelser, varav fem med band, bl.a. England,  

Österrike och Italien + “Post - Schein”, dat. Leipzig 11  
April 1849. 500:-

2601L 5 silvermedaljer, varav 1 förgylld, bl.a. stor från  
Helsingfors universitet, IVA minnesmedalj 1984. Total vikt  
drygt 300 gr. 275:-

2602 Lot. Tyska Riket. Järnmedalj. Bevingad örn och karta över  
Lappland. Med uppfästningshål för att bäras på uniform. 250:-

2603P Samling. 2nd International Port Exhibition 1985, Set i  
originaletui med 3 medaljer (38 mm),sterlingsilver. 0. +  
XIX Congres Postal Universel Hamburg 1984, medalj (40 mm),  
förgyllt silver i originaletui. Proof. 250:-

2604L Samling/parti i kartong. IVA. 15 olika bronsmedaljer  
mellan 1970 - 1994, de flesta i originaletuier + 13 övriga  
bronsmedaljer med olika teman. 250:-

2605L Lot i kartong. 10 st, varav 5 i silver, bl.a. USA 200 år +  
ask för ringar. 250:-

2606 Lot Tyska Riket. Järnkorset med svastika och årtalet 1939. 200:-
2607L Samling/parti. Plastask med div. plaketter/medaljer, mest  

skytte och andra priser + liten lot med sigill från off. förvaltningar. 200:-
2608L Samling/parti i kartong. “Sveriges Regenter”. Nio olika  

silvermedaljer i 92,5 % silver, vikt 27 gram per styck. 200:-
2609L Sverige. 20 medaljer, mest idrottspriser, plyschdyna med  

ca 25 nålmärken, div. litteratur. 200:-
2610L Ask med medaljer od bl.a. Krona SG stadsmatch i fri idrott  

med silverstämpel. 200:-

TÄNDSTICKSETIKETTER / MATCHBOX LABELS
2611A Album med bättre dubbletter, c:a 2000 st varav många  

bättre (många olika R och RR i Tejder), mest mycket god  
kvalitet. 750:-

2612L Nio gamla karduspaket från Fredriksdahls (tre varav två  
olika), Jönköping (2) och Lidköping (3) samt en anonym  
(omslag utan tryck), de flesta med intakt innehåll. Mycket  
ovanligt parti. 750:-

2613L Liten kartong med kanske över 2000 etiketter från Vulcan  
(Jönköping), till största delen olika, mest mycket god kvalitet. 500:-

2614L Parti om c:a 1800 mest tjeckiska tändsticksetiketter  
uppsatta i tio häften, mycket 1950-talet. 400:-

2615L Delhi Durbar, jättebordsask 29 x 17 x 5 cm med tusentals  
tändstickor. 1920-talet? 300:-

AUTOGRAFER / AUTOGRAPHS

2616P SIR CHARLES (CHARLIE) CHAPLIN (1889-1977). Engelsk  
filmskådespelare, verksam i USA 1910-1952. Egenhändig  
autograf skriven vid hans besök Stockholm 1 - 3. 11. 1964.  
(Foto) 2.800:-

2617K MODER TERESA AV CALCUTTA (1910-1997). Romersk katolsk  
nunna, verksam i Indien. Nobels fredspris 1979.  
Saligförklarad 2003, blivande helgon. Egenhändigt skrivet  
och undertecknat korrespondenskort med texten : “Love  
others as God loves you. God bless you. M Teresa m c”  
Raritet! (Foto sid. 83) 1.800:-

2618K KRISTINA av Holstein - Gottorp (1573-1625). Svensk  
drottning, Karl IX:s andra gemål, Gustav II Adolfs mor.  
Brev, egenhändigt undertecknat, Christina R S, 29 Septemb :  
åhr 1618. (Foto sid. 83) 1.800:-

2619P DAG HAMMARSKJÖLD (1905-1961). Generalsekreterare i FN.  
Ledamot av Svenska Akademien. Maskinskrivet brev på 2  
brevpapper med Generalsekreterarens emblem dat 27.2.1958  
och med egenhändig namnteckning. Högintressant innehåll,  
bl.a. ang Vilhelm Mobergs ev. inval i Sv. Akademien,  
framtidsplaner vid återkomsten till Sverige efter FN-tiden. 1.700:-

2620P MARIA ELEONORA (1599-1655) Svensk drottning. Gustav II  
Adolfs gemål, drottning Kristinas mor. Brev till Christian IV av   
Danmark, dat. Stockholm den 18 Augustij Anno 1637.  
Vackert dokument med grann sirat. (Foto) 1.000:-
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2621P ELLA FITZGERALD (1918-), amerikansk jazzsångerska + OSCAR  
PETERSEN (1925-), världsberömd jazzpianist + ROY ELDRIDGE  
(1911-1989), trumpetare m.fl., totalt 7 st. 1.000:-

2622 INGRID BERGMAN (1915-1982). Filmskådespelerska. Vid  
inspelningen av “Intermezzo” 1936, skrevs denna egenhändiga  
autograf i Råsunda där Svensk Filmindustri hade ateljèer.  
Hon var då bara 21 år. (Foto sid. 83) 900:-

2623L ERIK JOSEPHSON (1864-1929). Arkitekt, bl.a. K 1 och  
Skandinaviska bankens hus i Sthlm. Korrespondens till  
modern i Sverige med brevinnehåll och kuvert från Belgien  
(2), Tyskland (5), Italien (29) och Frankrike (7) under  
resa 1888-89. Underbart tidsdokument med målande  
beskrivningar och teckningar. 850:-

2624P Autograph Sports Collection. More than 100 autographs,  
mainly OLYMPIC GOLD MEDALLISTS between 1948-2002, incl.  
Malvin Whitfield, Carl Lewis, Lasse Virén, Anders Gärderud.  
Please inspect! 800:-

2625P Collection Film and Music. More than 40 autographs, mainly  
filmstars, incl. Brigitte Bardot (Signed slip with drawn  
flower), Clint Eastwood, Sophia Loren, John Travolta +  
Preprint signed photos or letters and unsigned photos or  
pictures. Interesting lot. 700:-

2626K MAX SCHMELING (1905-2003?), världsmästare i  
tungviktsboxning 1930-1932. Signerat svartvitt foto, 115 x  
90 mm, dat. Juni 1987. 500:-

2627K ASTRID LINDGREN (1907-2002). Svensk barnboksförfattare.  
Egenhändigt signerat svartvitt foto, 145 x 105 mm, bildyta  
75 x 80 mm. 500:-

2628P INGRID BERGMAN (1915 - 1982). Filmskådespelerska.  
Medverkade i en ras filmer bl.a. “Casablanca”, “Gasljus”  
(Oscar 1945). Autografen enl. uppgift skriven 27/2 - 55 i  
Konserthuset, Stockholm. 500:-

2629P Två böcker: “Från Blomstergården af Margareta.  
Kronprinsessa av Sverige.” (1917), “Tre filmessayer av  
prins Wilhelm” (1937). Båda med dedikation. 500:-

2630K “JERSEY” JOE WALCOTT (1914-?), världsmästare i  
tungviktsboxning 1951-1952. Egenh. autograf skriven vid  
besök i Sverige 1949. 475:-

2631K FEDERICO FELLINI (1920 -), italiensk filmregissör. “La  
Strada, “La dolce vita” m fl. Egenh. autograf på  
korrespondenskort, dat. Roma -87. Fotokopia av baks. av  
Fellinis eget kuvert medföljer. 475:-

2632P ANNA LINDH (1957-2003), svensk utrikesminister. Egenhändig  
autograf, och namnförtydligande, på korrespondenskort,  
daterad 3/11 - 01 + BO HOLMBERG, landshövding, A L :s make,  
egenh. autograf på korrespondenskort samma datum. 475:-

2633K OLOF PALME (1927-1986), statsminister. Egenhändig autograf  
skriven 1976 på korrespondenskort med kronemblem från en i  
dag ej existerande kungl. hovlevarantör. 450:-

2634K ELEANOR ROOSEVELT (1884-1962), presidenthustru + ELLIOTT  
ROOSEVELT (1910 -), son till makarna Roosevelt. Egenhändiga  
autografer av båda skrivna på Grand Hotell, Sthlm 1950. 400:-

2635K ZARAH LEANDER (1907-81), kabarésångerska, filmstjärna hos  
UFA i Berlin 1937-43. Mycket elegant egenhändig autograf på kort. 400:-

2636K WERNER BEST (1903-1989), tysk nazistisk politiker, en av  
Himmlers närmaste medarbetare. Egenhändig autograf på  
korrespondenskort, daterat 4.7.1987. 400:-

2637K DOUGLAS FAIRBANKS J :R (1907 -), amerikansk  
filmskådespelare. Egenh. autograf på korrespondenskort.  
Kopia av kuvert med hans adressetikett, stpl Palm Beach  
1986 medföljer. 375:-

2638K MAGDA JULIN (1894-1990), guldmedalj i konståkning vid OS  
1920. Egenhändig autograf, enl. uppgift skriven 1988. 375:-

2639K MAURICE CHEVALIER (1888-1972), världsberömd fransk  
vissångare och skådespelare, även film. Under autografen  
finns bild av M C. Egenhändig autograf. 375:-

2640K LENI RIEFENSTAHL (1902-2003), tysk filmregissör och  
skådespelerska. Gjorde filmer under Tredje Riket-tiden.  
Egenhändig autograf på korrespondenskort, enl. uppgift  
skriven 1987. 350:-

2641K SIR LAURENCE OLIVIER (1907-1989), engelsk teaterman och  
skådespelare, begravd i Westminster Abbey. Egenh. signerat  
svartvitt rollfoto (“Clash of the Titans”) 1979. 325:-

2642P SIGNE HASSO (1915-2002), svensk-amerikansk skådespelerska,  
egenh. autograf på korrespondenskort, dat. - 88 + VIVECA  
LINDFORS (1920-1995), skådespelerska, egenh. autograf på  
korresp. kort, enl. uppg. skriven 1993 vid besök i Sverige. 325:-

2643P EVERT TAUBE (1890-1976), författare, tonsättare och  
vissångare. Egenhändig autograf 1954, teckning av blomma +  
GÖSTA TAUBE (1903-1998), den förres bror. Sångare.  
Egenhändig autograf 12.3.1994 - E T:s födelsedag! 325:-

2644K SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), brittisk skådespelare och  
teaterregissör. Egenhändigt signerat svartvitt foto, 155 x  
110 mm, dat. 1988. 300:-

2645P Samling/parti. Äldre scenkonst (ca 1915-20). Signerade  
vykort, bl.a. John Brunius, Tora Teje, Gustaf “Frippe”  
Fredriksson (Dramatenchef 1888-1908) m.fl., även några  
modernare. Drygt 30 st. 300:-

2646P ALEXANDER (1945 -), exkronprins av Jugoslavien,  
Egenhändigt signerat färgfoto, 250 x 200 mm. 300:-

2647K KARL GERHARD (1891-1964), svensk revykung, egenhändigt  
skriven autograf från 1951 + MAX HANSEN (1897-1961), dansk  
operett - och filmskådespelare, egenh. skriven autograf +  
KAR DE MUMMA (1904-1997), revyförfattare, kåsör i SvD. Full  
namnteckning + Kar de Mumma. 275:-

2648P BERTIL (1912-1997) Prins, egenhändig autograf, enl.  
uppgift från 1950 - talet + SIGVARD BERNADOTTE (1907-2002),  
egenhändigt sign. med full namnteckning, första upplaga av  
memoarboken “Krona eller klave” 1975. 250:-

2649P CARL LEWIS (1961-), amerikansk friidrottare, 10  
OS-medaljer m.m. Egenhändigt sign. färgfoto med full  
namnteckning. 250:-

2650K MONTSERRAT CABALLÈ, spansk operasångerska. Egenhändigt  
sign. färgfoto, 160 x 125 mm, daterat 1991. 200:-

2651P GUNNAR BRUSEWITZ (1924-2004), tecknare, författare, egenh.  
autograf på korrespondenskort med tecknad liten fågel, dat.  
2/11 - 02 + KARL AXEL PEHRSON (1921-), målare och skulptör.  
Färgbild “Tralycra”, egen. signerad. 200:-

2652K  Opera. 5 vykort med autografer på bildsidan, av Magna  
Lykseth, Sven Nyholm, John Forsell, Vilh. Herold och Edvin  
Ottoson. Dessutomautografer av Mirja Sachs på  
färgfotografi. Bra kval. (5) 250:-

FRIMÄRKSDOSOR / STAMP BOXES
2653L Liten fin frimärksdosa i metall och glas. 300:-

SMYCKEN / JEWELLERY
2654L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert  

grönt jadesmycke föreställande orm, naturlig jade,  
marknadspris i Kina ca SEK 1500 500:-

2655L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert  
brunt rektangulärt jadesmycke föreställande häst, naturlig  
jade, marknadspris i Kina ca SEK 1400 425:-

2656L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Två mycket  
vackera vita hjärt-jadesmycken, naturlig jade, marknadspris   
i Kina ca SEK 600 425:-
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2657L Äkta jade-smycke (halsband) med litet etui: Mycket vackert  
brunt jadesmycke, naturlig jade föreställande orm,  
marknadspris i Kina ca SEK 600, vackert! 210:-

KUNGÖRELSER / PROCLAMATIONS
2658P Parti om 12 st. från 1700-talet, behandlande bl.a.  

stämpelpapper, husbehovsbränning, våldsamheter mot Posten,  
anläggning av köping vid Arvika etc. 400:-

BÖCKER / BOOKS
2659 Tre illustrerade miniatyrskrifter (49 x 37 mm): DES FÜHRERS 
 KAMPF ZUR SEE, ...IN FRANKREICH och ..IN NORWEGEN.  

Sällsynta! 250:-

NÅLMÄRKEN / PINS
2660A Ask diverse. Även militärbrev mm. 250:-
2661L Drygt 40 st, med bl.a. filateli och OS i liten ask. 200:-
2662L Parti om ett par hundra nålmärken och badges i kartong. 200:-

POLLETTER / TOKENS
2663A Album med 72 olika polletter, bl.a. ångslup och tivoli. 400:-
2664P Samling/parti, 124 st, en del ovanliga. 200:-
2665K 10 st Stockholms Ångslupspoletter från 1800-talet och in  

på 1900-talet 200:-

SAMLARBILDER / COLLECTORS’ CARDS
2666A Samling i 2 album. Mest HOCKEY men även fotboll. Ca 1000 st. 300:-

KONST / ART
2667P Två etsningar av den ryske konstnären Ivan Nikolatevitch  

Pavlov. Den ena i färg (med kontrollfläck). 300:-
2668K Två små vävda silkesdukar med österrikiske kejsaren ensam  

resp. tillsammans med den tyske, krigspropaganda c:a 1914.  
Ovanliga. 250:-

2669L Bondetåget 1914. Inramat minnesblad med foton av  
kungafamiljen under förgylld krona, tilldelad deltagare på  
“Hans Maj:t Konungens befallning”. 200:-

DIVERSE / MISCELLANEOUS
2670K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker  

slipad bit med dykare (som normalt håller till i dammar).  
Ovanligt 2.500:-

2671L “A Genuine Piece of the Legendary Graf Zeppelin”. Serienr  
24 av 712, en exklusiv samling innehållande äkta bit Graf  
Zeppelin, märket 1933 “Century of Progress” U. S. Graf  
Zeppelin ostämplat. I en begänsad upplaga med tryck av  
kontnären Chris Calle producerat enbart för detta  
tillfälle. Inramat och färdig att hänga upp på väggen. 1.000:-

2672A Album fyllt med artiklar, bilder, brev och telegram, alla  
med nazistpropaganda huvudsakligen på tyska. Mycket  
intressant dokumentation. 1.000:-

2673L KINA. Höna av ljusgrön jade ca 6 cm hög. Troligen  
1900-tal, dekorativ. 600:-

2674K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker  
slipad bit med bäcksländelarv (ovanligt) + tre flugor. 500:-

2675K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker  
slipad bit med två flugor i olika storlek. 450:-

2676K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker  
slipad bit med flugor, larv (?) och små vattendroppar. 350:-

2677L Frimärkstavlor, CRONACA FILATELICA AD ITALIA ´85 + Cronaca  
Filatelica at London 1980. 2 frimärkstavlor med resp.  
utställningsblock i silver. Dekorativa! 300:-

2678K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vackert  
slipad bit med skalbagge. 300:-

2679L Frimärkstavla England Europa 1982 19 1/2 p Harlekin  
monterad tillsammans med grafiskt blad med samma motiv,  
19/100. Signerad av konstnären ADRIAN GEORGE.   
En prydnad på väggen. 300:-

2680L Låda med brevklipp, kungörelser, tändsticksetiketter,  
litteratur etc. 300:-

2681K Två vackra slipade bitar bärnsten från Östersjön,  
innehåller två flugor resp. flera små flugor 300:-

2682L Sverige New Sweden 1638-1988 3,60 kr (Facit 1491),  
monterad tillsammans med grafiskt blad (15/100) signerat av  
konstnären LENNART FORSBERG. Färdig att hänga på väggen. 250:-

2683K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, slipad  
bit med många små flugor och andra inneslutningar. 250:-

2684K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vacker  
slipad bit med mott. 250:-

2685K Bärnsten från Östersjön, 35-45 miljoner år gammal, vackert  
slipad bit med spindel och två små flugor. 250:-

2686P Diverse dokument med anknytning till tåg och fartygsfrakt mm. 250:-
2687L  Parti diverse i skokartong: frimärken, brev, vykort,  

sedlar, ransoneringskort etc. 250:-
2688P Frimärksplaketter, Taiwan. Elegant rött plyschetui med 12  

olika blomsterfrimärken i metall, “With Compliments  
Directorate General of Posts December 1988”. 200:-

2689A Pärm med 39 helkartor Jul och Nyårsmärken, 2 kartor Sv  
Flaggans dag, några frim på insticksblad samt 3 aktiebrev  
bl.a. AB Janssons Elektriska Verkstad, Falun 1916. 200:-

2690A Samling i insticksbok 1904-1983. Julmärken, Sverige, även  
helark. Bra kval. (200) 200:-

2691K Passbrev från 1943 med bl.a. kroatiska stämpelmärken. 200:-

Tack för denna gång!

AB Philea och Frimärkskompaniet anordnar totalt 12 auktioner per år,
varav två kvalitetsauktioner.

Inlämningar mottages löpande. Välkommen!


